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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - PORCELEINKAARTEN
PRENTEN - Porceleinkaarten “Antwerpen”
F	 979	 ❒	 Antwerpen , uitnodiging voor een banket 18 Juillet 1855, grootformaat kaart (18,9 x 24,4 cm)  
			   (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  10		
E	 980	 ❒	 Antwerpen, diverse onderwerpen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 981	 ❒	 Antwerpen, diverse onderwerpen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten “Brussel”
E	 982	 ❒	 Brussel, manufacture et magasin d’ Indiennes ‘Story van Waes’ (formaat 155 x 115) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 983	 ❒	 Brussel, librairie générale de Prodhomme (Formaat 176 x 135) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 984	 ❒	 Brussel, Externar St. Louis leerlingenkaart (Formaat 198 x 147) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 985	 ❒	 Brussel, fabrikant J.B. Somers (Formaat 154 x 120) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 986	 ❒	 Brussel, Magasin Walckiers Devadder (Formaat 134 x 96) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 987	 ❒	 Brussel, Ets. de Coffy (Formaat 210 x 50) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 988	 ❒	 Brussel ‘Grand Café des mille Colonnes’ (Formaat 237 x 182) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 989	 ❒	 Brussel ‘Société Royale de la Grande Harmonie’ (Formaat 244 x 198) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 990	 ❒	 Brussel ‘B. Story- Van Waes’ (Formaat 228 x 137) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 991	 ❒	 Brussel ‘Société Royale de la Grande Harmonie’ (Formaat 218 x 163) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 992	 ❒	 Brussel, Société du Siècle de Bruxelles en Eugène Devis (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 993	 ❒	 Brussel, papeterie Verlinde en Chapeaux Frénay (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 994	 ❒	 Brussel, Soeurs de ST. Marie (leerlingenkaart), faire-part du mariage, bijouterie Pettens en 
	 	 	 lithografie Vandermeeren & Marin (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 995	 ❒	 Brussel, Magasin Bricont, Lithografie Prinnaert en Opticien Ivee (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 996	 ❒	 Brussel, diverse visitekaartjes (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 997	 ❒	 Brussel, diverse visitekaartjes (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 998	 ❒	 Brussel, diverse visitekaartjes (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 999	 ❒	 Brussel, diverse visitekaartjes (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1000	 ❒	 Brussel, diverse visitekaartjes (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1001	 ❒	 Brussel, diverse visitekaartjes (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten “Gent”
E	 1002	 ❒	 Gent ‘In de gouden leers’ (Formaat 121 x 85) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1003	 ❒	 Gent, carossier C. Pulinx (Formaat 191 x 137) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1004	 ❒	 Gent, Hotel du Chapeau rouge (Formaat 144 x 101) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1005	 ❒	 Gent, Hotel restaurant ‘A la ville de Termonde’ (Formaat 144 x 104) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1006	 ❒	 Gent, Société Royale d’ Histoire naturelle (Formaat 165 x 120) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1007	 ❒	 Gent, Opticien De Caesemaeker (Formaat 132 x 95) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1008	 ❒	 Gent, Professeur J. Bamford (Formaat 157 x 107) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1009	 ❒	 Gent, Tapisseur E. Verstraete (Formaat 148 x 108) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1010	 ❒	 Gent, produits chimiques ‘Frans Claes’ (Formaat 134 x 90) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1011	 ❒	 Gent, Veuve F. Van Hove (Formaat 130 x 94) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1012	 ❒	 Gent, slot en stovenmaker Ed. Watjon (Formaat 107 x 72) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1013	 ❒	 Gent, tapisseur Gevaert (Formaat 156 x 100) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1014	 ❒	 Gent, Ecole domunicale episcopale en Casino de Gand (2 verschillende) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 1015	 ❒	 Gent, Chapelière de Brabant- Nicoise, Carpentier De Rouck, Chapeau Verschorren en Décorateur 
			   Beernaert (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1016	 ❒	 Gent, diverse visitekaartjes (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1017	 ❒	 Gent, Eeklo en Dalhem (prov. Luik), diverse visitekaartjes (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1018	 ❒	 Gent, diverse visitekaartjes (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1019	 ❒	 Gent, diverse kaarten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1020	 ❒	 Gent, diverse visitekaartjes (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten 
E	 1021	 ❒	 Geraardsbergen, Société d’Orphée à Grammont (Formaat 160 x 130) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1022	 ❒	 Mechelen, uitnodiging voor een banket 16 Dec 1852, grootformaat kaart (19,2 x 24,9 cm) (1 stuk) . .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag	 Vrijdag - 22 Februari 2019 om 10.00 u.

Deuxième jour de vente	 Vendredi - 22 Février 2019 à 10.00 h.
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN -Chromo’s 
A	 1023	 ❒	 Liebigalbum met 5 reeksen Cibils en 45 reeksen Liebig (w.v. 2 oudere). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1024	 ❒	 Liebig +/- 200 reeksen, alle periodes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1025	 ❒	 Liebig, 91 reeksen op bladen en 51 reeksen los, w.o. diverse oudere.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 29	 . .  .  .  .  .  .
D	 1026	 ❒	 Nestlé, albums in zeer mooie staat, met o.a. ‘Mon nouvelle album’ (5 stuks) (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1027	 ❒	 Chocolade Jacques, sommige boeken volledig andere onvolledig (22 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1028	 ❒	 Reclamekaartjes, chocolade Baron, poëzie, enz.. alle gekleefd in oud album. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 68	 . .  .  .  .  .  .
B	 1029	 ❒	 Wielrennen, boekje ‘Ronde van Frankrijk 1949’ en boekje Jef Scherens gehandtekend door  
			   de auteur, chromoalbum vd Zwaan en wielrenners in het algemeen (allen Belgen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1030	 ❒	 Diverse merken (veel Cibil), eind 19° eeuw, alsook reclamekaarten, gekleefd in origineel album  
			   (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1031	 ❒	 Diverse merken, reclamekaartjes, poëzie, chromo’s, gekleefd in oud origineel album (+/- 500 stuks) . .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 1032	 ❒	 Diverse merken, over thema literatuur, schilders, enz.. (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Oude FOTO’s
B	 1033	 ❒	 Familiefoto’s (merendeel) en enkele niet gelokaliseerde (224 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1034	 ❒	 Familiefoto’s (45 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1035	 ❒	 Diverse, vnl portretten, in mooi antiek koffertje (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1036	 ❒	 Diverse, w.o. mijnsites o.a. in de Limburg (+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1037	 ❒	 Diverse, w.o. auto’s, moto’s, ballons, vliegtuigen (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE
ZICHTKAARTEN : BELGIE - Diverse plaatsen
B	 1038	 ZK	 Belg. Koningshuis, overwegend oudere (114 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1039	 ZK	 Ezelskar en een woonwagen, met een zigeuner- mandenmaker (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1040	 ZK	 Groeten uit ...., w.o. Herentals, Lier, Arendonk, enz... (55 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1041	 ZK	 Kastelen, alle periodes (107 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1042	 ZK	 Melkboerinnetjes (geen dubbels) (41 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
F	 1043	 ZK	 Melkboerinnetjes (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1044	 ZK	 Melkboerinnetjes, alle verschillende (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1045	 ZK	 Melkboerinnetjes (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1046	 ZK	 Molens, w.o. Brecht, Knokke, Hingene, Haacht, enz... (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1047	 ZK	 Stations, diverse plaatsen (44 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1048	 ZK	 Vlaanderen, diverse plaatsen w.o. veel kleinere plaatsen en betere kaarten (135 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1049	 ZK	 Vlaanderen, diverse plaatsen en zichten (137 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1050	 ZK	 Vlaanderen ‘Groeten uit ...’ veel uit Scherpenheuvel, alsook enkele postbodes (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1051	 ZK	 Vlaanderen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes, met betere kaarten (131 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1052	 ZK	 Vlaanderen, diverse plaatsen en zichten, w.o. enkele grootformaat (136 stuks + 2 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	1053	 ZK	 Vlaanderen, Groeten uit ...., alle periodes (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 1054	 ZK	 Vlaanderen, diverse plaatsen (196 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 1055	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, met vele kleine dorpen, in origineel album (496 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1056	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. veel betere kaarten, in oud origineel album (342 stuks) . .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1057	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, met vele betere (450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 125	 . .  .  .  .  .  .
A	 1058	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. veel betere kaarten, in oud origineel album (200 stuks) . .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1059	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. betere kaarten, in oud origineel album (200 stuks). .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1060	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. boekjes en betere (850 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 1061	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (270 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
A	 1062	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud origineel album (504 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1063	 ZK	 Algemeen, alle oudere, alsook enkele allerlei (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1064	 ZK	 Algemeen, alle oudere, met boekjes en snap-shots (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1065	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (+550 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1066	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, met enkele betere kaarten (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1067	 ZK	 Algemeen, w.o. Meenseldreef, Lier, Mortsel, Mechelen, Brugge, enz... met vele betere kaarten 
			   (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1068	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1069	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere, w.o. veel betere (352 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1070	 ZK	 Algemeen, w.o. betere kaarten (200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1071	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (106 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1072	 ZK	 Algemeen, w.o. Zonnebeke, St. Maria Lierde, enz... (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .



— 6 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	1073	 ZK	 Algemeen, rivieren, alle oudere (118 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1074	 ZK	 Algemeen, diverse steden en gemeenten (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1075	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1076	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
D	 1077	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1078	 ZK	 Algemeen, alle moderne periode (560 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1079	 ZK	 Algemeen, verschillende zichten, uitg. Perrette- De Beukelaer (56 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1080	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, alle grootformaat, in modern album (107 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - STOOMTRAMS
E	 1081	 ZK	 Ekeren, stoomtram voor het station, uitg. Hoelen 1490 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1082	 ZK	 Hoevenen, aankomst vd stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 1083	 ZK	 Kemmel, prachtkaart met de stoomtram aan ‘Café de la Gare’ (ingang vh dorp),  
			   op adreszijde reclame van Delhaize en Lion Belge (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1084	 ZK	 Kemmel, prachtzicht met de stoomtram aan ‘Café de la Gare’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1085	 ZK	 Kemmel, prachtzicht met de stoomtram en de tramstatie (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1086	 ZK	 Menen, prachtzicht met de stoomtram in de Ieperstraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1087	 ZK	 Merckem, prachtzicht op de stoomtram bij de tramstatie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1088	 ZK	 Nieuwerkerken, zicht op de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1089	 ZK	 Nieuwpoort, prachtzicht vd tramhalte en de stoomtram met reizigers (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1090	 ZK	 St. Ghislain, prachtzicht met de stoomtram en de bibliotheek (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1091	 ZK	 Westmalle, prachtzicht op de stoomtram in het dorp (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1092	 ZK	 Westmalle, prachtzicht op de stoomtram in het dorp (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1093	 ZK	 Westmalle, prachtzicht op de stoomtram in het dorp (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Wereldtentoonstellingen 
A	 1094	 ZK	 Antwerpen 1930, geen dubbels, in modern album (164 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	1095	 ZK	 Brussel 1910 (geen dubbels) (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1096	 ZK	 Brussel 1910, alle verschillende (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1097	 ZK	 Gent 1913, alle verschillende zichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1098	 ZK	 Gent 1913 (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1099	 ZK	 Luik 1905, mooie zichten (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1100	 ZK	 Luik 1905, diverse zichten (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1101	 ZK	 Luik 1930, alle verschillende (65 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Stad Antwerpen’
A	 1102	 ZK	 De Haven,  zichten op de dokken, w.o. de zuiderdokken, enz.. (346 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1103	 ZK	 De haven ‘Vertrek vd immigranten’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1104	 ZK	 De haven en zijn bedrijvigheid, de dokken, het steen en omgeving, in modern album (390 stuks). .  .  .  .  . 	 58	 . .  .  .  .  .  .
A	 1105	 ZK	 De haven, alle oudere met enkele betere kaarten (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1106	 ZK	 De haven, alle oude kaarten (31 stuks + 1 dubbel). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1107	 ZK	 Den abattoir’ prachtzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1108	 ZK	 Den abattoir en de begrafenis van Karel Verbist (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1109	 ZK	 Den Dam, alle prachtige straatzichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1110	 ZK	 Linkeroever, zichten uit W.O.I. (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
A	 1111	 ZK	 Linkeroever, het oude Sint Anneke en de Plage, w.o. veel betere, met ook enkele moderne,  
			   in modern album (72 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 1112	 ZK	 Linkeroever, met o.a. zichten uit W.O.I. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1113	 ZK	 Noordkasteel, badplaats ‘Het witte paard’, 1 boekje, 1 boekje voetgangerstunnel (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1114	 ZK	 Reclamekaarten ‘Tietz’ (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1115	 ZK	 Stations, w.o. betere (44 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1116	 ZK	 Stoeten, Borgerhout, het Kiel, de poorten, enz... in modern album (210 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1117	 ZK	 Stoeten en andere gebeurtenissen w.o. patronages (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1118	 ZK	 Zurenborg wijk (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1119	 ZK	 Zurenborg wijk, mooie straatzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1120	 ZK	 Zurenborg wijk, mooie straatzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1121	 ZK	 Zurenborg wijk, mooie straatzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1122	 ZK	 Zurenborg wijk, mooie straatzichten (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 1123	 ZK	 Algemene stadzichten, w.o. betere, in modern album (396 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1124	 ZK	 Algemene stadzichten, diverse, in modern album (420 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .



— 7 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 1125	 ZK	 Algemene stadzichten, diverse markten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1126	 ZK	 Algemeen, het stadhuis, stoeten, groeten uit .., Zurenborg, Plantin museum, enz...  
			   in modern album (205 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1127	 ZK	 Algemene stadzichten (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1128	 ZK	 Algemene stadzichten, alsook wereldtentoonstelling 1930 (183 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
B	 1129	 ZK	 Algemene stadzichten, oude (152 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1130	 ZK	 Algemeen, w.o. de Zoo, parken, rampen, .... in modern album (106 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1131	 ZK	 Algemene stadzichten, met veel boekjes (+/- 300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	1132	 ZK	 Algemene stadzichten, w.o. sportfeest 1923 (in het Ol. stadion ?) (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1133	 ZK	 Algemene stadzichten (72 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 1134	 ZK	 Diverse, alle gezochte kaarten w.o. het zwemdok vh Zuid, St Andries kwartier, Red Star Line 
			   ‘Anvers- New York’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1135	 ZK	 Algemene stadzichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1136	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (140 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1137	 ZK	 Algemene stadzichten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1138	 ZK	 Algemene stadzichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1139	 ZK	 Algemene stadzichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1140	 ZK	 Algemene stadzichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1141	 ZK	 Algemene zichten w.o. Hotel Lido, lusters Van Gastel, enz... (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1142	 ZK	 Algemene zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 1143	 ZK	 Algemeen, merendeel moderne kaarten + enkele vd kust, in modern album (145 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1144	 ZK	 Algemene zichten (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
F	 1145	 ZK	 Berchem, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1146	 ZK	 Berchem, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1147	 ZK	 Berchem, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1148	 ZK	 Berchem, merendeel de poorten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1149	 ZK	 Berendrecht, diverse zichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
GF	1150	 ZK	 Berendrecht, pentekening van Hoefmans (1967) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1151	 ZK	 Berlaar, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1152	 ZK	 Boechout, inhaling vd Burgemeester in 1912 (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1153	 ZK	 Boechout, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1154	 ZK	 Boechout ‘Café Willems’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1155	 ZK	 Boom, panoramazicht (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1156	 ZK	 Borgerhout, Merksem, Oude God, enz... (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1157	 ZK	 Borgerhout, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1158	 ZK	 Borgerhout, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1159	 ZK	 Borgerhout, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1160	 ZK	 Brasschaat, w.o. de ramp van 1910 (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1161	 ZK	 Doel, algemene zichten met o.a. 3 zichten op de molen (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1162	 ZK	 Ekeren- Donk, algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1163	 ZK	 Ekeren, algemene zichten, w.o. het station (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1164	 ZK	 Ekeren, algemene zichten, w.o. prachtzicht op het station (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1165	 ZK	 Ekeren, alle kastelen (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1166	 ZK	 Ekeren, diverse zichten, uitg. Hoelen nr 90, 1097 en 4072 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1167	 ZK	 Ekeren, mooie zichten w.o. de Hofstraat (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1168	 ZK	 Essen, algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1169	 ZK	 Essen, algemene zichten met o.a. de Ijzerenwegstraat, uitg. Hoelen nr 6920, 3420 en  
			   3215 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1170	 ZK	 Essen, Kerkeneind, uitg Hoelen nr 3018 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1171	 ZK	 Essen, prachtzicht op de stallen, uitg Hoelen Nr 1300 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1172	 ZK	 Essen, quarantaine stallen voor het vee, Hoelen nr 1300 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1173	 ZK	 Hemiksem, met o.a. Provinciale steenweg (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1174	 ZK	 Herentals, algemene zichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1175	 ZK	 Herentals, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1176	 ZK	 Herentals, stoomboot op het kanaal (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1177	 ZK	 Hoboken, algemene zichten (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .



— 8 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	1178	 ZK	 Hoboken, algemene zichten (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1179	 ZK	 Hoboken, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1180	 ZK	 Hoboken, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1181	 ZK	 Hoboken, algemene zichten met o.a. mooi straatzicht op de Elststraat (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1182	 ZK	 Hoboken, algemene zichten, met o.a. mooi zicht op kasteel Belvédère (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1183	 ZK	 Hoboken, algemene zichten, met o.a. Souvenir de ... (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1184	 ZK	 Hoboken, de petroleumramp (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1185	 ZK	 Hoboken, prachtige zichten w.o. de Polderstraat (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1186	 ZK	 Hoevenen, algemene zichten alsook het bidprentje vd Burgemeester (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1187	 ZK	 Hoevenen, diverse zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1188	 ZK	 Hoevenen, diverse zichten + doodsprentje A.Weyers (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1189	 ❒	 Hoevenen, grootformaat persfoto vd ‘Ganzenrijders’ (lichte beschadiging), (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1190	 ZK	 Hoevenen, prachtzicht op de molen, uitg Hoelen Nr 3764 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1191	 ZK	 Hoogboom, algemene zichten met o.a. het spoorwegregiment, Hoelen nr 48, 3755 en  
			   9655 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1192	 ZK	 Hoogboom, algemene zichten, uitg. Hoelen nr 249, 2434 en 6812 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1193	 ZK	 Hoogboom, algemene zichten, uitg. Hoelen nr 249, 6466 en 6862 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 1194	 ZK	 Hoogboom, diverse zichten, uitg. Hoelen nr 7061, 8615 en 9656 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1195	 ZK	 Hoogboom, diverse zichten, w.o. het rusthuis Welvaart (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1196	 ZK	 Hoogboom, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1197	 ZK	 Hoogstraten, algemeen, w.o. beter kaarten (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1198	 ZK	 Hoogstraten, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1199	 ZK	 Hoogstraten, de kerk en het seminarie (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1200	 ZK	 Hoogstraten, de rue Gelmel ‘Groet uit Hoogstraeten’ (met glitter op de kaart) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1201	 ZK	 Hoogstraten, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1202	 ZK	 Itegem, algemene zichten met o.a. de tramstatie (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1203	 ZK	 Itegem, het dorpsplein en 2 zichten op kastelen (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1204	 ZK	 Kalmthout en Achterbroek, w.o. betere kaarten (70 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1205	 ZK	 Kalmthout, algemene zichten (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1206	 ZK	 Kalmthout, algemene zichten, uitg. Hoelen nr 6220, 8980 en 10355 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1207	 ZK	 Kalmthout, algemene zichten, uitg. Hoelen Nr 681, 856 en 6220 (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1208	 ZK	 Kalmthout, zicht op de nieuwe wijk, uitg. Hoelen N° 9086 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1209	 ZK	 Kapellen, algemeen, diverse zichten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1210	 ZK	 Kapellen, algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1211	 ZK	 Kapellen, algemene zichten, uitg. Hoelen nr 120, 3358 en 4007 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1212	 ZK	 Kapellen, algemene zichten, uitg. Hoelen nr 23, 4421 en 8135 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1213	 ZK	 Kapellen, algemene zichten, w.o. ‘Groeten uit ...’ (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1214	 ZK	 Kapellen, de Kruisweg ‘Zicht op de molen’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1215	 ZK	 Kapellen, diverse zichten w.o. mooi zicht op de Putsesteenweg (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1216	 ZK	 Kapellen, stoomtram voor het zwemdok, uitg Hoelen nr 261 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1217	 ZK	 Kapellen, w.o. de Geuzenhoek, uitg. Hoelen nr 4197, 304 en 4602 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1218	 ZK	 Kapellenbosch, algemene zichten, w.o. het Bunderhof (Hoelen nr 8473) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1219	 ZK	 Kapellenbosch, algemene zichten (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1220	 ZK	 Kasterlee, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1221	 ZK	 Kontich, algemene zichten (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1222	 ZK	 Kontich, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1223	 ZK	 Kontich, het Eikenhof en de villa Molenstraat (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1224	 ZK	 Lier, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1225	 ZK	 Lier, doorzichtige kaarten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1226	 ZK	 Lillo, alle dorpzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1227	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1228	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten met o.a. de Geestenstraat (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1229	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten met o.a. mooi zicht op de molen (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1230	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten, met o.a. het koffiehuis ‘Oud Antwerpen’ en een prachtzicht  
			   op de Grote Markt (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1231	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten, w.o. de Boskapellelei (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1232	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten, w.o. Hotel restaurant ‘Rustoord’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1233	 ZK	 Mariaburg, alle zichten op het zwembad (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1234	 ZK	 Mariaburg, mooie zichten w.o. het zwembad (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1235	 ZK	 Mariaburg, prachtzicht op het lusthof ‘Café de Bist’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1236	 ZK	 Mariaburg, werken aan de straat en een panorama (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1237	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1238	 ZK	 Mechelen, algemene zichten, met betere (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1239	 ZK	 Mechelen, algemene zichten, w.o. 1 tekening (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1240	 ZK	 Mechelen, diverse zichten (23 stuks + 1 boekje) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1241	 ZK	 Merksem, algemene zichten met o.a. ‘Groeten uit ..’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1242	 ZK	 Merksem, algemene zichten met o.a. mooi zicht op de Bredabaan (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1243	 ZK	 Merksem, algemene zichten, semi moderne (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1244	 ZK	 Merksem, alle prachtzichten op de glasfabriek, tram op de viaduct en villa’s op de Bredabaan  
			   (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1245	 ZK	 Merksem, de molens, gasthuishoef en de soepbedeling (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1246	 ZK	 Mol, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1247	 ZK	 Mortsel Oude God, algemene zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1248	 ZK	 Nijlen, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1249	 ZK	 Noorderwijk en Morkhoven, het kasteel en de molen (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1250	 ZK	 Oelegem, algemeen, diverse zichten, merendeel grootformaat (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1251	 ZK	 Oorderen, diverse zichten, enkele verstuurd vanuit Oorderen (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1252	 ZK	 Oosterweel, alle reproducties (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1253	 ZK	 Oostmalle, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1254	 ZK	 Oostmalle, de Liersche-lei en de tramstatie (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1255	 ZK	 Postel, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1256	 ZK	 Pulle, de Kerkstraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1257	 ZK	 Puurs, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1258	 ZK	 Ravels, algemene zichten, w.o. de school (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1259	 ZK	 Retie, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1260	 ZK	 ‘s Gravenwezel, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1261	 ZK	 Schoten, algemene zichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1262	 ZK	 Schoten, algemene zichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1263	 ZK	 Schoten, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1264	 ZK	 Schoten, algemene zichten en alle periodes (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1265	 ZK	 Schoten, algemene zichten, w.o. ‘Grande Hotel’ (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1266	 ZK	 Schoten, beide zichten op het Schotenhof (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1267	 ZK	 Sint Katelijne Waver en Onze Lieve Vrouw Waver, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1268	 ZK	 Stabroek, algemene zichten w.o. Café ‘’t anker’ (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1269	 ZK	 Stabroek, algemene zichten, met o.a. ‘Le pont’ (Hoelen Nr 4392) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 1270	 ZK	 Stabroek, algemene zichten, w.o. mooi zicht op de pachthoeve (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1271	 ZK	 Stabroek, algemene zichten, w.o. zicht in ‘t dorp (Hoelen nr 694) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1272	 ZK	 Stabroek, diverse straatzichten, w.o. brouwerij Veraart, conservenfabriek, melkerij Laageind, enz.. 
			   (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1273	 ZK	 Stabroek, het ‘Lassenhof en in de Klok’ (Hoelen Nr 110 en 320) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1274	 ZK	 Stabroek, mooie samenstelling alle periodes (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	1275	 ZK	 Turnhout, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1276	 ZK	 Turnhout, begijnhof en Kasterlee (w.o. de molen), (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1277	 ZK	 Viersel en Viersel-dijk, algemene zichten, met betere kaarten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1278	 ZK	 Vorselaar, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1279	 ZK	 Walem, de leerlingen in het bos ‘Le pensionnat de demoiselles, Korenhof’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1280	 ZK	 Westerloo, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1281	 ZK	 Westmalle, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1282	 ZK	 Westmalle, dorpstraat en het Grand Hotel (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1283	 ZK	 Westmalle, diverse straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1284	 ZK	 Westmalle, diverse straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1285	 ZK	 Westmalle, w.o. een reclamekaart van Hotel de la Campine (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1286	 ZK	 Westmalle, w.o. Hotel ‘De Kroon’ (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1287	 ZK	 Willebroek, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .



— 10 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 1288	 ZK	 Wilmarsdonk, mooie dorpzichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1289	 ZK	 Wilmarsdonk, alle mooie kaarten, w.o. betere (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1290	 ZK	 Wommelgem, algemene zichten (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1291	 ZK	 Wuustwezel ‘Sterke Pier’ met zijn gespan (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1292	 ZK	 Wuustwezel, stoomtram voor hotel ‘De vrije burger’ (1 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
F	 1293	 ZK	 Zandhoven, algemene zichten, alle periodes (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1294	 ZK	 Zandvliet, algemene zichten, w.o. de stoomtram, .. (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1295	 ZK	 Zandvliet, diverse dorpzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1296	 ZK	 Zwijndrecht en Burcht, diverse zichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1297	 ZK	 Zwijndrecht, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1298	 ZK	 Diverse plaatsen, van Berlaar ..... Zwijndrecht, alle ‘Stations’ w.o. betere (45 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1299	 ZK	 Diverse gemeenten en zichten (112 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Brabant ‘Diverse plaatsen’
KB	1300	 ZK	 Aarschot, Averbode en Scherpenheuvel, algemene zichten (77 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1301	 ZK	 Aarschot, diverse zichten (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1302	 ZK	 Aarschot, diverse stadzichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1303	 ZK	 Alsemberg, algemeen (31 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1304	 ZK	 Alsemberg, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1305	 ZK	 Anderlecht, mooie stadzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1306	 ZK	 Assche, enkele dorpzichten en de kerk (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1307	 ZK	 Asse, diverse dorpzichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1308	 ZK	 Auderghem, reclamekaart restaurant Luppens en slagerij (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1309	 ZK	 Auderghem, diverse dorpzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1310	 ZK	 Averbode, mooie samenstelling (geen dubbels) (41 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 13	 . .  .  .  .  .  .
F	 1311	 ZK	 Averbode, diverse zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1312	 ZK	 Averbode, merendeel over de abdij (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1313	 ZK	 Basse-Wavre, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1314	 ZK	 Biez, diverse dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1315	 ZK	 Bois Seigneur Isaac, het kasteel, de abdij enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1316	 ZK	 Bosvoorde, w.o. het kasteel, diverse parken, .. (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 1317	 ZK	 Brussel, algemene zichten, in origineel album, met vele betere (97 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1318	 ZK	 Brussel, diverse stadzichten (+60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1319	 ZK	 Brussel, veel oude stadzichten, ook moderne (235 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 1320	 ZK	 Brussel, diverse stadzichten (192 stuks + 3 boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 13	 . .  .  .  .  .  .
KB	1321	 ZK	 Brussel, het postmuseum (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1322	 ZK	 Brussel, diverse zichten w.o. betere (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1323	 ZK	 Brussel, w.o. enkele zeer mooie reclamekaarten en vele algemene zichten (40 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1324	 ZK	 Brussel, de haven (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 1325	 ZK	 Brussel, algemene zichten (220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1326	 ZK	 Brussel, alle marktzichten (60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1327	 ZK	 Brussel, alle stadzichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1328	 ZK	 Brussel, zichten op Tour & Taxis (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1329	 ZK	 Brussel, alle stadzichten (90 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1330	 ZK	 Brussel, alle Manneke Pis (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1331	 ZK	 Brussel, de begrafenis van Kardinaal Mercier, in de originele verpakking (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1332	 ZK	 Diegem, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1333	 ZK	 Diest, mooie samenstelling (geen dubbels) (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1334	 ZK	 Diest, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1335	 ZK	 Dilbeek, algemene zichten w.o. dorpzicht en het kasteel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1336	 ZK	 Drogenbos, algemene zichten w.o. de kerk, het kasteel ... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1337	 ZK	 Etterbeek, diverse zichten w.o. de gendarmerie (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1338	 ZK	 Genval, algemeen, geen dubbels (59 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1339	 ZK	 Genval, merendeel zichten op het meer (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1340	 ZK	 Grez Doiceau, het dorp en het kasteel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1341	 ZK	 Grimbergen, oude huizen en het kasteel (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1342	 ZK	 Grimbergen, algemeen (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1343	 ZK	 Grimde, monument vd oorlog en de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1344	 ZK	 Groot Bijgaarden, het kasteel en de abdij (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1345	 ZK	 Haacht, diverse dorpzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1346	 ZK	 Halle, geen dubbels (72 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1347	 ZK	 Halle, diverse dorpzichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1348	 ZK	 Heverlee, algemeen, diverse dorpzichten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1349	 ZK	 Heverlee, de abdij en enkele missiekaarten + de school, kasteel, enz... (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1350	 ZK	 Huizingen, alle dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1351	 ZK	 Huldenberg, algemene zichten w.o. het kasteel (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1352	 ZK	 Ixelles, mooie stadzichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1353	 ZK	 Jette, algemene zichten, w.o. de grot, de kerk, enz.... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1354	 ZK	 Jodoigne, het kasteel, het pensionaat, enz... (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1355	 ZK	 Kampenhout, algemene zichten w.o. het kasteel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1356	 ZK	 Keerbergen, w.o. de molen, de Dorpstraat, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1357	 ZK	 Koekelberg, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1358	 ZK	 Kortenberg, diverse zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1359	 ZK	 La Hulpe, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1360	 ZK	 Laken, algemeen, diverse zichten (55 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1361	 ZK	 Laken, algemene zichten en diverse onderwerpen (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1362	 ZK	 Landen, w.o. zeer mooie dorpzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1363	 ZK	 Leuven, mooie samenstelling, alle verschillende (67 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1364	 ZK	 Leuven, algemene stadzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1365	 ZK	 Leuven, algemene stadzichten (87 stuks + 6 boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1366	 ZK	 Leuven, algemene zichten w.o. ‘Place st.-Antoine’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1367	 ZK	 Limal, dorpzicht en het kasteel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1368	 ZK	 Linkebeek, algemeen, met veel betere kaarten (geen dubbels) (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1369	 ZK	 Linkebeek, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1370	 ZK	 Londerzeel, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 1371	 ZK	 Menen, overzicht met veel moderne kaarten, foto’s, repro’s, enz... in mooi Safealbum  
			   (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1372	 ZK	 Molenbeek, reclamekaart ‘Horlogerie Henri Van Ransbeeck’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1373	 ZK	 Nijvel, algemene zichten, w.o. betere (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1374	 ZK	 Nijvel, algemene zichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1375	 ZK	 Nijvel, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1376	 ZK	 Nijvel, algemeen ‘Institut de l’ enfant Jezus (31 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1377	 ZK	 Opwijk, de Missies met een boekje (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1378	 ZK	 Overijse, algemeen, diverse dorpzichten, met enkele betere kaarten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
F	 1379	 ZK	 Overijse, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1380	 ZK	 Rotselaar, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1381	 ZK	 Schaerbeek, algemene stadzichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1382	 ZK	 Scherpenheuvel, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1383	 ZK	 Scherpenheuvel, algemeen (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1384	 ZK	 ST. Gilles, algemene zichten, w.o. vele betere (67 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 1385	 ZK	 Sint Gillis, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1386	 ZK	 Sint Jezus Eik, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1387	 ZK	 Sint Joost ten Noode, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1388	 ZK	 Sint Pieters Leeuw, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1389	 ZK	 Sint Genesius Rode (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1390	 ZK	 Sint Genesius Rode, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1391	 ZK	 Tervuren, algemeen, geen dubbels (45 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1392	 ZK	 Tervuren, algemene zichten, w.o. het station (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1393	 ZK	 Tienen, algemeen, geen dubbels (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1394	 ZK	 Tienen, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1395	 ZK	 Ukkel, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1396	 ZK	 Villers la Ville, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1397	 ZK	 Vilvoorde, geen dubbels (65 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1398	 ZK	 Vilvoorde, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1399	 ZK	 Vorst, de abdij, de kerk .... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .



— 12 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	1400	 ZK	 Waterloo, algemene zichten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1401	 ZK	 Wespelaar, algemene zichten w.o. de stationsomgeving (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1402	 ZK	 Woluwe, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1403	 ZK	 Zaventem, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1404	 ZK	 Zoutleeuw, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1405	 ZK	 Diverse plaatsen, van As .... Zaventem, alle ‘Stations’ w.o. betere (92 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	1406	 ZK	 Diverse plaatsen, met enkele betere en ook enkele dubbels (169 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	1407	 ZK	 Diverse plaatsen van A...H (zonder Brussel) en een 30-tal repro’s (151 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
KB	1408	 ZK	 Diverse gemeenten en zichten (90 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Limburg
E	 1409	 ZK	 Achel, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1410	 ZK	 Alken, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1411	 ZK	 Asch, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1412	 ZK	 Beringen, algemene zichten, w.o. Hotel ‘Het Hert’, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1413	 ZK	 Beverlo, diverse zichten vh kamp (59 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1414	 ZK	 Beverlo, algemene zichten, w.o. reclamekaart Remie Vandermeeren, de tuinwijk, enz.. (4 stuks) . .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1415	 ZK	 Bilzen, algemene zichten, w.o. de watermolen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1416	 ZK	 Bocholt, algemene zichten, w.o. de verplaatsing vd klokken, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1417	 ZK	 Borgloon, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1418	 ZK	 Bree, algemene zichten, w.o. Nieuwstaderstraat, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1419	 ZK	 Cortenbosch, algemene zichten, w.o. de feesten 12 mei 1912, de kerk, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1420	 ZK	 Diepenbeek, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1421	 ZK	 Eisden, algemene zichten, w.o. atelier Ste. Barbara (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1422	 ZK	 Genk, algemene zichten, w.o. enkele mooie boerderij-zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1423	 ZK	 Halen, algemene zichten, w.o. de watermolen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 1424	 ZK	 Hasselt, mooie verzameling (geen dubbels) met betere kaarten (190 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 125	 . .  .  .  .  .  .
KB	1425	 ZK	 Hasselt, algemene zichten, w.o. de Hoogstraat, Thamissenlaan, de kiosk, enz... (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1426	 ZK	 Hechtel, algemene zichten, w.o. de Nieuwstraat (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1427	 ZK	 Herk de Stad, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1428	 ZK	 Heusden, algemene zichten, w.o. het Baltisch kamp (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1429	 ZK	 Hoesselt, algemene zichten, w.o. de Dorpstraat (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1430	 ZK	 Houthalen, algemene zichten, w.o. de watermolen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1431	 ZK	 Kwaadmechelen, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1432	 ZK	 Lanaken, algemene zichten, w.o. Café du Tourne-Bride, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 1433	 ZK	 Lanklaar, algemene zichten, w.o. hotel ‘Beau Séjour’, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1434	 ZK	 Leopoldsburg, algemene zichten, w.o. het station (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
F	 1435	 ZK	 Lommel, algemene zichten, w.o. ‘Un baiser de...’, scoutskamp, de dorpstraat, enz... (12 stuks). .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1436	 ZK	 Lummen, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1437	 ZK	 Maaseik, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1438	 ZK	 Opgrimbie algemene zichten, w.o. de veloclub,... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1439	 ZK	 Peer, algemene zichten, w.o. de Kiezelweg met zicht op de molen, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1440	 ZK	 Sint Truiden, algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1441	 ZK	 Sint Truiden, algemene zichten, w.o. de Tongersesteenweg, het hospitaal, enz... (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1442	 ZK	 Tessenderloo, w.o. de chemiefabriek, gesticht H. Hart, de windmolen en St. Josephinstituut  
			   (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1443	 ZK	 Tongeren, algemene zichten, w.o. het hospitaal, diverse stoeten, enz.. (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1444	 ZK	 Wiemismeer en Zutendaal, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1445	 ZK	 Winterberg, algemene zichten, met o.a. Hotel de Liège, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1446	 ZK	 Zolder, algemene zichten, met o.a. de kolenmijnen, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1447	 ZK	 Zwartberg, algemene zichten, w.o. de scholen, de steenkoolmijnen, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1448	 ZK	 Algemeen, verschillende kastelen, geen dubbels (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
F	 1449	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, van Bilzen ..... Zelem, alle ‘Stations’ w.o. betere (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen
E	 1450	 ZK	 Berchem, algemene zichten met o.a. de Molenstraat en de Kapellestraat (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1451	 ZK	 Berlare en Overmeire Donk, diverse zichten, in modern album (92 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1452	 ZK	 Beveren Waas, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1453	 ZK	 Boekhoute, algemene zichten, reeks uit de jaren ‘30 (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .



— 13 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 1454	 ZK	 Deinze, algemene zichten, met o.a. de sluis, alsook 1 reprokaart (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1455	 ZK	 Dendermonde, algemene zichten, w.o. enkele zichten vd ruïnes W.O.I. (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1456	 ZK	 Doel (bij Beveren), diverse zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1457	 ZK	 Gent, mooie samenstelling met veel betere kaarten, alsook enkele Expo-reeksen,  
			   met 2 trouwboekjes (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	1458	 ZK	 Gent en Sint Amandsberg, algemene zichten, w.o. markten, straatzichten, enz.. (36 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1459	 ZK	 Gent, algemene stadzichten (106 stuks + boekje) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	1460	 ZK	 Gent, algemeen, diverse stadzichten (49 stuks + 1 boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1461	 ZK	 Gent, algemene zichten, w.o. de Infanterie Kazerne (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1462	 ZK	 Gent, algemene zichten, w.o. de Zuidstatie (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1463	 ZK	 Gent, algemene zichten (59 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1464	 ZK	 Gent, algemene zichten, w.o. een accordeonspeler Jozef Fiers (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1465	 ZK	 Gent, algemene stadzichten, w.o. het zuidstation (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1466	 ZK	 Gent, diverse stadzichten (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1467	 ZK	 Gent, algemene zichten, w.o. het kanaal naar Brugge met schapen en een herder (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1468	 ZK	 Gent, algemene stadzichten (65 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1469	 ZK	 Geraardsbergen, algemene zichten (44 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1470	 ZK	 Geraardsbergen, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1471	 ZK	 Kieldrecht, reeks van 7 zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1472	 ZK	 Kieldrecht, alle zichten op ‘de dooden draad, grensafsluiting’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1473	 ZK	 Melsele, algemene zichten met o.a. het pensionaat (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1474	 ZK	 Melsele, algemene zichten, met o.a. stoet van 1912 (2x), enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1475	 ZK	 Moerbeke, St Gillis Waas en Zelzate, alle ‘Stations’ (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1476	 ZK	 Ninove, algemene zichten (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1477	 ZK	 Oostakker, algemene zichten, merendeel de kerk, het klooster, de grot, enz.. (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1478	 ZK	 Oudenaarde, algemene zichten, met o.a. het station (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1479	 ZK	 Ronse, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1480	 ZK	 Rupelmonde, algemene zichten, met o.a. de Kloosterstraat, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1481	 ZK	 Scheldewindeke, Merelbeke en Aalst, alle ‘Stations’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1482	 ZK	 Sint Niklaas, algemene zichten, met o.a. de kiosk, groeten uit ..., instituut St. Jozef, enz... 
			   (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 1483	 ZK	 Sint Niklaas, mooie straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1484	 ZK	 Temse, algemene zichten, met o.a. de oevers vd Schelde, de Wilford, enz.. (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1485	 ZK	 Waasmunster, Café de Lekkerbek (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1486	 ZK	 Wetteren, algemene zichten, met o.a. de reuzen, het stadhuis, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1487	 ZK	 Zele, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1488	 ZK	 Zottegem, algemene zichten, w.o. enkele straatzichten, ket kasteel van Graaf van Egmont, enz..  
			   (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1489	 ZK	 Diverse plaatsen, van Aalst .... Zottegem, alle ‘Stations’ w.o. betere (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1490	 ZK	 Algemeen, diverse gemeenten, w.o. veel kleine (40 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie West Vlaanderen
F	 1491	 ZK	 Aalst, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1492	 ZK	 Brugge, algemene stadzichten (51 stuks + 3 boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1493	 ZK	 Brugge, diverse zichten, alle oudere (89 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1494	 ZK	 De Kust, diverse gemeenten en zichten (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1495	 ZK	 De Kust, diverse kustplaatsen (109 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1496	 ZK	 De Kust, diverse plaatsen en zichten (120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1497	 ZK	 De kust, diverse plaatsen en zichten (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 1498	 ZK	 Ieper, algemeen, in modern albumpje (61 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1499	 ZK	 Ieper, diverse zichten (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1500	 ZK	 Kortrijk, alle stadzichten (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1501	 ZK	 Kortrijk, diverse stadzichten (51 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1502	 ZK	 Mannekesvere, algemene zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1503	 ZK	 Middelkerke, algemene zichten, w.o. betere (54 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
B	 1504	 ZK	 Oostende, diverse zichten (176 stuks + 2 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	1505	 ZK	 Oostende, algemeen, alle oudere (47 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1506	 ZK	 Oostende, vuurtorens (verschillende zichten) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .



— 14 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1507	 ZK	 Roeselare, algemene zichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1508	 ZK	 Roeselare, algemene zichten, w.o. de Noordstraat (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1509	 ZK	 Staden, Zonnekerke, Passendaele en Poperinge, alle ‘Stations’ (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1510	 ZK	 Wenduine, un bonjour de ... (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1511	 ZK	 Vlas- industrie, speciale reeks (zonder nr 5 en 6) (22 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1512	 ZK	 Diverse plaatsen, van Adinkerke ...... Wervik, alle ‘Stations’ w.o. betere (72 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 52	 . .  .  .  .  .  .
B	 1513	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. veel de kust, enkele betere kaarten (285 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1514	 ZK	 Diverse gemeenten en zichten, alle periodes (159 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1515	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, in modern album (120 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 14	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Henegouwen
F	 1516	 ZK	 Stations diverse plaatsen van Amougies .. Warneton,w.o. betere (94 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1517	 ZK	 Antoing, algemene zichten, met o.a. panorama, kasteel, enz.. (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1518	 ZK	 Aulne, algemene zichten met o.a. de abdij, restaurant Seutin, enz... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1519	 ZK	 Beaumont, algemene zichten, w.o. de legende van Beaumont, enz.. (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1520	 ZK	 Beloeil, algemene zichten, w.o. het kasteel, het park, enz... (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1521	 ZK	 Binche, algemene zichten, merendeel over carnaval (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1522	 ZK	 Bonsecour, algemene zichten, met vele straatzichten, kastelen, enz.. (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1523	 ZK	 Charleroi, algemene zichten, met vele straatzichten, scholen, enz... (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1524	 ZK	 Chatelineau, algemene zichten met o.a. het kasteel (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1525	 ZK	 Chimay en Forges de Chimay, algemene zichten, met o.a. het kasteel, het casino, de abdij,  
			   enz... (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1526	 ZK	 Erquelinnes, algemene zichten, vnl de school en een reclamekaart van Hotel International  
			   (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1527	 ZK	 Fayt-Les-Manages, algemene zichten, o.a. rustoord, de abdij, enz.. (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1528	 ZK	 Fromiée, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1529	 ZK	 Gosselies, algemene zichten met o.a. de school voor geestelijken (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1530	 ZK	 Jemappes, algemene zichten, met o.a. ‘Les Gilles de Jemappes’ (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1531	 ZK	 Jumet, algemene zichten met o.a. het ziekenhuis (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	1532	 ZK	 Kain, algemene zichten, overwegend het pensionaat (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1533	 ZK	 Kluisberg, algemene zichten, met o.a. op de berg, enz... (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1534	 ZK	 La Louvière, algemene zichten, met o.a. carnaval (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1535	 ZK	 Leuze, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1536	 ZK	 Marchienne au Pont, algemene zichten, met o.a. enkele binnenvaart op de Samber (16 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1537	 ZK	 Mariemont, algemene zichten, met o.a. het kasteel, het park, enz.. (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1538	 ZK	 Mons, algemene stadzichten, alsook carnaval, enz... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1539	 ZK	 Morlanwelz, algemene zichten, met o.a. het kasteel, het stadhuis, enz.. (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1540	 ZK	 Passy- Froyennes, algemene zichten, w.o. het pensionaat (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1541	 ZK	 Peruwelz, het kasteel, het pensionaat, enz.. (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1542	 ZK	 Soignies, algemene zichten met o.a. Le Carrières (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1543	 ZK	 Thuin, algemene zichten, met o.a. de Samber, diverse panorama’s, enz.. (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1544	 ZK	 Tournai, algemene zichten, met o.a. carnaval, de kathedraal, enz.. (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1545	 ZK	 Trazegnies, algemene zichten, met o.a. het kasteel, Bonjour de ..., enz... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1546	 ZK	 Virelles, algemene zichten, met o.a. het meer, Hostelerie Chez Madeleine, enz... (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luik
KB	1547	 ZK	 Esneux, algemeen, alle oudere (55 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1548	 ZK	 Luik, Maison mère des Filles de la Croix, (reeks van 18) en Lens (5), (23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1549	 ZK	 Ougrée, diverse zichten op de industrie (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1550	 ZK	 Stations diverse plaatsen, van Ans ... Welkenraedt, w.o. betere (84 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1551	 ZK	 Spa, diverse stadzichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1552	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (71 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Namen
F	 1553	 ZK	 Stations, diverse plaatsen, van Agimont .... Virton, w.o. betere (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1554	 ZK	 Dinant en Waulsort, algemene zichten (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luxemburg
E	 1555	 ZK	 Corbion, prachtzicht op Hotel ‘Lion d’ Or’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Wallonië
B	 1556	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, met veel betere kaarten (+/- 300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .



— 15 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 1557	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere (143 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 1558	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle periodes (159 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1559	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (130 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1560	 ZK	 Diverse plaatsen, alle periodes (158 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .

WERELD 
WERELD - Nederland
E	 1561	 ZK	 Hoogerheide, zeer oud dorpzicht (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1562	 ZK	 Kapelle, paard en kar op de weegbrug, met het dorp op de achtergrond (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1563	 ZK	 Meersen, de Kuglen Eindestraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1564	 ZK	 Sluis, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1565	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. vele betere kaarten (+/- 100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1566	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alsook klederdrachten, met betere kaarten (64 stuks) . .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1567	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, met enkele betere (52 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1568	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1569	 ZK	 Algemeen, alle oudere (105 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	1570	 ZK	 Algemeen, alle oudere (103 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1571	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1572	 ZK	 Algemeen, w.o. Ossendrecht, Putte, Huybergen, enz.. (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Frankrijk
E	 1573	 ZK	 Annecy à Thônes ‘Le dent de Lanfon’ met stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1574	 ZK	 Auvergne, tramhalte met stoomtram bij de top ‘Puy de Dôme’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1575	 ZK	 Auvergne, le Puy-de-Dôme met de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1576	 ZK	 Château Thierry, quai de la Poterne, prachtkaart zicht bij de rivier de aanlegsteigers en de 
			   stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1577	 ZK	 Châteauneuf enThymerais, prachtkaart met tramstation en stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1578	 ZK	 Courbevoie, prachtzicht met tramstation en de stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1579	 ZK	 Courseulles sur Mer,prachtzicht met stoomtram op de brug (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1580	 ZK	 Donnemarie en Montois (S. et M.), les boulevards met de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1581	 ZK	 Estaires (nord), Grand place met de marktkramers en de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1582	 ZK	 Firminy, Place de Breuil en rue Nationale, met de stoomtram en heel wat mensen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 1583	 ZK	 Klederdrachten Frankrijk, zeer mooie selectie, alle oudere kaarten, w.o. ook militaire (55 stuks). .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 1584	 ZK	 La Bégude de Mazerne (Drôme), met de stoomtram bij de tramhalte (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1585	 ZK	 Laval, les promenades, prachtkaart met de stoomtram en de tramstatie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1586	 ZK	 Les Avenières, de tramdepot met stoomtram, prachtkaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
D	 1587	 ZK	 Lourdes, diverse zichten op de bedevaartplaats (610 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1588	 ZK	 Parijs en omgeving, 1910 de overstromingen (38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1589	 ZK	 Pelussin (Loire), stoomtram over de viaduct (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1590	 ZK	 Perigueux, place Faucheville met tramwagons (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1591	 ZK	 Pont-Levoy, le collège et le petit bois, prachtzicht met de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1592	 ZK	 Saint Etienne, place Badoulière, met de stoomtram (kaart beschreven op voorzijde) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1593	 ZK	 Saint Malo, promenade du Sillon, met de stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1594	 ZK	 Saint-Lunaire, prachtzicht op villa’s en de stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1595	 ZK	 Stations, diverse plaatsen alfabetisch geklasseerd van A... L, met betere (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1596	 ZK	 Stations, diverse plaatsen geklasseerd van M...... W, met betere (103 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1597	 ZK	 Suresnes, le Tramway du Val-d’ Or, het vertekpunt aan de Porte de Maillot, prachtkaart met 
			   stoomtram en zijn reizigers (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1598	 ZK	 Trams, diverse plaatsen, met vele betere (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1599	 ZK	 Valence, Place de la République et Boulevard Bancel, met stoomtram en reizigers (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 1600	 ZK	 Algemeen, prachtverzameling STATIONS (78 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1601	 ZK	 Algemeen, mooie samenstelling in modern album (390 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 1602	 ZK	 Algemeen, alle uitgezochte kaarten w.o. veel betere, in FDC-album (93 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1603	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1604	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1605	 ZK	 Diverse plaatsen, alle periodes, met betere kaarten (222 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 1606	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1607	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (145 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 1608	 ZK	 Algemeen, alle periodes (596 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 1609	 ZK	 Algemeen, alle moderne periode (225 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - landen alfabetisch
KB	1610	 ZK	 Afrika, vele landen, diverse plaatsen en zichten (98 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1611	 ZK	 China, oude foto’s op postkaartenformaat (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	1612	 ZK	 Congo Belge, algemeen w.o. zeldzame kaarten (74 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1613	 ZK	 Congo Vrijstaat, zeer mooie zichten, w.o. Kwango (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	1614	 ZK	 Congo (7) en Charles De Gaulle (6) (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1615	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (enkele kaarten zijn vochtig geweest)  
			   (+/- 150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1616	 ZK	 Duitsland, diverse zichten en plaatsen (200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1617	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen en zichten (175 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1618	 ZK	 Engeland, algemeen, diverse plaatsen en zichten (112 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1619	 ZK	 Engeland, diverse plaatsen en zichten (120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 1620	 ZK	 Engeland, diverse plaatsen en zichten (450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1621	 ZK	 Griekenland en Turkije, diverse plaatsen en zichten (136 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1622	 ZK	 Guatemala, interessante zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1623	 ZK	 Hongarije, diverse plaatsen en zichten, oudere en semi-moderne (99 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1624	 ZK	 Italië, algemeen, diverse plaatsen en zichten (84 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1625	 ZK	 Italië, algemene zichten, alle oudere (271 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1626	 ZK	 Italië, de aardbeving van Messina en regio Calabrië (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1627	 ZK	 Italië, diverse plaatsen en zichten (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1628	 ZK	 Japan, diverse plaatsen en zichten (130 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1629	 ZK	 Kanaaleilanden, Jersey, Guernsey en Man, mooie samenstelling in modern album (113 stuks) . .  .  .  .  .  .  . 	 98	 . .  .  .  .  .  .
B	 1630	 ZK	 Luxemburg G.H., diverse plaatsen en zichten (248 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 1631	 ZK	 Luxemburg G.H., diverse plaatsen en zichten (222 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1632	 ZK	 Luxemburg G.H., Echternach, fantasiesysteemkaart (met kleine zichtjes) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1633	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (255 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1634	 ZK	 Marokko, algemeen, alle oudere (52 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1635	 ZK	 Ruanda- Urundi, diverse zichten (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1636	 ZK	 Rusland, algemeen, met betere kaarten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1637	 ZK	 Rusland, alle moderne kaarten (117 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1638	 ZK	 Spanje, algemene zichten, alle oudere (152 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1639	 ZK	 Vietnam en Indochina, dorpzichten, klederdrachten, enz... prachtige samenstelling (28 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	1640	 ZK	 Vietnam en Indochina, stadzichten, dorpzichten, beroepen, enz... prachtige samenstelling  
			   (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	1641	 ZK	 Zuid Afrika- Boerenoorlog, humoristische kaarten in origineel kaftje (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1642	 ZK	 Zwitserland, algemeen, diverse zichten alsook klederdrachten, enz.. in 6 albums (+/- 400 stuks). .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Diverse landen, gemengd
KB	1643	 ZK	 Koningshuizen diverse landen, w.o. Oostenrijk, Nederland, enz... (77 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1644	 ZK	 Landkaarten, alle reclame REMY (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1645	 ZK	 Midden Oosten, w.o. Israël, Palestina, Syrië, enz... w.o. 9 litho’s (111 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1646	 ZK	 Oost Europese landen, diverse plaatsen en zichten (131 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
D	 1647	 ZK	 Varialot, zichtkaarten alle periodes wereld, fantasie, chromo’s, enz... (750 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 1648	 ZK	 Varialot, zichtkaarten wereld alle formaten, wenskaarten, in mooie doos (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1649	 ZK	 Varia, wereld, fantasie en thema, alle periodes (401 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1650	 ZK	 Varialot, vele landen, veel Stad Antwerpen, alsook doodsprentjes, bankbiljetten, enz....(+ 400 stuks). .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1651	 ZK	 Varialot, België boekjes, wereld boekjes en fantasie 40) (40 stuks + 19 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1652	 ZK	 Varialot, w.o. moderne molens, enkele oudere Vrasene, alsook buitenland en thema (22 stuks). .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1653	 ZK	 Varialot, zichtkaarten,snapshots, enz... (+/- 300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 1654	 ZK	 Algemeen, diverse landen w.o. Hong Kong, India, Singapore, West Europa, enz... w.o. vele betere 
			   (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1655	 ZK	 Algemeen, w.o. Duitsland, Nederland, Frankrijk, lithokaarten, enz.... (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1656	 ZK	 Algemeen, doch veel Groot Brittannië, diverse plaatsen en zichten, alsook wat fantasie (800 stuks) . .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1657	 ZK	 Algemeen, vele landen, diverse plaatsen en zichten, alle periodes (1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1658	 ZK	 Algemeen, vele landen, alle oudere, w.o. Italië, Engeland, Duitsland, Frankrijk, enz... (1.000 stuks). .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
D	 1659	 ZK	 Algemeen diverse landen, alle moderne kaarten, in koekjesdoos ‘Gulden sporenslag’ (+/- 800 stuks) . .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1660	 ZK	 Algemeen,diverse plaatsen en zichten (750 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1661	 ZK	 Algemeen vele landen, w.o. België, Duitsland, Italië, enz... alle oudere kaarten,  
			   in 2 moderne boeken (+/-260 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
D	 1662	 ZK	 Algemeen, vele landen, alle oudere kaarten (+/- 600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1663	 ZK	 Algemeen, vele landen, algemeen, w.o. Frankrijk, Zwitserland, USA, enz... (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 1664	 ZK	 Algemeen, w.o. Frankrijk, Engeland, Luxemburg, enz... (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1665	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	1666	 ZK	 Vele landen, diverse plaatsen en zichten (89 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
B	 1667	 ZK	 Algemeen vele landen, zichtkaarten, ook fantasie enz... alsook enkele sets postwaardestukken  
			   (+/- 150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1668	 ZK	 Algemeen, w.o. Frankrijk, diverse plaatsen en zichten (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 1669	 ZK	 Algemeen, vele landen en alle periodes, diverse zichten (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1670	 ZK	 Algemeen, diverse landen wereld en fantasie, alle periodes (+150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1671	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat kaarten (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1672	 ZK	 Algemeen, alle moderne kaarten (+/- 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1673	 ZK	 Algemeen, diverse landen(veel boekjes) + Liebig, (+800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1674	 ZK	 Algemeen, alle landen, boekjes en snapshots (100den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1675	 ZK	 Algemeen, boekjes en snapshots (+50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1676	 ZK	 Algemeen, vele landen, alle grootformaat (+/- 4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1677	 ZK	 Algemeen, vele landen, alle moderne periode (+/- 5.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1678	 ZK	 Algemeen, vele landen, alle grootformaat (673 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1679	 ZK	 Algemeen, vele landen en alle periodes, met zichtaarten, snapshots, chromo’s ... (+400 stuks) . .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1680	 ZK	 Algemeen, vele landen en alle periodes (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1681	 ZK	 Algemeen, vele landen en alle moderne periode (+/- 5.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1682	 ZK	 Algemeen, vele landen en alle moderne periode (+/- 5.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1683	 ZK	 Vele landen en alle moderne periode (+/- 5.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1684	 ZK	 Vele landen en alle grootformaat kaarten (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1685	 ZK	 Vele landen en alle periodes (722 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1686	 ZK	 Vele landen, diverse plaatsen en zichten (240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA
THEMA - Sport
KB	1687	 ZK	 Biljarten, alle kaarten geschreven door de biljarter wereldkampioen E. Horemans, vanuit USA  
			   naar België, w.o. interessante beschrijvingen van zijn wedstrijden aldaar (.+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1688	 ❒	 Formule 1, originele foto’s uit 1985, w.o. met handtekening van Prost (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1689	 ZK	 Tennis, alle periodes (geen dubbels) (81 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1690	 ZK	 Diverse sporten w.o. voetbal, wielrennen, tennis, schermen, alpinisme enz...  
			   alle oudere (144 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - illustrators
D	 1691	 ZK	 Geluck, wenskaarten (ongebruikt) 38 stuks + 2 agenda’s in nieuwstaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1692	 ZK	 Diverse illustrators, alle periodes (112 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1693	 ZK	 Diverse illustrators (38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Transport - Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen, Trams enz..
KB	1694	 ZK	 Auto’s, schepen, treinen, luchtvaart, enz... alle periodes (70 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1695	 ZK	 Auto’s zichten op de Peugeot fabrieken (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1696	 ZK	 Auto’s, algemeen, alle periodes (156 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1697	 ZK	 Luchtvaart- vliegtuigen, alle periodes (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1698	 ZK	 Luchtvaart- Graaf Zeppelin, zeer mooi geheel (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1699	 ZK	 Luchtvaart, pioniers met hun vliegtuig (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1700	 ZK	 Luchtvaart- vliegtuigen, Oostende vliegweek 1909, w.o. Olieslagers, w.v. 3 fotokaarten (5 stuks). .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1701	 ZK	 Luchtvaart- Zeppelin, diverse zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1702	 ❒	 Luchtvaart, prachtige foto’s vd pioniers vd luchtvaart (108 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1703	 ZK	 Scheepvaart- Trans Atlantische passagiersschepen, met vele betere oude kaarten, mooi geheel,  
			   in modern album (+150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1704	 ZK	 Schoolschepen (De Nayer), Mercator, zeilschepen, IJsbrekers, enz... merendeel oudere  
			   + veel documentatie, enz.. in modern album (168 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1705	 ZK	 Scheepvaart, schepen aan de Belg. kust, overzetboten, visserssloepen, enz..  
			   w.o. betere (54 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1706	 ZK	 Scheepvaart, pakketboten met o.a. boekje Lafayette, île de France, Normandie, enz...  
			   (122 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 1707	 ZK	 Scheepvaart ‘Red Star Line’ alle klederdrachten- zeldzaam (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1708	 ZK	 Scheepvaart, grootste deel passagiersschepen, bijna alle oudere (geen dubbels) (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1709	 ZK	 Red Star Line, de ‘Belgenland, Lapland en de Pennland’ (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1710	 ZK	 Scheepvaart, stereokaarten, prachtreeks over het leven aan boord vd matrozen,  
			   in het origineel zakje (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	1711	 ZK	 Scheepvaart, matrozen aan boord, diverse zichten alsook enkele fotokaarten (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1712	 ZK	 Scheepvaart, SS Leopoldville, boekje w.o. 1 kaart uitgescheurd (1 boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1713	 ZK	 Trams, Namen, Zeebrugge, Rochefort (stoomtram) en de tramstatie van Duinbergen (4 stuks). .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1714	 ZK	 Trams, treinen en autobussen, grootformaat kaarten in modern album, ook enkele foto’s  
			   (+/- 180 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1715	 ZK	 Treinen en trams, alle periodes (123 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Militaria
A	 1716	 ZK	 W.O.I., zichten, merendeel Antwerpen en West Vlaanderen, in modern album (360 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1717	 ZK	 W.O.I., w.o. de volledige reeks ‘Sociale politiek, Berlijn’ (16 stuks) en andere (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1718	 ZK	 W.O.I., ook wat fantasie (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1719	 ZK	 W.O.I., met o.a. Duitse soldaten in Brussel (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	1720	 ZK	 W.O.I., diverse zichten (72 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1721	 ZK	 W.O.I., alle ruïnes (67 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1722	 ZK	 W.O.II- Polen- concentratiekamp ‘Auschwitz’ w.o. een drieluik- zeldzaam (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	1723	 ❒	 W.O.II. Mobilisatieboekje en 2 Engelstalige gebedsboekjes (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1724	 ZK	 Hitler, beide propagandakaarten (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1725	 ❒	 Hitler, het ‘Weesgegroet’ op een spotprent en een humoristische doodsbrief.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1726	 ZK	 Fantasie, aanwerving van militairen ca rond 1900, lithokaarten (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1727	 ZK	 Fantasie, Kaisermanöver 1897, lithokaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1728	 ZK	 Fantasie, wachtdienst ca rond 1900, lithokaart (1 stuk . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 1729	 ZK	 Fantasie, Schwitskur, prachtige lithokaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 1730	 ZK	 Militaria, w.o. uniformen, oorlogen, enz.. (152 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
B	 1731	 ZK	 Militaire onderwerpen, alsook enkele foto’s (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1732	 ZK	 Militaire groepsfoto’s (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	1733	 ZK	 Militaire onderwerpen, merendeel oudere (88 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1734	 ZK	 Militaria- humor, alle periodes (98 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1735	 ZK	 Militaire onderwerpen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
KB	1736	 ZK	 Aprilvissen (75 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	1737	 ZK	 Baadsters, alle oudere (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1738	 ZK	 Beroepen, w.o. veel betere (58 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1739	 ZK	 Beroepen voor vrouwen (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1740	 ZK	 Beroepen, alle periodes (52 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1741	 ZK	 Bloemen, alle oudere kaarten (geen dubbels) (133 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1742	 ZK	 Boerenoorlog, alle humoristische kaarten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1743	 ZK	 Casino’s (89 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1744	 ZK	 Dichters en schrijvers (105 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	1745	 ZK	 Fantasie, w.o. Nieuwjaarskaarten, op beendermeel, enz.. (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1746	 ZK	 Fantasie, w.o. systeemkaarten, beendermeel, enz... (28 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1747	 ZK	 Fantasie- thema, landkaarten (8) en treinen (1) (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1748	 ZK	 Fantasie, afbeeldingen van vrouwenhoofden (160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	1749	 ZK	 Fauna, vele diersoorten, w.o. prachtige kaarten (110 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 26	 . .  .  .  .  .  .
B	 1750	 ZK	 Fauna, w.o. katten, varkens, enz... (220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
KB	1751	 ZK	 Fauna, paardenrassen, paardesport, w.o. betere kaarten (43 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1752	 ZK	 Fauna- honden, diverse rassen (97 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	1753	 ZK	 Film en muziek (83 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1754	 ZK	 Franse kranten, oude kaarten, prachtig (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1755	 ZK	 Geborduurde kaarten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	1756	 ZK	 Geschiedenis, historische personen (86 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1757	 ZK	 Gruss vom Salvator, mooie lithokaarten begin 20° eeuw. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1758	 ZK	 Gruss vom Salvator, mooie lithokaarten begin 20° eeuw. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1759	 ZK	 Gruss vom Salvator, mooie lithokaarten voor W.O.I. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1760	 ZK	 Gruss vom Salvator, prachtige lithokaarten voor W.O.I. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1761	 ZK	 Gruss vom Salvator, prachtige lithokaarten voor W.O.I. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1762	 ZK	 Historische figuren (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1763	 ZK	 Hoefijzers, alle verschillende (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1764	 ZK	 Humor ‘Naar toilet gaan’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1765	 ZK	 Humoristische kaarten, alle periodes (113 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	1766	 ZK	 Kant en kantwerksters, alle verschillende (37 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1767	 ZK	 Kant en kantwerksters, zeer mooie kaarten (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1768	 ZK	 Kerst- en Nieuwjaar, alle periodes (256 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1769	 ZK	 Kinderen, alle verschillende (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	1770	 ZK	 Diverse onderwerpen, alle periodes (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1771	 ZK	 Kunst- muziekinstrumenten, alle oudere (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1772	 ZK	 Kunst- schilderijen, alle oudere (+/- 900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1773	 ZK	 Kunst- schilderijen, merendeel uit Belgische musea (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1774	 ❒	 Kunst- tekeningen, alle voorontwerpen van Frank- Ivo Van Damme (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1775	 ZK	 Kunst- schilderijen, alle moderne en onbeschreven (1.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1776	 ZK	 Kunst- beeldhouwwerken, mozaïek, enz.. alle moderne, zeer mooi (+/- 1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1777	 ZK	 Kunst- schilderijen en beeldhouwwerken, alle moderne, onbeschreven (800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1778	 ZK	 Kunst- schilderijen en fantasie, alle periodes (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1779	 ZK	 Kunst, algemeen (212 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1780	 ZK	 Kunst, schilderijen, binnenzichten musea, enz... (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1781	 ZK	 La langue de timbres, enz... (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1782	 ZK	 Miniatuurhuisjes, alle landen (57 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 1783	 ZK	 Molens, postkaarten (30 oude) + reproducties en moderne, met veel documentatie,  
			   alle uit België en Nederland (237 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	1784	 ZK	 Naakten, inheemse en uitheemse (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
B	 1785	 ZK	 Naakten, alle periodes, w.o. getekende (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	1786	 ZK	 Napoleon, alle verschillende (104 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
A	 1787	 ZK	 Nieuwjaarskaarten periode 1902/1917, met jaartal (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	1788	 ZK	 Nieuwjaarskaarten, geen dubbels (152 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1789	 ZK	 Philips publiciteit, reeks ‘Lampen’, w.o. 1 kaart beschadigd (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1790	 ZK	 Photochronie (240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1791	 ZK	 Reclame, alle onderwerpen en alle periodes (122 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1792	 ZK	 Religie- De Kruisweg, uitgegeven door ‘Anto Carte in 1933’ voorzien van verschillende 
			   handtekeningen, met origineel kaftje (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1793	 ZK	 Religie- Pasen, alle verschillende, in modern album (343 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1794	 ZK	 Religie- Pasen (104) en Sint Niklaas (2), in modern album (106 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 1795	 ZK	 Religie, alle moderne, onbeschreven (1.200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1796	 ZK	 Romantische kaarten, in oud album (+/- 220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1797	 ZK	 Romantische kaarten, telkens met het embleem van een speelkaart, prachtig (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1798	 ZK	 Romantische kaarten (74), artistieke kaarten, Brugge en Oostende en andere (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1799	 ZK	 Romantische kaarten met kinderen (123 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	1800	 ZK	 Spinnewielen, alle verschillende (36 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1801	 ZK	 Spreuken op kaarten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
A	 1802	 ZK	 Stations en andere, vele landen, w.o. 14 oude kaarten en 155 moderne,  
			   in modern album (169 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	1803	 ZK	 Stations zowel in België, Frankrijk en andere landen (58 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
KB	1804	 ZK	 Stierengevechten (68 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1805	 ZK	 Systeemkaarten, alsook een muziekplaat op kaarten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1806	 ZK	 Systeemkaarten (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	1807	 ZK	 Vuurtorens, diverse plaatsen en zichten (60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1808	 ZK	 Vuurtorens, alle periodes (88 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1809	 ZK	 Walt Disney- Mickey Mouse, alle rond de jaren ‘30 (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1810	 ZK	 Walt Disney, Mickey Mouse, reeks uit de jaren ‘50 (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1811	 ZK	 Walt Disney, w.o. Sneeuwwitje (6), (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1812	 ❒	 Walt Disney, kunstbladen (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1813	 ZK	 Wenskaarten, algemeen, w.o. betere (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
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D	 1814	 ❒	 Wenskaarten, alle moderne, in 4 dozen (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1815	 ZK	 Zegels op kaarten (9 stuks) en 1 bankbiljet op kaart (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
D	 1816	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, zeer mooie samenstelling (1.600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 1817	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, mooie verzameling in oud album (470 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 1818	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, alle oudere, w.o. vele betere kaarten (1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 1819	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, geen dubbels, mooie samenstelling (1.700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1820	 ZK	 Algemeen, met ook thema, dynastie, de Kruisweg, W.O.I., militair, burgemeesters, enz...  
			   (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1821	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen, w.o. reliëf, in beendermeel, enz... in modern album  
			   (+/- 180 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1822	 ZK	 Algemeen, w.o. illustrators, reliëf, beroemde vrouwen, enz... (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1823	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen, ook militair, in modern album (186 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 36	 . .  .  .  .  .  .
D	 1824	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, alle oudere, mooi assortiment (900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 1825	 ZK	 Algemeen, w.o. betere (280 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	1826	 ZK	 Algemeen, w.o. illustrators, de 4-seizoenen, romantische kaarten, enz... (60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1827	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen, in modern album (144 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1828	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen en alle periodes, luchtvaart, alfabet, beroemde personen,  
			   enz... (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1829	 ZK	 Algemeen, w.o. spotprenten W.O.II (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	1830	 ZK	 Algemeen, diverse thema’s, w.o. religie, W.O.I., enz... (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1831	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen + enkele foto’s (195 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1832	 ZK	 Algemeen, fantasie, België, filmsterren (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1833	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen (250 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1834	 ZK	 Algemeen, diverse onderwerpen, vnl Kerkelijke motieven + ook foto’s (320 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 1835	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen, met veel romantiek, in oud origineel album (152 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 1836	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat kaarten (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1837	 ZK	 Algemeen, vele onderwerpen (183 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 1838	 ZK	 Algemeen, w.o. katten, honden, schilderijen, enz.. (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Communie- devotie- en doodsprentjes enz..
A	 1839	 ❒	 Communieprentjes periode 1910/1959 (125 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1840	 ❒	 Communieprentjes, na 1950 (250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1841	 ❒	 Doodsprentjes, heiligenprentjes, alle oudere, in 3 moderne boekjes (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1842	 ❒	 Doodsprentjes, bijna alle moderne (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1843	 ❒	 Doodsprentjes ‘Belg. Dynastie’ merendeel Boudewijn (38 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1844	 ❒	 Doodsbrieven, samenstelling +/ 1.760 en 1.070 doodsprentjes, in reuzekarton. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1845	 ❒	 Doodsbrieven, samenstelling overwegend Oost- Vlaanderen (o.a. Aalst, Dendermonde, Gent) . .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1846	 ❒	 Heiligenprentjes, alle periodes (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1847	 ❒	 Heiligenprentjes, boekjes religieuze thema’s (+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .

STRIPVERHALEN
D	 1848		  Diverse : 109 nieuwe stripverhalen, vnl uitgeverij Talent.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
D	 1849		  Diverse : 88 stripverhalen, collectie Pilote (29), collectie Charlie (22), Rooie oortjes (4), 
			   Arygane (9) + andere (24). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 1850		  Diverse : 66 nieuwe stripverhalen, alle vd uitgeverij Talent.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 1851		  Diverse : 60 nieuwe stripverhalen, uitgeverij Talent, Vinci enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1852		  Diverse : 60 nieuwe stripverhalen, Chinees rood, Stefan, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1853		  Diverse : 70 oudere stripverhalen, w.o. Suske en Wiske, Jommeke enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1854		  Diverse : 40 nieuwe stripverhalen vd uitgeverij Talent. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1855		  Diverse : 40 nieuwe stripverhalen vd uitgeverij Talent. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1856		  Diverse : 40 nieuwe stripverhalen, vnl uitgeverij Vinci. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1857		  Diverse : 40 stuks Collectie 500 Nrs 60/72, 75/79, 81/84, 86, 88, 90/93, 96/96, 99 + 1+ 1+ 3, 
			   nieuwstaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1858		  Diverse, w.o. Michel Vaillant, Lucky Luke, Kiekeboe enz.. enz.. (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1859		  Stripcatalogus 2006 ‘Silhouet’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
GF	1860		  Munten : Gouden herdenkingsmunten Belg. Dynastie 5 stuks (2,50 ounce zuiver goud), in etui.. .  .  .  .  .  . 	 1900	 . .  .  .  .  .  .
GF	1861		  Munten : 19 gouden muntjes, speciale uitgifte over dynastie enz.. (40 gram zuiver goud) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 900	 . .  .  .  .  .  .
GF	1862		  Munten : België gouden zegel ‘Epaulette 1’ (+/- 13 g zuiver goud). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1863		  Munten : Gouden munt 20 Fr Leopold I (1865) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1864		  Munten : Gouden munt 20 FF Napoleon III (1866). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1865		  Munten : Gouden munt 20 Fr Leopold II (1875). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1866		  Munten : Gouden munt 20 Fr Albert I (1914). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1867		  Munten : USA 20$ gouden munt ‘Eagle’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 740	 . .  .  .  .  .  .
GF	1868	 	 Munten : 2 gouden Canadese munten 100 $ ‘Ol Spelen’ (15,50 g zuiver goud) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 370	 . .  .  .  .  .  .
GF	1869		  Munten : Gouden Canadese munt 100 $ ‘Together into the future’ in etui. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 370	 . .  .  .  .  .  .
GF	1870		  Munten : Gouden Canadese munt 100 $ ‘Silver Jubilee’ in etui. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 370	 . .  .  .  .  .  .
GF	1871		  Munten : België, herdenkingspostzegels verguld in speciale box (+/- 500 g zuiver zilver). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
GF	1872		  Munten : Alle landen, met veel zilver (100den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
KB	1873		  Munten : België en Engeland, w.v. 470 gram zuiver zilver in 29 stukken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
B	 1874	 	 Munten : Varialot, 2 jaargangen België (1994 en 2001), Oostenrijkse jaarset (1981), 1$ Canada,  
	 	 	 13 Oostenrijkse sh., enkele zilveren $, 50 FF, 1/2 sh. Oostenrijk (1758) in zilver + enkele andere 
			   (geen zilver) (totaal +/- 300 g zilver). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	1875		  Munten : België, 237 gram zuiver zilver (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1876		  Munten : Alle landen vnl België, bijna alle zilveren (+/- 200 gram zuiver) (32 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1877		  Munten : reeks ‘Coins of all nations’ in 9 albums/kaften.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1878		  Munten : Zilveren herdenkingsmunten Belg. Dynastie 5 stuks (155 g zuiver zilver) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1879		  Munten : Euromunten, in speciaal album. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GF	1880		  Munten : Zilveren replicas van zegels, 91 stuks uit de reeks van 100, in sterling zilver.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
D	 1881	 LIT	 Conscience, heringebonden boeken + tijdschriften en enkele oudere boekjes over Dynastie  
			   (+20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1882	 LIT	 Koningin Astrid, mooi geïllustreerd boek.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 1883	 LIT	 Leopold III- Onze geliefde Koning + Ons Volk en pourquoi pas . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 1884	 LIT	 Opsinjoorke tijdschrift 1951/55 (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1885	 LIT	 Tijdschrift ‘Signaal’ het jaar 1943.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1886	 LIT	 W.O.I. ‘Onze helden gesneuveld voor het Vaderland’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1887	 LIT	 W.O.II ‘Onze helden en martelaren’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1888	 LIT	 Boekjes over oude zichtkaarten Zeebrugge, Diegem en Naarden (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALLERLEI
D	 1889		  Artis-boeken 2 reeksen, 6 oude kerkboekjes en 1 geïllustreerde Catechismus.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 1890		  Bierviltjes, grotendeels geklasseerd volgens de brouwerij.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1891		  Cavacapsules (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1892		  Champagne- en Cavacapsules, op bladen (316 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1893		  Champagnecapsules (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1894		  Champagne (162)- en Cavacapsules (38), alle verschillende.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	1895	 	 Etsen, diverse grootformaat afdrukken van Jan VDV Fabrica Grafica (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
D	 1896		  Ex Libris, zeer verzorgd (185 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1897	 	 Flippo’s, 100den in 4 ringmappen (w.o. stripfiguren). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1898		  Kaart-ruggen, diverse publiciteiten (2.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
GF	1899		  Kaartspelen, reprints van 2000, over kaartspelen van uit de 19° eeuw, in mooi doosje.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1900		  Kasmerken : mooie verzameling alle oudere verzorgd, w.o. zeldzame, alsook enkele prijslijsten  
			   voor kasmerken (187 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1901		  Kasmerken, diverse, in 2 plakalbums (aangebracht met lichte kleefband niet zichtbaar  
			   aan de voorzijde) (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1902		  Loterij- en krasbiljetten oude, 100den stuks, w.o. Win For Life. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1903		  Lucifermerken : 1 doos Rusland, 1 doos losse merken, 1 doos luciferdoosjes  
	 	 	 + 1 doos pins vd Ol. Spelen (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1904		  Lucifermerken : in Victoria-album (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1905		  Lucifermerken : Alle oudere, vastgekleefd op bladen (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1906		  Medailles en eretekens : Interessante samenstelling, alsook 70 pins, alles in mooi opbergsysteem.. .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
B	 1907		  Medailles en eretekens (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1908		  Porseleinen vingerhoedjes (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1909		  Sigarenbanden : restanten (1.000den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1910		  Sigarettenprentjes ‘Albert’, in origineel album, w.o. volledige reeksen (160 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1911		  Sigarettenprentjes ‘Interbellum’ periode, prachtverzameling (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 1912		  Sigarettenprentjes ‘Wils’, in origineel album, w.o. volledige reeksen (+490 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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B	 1913		  Speelkaarten : w.o. veel biermerken (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
KB	1914		  Speelkaarten (naakten, 2x vrouwen en 1x mannen), (3 boeken) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
D	 1915		  Telefoonkaarten : Algemeen w.o. betere, in 9 albums (enkele 1.000den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1916		  Telefoonkaarten : met o.a. nieuwe ongebruikte, beperkte uitgiften, enz.. w.o. betere,  
			   grote hoeveelheid.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1917		  Telefoonkaarten : Mexico (50) en Griekenland (370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1918		  Telefoonkaarten, doodsprentjes, bierkaartjes, oude foto’s, enz... (1.000den stuks). . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1919		  Wijnetiketten, alle verschillende (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
F	 1920		  Wijnetiketten : 24 stuks. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1921		  Varia : Noodgeld, chromo’s, menu, zichtkaarten fantasie, enz... (+/- 60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1922		  Varia, bidprentjes, chromo’s, enkele moderne zichtkaarten (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1923		  Varia, Boek ‘De Rijn’, doodsprentjes, communieprentjes, enz... paternoster, Liebig chromo’s, 
			   enz... (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1924		  Varia, doodsprentjes, heiligenprentjes, bierviltjes, munten enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1925		  Varia, doodsprentjes, oude foto’s en wielrenners, moderne en oudere zichtkaarten, chromo’s, enz...  
			   in grote plastieken bak (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1926		  Varia, leesboekjes, munten, heiligenprentjes, boekje anti-conceptie ... (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1927		  Varia, religie, doodsbrieven, familiefoto’s, briefwisseling, sigarenbanden, mapje Red Star Line 
			   (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 74	 . .  .  .  .  .  .
D	 1928		  Varia, doodsprentjes, Missalen, wenskaarten, landkaarten, enz... in grote doos. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1929	 	 Varia, affiches, carnaval, Aalst (21) + wat andere (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1930		  Varia, snapshots, postkaartenboekjes, leeg album en familiefoto’s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

www.vanlooystampauctions.com

Neem ook eens een kijkje op onze website:
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BELGIE
BELGIE - Tijdsdocumenten en voorlopers
E	 1931	 ✉	 1832 en 1838, 2 brieven uit Cleve (Pruissen) naar Louvain, achterzijde ‘Allemagne par Herve’ 
			   (Herlant type 26), verschillende portmerken, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1932	 ✉	 1837, voorafbetaalde brief (P.P.) uit Liège 26 Août 1837, naar Basse- Bodeux (aankomst Stavelot,  
			   wegens voorafbetaling is het port van 4 deciemen op de achterzijde vermeld (incl rode ‘SR’),  
			   bijgevoegd 2 brieven van Brussel naar Leuven (1844), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1933	 ✉	 1846, brief uit Namur 4 Août 1846, met griffe ‘Gouverneur de la Province de Namur’, naar  
			   Louette ST. Pierre, aankomst (T.18) Gedinne, via kantoor Dinant, met rode ‘SR’ en 4 deciemen 
			   portmarkering, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1934	 ✉	 1700/1850, samenstelling van 30-tal brieven en/of documenten, w.o. met ‘Déboursé, T.18 Dour,  
			   Fayt, Nederbraekel ...’ zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1935	 ✉	 1700/1845, samenstelling van een 50-tal brieven, veel Hollandse periode, w.o. uit Amsterdam  
			   naar Lissabon, Belg. rurale brieven (T.18, postbussen, griffe Ardoye, enz...), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 1936	 ✉	 1791/1885, 62 voorlopers, w.o. Anvers, Namur, Beaumont, ook enkele Frankrijk + 6 brieven met 
			   zegels Gr Br, Duitsland, Nederland, Frankrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1937	 ✉	 1800/1850, assortiment van een 60-tal brieven, meeste van of naar Nederland, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	1938	 ✉	 Samenstelling van bijna 100 brieven Oostenrijkse- Franse en Belgische periode, met veel 
			   verschillende stempels w.o. Franco- Déboursé, postbussen, enz... zeker bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
KB	1939	 ✉	 1800/1850, assortiment van een 20-tal brieven (binnen- en buitenland). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

EPAULETTEN
Epauletten  - Proeven en Herdrukken
E	 1940	 ❒	 Type N° 1/2 ‘Epauletten 10c violetachtigbruin en 20c grijsachtig blauw’ Herdrukken van 1895  
	 	 	 (in kleine velletjes) beide licht beschadigd in de rand, zm/m (OBP 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1941	 ❒	 Type N° 2, herdruk vd matrijs, op klein velletje met guilloche druk, in het grijsblauw  
	 	 	 (velletje bovenaan licht beschadigd), zm/m (OBP 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  “10 en 20 cent.” - Ongebruikt”
E	 1942	 *	 N° 1 ‘10c bruin’ volrandig, gekeurd (Brun), zm (OBP € 5.750)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1943	 *	 N° 2 ‘20 cent. blauw’ mooi gelijkmatig gerand, zeer fris, met fotocertificaat- PRACHTIG 
	 	 	 (OBP 6.000)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
E	 1944	 *	 MO 2a ‘Gewassen Moens’ zeer goed gerand, frisse originele gom, met fotocertificaat,  
	 	 	 zm (OBP 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Algemeen
E	 1945	 0	 N° 1 (paar), zeer breed gerand (5 geburen), LUXE uitzicht doch geschaafde voorzijde  
			   en kreukjes, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - Kleuren
E	 1946	 0	 N° 1h ‘Rossigbruin’ volrandig, lichte centrale ogenvrije afst. P.114 Termonde, zm (OBP € 500). .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1947	 0	 N° 1b ‘Zwartbruin’ goed gerand (met gebuur), centrale afst. P.45 Gand, achteraan gomresten  
			   met barsten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1948	 ✉	 N° 1c ‘Donkerbruin’ rondom goed gerand, op brief uit P.25 Charleroi 14 avr 1850, naar Thuin, zm.. .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Perceptiestempels
E	 1949	 ✉	 N° 1, volrandig, op brief uit P.73 Liège 22 Août 1850, naar Huy, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1950	 0	 N° 1, breed en regelmatig gerand, centrale ogenvrije afst. P.105 St Niklaas, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1951	 0	 N° 1a ‘Grijsbruin’ rondom breed gerand (met volle gebuur), 2 zijranden met inktinkerving,  
			   centrale afst. P. 123 Verviers, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1952	 0	 N° 2b ‘Donkerblauw’ zeer breed gerand (2 geburen), centrale ogenvrije afst. P.1 Aerschot  
			   (Coba +100), fragmentje van rode ‘PD’ stempel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1953	 0	 N° 2, volrandig (met gebuur) en linkerbladboordje, centrale ogenvrije afst. P.24 Bruxelles, zm.. .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1954	 ✉	 N° 2, goed gerand, op brief uit P.24 Bruxelles 24 Febr 1850, naar Anvers, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1955	 0	 N° 2, volrandig, prachtige stempel P.38 Enghien (Coba +60), miniem hoekkreukje en kleurvlekjes  
			   op achterzijde, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1956	 0	 N° 2, rondom breed gerand, lichte centrale ogenvrije afst. P.73 Liège, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Distributie en Speciale stempels
E	 1957	 0	 N° 1, rondom breed gerand, mooie duidelijke afst. D. 18 Ghistelles (Coba € +150), zm.. . . . . . . . . . . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag - Vervolg	 Vrijdag - 22 Februari 2019

Deuxième jour de vente - Suite	 Vendredi - 22 Février 2019
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Epauletten - Samenstellingen
E	 1958	 0	 N° 1 (8x), alle goed gerand, meeste met ogenvrije afstempeling, mooie nuances, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1959	 0	 N° 1 (3x) en 2 (11x), in gemengde kwaliteit, meeste met lichte afstempeling, ntz (OBP € 930). .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1960	 0	 N° 1 (3x), goed gerande ex., verschillende nuances, zm/m (OBP € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1961	 0	 N° 1 (3x), mooie ex., goed gerande, lichte afstempelingen en verschillende nuances, zm/m. . .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1962	 0	 N° 2 (25x), assortiment alle goed gerand en meestal lichte afstempeling, w.o. veel nuances, zm/m.. .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1963	 0	 N° 2 (25x), assortiment van goed gerande ex., meeste met ogenvrije afstempelingen, zm/m. . .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1964	 0	 N° 2 (6x), w.v. 5 ex. goed gerand en 1 geraakt, verschillende tinten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1965	 0	 N° 2 (3x), goed gerande zegels met lichte ogenvrije afstempelingen, 1 zegel met knipje, zm/m/ntz.. .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1966	 0	 N° 2A (7x), w.v. 6 goed gerand en 1 geraakt, mooie nuances en lichte afstempelingen, zm/m.. .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

MEDAILLONS
Medaillons - Proeven & Herdrukken
E	 1967	 ❒	 Type ‘Medaillon 1c groen’ Herdruk van 1895, in klein velletje, zm (OBP € 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1968	 ❒	 Medaillon 1c groen, herdruk vd matrijs van 1895, uitgeknipt uit het velletje, zm,  
	 	 	 met fotocertificaat (OBP 85). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 17	 . .  .  .  .  .  .
E	 1969	 ❒	 Type ‘Medaillon 10c bruin’ Herdruk van 1895, in klein velletje, miniem scheurtje in de rand zoniet 
	 	 	 zeer mooi, zm/m (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1970	 ❒	 Type N° 3/5 ‘Reproducties van Renard’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Ongebruikt
E	 1971	 *	 N° MO 5a ‘40 cent. karmijn, gewassen Moens’ zo goed als postfris- zeer fris ex.,  
	 	 	 met fotocertificaat (OBP 1.230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1972	 (*)	 N° 6 ‘10c bruin’ zonder gom, rechts nipt maar intact, zm (OBP € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1973	 (*)	 N° 7A ‘20c blauw’ ongebruikt zonder gom, zeer goed gerand, enkele minieme ouderdomsvlekjes,  
	 	 	 zm/m (OBP 690). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1974	 *	 N° 9 ‘1c groen’ originele gom en licht * spoor, zeer goed gerand, met fotocertificaat,  
	 	 	 zm (OBP 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1975	 (*)	 N° 9 ‘1c groen’ mooi gerand, zm (OBP € 185) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1976	 (*)	 N° 9, 9a en 9b ‘1c groen- bleekgroen en donkergroen’ 3 zeer mooi gerande zegels, zonder gom,  
	 	 	 zm (OBP 595). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1977	 (**)	 N° 9 ‘1c groen’ hergomd, volrandig zegel, met onderaan in de kaderlijn vd randinscriptie  
	 	 	 Atelier des Timbres-poste (controle), zm/m (OBP 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1978	  (*)/(**)	N° 9 (3x) en 9a ‘1c groen, 3 tinten en 1c bleekgroen’, 4 goed gerande zegels (zonder gom  
	 	 	 of hergomd), zm (OBP 715). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1979	 *	 N° 10 ‘10c bruin’ met frisse originele gom, slechts licht * spoor, zeer goed gerand, prachtex.,  
	 	 	 met fotocertificaat (OBP 1.125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 1980	 (*)	 N° 10A ‘10c bruin’ zeer mooi gerand, gedeeltelijke gom, zeer fris zegel, minieme speldeprik,  
	 	 	 zm/m (OBP +525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1981	 (*)	 N° 11 B ‘20c blauw’ zonder gom, breed gerand (met gebuur), op dik papier, zm (OBP € 625). .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1982	 (*)	 N° 11 ‘20c blauw’ zonder gom, breed en regelmatig gerand, zeer fris, zm (OBP € 430) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1983	 (**)	 N° 11a ‘20c donkerblauw’ mooi hergomd, breed gerand (gebuur bovenaan), zm (OBP € +455) . .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1984	 *	 N° 12 ‘40c vermiljoen’ volrandig, met fotocertificaat, zm (OBP € 8.700)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1985	 (**)	 N° 12 ‘40c vermiljoen’ bovenaan licht geraakt (verder 3 goede randen), hergomd en zeer fris,  
	 	 	 m (OBP 2.920) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1986	 *	 N° 13A ‘1c groen, tanding 12 1/2 x 13 1/2’ (blok van 4) volle originele gom, licht * spoor,  
	 	 	 zeer mooie centrage, met fotocertificaat, zm (OBP 500 + 150% centrage). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 320	 . .  .  .  .  .  .
E	 1987	 *	 N° 13A ‘1c geelgroen, tanding 12,5 x 13,5’ frisse zegel met originele gom en zuiver * spoor,  
	 	 	 zm (OBP 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1988	 **/*	 N° 13 B ‘1c groen, tanding 14 1/2’ (blok van 4) originele gom, licht * spoor, 1 zegel **,  
	 	 	 vrij mooie centrage, met fotocertificaat, zm (OBP +++550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1989	 *	 N° 14 B en 15 B (Beide in paar), met volle originele gom, met attest van veiling, zm (OBP +500). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1990	 *	 N° 16A ‘40c karmijnroze, tanding 1 1/2 x 13 1/2’ met originele gom, zeer mooie frisse zegel,  
	 	 	 zm (OBP 1.020). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 
E	 1991	 0	 N° 3-V1, goed gerand, variëteit ‘Dubbele cijfers’ (zegel nr 1 vd plaat), slechts spoor van 
	 	 	 afstempeling, prachtig (OBP 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 1992	 0	 N° 3, breed gerand (met 2 geburen), afst. P.18 Binche, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1993	 0	 N° 3, (nipt) volrandig (met bladboord), fijne ogenvrije afst. P.26 Chatelineau, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1994	 0	 N° 3, breed gerand (met bladboord), letters ‘EL’ vh Wmk. (zegel nr 70 vd plaat), lichte ogenvrije 
			   afst. P.37 Eecloo, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1995	 0	 N° 3, (nipt) volrandig (met gebuur), prachtige centrale afst. P.43 Fosse (Coba € +30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1996	 0	 N° 3, volrandig (met bladboord), centrale afst. P.53 Hal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1997	 ✉	 N° 3 (In paar) volrandig (lichte archiefplooi), op brief uit P.73 Liège 10 nov 1850,  
	 	 	 naar Anvers, m (OBP 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1998	 0	 N° 3 (In paar), goed gerand, 2x lichte ogenvrije afst. P.134 Zele- prachtig (OBP € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. 
E	 1999	 0	 N° 4 ‘20 cent. blauw, dik papier’ max. gerand, rechts en onderaan gebuur, zm (OBP € ++70) . .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2000	 ✉	 N° 4, volrandig, op briefje uit P.76 Louvain 27 mars 1851, naar Gent, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Perceptie
E	 2001	 0	 N° 5, zeer goed gerand, mooie afst. P.4 Anvers, bovenaan wat onfris, zm/m (OBP € 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2002	 0	 N° 5, zeer goed gerand, lichte centrale afst. P.24 Bruxelles, zm (OBP € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2003	 0	 N° 5 ‘40c karmijnframboos’ zeer goed gerand, lichte centrale afst. P. 62 Huy, gekeurd),  
	 	 	 zm (OBP 625 + Coba 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2004	 0	 N° 5, breed gerand, centrale ogenvrije afst. P.83 Mons, prachtig (OBP € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2005	 0	 N° 5, volrandig (met bladhoek, zegel nr 200 vd plaat), afst. P. 108 Soignies (Coba +150),  
			   lichte rafeling bovenaan zoniet prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2006	 0	 N° 5, breed gerand, lichte centrale afstempeling, zm (OBP € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 2007	 0	 N° 6, zeer breed gerand (met 2 geburen en bladboord), letter ‘E’ vh Wmk, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2008	 0	 N° 6, nipt volrandig, fijne centrale rurale afst. 14-lijnen (Coba € 75), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2009	 0	 N° 6 (2x) volrandig en N° 7 ingesneden, op fragment met Ambt. Midi N° 1 (M.I.) en 
			   vertrekstation Bruxelles, prachtstempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 2010	 ✉	 N° 6 (met gebuur) en 7 (geraakt), op brief uit P.24 Bruxelles 2 Dec 1856, naar Geldern 
			   (Nederrijn, PR), achterzijde Est N° 1, port : 2° rayon België (20 cent.) en 1° rayon Pruissen 
			   (10 cent), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2011	 ✉	 N° 6 (In paar) 3 brede randen en onderaan geraakt, op brief uit P.123 Verviers van 28 mei 1858, 
			   naar Keulen, 1° rayon België + 1° rayon Pruissen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2012	 ✉	 N° 6, op brief uit postbus ‘L’ Nethen met distributiestempel Hamme-Mille (zwart), zegel 
			   afgestempeld P.130 met (zwakke) rode stempel Wavre 2 mars 1856, naar Villers Perwins  
			   (Gosselies), interessante landelijke brief, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen
E	 2013	 0	 N° 7, met zeldzame Amb. stempel AN.1 (Coba +400), volrandig zegel doch met kleine  
			   inkerving in bovenrand, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2014	 ✉	 N° 7, op klein briefje uit (gekaderde) stationstempel Anvers en met Ambt N.II (Nord Nr 2)  
			   van 30 Août 1854- vroeg gebruik (was voordien A.N.2), zegel ingesneden doch prachtstempels  
			   (Coba ++40), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Perceptie
E	 2015	 0	 N° 7 (2x, nipt), met afst. P.24 Bruxelles en blauwe datumstempel Bruxelles + N° 11  
			   (breed gerand, met gebuur) vertrek P.73 Liège + ronde datumstempel en aankomst Eecloo,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2016	 0	 N° 7 en 6, beide volrandig en duidelijke afst. P.56 Harelbeke (Coba € +30), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2017	 0	 N° 7, volrandig (met bladhoek, pos 110 vd plaat), afst. P. 67 Laroche, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2018	 ✉	 N° 7 (geraakt), op (2x 1° rayon) brief uit P. 73 Liège van 12 Févr 1855, naar Keulen,  
			   Belg. zwarte ‘PD’ in kastje en Duitse rode ‘Franco’ in kastje, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 2019	 0	 N° 8 ‘Diepe kleurnuance van vroege druk’ breed gerand (met volle gebuur), lichte ogenvrije afst. 
			   P.4 Anvers, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2020	 0	 N° 8, breed gerand (met 3 geburen), fijne centrale afst. P.24 Bruxelles, prachtig (OBP € 120) . .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2021	 0	 N° 8 (in paar), rondom breed gerand (met gebuur), afst. P.24 Brussel (14 lijnen), zm (OBP 425). .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2022	 0	 N° 8 (Horizontaal paar) volrandig, bovenaan letters vh watermerk ‘TRAV’ (bladhoek, pos nr 101  
	 	 	 en 102 vd plaat), afst. met 18 fijne (versleten) lijnen P.24 Bruxelles, prachtig (OBP ++425). .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2023	 ✉	 N° 8, nipt volrandig, op brief uit P. 54 Hamme 29 Juin 1854, naar Angoulème (FR) ‘Très 
			   pressé’, achterzijde Ambt Mouscron N° 1 (Coba ++50), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2024	 0	 N° 8, volrandig (met gebuur), mooie centrale ogenvrije afst. P.58 Heer (Coba € +40), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2025	 0	 N° 8A ‘Dik papier’ maximaal en regelmatig gerand, centrale afst. P. 75 Lokeren (Coba +50), 
			   prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Samenstellingen
E	 2026	 0	 N° 8 (8x), goed gerande zegels w.o. 1 paar, doch minder mooi gestempeld,  
	 	 	 zm/m (OBP € +/-1.175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2027	 0	 N° 8 (8x), volrandige ex., zeer mooi van uitzicht, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Algemeen
E	 2028	 0	 N° 9 (4x) volrandige ex. met lichte afstempelingen, zeer mooi en fris voorkomen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen
E	 2029	 0	 N° 10 (in paar), volrandig (met onderbladhoek en begin van randstempel Atelier ....),  
			   minieme rafeling in bovenrand van rechterzegel, zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2030	 0	 N° 10 (3x), los en in paar, met griffen in kader ‘Namur’ één zegel zeer mooi (met gebuur),  
			   andere 2 mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
E	 2031	 ✉	 N° 10 (Strip van 4 + 1 paar), op brief uit P.88 Ninove 22 Janv 1862, naar Landau (Pfalz, D)  
			   20 cent. 2° rayon België en 40 cent. 3° rayon Pruissen, 1 zegel is prachtig alle andere met  
			   gebreken, doch zeldzaam en spectaculair geheel, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2032	 ✉	 N° 10 (Verticaal paar), op brief uit P.190 Havelange 6 juni 1862 (Coba ++20 x2),  
			   bovenste zegel volrandig, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 2033	 ✉	 N° 10A, ingesneden, op brief uit Elouges 23 Juni 1859, naar Blaugies, beide gemeenten uit 
			   postkanton D.13 Dour, stempeltje ‘CC’ (correspondance cantonale- zeer laattijdig gebruik), 
			   prachtstempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2034	 0	 N° 10 (Blok van 4), ingesneden, lichte afst. D.17 Frasnes (Coba € 4x 25), m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2035	 ✉	 N° 10 (4x), 2 paren op briefomslag uit D.78 Waesmunster 13 dec 1861, naar Eecloo,  
			   zegels geraakt doch zeldzaam geheel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2036	 ✉	 N° 10, nipt, op brief uit D.103 Loochristy 13-5/63, naar Saffelare (zelfde postkanton)  
			   (Coba +++25), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2037	 0	 N° 10/10A, assortiment van meer dan 100 zegels, alle met ‘Distributiestempels’ tussen  
	 	 	 D.1 Nameche... en D.119 Obourg, in gemengde kwaliteit doch ook prachtex. en paren  
			   (enorme Coba cote), zeker bekijken ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Perceptie
E	 2038	 ✉	 N° 11A (geraakt), op omslag uit P.4 Anvers 11 nov 1858, naar Bruxelles, zwarte ‘PD’ kastje, 
			   zeldzaam gebruik voor binnenlandse post, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2039	 ✉	 N° 11A (In paar), op brief uit P.48 Genappe 12 Juin 1858, naar Soissons (FR), rechterzegel 
			   volrandig (met gebuur) omslag met scheurtjes, zm/m (Coba ++40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2040	 ✉	 N° 11 (3x), op brief uit P. 118 Tirlemont 2 aug 1861, naar Frankfurt (2° rayon B +  
			   3° rayon Pruissen), zegels zeer nipt doch 1 paar met 3 geburen en bladboord,  
			   zeer mooi van uitzicht, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2041	 ✉	 N° 11A en 12A, op mooi omslagje uit P. 120 (8 L) Tournay 7 mai 1859, naar Berlin (2° rayon B 
			   en 3° rayon Pruissen), zegels geraakt doch prachtstempels, mooi voorkomen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2042	 ✉	 N° 11A en 12A, volrandig (met gebuur en bladboord), op brief uit P.149 Solre sur Sambre van  
			   19 Dec 1858, naar Mayence (Mainz) blauwe portmarkering, brief wat onfris, m (Coba ++40). .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Algemeen
E	 2043	 0	 N° 12, breed gerand (met 4 geburen !), afst. Ambt N.I. (Nord 1), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 2044	 0	 N° 12 (Verticaal paar), bovenste zegel prachtig, onderaan nipt geraakt, afst. P.4 Anvers en 
			   ingekaderde naamstempel ‘Bruxelles’- zeldzame combinatie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2045	 ✉	 N° 12 (in paar) op brief uit P.4 Anvers 8 Apr 1862, naar Parijs, 12 gram dubbele port, 
			   achterzijde ‘Ambt du Midi 1’, zegels ingesneden doch mooi voorkomen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2046	 0	 N° 12A, drie maximale randen (met 2 geburen), boven nipt doch niet geraakt, mooie centrale  
			   ogenvrije afst. P.23 Bruges, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2047	 ✉	 N° 12A, volrandig (met gebuur) en kreukje, op brief uit P.65 Jemappes 15 mars 1861,  
			   naar Bantouzelles (Cambrai, FR), achterzijde Ambt. du Midi N° 1, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2048	 0	 N° 12, goed gerand (met 2 geburen), lichte 8-lijnenstempel P.80 Marchienne, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2049	 ✉	 N° 12A, nipt volrandig (met gebuur) en licht ingeknipt bovenaan, op briefdeel uit P.126 Virton  
			   20 Août 1859, naar Sarregueminnes (FR) en ‘Après le départ’ (laattijdig gebruik) grensovergang  
			   G ‘France par Virton en Belg./Montmédy’ niet courante stempels (Coba +40), achterzijde 
			   gemeentestempel van Virton, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Samenstellingen
E	 2050	 0	 N° 12/12A, 10 zegels volrandig tot breed gerand (met geburen), doch minder mooi gestempeld,  
	 	 	 m/ntz (OBP +900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2051	 0	 N° 12 (8x) assortiment goed gerande ex., meeste zeer mooi/ prachtig (OBP € 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen
E	 2052	 0	 N° 14A (in paar) met tussenpaneeltje (op fragment), afst. P. 103 St. Ghislain,  
			   zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2053	 ✉	 N° 14 (2x), op brief van 31 Jan 1864 uit P. 130 Wavre, naar Strépy-Braquegnies,  
			   prachtstempels (ex Scheerlinck), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2054	 ✉	 N° 14A ‘Tanding 12 1/2 x 13 1/2’ en N° 14 B ‘Tanding 14 1/2’, op brief uit PT.60 Bruxelles  
			   26 aug. 1865, naar Maeseyck, zeldzame combinatie van verschillende tandingen en  
			   kleurnuances op dezelfde brief (getekend Tavano), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2055	 ✉	 N° 14, op 2 brieven uit PT.63 Bruxelles (Nord) van 10 Jan 66, naar Braine-Le-Comte met ‘PD’ 
			   in kader- zeldzaam op binnenland en uit PT.12 Anvers van 24 maart 66, naar Temsche,  
			   laat gebruik van medaillon, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2056	 ✉	 N° 14A-Cu, op brief uit PT. 218 Lierre 15 nov 1864, naar Temsche, spectaculaire  
			   ‘verlopen dubbele druk’- zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2057	 ✉	 N° 14, op briefje uit PT.351 Termonde 18 sept 1865, naar Brussel met vertrek- en  
			   aankomststempel op voorzijde gedeeltelijk op de zegel + achteraan, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2058	 0	 N° 14A (Horizontaal paar + verticaal paar) op 1 fragment, afst. M.V. (midi 5) (Coba 4x 40)- 
			   zeldzame combinatie, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 20 cent. - Algemeen
E	 2059	 ✉	 N° 15, op brief uit PT.374 Verviers 27 dec 64, naar Bruxelles, STERK VERSCHOVEN tanding  
	 	 	 met onderaan de letters ‘OSTE’ vd randinscriptie, zeldzaam op brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 40 cent. - Algemeen
E	 2060	 0	 N° 16 (enkele geknotte tandjes) centrale afst. PT.33 Beauraing (Coba € +40), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2061	 ✉	 N° 16 (2x), op brief uit P.24 Bruxelles (10 lijnen), 30 dec 1863 naar Paris, 18 (gram)/2 = 
			   dubbelport, achterzijde ‘France par ambt Midi 1’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2062	 0	 G 16 B, afst. PT. 252 Mons en blauwe opdruk ‘G’ (lichtjes gedubbeld) vd Banque  
	 	 	 Paternostre- Guillochin, enkele afgeknotte tandjes doch zeldzaam, met fotocertificaat,  
	 	 	 zm/m (OBP 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .

Samenstellingen  MEDAILLONS
F	 2063	 0	 Tussen N° 1 en 16, assortiment van 22 zegels in gemengde kwaliteit, w.o. N° 1 en 2 volrandig, ntz.. .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2064	 0	 Tussen N° 1 en 16, samenstelling medaillons, 70-tal zegels klassiek, w.o. 5 epauletten, 2x N° 5, 
			   enz.. in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2065	 0	 N° 3 (2x) en 4 (10x), alle goed gerand, meestal lichte ogenvrije afstempeling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2066	 */(*)	 N° 3, 6/12 + N° 1,mooie samenstelling (9 zegels) in kwaliteit van zeer mooi tot hersteld,  
			   doch alle zeer mooi van uitzicht, ntz(Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
E	 2067	 0	 N° 6 of N° 10, samenstelling 40 zegels, alle goed gerand en meestal zeer mooi/ prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2068	 0	 N° 6 (42x) en 7 (70x), mooie samenstelling van goed gerande zegels, meeste zeer mooi/  
			   prachtig, (w.o. bladboord, distributiestempels enz...), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2069	 0	 Tussen N° 6 en 16, assortiment van 7 zegels, alle met Ambt Midi stempels M.II, M.III en M.V  
			   (horizontaal en verticaal), (hoge Cobawaarde !), m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2070	 0	 N° 6 (5x) en 7 (19x), alle met vermelde letter/ fragmenten vh Wmk, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2071	 0	 N° 10 (28x) en 11 (16x), mooie samenstelling van goed gerande ex., meeste zeer mooi/ prachtig,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2072	 ✉	 N° 12A en 16 (2x), op 3 brieven uit P.24 Bruxelles, P.85 Namur en P.123 Verviers, m/ntz.. . . . . . . . . . @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2073	 */0	 N° 13 B gest., 15 gest. en 109 *, met diverse curiositeiten, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2074	 0	 N° 14 (3x) en 15 (3x) + N° 14 op brief uit P. 84, 85 en 86, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 2075	 ✉	 1863/1865 (vnl), assortiment van meer dan 80 brieven van- of naar banken, veel interessante 
			   frankeringen, alles opgesteld op tentoonstellingsbladen met uitleg, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2076	 0	 Samenstelling van meer dan 170 medaillonzegels, gerangschikt per ‘Perceptiestempel’ tussen  
			   P.1 Aerschot ... P.199 Auvelais, in gemengde kwaliteit doch hoge Coba cote, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2077	 ✉	 Samenstelling van 60-tal medaillonbrieven, in gemengde kwaliteit doch ook betere stempels  
			   of frankeringen, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2078	 0	 Assortiment medaillons, samenstelling van een 50-tal zegels, in gemengde kwaliteit,  
			   sommige zm/prachtig en/of met betere afstempelingen (o.a. distributies), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2079	 0	 Assortiment medaillons (6 zegels, w.o. 1 paar), alle met afst. E.I. (Est 1), in gemengde 
			   kwaliteit, duidelijke stempels, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

AMBULANTEN 1864/1873
E	 2080	 ✉	 N° 31, op brief uit Arlon (naamstempel De Bast E), met Ambt PT. AM.BR.AR (Ambt Arlon- 
			   Bruxelles) van 21 mars 70, naar Namur, archiefplooi doch mooie en betere stempels (Coba ++50). .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2081	 ✉	 N° 15, op brief uit (naamstempel) Louvain (De Bast F), met ambulant Est I (PT.E.I.) van 15 Dec 64,  
			   naar Liège, mooie stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2082	 ✉	 N° 15, op brief uit Verviers (naamstempel 29x 5,5, De Bast C), met Ambt PT.E.3 (Est III) 
			   van 31 mai 64, naar Mouscron, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2083	 ✉	 N° 30, op brief uit Bruxelles (klein type naamstempel 27 x 5, De Bast E), met ambulant PT.E.3 
			   Est 3 van 31 Janv 1872, naar Bouillon, datumstempel met dubbeluuraanduiding ‘10-11S’,  
			   (brief afgebeeld in De Bast catalogus), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2084	 ✉	 N° 17 en 18 als 30 cent. frankering, op mooie brief uit Namur (naamstempel zonder kader,  
			   De Bast E) met Ambt PT.E.IV (Est IV) van 5 dec 68, naar Beaune, prachtstempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 76	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2085	 ✉	 N° 17 (in paar), op brief uit Sclyn (naamstempel Sclaigneaux, De Bast A) Ambt PT.E.IV (Est IV)  
			   van 3 mai 69, naar Strépy-Bruquegnies, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2086	 ✉	 N° 19, op brief uit Quaregnon (naamstempel manuscript, (De Bast F, één datum bekend)  
			   met Ambt Midi I (PT.M.1) van 28 Févr 68, naar Bantouzelles (Nord FR), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 76	 . .  .  .  .  .  .
E	 2087	 ✉	 N° 30, op brief uit Mons (naamstempel De Bast C, 20x5) met Ambt Midi II (PT.M.2) van  
			   7 oct 1872, naar Chastre (aankomst Mont ST. Guibert), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2088	 ✉	 N° 19, op brief uit Jemeppe (manuscript naamstempel, De Bast F) met Ambt Midi III (PT.M.3)  
	 	 	 van 11 Oct 66, naar Givonne (Sedan, FR), mooie en betere stempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2089	 ✉	 N° 17, op brief uit Liège (naamstempel, De Bast F) met Ambt Midi III (PT.M.3) van 1 avril 67,  
			   naar Huy, (enige datum met deze griffe gezien door De Bast, afgebeeld pagina 155)- zeldzaam, zm. . . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2090	 ✉	 N° 17 (in paar), op brief uit Maffles (naamstempel gecombineerd met wijkpostbus ‘OM’,  
			   De Bast pag. 220) met Ambulant Midi IV (PT.M.4) van 6 oct 66, naar Strépy-Bracquegnies,  
			   zeldzaam geheel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2091	 ✉	 N° 18, op brief uit Chatelineau (naamstempel, De Bast E, afgebeeld pag. 229) met ambulant  
			   Midi V (PT.M.5) van 30 Janv 1867, naar Louvain, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2092	 ✉	 N° 17 (in paar), op brief uit Namur (naamstempel, 28x 55, De Bast E) met ambulant  
			   Midi VI (PT.M.6) van 28 avr 69, naar Gand, prachtstempels. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2093	 ✉	 N° 19, op brief uit Roux (manuscript naamstempel, De Bast D) met ambulant Midi VI (PT.M.6) 
	 	 	 van 19 nov 67, naar La Bâte (Seine et Oise, FR), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2094	 ✉	 Eerste ambulant proefperiode 1940/41 Ligne du Nord, brief uit Anvers : groene naamstempel met 
			   rechthoekige datumstempel 12 avr 2 (1841 - 2° staat voor order nr 2, avond-trein), ‘B4R’ blauwe 
			   rayonstempel en estafetten taxatie van 10 deciemen (5 voor België en 5 voor FR), rode  
			   grensstempel ‘Belg/3/Valence 13 avril’ ZELDZAAM geheel !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2095	 ✉	 N° 15 en 18, op 2 brieven (PT.N.1) uit Anvers naar Liège van 1864, met naamstempel Anvers  
			   en ambulant Nord 1 en van 1866 met Amb. Nord I- Anvers, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2096	 ✉	 N° 16, op brief uit Antwerpen, met ambulant Nord I- Anvers (PT.N.1) van 18 mars 65 naar 
			   Rhenen (NL), aankomst Wageningen 19/3/1865, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2097	 ✉	 N° 18, op brief uit Bruges (naamstempel 19,5 x 5,5, De Bast A) met Ouest II (PT.0.2)  
			   van 12 nov 68, naar Gent, mooie stempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2098	 ✉	 N° 15 (2x, verschillende tinten), op briefdeel uit naamstempel Gand (28x5, De Bast A)  
	 	 	 met Ambt Ouest III, PT.O.3 van 13 Juin 64, naar Lille (FR), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2099	 ✉	 N° 19, op brief uit Courtray (naamstempel, De Bast C29 x 5, A) met Ambt Ouest III (PT.O.3)  
			   van 5 nov 69, naar Amiens (FR), prachtstempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE VANAF 1865
Uitgifte 1865 - Leopold I 
E	 2100	 *	 N° 18Ac ‘20 cent. donkerblauw’ zeer fris, mooie tint, zm (OBP € 690). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2101	 *	 N° 19A ‘30 cent. bisterbruin’ prachtige centrage, originele gom (enkele gomonderbrekingen),  
	 	 	 zm (OBP 1.200 + 150%). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2102	 *	 N° 21 ‘1F violet, tanding 14 1/2 x 14’ originele gom, wat zware x* resten en enkele afgeknotte 
	 	 	 tandjes zoniet zeer mooi, zm/m (OBP 4.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2103	 MIX	 Emissie 1865, studieverzameling in klemband (509 zegels), w.o. een 25tal proefdrukken van niet 
			   aangenomen ontwerpen, een 20tal 1F, grote verscheidenheid aan stempels- tinten- types, enz...  
	 	 	 in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, enorme côte ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2104	 ❒	 Reproducties van Renard vd uitgifte 1865 (5 stuks), genummerd 87/500, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt
E	 2105	 ✉	 N° 17 (2x), op brief uit PT.347 Scheldewindeke 2 Sept 1868, naar Malines, postbus ‘Q’ van 
	 	 	 Moortzele (briefinhoud), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2106	 0	 N° 17 (3x) en 18 (2x), alle ‘ongetand’ en volrandig, zm/m (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2107	 0	 N° 21 B ‘1F lila tanding 14, Londense druk’ (3x), op briefstukje met puntstempel PT.12 Anvers, 
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2108	 0	 Uitgifte 1865, restantverzameling tussen N° 17 en 20, 100den zegels en enkele brieven,  
			   opgesteld per stempel- nuance en tandingen, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2109	 0	 Assortiment van 14 zegels Emissie 1865, alle met betere stempels (o.a. PT.125 op N° 19), zm/m. . .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 2110	 *	 N° 22 ‘1c grijs’ breed gerand, licht * spoor, zm (OBP € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2111	 *	 N° 22 ‘1c grijs, ongetand’ zeer mooi gerande zegel, originele gom en licht * spoor, diverse 
	 	 	 keurmerken, zm (OBP 360) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2112	 *	 N° 22 ‘10c grijs, ongetand’ (licht * spoor) volle originele gom, met CERT., zm (OBP € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2113	 *	 N° 23Ab ‘1 cent. zwartgrijs’ (strip van 3), tanding zie foto, zm (OBP € ++210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2114	 *	 N° 24 ‘2 cent. blauw’, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2115	 (*)	 N° 25A ‘5c lichtbruin’ hergomd dus cotering van (*), zm/m (OBP € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2116	 *	 N° 25A ‘5c lichtbruin’ volle originele gom en licht * spoor, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw - Gebruikt
E	 2117	 0	 N° 22 (in paar) volrandig, centrale afst. DC Louvain, zm (OBP € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2118	 ✉	 N° 22, rondom breed gerand, op drukwerkje (van olieprijzen) uit Termonde 24 sept. 1866,  
	 	 	 zm (OBP 840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II  
E	 2119	 **	 N° 26 B-V ‘1 cent. grijsgroen’ (Blok van 4) bovenste 2 zegels minieme gomplooi, zm (OBP ++268) . .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2120	 **	 N° 26 B en 27A ‘1c grijsgroen, tanding 14 en 2c hevigblauw, tanding 15’ op dun gesatineerd  
	 	 	 glanzend papier, zm (OBP 157). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2121	 **	 N° 27 B ‘2 cent. hevig blauw’ zeer fris, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2122	 **	 N° 27 B ‘2 cent. hevig blauw’ (Blok van 4)zeer fris, tanding zie foto, zm (OBP € +400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2123	 **	 N° 29 ‘8 cent. violet’ (in paar), zm (OBP € 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2124	 **	 N° 29a ‘8c lila’ met perfecte originele gom en zeer mooie centrage, zm (OBP € 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2125	 **	 N° 29a ‘8 cent. lila’, zm (OBP € 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2126	 **	 N° 31 ‘20c blauw, tanding 1’ perfecte ** gom en zeer mooie centrage, zm (OBP € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2127	 *	 N° 31 ‘20 cent. blauw’ slechts spoor van *, zm (OBP € 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2128	 **	 N° 31A ‘20 cent. helblauw’ tanding iets onregelmatig, m (OBP € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2129	 **	 N° 31A ‘20 cent. hevigblauw’ (blok van 4), onderaan 2 zeer lichte bruine tandjes, zm (OBP 1.520). .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2130	 *	 N° 32 ‘25 cent. bisterolijf’ slechts spoor van *, zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2131	 **	 N° 32A ‘25c olijf, tanding 15’ dun gesatineerd glanzend papier, met fotocertificaat, zm (OBP 540). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2132	 **	 N° 32A ‘25c olijf’ zm (OBP € 540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2133	 **	 N° 32 B ‘25 cent. olijf’, perfecte centrage, zm (OBP € 475 + 150%). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2134	 **	 N° 32 B ‘25 cent. olijf’ zm (OBP € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2135	 **	 N° 33 ‘30c okerrood’ met fotocertificaat, zm (OBP € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2136	 **	 N° 33 ‘30 cent. okerrood’(Blok van 4) zm (OBP € +1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2137	 **	 N° 34A ‘40c felroze’, zeer fris, zm (OBP € 625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2138	 *	 N° 34A ‘40c felroze’, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2139	 *	 N° 35 ‘50c grijs’ (blok van 4), 1 zegel klein bruin vlekje, zm/m (OBP € 1.560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2140	 **	 N° 35A ‘50 cent. lichtgrijs’ zeer mooie centrage, zeer fris, met certificaat  
	 	 	 (OBP 850 + 150% centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2141	 **	 N° 35A ‘50c lichtgrijs, tanding 15’ op dun gesatineerd papier, perfekte ** gom, zm (OBP € 850). .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2142	 **	 N° 35A ‘50 cent.lichtgrijs’ (blok van 4), mooie centrage, zm (OBP € 3.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2143	 *	 N° 35A ‘50 cent. lichtgrijs’ zm (OBP € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2144	 **	 N° 36 ‘1 Fr mauve’ quasi perfecte centrage, zeer fris, in deze kwaliteit zeer zeldzaam zegel, zm 
	 	 	 (OBP 1.525 + 150%). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2145	 **	 N° 36A ‘1F lila’ dun gesatineerd glanzend papier, tanding 15, met bladboordje, met fotocertificaat, 
	 	 	 zm (OBP 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2146	 *	 N° 37 ‘5F bruinrood’ mooie centrage, met fotocertificaat (+ 2x gekeurd), zm (OBP € 2.200). .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2147	 *	 N° 37 ‘5 Frank’ mooie centrage (gekeurd Diena) zm (OBP € 2.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2148	 (**)	 N° 37 ‘5F bruinrood’ 2 geplooide hoektandjes en enkele tandjes kort onderaan, slordig hergomd,  
	 	 	 m/ntz (OBP -2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2149	 *	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ zeer fris ex., met 2x fotocertificaat, zm (OBP € 4.700)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
F	 2150	 ❒	 Type N° 37 ‘5F bruinrood’ grootformaat gravure (Renard) en type N° 21 ‘idem’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 2151	 0	 N° 30, mooie centrale sterstempel Destelbergen 24 Mars 1883 (Coba € +80)  
			   2 korte hoektandjes, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2152	 ✉	 N° 31 en 32, op assurébrief van 450 Fr, uit Gand St. Sauveur 25 nov 1880, naar St. Nicolas, 
			   tarief (vanaf 1 nov 1879) briefport 10 cent., verzekering 10 cent. per schijf van 1.000 Fr, vast 
			   aantekenrecht 25 cent. = samen 45 cent., omslag met scheur doch mooi voorkomen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2153	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ ondanks licht verdund tandje onderaan is dit een prachtzegel en dito  
	 	 	 stempel, met fotocertificaat, zm (OBP 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2154	 0	 N° 37 ‘5 Frank bruinrood’ met rouletteafstempeling, mooie centrage, met certificaat,  
	 	 	 zm (OBP 925). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2155	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ rechterhoektand licht plooitje, met fotocertificaat, zm/m (OBP € 1.900). . . . . . . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2156	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ met enkele lichte gebreken(zie fotocertificaat), mooi/ntz (OBP € 1.850) . .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2157	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ met mooie datumstempel Roulers, minieme verdunning op rugzijde en 
	 	 	 speldeprik zoniet zeer mooi, zm/m (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt - Samenstellingen
A	 2158	 0	 N° 26, 27 en 28, samenstelling van vele 100den zegels, in Charles V-album, met stempels, 
			   variëteiten, nuances, enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2159	 0	 N° 30, 1.000den zegels in insteekboeken ‘Stempels- nuances en tandingen’, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2160	 0	 N° 30, meer dan 1.300 zegels in insteekboek, in gemengde kwaliteit, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2161	 0	 1870/1885 (+ enkele Leopold I), assortiment van ongeveer 550 zegels, alle met betere 
			   ‘Cirkelstempels’ bijna alle verschillende (w.o. ambulantstempels), zeker bekijken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
D	 2162	 ✉	 1872/1880, 100tal kaarten, alle met mooie dubbelcirkelstempels, per kantoor, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2163	 PWS	 1882/1892, assortiment van 5 postkaarten, alle 5 cent. kaarten bijgefrankeerd met 1 cent.  
			   en/of 2 cent. zegels (N° 26, 27, 41, 42 of 43), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2164	 0	 Vele 100den zegels N° 30, na te zien.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 2165	 ❒	 N° 38/41, 8 waarden ‘Ongetand, zonder specimen met *’ + 1F paars ‘Ongetand en met  
	 	 	 specimen en *’, zm (OBP 425) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2166	 **	 N° 38 ‘10c roze’ perfekte ** gom en zeer mooie centrage, zm (OBP € 80 +150% centrage). .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2167	 **	 N° 38 ‘10 cent. roze’ (2x) beide zeer fris en mooie kleurnuances, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2168	 *	 N° 40 ‘25 cent. lichtblauw’ licht spoor van *, zeer fris, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
E	 2169	 **	 N° 42/45 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 395). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2170	 *	 N° 42/50 en 52, w.o. met licht verkleurde gom, m (OBP € 505). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2171	 **	 N° 42 ‘1 cent. reseda’ (blok van 4), zeer fris, zm (OBP € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2172	 **	 N° 42a ‘1 cent. bleekreseda’ (in paar), met witte gom, zeer fris, zm (OBP € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2173	 **	 N° 42a ‘1 cent. bleekreseda’ (blok van 6), met witte gom, zeer fris, zm (OBP € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2174	 **	 N° 44 ‘2c paarsbruin’ (strip van 5) met randinscriptie ‘Dépot 1891’, zm/m (OBP € ++375). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2175	 **	 N° 45 ‘5c groen’, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2176	 **	 N° 45 ‘5 cent. groen’ (in paar), zeer fris, zeer mooi gecentreerd, zm (OBP € 440 + 110%). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Gebruikt
E	 2177	 ✉	 1885, postkaart geschreven te Schendelbeke en afgestempeld met spoorstempel ‘Idegem’  
			   17 nov 1885, naar Ath, kaart met herstelde scheur doch zeldzaam, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2178	 ✉	 Briefomslag (Cat. Waroq. nr 160) ‘10 cent. groen’ advertentie Gosset & Cie., zm/m  
			   (Cat. Waroquiers 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 2179	 **	 N° 49 ‘35 cent. paarsbruin’ (blok van 4), zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2180	 **	 N° 49 ‘35c paarsbruin op grijsbruin’ (Blok van 4) perfecte ** gom, zm (OBP € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2181	 **	 N° 49 ‘35 cent. bruin’ en N° 49a ‘35 cent. donkerbruin’ (beide in blok van 4), fris,  
	 	 	 goed gecentreerd, zm (OBP 580) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2182	 **/*	 N° 49 ‘35 cent. paarsbruin’ (volledig vel van 50) 1° paneel met depot- en randinscriptie,  
			   in zeer mooie staat, volledig met originele gom (slechts 6 zegels met spoor van * ter versterking)  
	 	 	 (OBP +3.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2183	 **	 N° 51 ‘1F roodbruin op groen’ met bladboordje, met originele gomplooi en kleurpunt,  
	 	 	 zm (OBP 4.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 2184	 *	 N° 51 ‘1F roodbruin op groen’ licht * spoor, zm (OBP € 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 2185	 **	 N° 52 ‘2F violet op lichtpaars’ prachtige centrage, met volledige hoekbladboord, zm  
	 	 	 (OBP 195 + 100% centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2186	 **	 N° 52 ‘2F violet op lichtpaars’ gekeurd, zm (OBP € 195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2187	 **	 N° 52 ‘2F violet op lichtpaars’ (in paar), zm (OBP € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2188	 **	 N° 52b ‘2F violet op lichtpaars’ gesatineerd glanzend papier, met fotocertificaat, zm (OBP 675) . .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2189	 *	 N° 52b ‘2 Fr violet’ op gesatineerd papier, zeldzaam zegel- wordt zelden aangeboden,  
	 	 	 zm (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
E	 2190	 ✉	 N° 45, 46 en 48, als bijfrankering op 10 cent. postomslag uit Bruxelles (R. du Taciturne) van  
	 	 	 29 avr 1891 ‘Reco’ naar Trieste (toen Oostenrijk), 50 cent. voor enkelport en vast aantekenrecht,  
			   zm.	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2191	 ✉	 N° 45 en 49, als bijfrankering op 10 cent. postomslag uit Audenaerde 9 avr 1893 ‘Reco’  
			   naar St. Louis (Missouri, USA) aankomst N.Y. 21 april, St. Louis 23 april. 12/1 = enkelbriefport  
			   = 25 cent. buitenland + 25 cent. vast aantekenrecht = samen 50 cent., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Samenstellingen
B	 2192	 0	 1870/1892, vele 100den zegels, ntz, voor de speurders ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2193	 0	 1883/1893 (uitgifte 1883 en 1884), assortiment van meer dan 500 zegels, alle met betere  
			   stempels w.o. ambulanten en depot-relais, vele 100den waarden, enkele gebreken doch  
			   enorme Coba cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2194	 0	 Interessant opgestelde verzameling van vele 100den zegels N° 42/52 naar nuances- variëteiten  
			   en stempeltypes, zeker bekijken !, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	2195	 0	 Assortiment van 100tal zegels N° 46, alle met mooie stempels op fragment (+ enkele N° 30),  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 2196	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ + kleurnuances, w.o. 50c zwartgrijs (27 waarden),  
	 	 	 prachtig (OBP 4.088). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 2197	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ merendeel met bladboord, mooie centrage, zm (OBP € 2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2198	 **	 N° 60a ‘25c melkachtigblauw’ (Veldeel van 10) met randinscripties ‘Atelier du Timbre en tekst  
	 	 	 + nr in rood’, zm (OBP ++460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2199	 **/*	 N° 60 ‘25c blauw’ (strip van 5, 4 zegels ** en 1 *), met randinscriptie ‘Atelier du Timbre’, zm 
	 	 	 (OBP ++ 176). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2200	 **	 N° 61a ‘35c rozebruin’ (Verticaal paar met tussenpaneel), beide zegels zeer mooie centrage,  
	 	 	 zm (OBP ++240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2201	 **	 N° 62 ‘50c bister’ (Blok van 4) met hoekbladboord, 1 zegel met origineel gomkreukje,  
	 	 	 zm (OBP 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2202	 **	 N° 63 ‘50c grijs’ zm (OBP € 295). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2203	 **/*	 N° 63 ‘50c grijs’ (Veldeel van 10, 8 zegels ** en 2 *), met diverse randinscripties ‘Depot 1905, 
	 	 	 Atelier du Timbre en N° in rood’, voor de aandachtige filatelist zijn er ook enkele curiositeiten 
	 	 	 te vinden op diverse zegels, zm (OBP ++ 2.526) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 740	 . .  .  .  .  .  .
E	 2204	 **	 N° 64 ‘1F karmijnroze op groen’ met bladboordje, zm (OBP € 390) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2205	 **	 N° 65 ‘1F oranje’ met bladboordje, mooie centrage, prachtig (OBP € ++490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2206	 **	 N° 65a ‘1F oranjegeel’, zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2207	 **	 N° 65a ‘1F oranjegeel’ (Blok van 4), met bladboordje, zm (OBP € 1.760) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2208	 **	 N° 66 ‘2F paars op roze’ met hoekbladboord, zm (OBP € 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2209	 **	 N° 66 ‘2F paars op roze’ (Blok van 4) goede centrage, zm (OBP € +++1.060) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2210	 **	 N° 67 ‘2F paars op wit’ met bladboordje, zm (OBP € 660). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2211	 **	 N° 67 ‘2F paars op wit’ (Blok van 4) met bladboord (met * op voorzijde vd velrand),  
	 	 	 zm (OBP 2.640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
E	 2212	 ✉	 N° 46 en 56, als bijfrankering (achterzijde) op 10 cent. kaartbrief uit Anvers 19 Febr 1894,  
			   naar Soerabaia (NL Indië), aankomst Weltevreden 24 maart en Soerabaia 27 maart,  
			   betere bestemming uit België, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2213	 ✉	 Postomslag 10 cent., bijgefrankeerd met N° 56, 57 en 62, als dubbelport ‘16’ recobrief uit 
			   Bruxelles naar Paris,50 cent. = dubbelport buitenland + 25 cent. vast aantekenrecht,  
			   spoor van archiefplooi, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2214	 ✉	 N° 56 (2x) en 57 (3x), als bijfrankering op 10 cent. postomslag uit Malines (Station)  
			   6 Août 1896, reco naar Trieste (aankomst 8 aug), 25 cent. briefport + 25 cent. aantekenrecht  
			   = samen 50 cent., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2215	 ✉	 N° 59 (2x) en 60, op mooi geïllustreerde briefomslag, aangetekend uit Molenbeek  
			   (R. de la Princesse) 31 mars 1900, naar Brussel. 48 (gram) = viervoudig binnenlands briefport  
			   (= 40 cent.) + 25 cent. aantekenrecht, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2216	 ✉	 N° 60, als ‘reco’ bijfrankering op 5 cent. postkaart uit (sterstempel) Gulleghem 10 Juli 1900,  
			   naar Astene (Deynze) en aldaar ‘Vertrokken zonder adres’ en ‘Teruggezonden’ en uiteindelijk  
			   ‘Rebut’ (in kader), zeldzaam geheel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
A	 2217	**/*/0	 ZEER UITGEBREIDE waardevolle verzameling ‘Fijne baard’, zeer gedetailleerde studie op 
			   curiositeiten/ variëteiten, w.o. panelen **, randinscripties, kleurnuances. Aan de hand  
			   van dit levenswerk is een catalogus opgemaakt (bijgevoegd in 8 klembanden), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2218	 0	 1893/1905, assortiment van ongeveer 600 zegels, bijna alle met betere en verschillende stempels,  
			   w.o. Dépot-relais en agentschappen, veel hogere frankeerwaarden (N° 62/67), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2219	 0	 Verzameling ‘Fijne baard’ 100den zegels in Schaubekalbum, opgesteld per stempeltype  
			   (services, jaren, enz...), met veel hoge waarden (1Fr-2Fr), overwegend zeer mooie en  
			   prachtstempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2220	 0	 Samenstelling 475 zegels N° 56/58, per zegel alfabetisch geklasseerd per kantoor,  
			   merendeel mooie stempels, ook veel Depot-Relais, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Wereldtentoonstelling Antwerpen 
E	 2221	 ❒	 Type Expo Antwerpen, 3 proefdrukken vd matrijs zonder zondagstrookje en zonder  
			   waardeaanduiding, in het zwart- roze en ultramarijn, samen gekleefd op 1 stukje karton,  
			   zm (Cat. Stes Nr 2161, 2163 en 2166, index 3) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1897 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 2222	 ❒	 Type Expo Brussel 1897, 5 proeven van L. Titz op dik geelachtig papier, in zwart- blauw- groen- 
			   lichtbruin en oranje, zm (Cat. Stes 2222/23, 2225, 2217 en 2230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 2223	 **	 N° 74/80 ‘Volledige reeks’ goede centrage, originele gom, gekeurd, zm (OBP € 2.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2224	 **	 N° 74/80 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 2.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2225	 **	 N° 75 ‘20c donker resedagroen’ met randinscriptie ‘Atelier du Timbre’, zm (OBP € ++135). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2226	 **	 N° 75 ‘20c donker resedagroen’ (Blok van 4), prachtig (OBP € 540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2227	 **	 N° 78 ‘50c grijs’ (In paar), zm (OBP € 1.150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2228	 **/*	 N° 79a ‘1F oranjerood’ (in paar),w.v. 1 zegel met * en 1x **, met hoekbladboord en randinscriptie 
	 	 	 ‘Atelier du Timbre + Timbres Postes’, lichte gomplooi, zm (OBP ++970). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2229	 **	 N° 80 ‘2F lila’ (Blok van 4) w.o. variëteit V2 ‘BEIGIQUE’ zm (OBP € 2.775) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2230	 **	 N° 80-V2 ‘2F lila’ variëteit ‘BEIGIQUE’ onderaan iets korte tand, zm/m (OBP € 1.050) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2231	 *	 N° 80 ‘2F lila’ zm (OBP € 120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2232	 *	 N° 80-V2 ‘2F lila’ met variëteit ‘BEIGIQUE’ met zeer goede centrage, zeer licht spoor van *,  
	 	 	 zm (OBP ++250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
GF	2233	 0	 N° 74 ‘10c karmijn’ mooie samenstelling 260 verschillende stempels op kaartjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2234	 ✉	 N° 74, op brief uit Namen 2, van 3 avr 1911, met mooi sluitvignet van ‘Exposition Charleroi 1911’ 
			   en aankomststempel 28mm ‘Moignelée (T3L !!), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2235	 ✉	 N° 82, op drukwerkbandje uit Liège 24 juni 1908, naar Wiltz (GH Luxemburg), drukwerktarief  
			   naar Luxemburg 5 cent. tot 50 gram, bij aankomst getaxeerd met Luxemburg 5 cent., zm. . .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard- Samenstellingen
A	 2236	 0	 PRACHTIGE stempelverzameling op ‘Grove baard’ +/- 1.200 zegels alfabetisch geklasseerd  
			   van Achel ... Zwijndrecht. Veel hoge frankeerwaarden, oude- en nieuwe stempeltypes,  
			   weinig dubbels, overwegend zeer mooie kwaliteit, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2237	 0	 Assortiment van bijna 1.000 zegels ‘Grove Baard’ alfabetisch geklasseerd naar stempel tussen 
			   Hombeek ... en Luttre, overwegend zeer mooie kwaliteit en verschillende stempeltypes  
			   per kantoor, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 2238	 0	 1895/1914, 1.000den gestempelde zegels en documenten, ntz, voor de speurders ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
GF	2239	 ✉	 1905/1914, doos met enkele 100den documenten, bijna alle verschillende stempels,  
			   vele zeldzame, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2240	 0	 1905/1912, assortiment van een 40tal kaarten en enkele losse zegels, veel met betere  
			   overgangsstempels (Cambron-Casteau, Thoricourt, Coxyde 2,enz...), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 2241	 0	 Assortiment van ongeveer 550 zegels Grove Baard, bijna alle met verschillende en betere  
			   stempels vd eerste periode tot ongeveer okt. 1910 (T.1), veel hoge frankeerwaarden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2242	 0	 Assortiment van ongeveer 900 zegels Grove Baard en Pellens, 1910/1914, alle met de nieuwe 
			   stempeltypes vanaf nov. 1910 (T2-T4), bijna alle verschillende, veel hogere frankeerwaarden,  
	 	 	 enorme Coba côte, bijgevoegd enkele zegels 1915 en spoorweg, ZELDEN AANGEBODEN GEHEEL, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2243	 0	 Assortiment van een 60tal zegels ‘Grove Baard en Pellens’, alle met agentschapstempels  
			   (beide types : Agence N° en 28mm met ster), in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2244	 0	 Samenstelling van 70-tal zegels ‘Grove baard’ meestal hogere frankeerwaarden, met mooie  
			   en/of betere stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2245	 ✉	 Assortiment van 13 poststukken/ documenten met betere zeldzame stempels (w.o. 2x reco),  
			   w.o. Neerhylissem en Bellecourt in T.III.R en Liège (Guillemins) départ als brugstempel, zm/m.. .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 2246	 ❒	 Type N° 81/83, proefdrukken vd matrijs vd aangenomen kleuren, op wit glanzend papier,  
			   zm/m (Cat. Stes Nr 2421/23, index 2). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2247	 ✉	 N° 81, op zichtkaart (dorpzicht van Florennes) uit Morville van 6 VI 1910 (T3R, Coba : R)- 
			   zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2248	 **	 N° 82 ‘2c licht paarsbruin’ (Blok van 4), zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2249	 ✉	 N° 83, op mooie kaart (schaatsers) uit Schootenhof 25 VI 12, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2250	 ✉	 N° 83, op kaart uit Roucourt 7 nov 1910, naar Jette, T4L : 28 mm overgangstype met maand  
			   in letters- zeldzaam (Coba +80), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Caritas
E	 2251	 **	 N° 84/107 ‘Volledige reeks’ alle met originele gom en echte opdrukken (de opdruk met 1911,  
	 	 	 met fotocertificaat), zm (OBP 2.820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 480	 . .  .  .  .  .  .
F	 2252	 0	 N° 84/91 ‘Volledige reeks’ (velletjes van 25) met CTO afstempeling Brussel 5 en 25/9/1911,  
	 	 	 zm (OBP 2.865). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2253	 **	 N° 92/98 ‘1911, gelijnde achtergrond’, zm (OBP € 1.545) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
E	 2254	 **	 N° 92/99 ‘Caritas met opdruk 1911’, zm (OBP € 2.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 2255	 0	 N° 92/99 ‘Caritas met opdruk 1911’ (velletjes van 25) zegels echt- opdrukken vals NTZ,  
			   mooi als documentatie. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2256	 **	 N° 93 ‘1911, 1c effen grijsgroen’ met fotocertificaat, zm (OBP € 290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2257	 **	 N° 94 ‘2c paarsbruin’ met bladboord en depotstempel, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2258	 0	 N° 100/07 ‘Met opdruk Charleroi 1911’ (velletjes van 25) met CTO afstempeling Brussel 5 en 
	 	 	 25/9/1911, zm (OBP 8.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2259	 **	 N° 103 ‘Charleroi 1911, 2c paarsbruin’ (in paar) met randinscriptie ‘1910 en Atelier du Timbre’ 
	 	 	 (plooi in rand), zm/m (OBP 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Niet aangenomen voorstellen ‘Albert I’
E	 2260	 ❒	 Beeltenis Albert I, proefdruk vd matrijs van een niet aangenomen voorstel van een  
	 	 	 onbekend auteur, in het zwart op grijsachtig papier, zm (Cat. Stes Nr 3477, 50 à 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2261	 ❒	 Beeltenis Albert I, proefdruk vd matrijs van een niet aangenomen voorstel van een  
	 	 	 onbekend auteur, in het bruin op geelachtig papier, zm (Cat. Stes Nr 3482, 50 à 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2262	 ❒	 Beeltenis Albert I, proefdruk vd matrijs van een niet aangenomen voorstel van een  
	 	 	 onbekend auteur, in het groen op geelachtig papier, zm (Cat. Stes Nr 3484, 50 à 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1912 - Pellens 
E	 2263	 ❒	 Aangenomen ‘type Pellens’12 proefdrukken vd matrijs in de goedgekeurde kleuren,  
			   op wit glanzend papier, zm (Cat. Stes Nr 2533, 2542, 2549, 2592/99 en 2614, index 3). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2264	 **	 N° 108/25 ‘Volledige reeks’ met originele gom, mooie centrage, zm (OBP€ 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2265	 0	 N° 108 ‘1c oranje’ (blok van 4) ongetande zegels filatelistisch, verschoven en verkeerd getand.. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2266	 *	 N° 112a ‘20c bronsgroen’ met bladboordje, uiterst licht spoor van *, met fotocertificaat,  
	 	 	 zm (OBP 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2267	 ❒	 Type N° 122 ‘5F wijnrood’ proefdruk vd matrijs, op wit glanzend papier, zm  
			   (Cat. Stes Nr 2614, index 3). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2268	 ❒	 N° 125 ‘5 Fr wijnrood, ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met hoekbladboord,  
	 	 	 zm (OBP € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2269	 ✉	 Samenstelling van 39 documenten ‘Uitgifte Pellens’, met speciale frankeringen  
			   (expres, reco, postbons...) en veel met betere stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 2270	 ❒	 Type ‘Rode Kruis de Merode monument’ proefdruk vd omkadering, in het vermiljoenrood,  
			   op klein wit velletje, zm (Cat. Stes Nr 2741, index 4) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2271	 ❒	 Type ‘Rode Kruis de Merode monument’ proefdruk vd omkadering, in het blauw,  
			   op klein wit velletje, zm (Cat. Stes Nr 2748, index 4) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2272	 **	 N° 126 ‘5c groen’ (velletje van 25) onderaan links gelost op tanding, zm (OBP € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2273	 **	 N° 127 ‘10c rood’ (velletje van 25) met 2 variëteiten, zm (OBP € ++495). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 2274	 ❒	 Albert I medaillon, proefdruk vd plaat vh niet aangenomen type ‘20c donkerlblauw’,  
	 	 	 zm (Cat. Stes Nr 2824, 50 à 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2275	 ❒	 Albert I medaillon, proefdruk vd plaat vh niet aangenomen type ‘20c bruin’,  
	 	 	 zm (Cat. Stes Nr 2826, 50 à 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2276	 **	 N° 134A ‘20c violet, tanding 12’ (blok van 4) met hoekbladboord, (8.750 ex. uitgegeven)  
	 	 	 prachtig (OBP 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 2277	 ❒	 Uitgifte 1915, 7 getande kleurproefdrukken vd plaat in de niet aangenomen kleuren,  
	 	 	 met opdruk Waterlow & Sons en Specimen + ponsgaten, zm (Cat. Stes 2979/85). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2278	 ❒	 Uitgifte 1915,6 getande niet aangenomen kleurproeven vd plaat, op gegomd wit papier  
	 	 	 met opdruk Waterlow & Sons en specimen en met ponsgaatje, zm (Cat. Stes Nr 2980/2985). .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2279	 **	 N° 135/49 ‘Volledige reeks’ zm, met fotocertificaat (OBP € 2.650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2280	 0	 N° 135/49 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2281	 (*)	 Type N° 145 ‘1F bruin’ (velletje van 9) kleurproef van Waterlow & Sons, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2282	 **	 N° 145a ‘1F violetbruin’ (veldeel van 12), zm (OBP € 1.860) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2283	 **	 N° 145a ‘1F violetbruin’ (veldeel van 8),met deel van randinscriptie zm (OBP € 1.240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2284	 *	 N° 145, 145a, 146, 147, 148A en 149A (2x), zm/m (OBP € 784) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2285	 ❒	 Type N° 146 ‘Anti-slavernij’ proefdruk vh aangenomen type 2F karmijn in getand velletje van 15, 
	 	 	 met ponsgaatje en specimenopdruk van Waterlow & Sons, zm (niet vermeld in Cat. Stes). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2286	 **	 N° 147 ‘5 Franken’ met bladboordje, prachtig, met fotocertificaat (OBP € 2.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2287	 *	 N° 147 ‘5 Franken’, zm (OBP € 485) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 58	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 2288	 **	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’, met originele gom, zeer mooie centrage, hoogste waarde  
	 	 	 met bladboord, prachtig, (OBP 3.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 2289	 **	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’, w.v. de 5F enkele minieme doffe gomstipjes quasi **,  
	 	 	 alle andere perfect **, zm (OBP 3.655). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
E	 2290	 *	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

W.O.I
W.O.I - Documenten en Brieven
B	 2291	 ✉	 1915/1925, 104 poststukken ‘Militaire post/ bezetting’ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2292	 ✉	 Duitse bezetting, samenstelling + 120 poststukken, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2293	 ✉	 Duitse bezetting, verzameling van 146 poststukken opgesteld op bladen, mooie startverzameling,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2294	 ✉	 Feldpost Antwerpen en omgeving, 217 brief- en zichtkaarten naar Duitsland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2295	 ✉	 Samenstelling van +/- 50 brieven met de stempel ‘Etappen Inspektion Gent’ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
F	 2296	 **	 N° 164 (21x) w.o. 1 veldeel van 18, zm (OBP € 241,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 2297	 ❒	 Volledige reeks van 8 kleurproeven in de aangenomen kleuren, zm (Cat. Stes Nr 3097/3104,  
	 	 	 800 à 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2298	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, w.o. 5F en 10F goede centrage, met fotocertificaat,  
	 	 	 zm (OBP 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2299	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2300	 *	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2301	 *	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2302	 **	 N° 168A ‘10c karmijn’ (velletje van 25), plaatnr. 3, zm (OBP € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 2303	 *	 F 168A ‘Helm 10c karmijn 1° oplage’ (6 velletjes van 25), plaat 1 zonder nr en plaat 2/6 met nr,  
	 	 	 * in de rand (zegels **), zm (OBP 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2304	 *	 F 168A ‘Helm 10c karmijn 1° oplage’ (2 velletjes van 25), plaat 2 en 6, * in de rand (zegels **), 
	 	 	 zm (OBP 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2305	 ❒	 Type N° 169 ‘15c’ kleurproef vd aangenomen tint lilas voor de waarde van 2F, zm  
			   (Cat. Stes Nr 3116). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2306	 **	 N° 169A ‘15c violet’ (licht geplooid velletje van 25) plaatnr. 1, zm/m (OBP € +/-235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2307	 *	 F 169A ‘Helm 15c donkerviolet 1° oplage’ (5 velletjes van 25), met de plaatnrs. 1/5, * in de rand 
	 	 	 (zegels **), bij plaat 4 zegels gedeeltelijk gelost, zm/m (OBP +/- 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
F	 2308	 *	 F 169A ‘Helm 15c donkerviolet 1° oplage’ (velletje van 25), met plaatnr. 3,* in rand (zegels **), 
	 	 	 zm (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2309	 0	 N° 175 ‘1F oranje’ (blok van 4 + 2 losse zegels), op fragment, zeer mooi gestempeld,  
	 	 	 zm (OBP 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2310	 *	 N° 176/78 ‘2F, 5F en 10F’ de 3 hoogste waarden vd reeks (met licht scharnier), zm (OBP € 817) . .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
F	 2311	 **	 N° 182A ‘1° oplage’ (Velletje van 25), plaat III-4, zegels op veel plaatsen op tanding gelost 
			   (cote vd losse zegels ** 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2312	 **	 N° 182A ‘1° oplage’ (Velletje van 25), plaat I-3, zeer licht * in rand (zegels **), zm (OBP 475). .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2313	 **	 N° 182Aa ‘65c paarsroze doorschijnend, 1° oplage’ (Geplooid velletje van 25), plaatnr. 3-V,  
	 	 	 zm/m (OBP 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2314	 *	 N° 182A ‘1° oplage’ (Velletje van 25), * in de rand (zegels **) plaat VI-4, met curiositeit 
	 	 	 ‘middenstuk schuift naar rechts en raakt kader in de 5° kolom’, zm (OBP 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 2315	 ✉	 N° 198 (2x), 203, 246 en 215, juiste frankering van 2,10 Fr op expresdienstkaart uit Bovigny  
			   27 avr 1928, naar Vielsalm, mooie stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2316	 ✉	 N° 200, 203 en 206, op expresomslagje uit Brussel Noord 27 maart 1927, naar St. Gilles,  
			   via ‘Tram’ postbus. Briefport 50 cent. + expres 1 Fr + via ‘Tram’ 30 cent., er is dus 25 cent. 
			   overfrankering. Stempel ‘Tram’ (middenmaat zonder kader), omslag gescheurd doch zeldzaam,  
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2317	 **	 N° 205 (4x), 207 (2x), 209 (4x) ‘1F, 1.50F en 5F’ met randinscripties, zm (OBP € ++660). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2318	 0	 N° 248 (opdruk 1,75 Fr),op zichtkaart per expres van 6 juli 1927, naar Anvers, afgegeven in  
			   ‘Tram’ postbus (stempel klein formaat zonder kader), getaxeerd ‘T’ met 5 deciemen, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
E	 2319	 **	 BF 1 ‘Expo Brussel’, zm (OBP € 695). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
F	 2320	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (in ongeplooid velletje van 25) plaatnr. 2, 27.V.1921, dépot 1921,  
	 	 	 zm (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2321	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (Geplooid velletje van 25) enkele bruine vlekjes in rechterbovenrand,  
	 	 	 m (OBP +/- 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2322	 **	 N° 187 ‘50 cent. donkerblauw’ (velletje van 25), plaatnr. 6, in de rand ‘Dépotstempel 1921  
	 	 	 en de tentoonstellingsstempel 29/5/1921- laatste dag !, zm (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2323	 *	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (Velletje van 25) zegels **, 29.V.1921, plaatnr. 1, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2324	 */❒	 N° 211/19, de volledige set van 6 ongetande zegels, zm (OBP € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2325	 **	 N° 214 B ‘1F zwartbruin’ blok van 10 + blok van 6 (enkele gomophopingen),  
	 	 	 tanding 11 x 11,5, zm/m (OBP 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Watersnood, type Caritas
F	 2326	 **	 N° 238 ‘1F + 1F gelijnd’ (2x velletje van 25) en N° 239 ‘1F + 1F effen’ (3x in velletje van 25, 
	 	 	 w.v. 2 licht beschadigde zegels **), w.o. variëteiten, zm/m (OBP 1.225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2327	 **	 N° 239, 239a en 239b ‘1F effen’ de 3 kleurnuances, zm (OBP € 297,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 2328	 **	 N° 243 ‘1,50F blauw’ (Velletje van 25) + N° 244 ‘5 F rood’ (Ongeplooid velletje van 10,  
	 	 	 onderaan scheurtje in rand), zm/m (OBP 582,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2329	 **	 N° 243 ‘1,50F + 25c blauw’ (4x in velletje van 25) + N° 244 ‘5F + 1F rood’ (1x in velletje van 10 
	 	 	 ongeplooid, scheurtje bovenaan) + (1x velletje geplooid), zm/m (OBP 830). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2330	 **	 N° 244 ‘5F + 5F’ (ongeplooid velletje van 10), zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1927 - Bootje
E	 2331	 **	 N° 253 ‘5F + 1F paars’ (Ongeplooid velletje van 10) met depotstempel 1927, zm (OBP € 145). .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 2332	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2333	 **	 N° 258A/66AA ‘Mouwstrepen’, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2334	 **	 N° 266 A/K ‘Antwerpse postzegeldagen’, zm (OBP € 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2335	 **	 N° 266 A/K ‘Antwerpse postzegeldagen’, zm (OBP € 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2336	 *	 N° 266 A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ met fotocertificaat, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2337	 *	 N° 266 A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2338	 **	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks met L en Kroon’, met fotocertificaat, PRACHTIG (OBP 
			   1.850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2339	 **	 N° 272 A/K ‘Met L & Kroon’, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2340	 **	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks met L en Kroon’, w.o. N° 272F-Cu ‘zeer lichte accordeonplooi’, zm 
	 	 	 (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2341	 *	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks met L en Kroon’, met fotocertificaat, zm (OBP € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 2342	 *	 N° 272 A/K ‘Volledige reeks met L en Kroon’, met fotocertificaat, zm (OBP € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
F	 2343	 **	 N° 288a ‘Rijkswapen 75c violetblauw’ (2 panelen van 100), 1 paneel is onderaan zonder  
	 	 	 bladboord, zm/m (OBP 2.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften1929 - Grote Montenez 
E	 2344	 ❒	 Type N° 289 ‘10F bruin’ uitgesneden proefdruk vh niet aangenomen type ‘Frs i.p.v. FR’,  
	 	 	 zm (Cat. Stes N° 3794, 200 à 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2345	 ❒	 Type N° 290 ‘20F groen’ uitgesneden proefdruk vh niet aangenomen type ‘Frs i.p.v. FR’,  
	 	 	 gesigneerd Corneille, zm (Cat. Stes N° 3795, 200 à 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2346	 ❒	 Type N° 292 ‘100F karmijn’ uitgesneden proefdruk vh niet aangenomen type ‘Frs i.p.v. FR’,  
	 	 	 zm (Cat. Stes N° 3799, 200 à 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2347	 **	 N° 289/92 B ‘Parijs en Mechelen’ belangrijke samenstelling w.o. N° 290** (blok van 4),  
	 	 	 291 ** met randinscriptie, 290 B** (blok van 4), zm (OBP +/- 7.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 2348	 **	 N° 289/92 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2349	 **	 N° 289/92 ‘Volledige reeks’ prachtig (OBP € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2350	 **	 N° 289/90 en 292, 3 waarden vd reeks, prachtig (OBP € 590). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2351	 **	 N° 289/92 (Blok van 4) met hoekbladboord en randinscriptie ‘Chassepot imp- Paris’ prachtig 
	 	 	 (scharnier op bladboord) (OBP 3.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 320	 . .  .  .  .  .  .
E	 2352	 *	 N° 289/92 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2353	 *	 N° 289/92 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2354	 0	 N° 292 ‘100F karmijn’ (in paar), met randinscriptie ‘Galvano Cottens’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 2355	 **	 N° 290A ‘20Fr grijsgroen’ (blok van 4) met integrale hoekbladboord, zm (OBP € +1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 2356	 0	 N° 290 A,B en C ‘20F grijsgroen, donkergroen en zwartgroen’, zm (OBP € 242,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2357	 **	 N° 290 B ‘20Fr donkergroen’ mooie centrage, zm (OBP € 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2358	 **	 N° 291E ‘50F karmijnrood’ (veldeel van 10) met randinscriptie, PRACHTIG, met 2 
	 	 	 fotocertificaten (1988 en 2008), zm (OBP 16.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
E	 2359	 **	 N° 291A ‘50F donkerwijnrood’ (in paar) met randinscriptie, zm (OBP € +150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2360	 **	 N° 291C-V ‘50F roodachtig wijnrood’ met variëteit ‘streep over de neus’, zm (OBP € 365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2361	 **/*	 N° 291A en 291C ‘50F’ in 4 kleurnuances (alle in blok van 4, w.v. 1 zegel met *), 1 zegel  
	 	 	 met curiositeit ‘Verlengde kaderlijn’, zm/m (OBP ++710). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .



— 36 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2362	 ✉	 N° 291 B, 338/39 en 387, op luchtpostbrief uit Brussel 24/9/1935, naar ‘Compagnie des Chemins  
			   de Fer des Grands Lacs’ Albertville/ Congo Belge 4/10/1935, via Imperial Airways Dodoma, zm.. .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2363	 **	 N° 292 A+B ‘100 F karmijnbruin en karmijnrood’ (beide in blok van 4),  
	 	 	 w.o. 292B met hoekbladboord, zm (OBP 340) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2364	 **	 N° 292 B-Cu ‘100F karmijnrood’ (blok van 4) met hoekbladboord, zegel onderaan links met  
	 	 	 zeer mooie curiositeit ‘vlek voor de mond’, zm (OBP ++200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Express
F	 2365	 **	 N° 292E (50x), 292 F (70x) en 292 G (70x) w.v. 1x variëteit, in vellen en veldelen, zm (OBP 7.518) . .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2366	 **	 N° 292 H ‘2,50F op 2,45F’ (Blok van 4), zm (OBP € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	2367	 **	 Kleine voorraad N° 292 C/G, in pergamijnzakjes, zm (OBP € 1.096). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1930 
F	 2368	 **	 BF 2 ‘Antwerpen’ zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2369	 **	 BF 2 ‘Antwerpen’, zm (OBP € 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2370	 *	 BF 2 ‘Antwerpen’, zm (OBP € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2371	 ❒	 Type N° 302/04 ‘Eeuwfeest vd Onafhankelijkheid’ 3 proefdrukken vd voltooide matrijs,  
			   in kleuren gelijkend op de goedgekeurde kleuren (Stes Ref. Nr B 1096, B 1103 en B 1111, 225). .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2372	 **	 N° 302 ‘Leopold I, 60c paars’ (strip van 7) met randinscriptie ‘Atelier du Timbre- Malines’  
			   (aan de zijkant iets gelost op tanding), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2373	 **	 N° 305/07 ‘BIT’ met plaatnr., N° 305 plaat 2, 306 en 307 plaat 3, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1931 
E	 2374	 **	 N° 317/24 ‘Kepi, volledige reeks’, zm (OBP € 410) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2375	 **	 N° 317/24 ‘Kepi, volledige reeks’ (in blokken van 4) PRACHTIG (OBP € 1.640) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2376	 ✉	 N° 319 en 321 ‘Kepi’ op censuurbrief Spaanse Burgeroorlog, verstuurd van Antwerpen 7/9/36, 
			   naar Irun, geweigerd en teruggestuurd 3/2/1937, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2377	 **	 BF 3 ‘Korporaal’, zm (OBP € 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2378	 **	 BF 3 ‘Korporaal’, zm (OBP € 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2379	 *	 BF 3 ‘Korporaal’ met handtekening van Prins Leopold, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2380	 ✉	 BF 3 ‘Korporaal’ in combinatie met KP 6, op aangetekende brief van Genval naar Genval, zm 
	 	 	 (OBP 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2381	 ✉	 1933, Aangetekende brief met N° 320 en 341 en Expresbrief met N° 285, 317 en 341 (2x),  
			   beide uit Bruxelles Midi 1933, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1932 
E	 2382	 ❒	 N° 342/50 ‘Mercier’ de reeks met gom en ongetand met *, gekeurd (Brun), zm (OBP € 1.800). .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2383	 **	 N° 342/50 ‘Mercier’, zm (OBP € 1.350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2384	 **	 N° 342/50 ‘Mercier’, zm (OBP € 1.350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2385	 *	 N° 342/50 ‘Mercier’, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2386	 *	 N° 342/50 ‘Mercier’, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2387	 0	 N° 342/50 ‘Mercier’, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2388	 **	 N° 351/52 ‘Infanterie’ zm (OBP € 440) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2389	 **	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’, met fotocertificaat, zm (OBP € 7.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1800	 . .  .  .  .  .  .
E	 2390	 *	 N° 374A/K ‘Braine L’ Alleud’ , zm (OBP € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2391	 *	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’, zm (OBP € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1933 
E	 2392	 ❒	 N° 363/74 ‘Grote Orval, ongetand’ met gom en *, met bladboord, meerdere zegels roestplekjes,  
	 	 	 m/ntz (OBP 3.600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 480	 . .  .  .  .  .  .
E	 2393	 **	 N° 363/74 ‘Grote Orval’, zm (OBP € 3.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2394	 **	 N° 363/74 ‘Grote Orval’, hoogste waarde met variëteit ‘Grote kras’, enkele zegels met 
	 	 	 gomverkleuring, zm/m (OBP 3.535). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2395	 *	 N° 363/74 ‘Grote Orval’ hoogste waarde met variëteit ‘Grote kras’, zm (OBP € 1.390) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2396	 *	 N° 363/74 ‘Grote Orval’ zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2397	 0	 N° 363/74 ‘Grote Orval’ centraal filatelistisch gestempeld, zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2398	 **	 N° 384 ‘Rouwzegel Albert I’ 3 variëteiten + 1x ongetand + KP 15, zm (OBP € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1934 
F	 2399	 **	 N° 390 en 392 ‘Invaliden’ (Velletjes van 20) prachtig (OBP € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 2400	 0	 N° 390 en 392 ‘Invaliden’ (in velletjes van 20) zeer mooi gestempeld, op 2 briefomslagen,  
	 	 	 zm (OBP 640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1935 
F	 2401	 **	 N° 407/09 ‘Postkoets’ (Velletjes van 10), zm (OBP € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2402	 0	 F 407/09 ‘Postkoets’ (in velletjes van 10), zeer mooi gestempeld, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2403	 **	 BF 4A ‘Tassis, zonder stempel in rand’, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2404	 **	 BF 4- Cu ‘Tassis’ curiositeit ‘Gomonderbreking over gans de breedte en 2 stempels in de rand 
	 	 	 i.p.v. 1’, zm (OBP 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
GF	2405	 **	 N° 411/18 ‘Rouwzegel Astrid’ in 50 veldelen en/of vellen, zm/m (OBP € 1.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN- Algemeen
E	 2406	 ✉	 N° 430 en 431 ‘1,75F en 2F’, op brief 1937 naar Cartagena (Columbia) met schip ‘M/S Caribia’ 
			   met scheepsstempel Hamburg-Caribia, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2407	 **	 N° 432/32a ‘2,45 Fr zwart en zwartgrijs’, zm (OBP € 345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2408	 **	 N° 432a ‘2,45 Fr grijszwart’ (3x, samenhangend), zm (OBP € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2409	 *	 N° 432 ‘2,45 Fr zwart’ zm (OBP € 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2410	 *	 N° 432/32a ‘2,45 Fr zwart en zwartgrijs’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2411	 **	 N° 434 B ‘10F lilagrijs’ (blok van 4) met plaatnr. 2, zm (OBP € 1.030). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2412	 **	 N° 434 ‘10F violetbruin’ (in paar) met getande bladboord en randinscriptie  
			   ‘Atelier du timbre- Zegelfabriek’ zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2413	 **	 N° 434 B ‘10 Fr lilagrijs’ met hoekbladboord en controlenr., ondanks miniem roestpunt fris zegel 
	 	 	 (OBP -210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2414	 (*)	 N° 833 ‘4 Fr blauw, ongetand’ (Blok van 4) uitgegeven zonder gom- met nr en met opdruk  
	 	 	 specimen, zm (OBP ++200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2415	 **	 N° 848a ‘6F karmijnroze’ bijgewerkte cylinder, zm (OBP € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2416	 **	 N° 848a ‘6F karmijnroze, bijgewerkte cylinder’ zm (OBP € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2417	 ❒	 Orignele ets gegraveerd door Dhr Poortman, vd apostel ‘Petrus’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	2418	**/*/0	 Verzameling op bladen, w.o. LX, ongetand, blok van 4, kleurnuances, poststukken,  
			   randinscripties, plaatnrs., zeer hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1936 
F	 2419	 **	 BF 5A ‘Borgerhout’ (6x), zm (OBP € 1.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1938 
E	 2420	 **	 BF 8A ‘Monument Albert I’ zonder stempel in rand- ZEER ZELDZAAM, zm (OBP 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2421	 0	 BF 8A ‘Monument Albert I’ zonder stempel in rand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2422	 ❒	 Type N° 477 ‘5F’ Proefdruk vd voltooide matrijs, in het zwartgrijs op dik wit papier, met paraaf 
	 	 	 van J. De Bast, zm (Cat. Stes Nr 4354, 100 à 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2423	 **	 N° 477 ‘Koekelberg 5F + 5F groen’ (ongeplooid velletje van 10) prachtig (OBP € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2424	 **	 BF 9A ‘Koekelberg zonder stempel in de rand’ met fotocertificaat, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2425	 **	 N° 495 ‘Prins Albert 5F + 5F’ (velletje van 20) met randinscriptie (met plooi in bladrand 
	 	 	 rechts), zm/m (OBP 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

W.O.II
W.O.II - Documenten en Brieven
A	 2426	 ✉	 1940/1944 verzameling poststukken, zegels, HK en MK, in ringband, w.o. censuur,  
			   Poortman, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2427	 ✉	 1940, N° 1 D van Engeland op zichtkaart verstuurd uit Palmers- Green 11/10/1940,  
			   naar M/S Prince Baudouin in Southampton, met Engelse censuur ‘Passed by censor P.53’, zm.. .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2428	 ✉	 W.O.II., 1944, 4 luchtpostbrieven verstuurd uit Peru naar Belg. troepen in Engeland,  
			   alle 4 met censuur uit USA en Engeland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2429	 ✉	 1944, aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Admon/ Peru in december 1944,  
	 	 	 naar P.O. Box 218 London/ England, dit was de postbox vd Ambassade van België in London,  
			   transit Lima en New York, met Engelse censuur, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1940 - Muziekstichting Elisabeth
E	 2430	 (*)	 N° 537, kleurproef vd plaat 5F + 5F blauw, getand, met zwarte administratieve  
			   ontwaardingsstrepen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1940-1945
E	 2431	 **	 BF 20A-Cu ‘Gotisch, getand’ zonder nr, curiositeit ‘Verschoven opdruk’ (in tanding), zm (OBP 200) . .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2432	 **	 N° 582 B ‘Rode kruis’ op genummerde kaart, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2433	 **	 N° 613/14 ‘Sint Maarten IV’ (In volledige vellen van 25) dus met de variëteiten,  
	 	 	 zm (OBP 142,75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1946 
E	 2434	 ❒	 N° 725/27 ‘Oostende- Dover, ongetand’ uitgegeven zonder gom, met specimen en nr 23,  
	 	 	 zm (OBP 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1948 
E	 2435	 **	 BF 26-V ‘Anseele’ variëteit ‘Plateau op toren’, zm (OBP € 315). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2436	 ❒	 N° 785/86 ‘Dokwerker en weerstander, ongetand en met specimen’ zonder gom  
	 	 	 zoals uitgegeven, N° 786-Cu ‘snor’, zm (OBP 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgiften 1949 
E	 2437	 **	 N° 792-V en 795-V ‘Jordaens en Van der Weyden’, variëteit ‘vlek op kraag en smaragd  
	 	 	 op voorhoofd’, zm (OBP 290) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2438	 MK	 N° 792/97 ‘Jordaens & Van der Weyden’ de 2 reeksen op MK’s, zm (OBP € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2439	 **	 N° 810A ‘Postiljon te paard’ (blok van 4), zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2440	 **	 N° 812 ‘UPU 4F blauw’ (velletje van 25) plaatnr. 2, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2441	 **	 N° 814/22 ‘Senaat IV’ (Blok van 4), zm (OBP € 288). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril
A	 2442	 **	 N° 926 P3 ‘4F lichtblauw, fosfor papier’ (in 90 vellen van 50), met diverse plaatnrs.,  
			   w.o. dus heel wat variëteiten, zm (Frankeerwaarde 18.000 BF of 446). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 2443	 **	 N° 1575 ‘7F kobaltblauw’ (156 vellen van 50), met diverse plaatnrs., w.o. dus heel wat variëteiten, 
			   zm (Frankeerwaarde 54.600 BF of 1.354) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 340	 . .  .  .  .  .  .
F	 2444	 **	 Samenstelling 6,50 F, 7,50 F, 8,50 F en 9 F, de 4 hoogste waarden (telkens 2x) + N° 879, 1007 + 
			   50F en 100F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften tussen 1950 ... 2018
F	 2445	 **/0	 N° 827/31 ‘Atletiek’ in blok van 4 ** + BF 29 met 1° dagstempel, zm (OBP € 410) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2446	 **	 N° 851-Cu ‘20c paars’ (strip van 5), w.v. middenste zegel curiositeit ‘16 tanden i.p.v. 17’, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2447	 **	 BF 30 (2x) en BF 31 ‘Koekelberg en Zuidpool’, zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2448	 */0	 N° 880/91 ‘UPU’ 3x de reeks (1x *, 1x gestempeld en 1x met 1° dagstempels op omslagen),  
	 	 	 zm (OBP 570). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2449	 ❒	 N° 898/99 ‘2-luiken ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, met N° 103- variëteit,  
	 	 	 zm (OBP € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2450	 **	 N° 1370 P2 ‘Cijfer op Heraldieke leeuw 60c donkerpaars, wit papier’, zm (OBP € 620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2451	 **	 N° 1423 P3 ‘Spontin, fosforpapier’ (strip van 5), zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2452	 ❒	 HK 2350 S1 + S2 ‘Innsbrück- Mechelen’ grijze en groene kaart, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2453	 ❒	 HK 2350 S1 + S2 ‘Innsbrück- Mechelen’ grijze en groene kaart (3x), zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2454	 0	 2404 HK s1 ‘Zegeldrukkerij Mechelen’ NL tekst, zm (OBP € 850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften - BUZIN
A	 2455	 **	 PRACHTVERZAMELING ‘Datumstroken’, alle waarden zijn volledig, alsook de voorafgestempelde,  
			   slechts 4 stroken ontbreken, zeer mooi en verzorgd opgesteld in 5 albums. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2456	**/FDC	 1985/2005, verzameling,zegels met diverse papiersoorten, 64 MK’s, 82 FDC’s, in 2 boeken + 
			   insteekblad, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2457	 **	 N° 3135-Cu ‘ 0,41 Turkse tortel’ (44x), w.o velletjes van 10, alle met curiositeit ‘Dubbele bek’, zm.. .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2458	 **	 N° 3135-Cu ‘€ 0,41 Turkse tortel’ met STERK verschoven tanding, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2459	 **	 N° 3135-Cu ‘€ 0,41 Turkse tortel’ met ‘Verschoven kleuren’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2460	 **	 Samenstelling ‘Bloemen’ in 2 speciale albums, met meer dan 100 zegels zonder waarde ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2461	 **	 Samenstelling Buzin zegels ‘3F 3,50F, 7F, 8F en 9F’ met ‘Ongelijnde gom’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

MINISTERVELLEN - in jaargangen en/of in samenstelling
F	 2462	 ❒	 Jaar 2001, bijna volledige set Ministervellen (Tuymans, Kuifje en B 120, ontbreken),  
	 	 	 zm (OBP 1.740). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 2463	 ❒	 Jaar 2010, volledige set Ministervellen (incl Buzin) zm (OBP € 2.515). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .

ONGETAND  - Jaargangen
F	 2464	 ❒	 1974, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 683,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
F	 2465	 ❒	 1975, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 873,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2466	 ❒	 1976, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 707). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 2467	 ❒	 1977, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 647,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 52	 . .  .  .  .  .  .
F	 2468	 ❒	 1978, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 707,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 2469	 ❒	 1979, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 975). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 78	 . .  .  .  .  .  .
F	 2470	 ❒	 1980, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 709,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 2471	 ❒	 1981, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 592,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
F	 2472	 ❒	 1982, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 702,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 2473	 ❒	 1983, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 558,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 2474	 ❒	 1984, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 861). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 68	 . .  .  .  .  .  .
F	 2475	 ❒	 1985, volledige jaargang ‘Ongetand’ zm (OBP € 817). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 66	 . .  .  .  .  .  .
F	 2476	 ❒	 1986, volledige jaargang ‘Ongetand’ (zonder N° 2338/39), zm (OBP € 755) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2477	 ❒	 1987, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 600,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
F	 2478	 ❒	 1988, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 872,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2479	 ❒	 1989, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 837,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 66	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 2480	 ❒	 1990, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 96	 . .  .  .  .  .  .
F	 2481	 ❒	 1991, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 957,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 76	 . .  .  .  .  .  .
F	 2482	 ❒	 1992, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.315) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 105	 . .  .  .  .  .  .
F	 2483	 ❒	 1993, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 945). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 76	 . .  .  .  .  .  .
F	 2484	 ❒	 1994, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.227,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 98	 . .  .  .  .  .  .
F	 2485	 ❒	 1995, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 925). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 2486	 ❒	 1996, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2487	 ❒	 1997, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2488	 ❒	 1998, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.345) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
F	 2489	 ❒	 1999, volledige jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.757,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2490	 ❒	 2001, volledig jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 2.487,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 2491	 ❒	 2003, volledig jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.367,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2492	 ❒	 2004, volledig jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 2.467) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 2493	 ❒	 2005, volledig jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 2.394) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
A	 2494	 ❒	 2008, volledig jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 2.650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2495	 ❒	 2009, volledig jaargang ‘Ongetand’, zm (OBP € 1.985) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Blokken samenstellingen
A	 2496	**/*/0	 1924/1960, samenstelling 48 blokken in gemengde kwaliteit, alle nrs aanwezig,  
			   in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2497	**/*/0	 Tussen BF 11/12 en 18/25, zeer mooie samenstelling ‘Orvalblokken’ totaal 22 stuks,  
			   w.o. diverse omgekeerde opdrukken, ook 1x reeks zegel N° 556/67 op genummerde omslag,  
	 	 	 zm (OBP +1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
Briefkaarten
B	 2498	 BK	 1971/2012, voorraad volledig reeksen briefkaarten, w.o. Belgica ‘82 (4x), Paus (3x),  
	 	 	 metro en Grande Boucherie (3x), enz.. zm (OBP 1.328) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 2499	 BK	 Volledige verzameling BK 1/255, in omslagen, zm (OBP € 699,40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Luxevelletjes
F	 2500	 ❒	 LX 1 ‘Montenez, Parijse druk’ luxevelletje (genummerd Nr 8), zm (OBP € 325) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
F	 2501	 ❒	 LX 1 ‘Montenez, Parijse druk’ luxevelletje (genummerd Nr 385), 2 speldeprikken in  
	 	 	 bovenste rand, zm/m (OBP 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2502	 ❒	 LX 2 ‘Herdenking vh Eeuwfeest, op WIT papier’, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2503	 ❒	 LX 2a ‘Herdenking vh eeuwfeest, op GEEL papier’, zm (OBP € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2504	 ❒	 LX 3A ‘Poortman, voorrang Nederlands, met naam vd titularis’, zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2505	 ❒	 LX 3 B ‘Poortman, voorrang Frans’ zonder naam, op achterzijde onbeduidend spoor van *,  
	 	 	 verder perfect en ZELDZAAM (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2506	 ❒	 LX 3 Ba ‘Poortman, voorrang Frans’ met naam vd titularis ‘Mr Georges Theunis’  
	 	 	 (Minister van Staat), op de achterzijde spoor van *, verder perfect (OBP 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2507	 ❒	 LX 5 ‘Damiaan ...’ spoor van *, zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2508	 ❒	 LX 7 ‘Général Erskine’ in PRACHTSTAAT (OBP € 550)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2509	 ❒	 LX 8 ‘Senaat I-II-III en IV’ in zeer mooie staat, lichte doordruk vd kleurvlekken (zoals altijd)  
	 	 	 (OBP 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2510	 ❒	 LX 9 ‘Gerlache en Plateau’ zm (OBP € 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2511	 ❒	 LX 9 ‘Zuidpool expeditie’ luxevelletje + idem met zwart-wit postkaart, zm (OBP € 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2512	 ❒	 LX 10 ‘100 Jaar postzegel’, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2513	 ❒	 LX 12 ‘Kardinaal van Roey’ zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2514	 ❒	 LX 13 ‘UPU’ zm (OBP € 345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2515	 ❒	 LX 15 ‘Toerisme’ zm (OBP € 105) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2516	 ❒	 LX 16 ‘Boudewijn bril’, zm (OBP € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2517	 ❒	 LX 17 ‘Monument van Breendonk’, zm (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2518	 ❒	 LX 20 ‘Elisabeth’, zm (OBP € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 2519	 ❒	 LX 21, 25/26 en 29 ‘Europa 1956/58’, zm (OBP € 187) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2520	 ❒	 LX 30 ‘Europa 1959’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2521	 ❒	 LX 32 ‘Luchtbrug’ zm (OBP € 45). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2522	 ❒	 LX 33 ‘Europa 1960’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2523	 ❒	 LX 34 ‘Koninklijk paar’, zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2524	 ❒	 LX 35 A ‘150° Verjaring vh Congres der Spoorweg, getand’ in PRACHTSTAAT- zeldzaam 
	 	 	 (OBP 900)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2525	 ❒	 LX 35 B ‘150° Verjaring vh Congres der Spoorwegen, ongetand’ in PRACHTSTAAT (OBP 900)-  
			   ZELDZAAM- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2526	 ❒	 LX 35 B ‘150° Verjaring vh Congres der Spoorwegen, ongetand’ zm (OBP 900)- ZELDZAAM. . .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2527	 ❒	 LX 35 C ‘TR 369/72’ elke waarde in blok van 4 op een getand velletje, in PRACHTSTAAT- 
	 	 	 zeldzaam (OBP 2.525)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 760	 . .  .  .  .  .  .
E	 2528	 ❒	 LX 36 ‘Europa 1961’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2529	 ❒	 LX 37, 39 en 46 ‘Mol, gehandicapt kind en Hoffmann’, zm (OBP € 152,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2530	 ❒	 LX 37 ‘Euratom’ zm (OBP € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 2531	 ❒	 LX 38 ‘Europa 1962’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2532	 ❒	 LX 39 ‘Gehandicapten’ zm (OBP € 42,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 2533	 ❒	 LX 42 ‘Europa 1963’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2534	 ❒	 LX 45 ‘Europa 1964’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2535	 ❒	 LX 47 ‘Europa 1965’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2536	 ❒	 LX 47 ‘Europa 1965’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2537	 ❒	 LX 48 ‘Europa 1966’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2538	 ❒	 LX 50 ‘Europa 1967’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2539	 ❒	 LX 50 ‘Europa 1967’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2540	 ❒	 LX 52 ‘Breughel’, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2541	 ❒	 LX 54 ‘Europa1968’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2542	 ❒	 LX 55 ‘Ol. Spelen Mexico ‘68’, zm (OBP € 72,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2543	 ❒	 LX 56 ‘Europa 1969’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2544	 ❒	 LX 57 ‘Europa 1970’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2545	 ❒	 LX 59 ‘Europa 1971’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2546	 ❒	 LX 60 ‘Europa 1972’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2547	 ❒	 LX 61 ‘Europa 1973’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2548	 ❒	 LX 62 ‘Europa 1964’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2549	 ❒	 LX 64 ‘Europa 1975’ zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2550	 ❒	 LX 65 ‘Europa 1976’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2551	 ❒	 LX 66 ‘Europa 1977’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2552	 ❒	 LX 67 ‘Europa 1978’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2553	 ❒	 LX 68 ‘Europa 1979’ zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2554	 ❒	 LX 76 ‘Europa 1987’, zm (OBP € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2555	 ❒	 LX 79 ‘Europa 1990’ zm (OBP € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2556	 ❒	 SLX 1 ‘Elisabeth met de tekst NIR’ (oplage slechts 200 stuks)- zeldzaam (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2557	 ❒	 SLX 5 ‘100° Verjaardag 1° zegel van Congo’, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2558	 ❒	 SLX 6 “Thurn & Taxis” speciaal luxevelletje, voorrang Frans, zm (OBP € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2559	 ❒	 SLX 6 “Thurn & Taxis” speciaal luxevelletje, voorrang Frans, zm (OBP € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2560	 ❒	 SLX 6 “Thurn & Taxis” speciaal luxevelletje, voorrang Nederlands, zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2561	 ❒	 1952/1960, samenstelling van 16 luxevelletjes, w.o. Koekelberg, Boudewijn bril, Rotary,  
	 	 	 zm (OBP 1.522). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2562	 ❒	 Samenstelling tussen LX 39 en 63, 12 stuks, alle zm (OBP € 518,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

PA - Luchtpost
E	 2563	 **	 PA 10A/11A ‘Skymaster, gewijzigd type’, zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2564	 **	 1930/1958, volledige verzameling luchtpost (zonder10A-11A), zm (OBP € 282,65) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

S - Dienst
E	 2565	 ❒	 S 42/46 ‘Uitvoer ongetand en met specimen’ zonder gom zoals uitgegeven, zm (OBP € 75). .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2566	 **	 S 47/56 ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw’ volledige reeks + kleurnuances + 1F wit papier,  
	 	 	 zm (OBP 145,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2567	 **	 S 56 B ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw 1F roze’ 16 tanden (in blok van 4), zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2568	 **	 S 57/63 ‘Dienstzegels Boudewijn bril’ 18 waarden w.o. kleurnuances, zm (OBP € 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

TX - Strafport
E	 2569	 *	 TX 12/16 ‘Gewijzigd type 1916’, zm (OBP € 515) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2570	 */❒	 TX 12/16 ‘Gewijzigd type, ongetand’ (in paar), zm (OBP € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2571	 **	 TX 15A ‘30c blauw’ (6x), met naam vh uitreikingskantoor Han-sur-Heure (in paar), Menage  
	 	 	 (in paar), Knocke en Verviers 1, zm (OBP 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2572	 **	 TX 16 ‘50c lichtgrijs, gewijzigd type’ met bladboordje, mooie centrage, zm (OBP € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2573	**/*/0	 1870/1988, verzameling op albumbladen, w.o. TX 12/16*, 12A/16A* + enkele telegraaf,  
	 	 	 zm/m/ntz (OBP 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting  - OC
E	 2574	 **	 OC 1/9 ‘Duitse bezetting 1914’, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
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GF	2575	 ✉	 OC 6 (4x),OC17, OC 19 (4x) en OC 22/25, op grootformaat aangetkende- verzekerde brief 1917, 
			   van Brussel naar Gent, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2576	 **	 OC 10/25 ‘Duitse bezetting 1916’ met kleurnuances, OC 24 met randinscriptie, zm (OBP € 755). .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2577	 **	 OC 10/25 en 55/61 ‘2° en 5° reeks bezetting’, w.o. OC 24 met gomstrepen, zm/m (OBP € 913). .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2578	 **	 OC 25 ‘6,25F op 5M’ hoogste waarde vd reeks, zm (OBP € 395). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 58	 . .  .  .  .  .  .
E	 2579	 *	 OC 38/53 en OC 54A ‘Allemagne- Duitschland’ zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2580	 **	 OC 105-V1 ‘Eupen 50c’ variëteit ‘punt na A’, zm (OBP € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 27	 . .  .  .  .  .  .
F	 2581	 **/*	 1914/1920, volledige verzameling op albumbladen, gemengde reeksen */**,  
			   enkele 10F-waarden met tanding 15, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2582	 0	 Verzameling ‘Germania’ 30-tal documenten met zegels uit BZ 1/35, opgesteld in album, m/ntz. . .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Frankeervignetten
A	 2583	 **	 ATM 4 ‘Antwerpen’ 72 waarden van 1F tot 72F + ATM 59, 6 waarden van 73F tot 78F, zm 
	 	 	 (Frankeerwaarde 3.081 BF, Côte OBP 78). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES - Oude
E	 2584	 **	 A 10a ‘Type Pellens’ met publiciteit ‘ROTOM’ op kaftje, met zegels N° 110 (20x) en N° 123 (10x), 
	 	 	 zm (OBP 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2585	 **	 A 13 d (c) ‘Type Pellens’ met publiciteit ‘LE ZOUTE’ op het kaftje, met zegels N° 110 (50x),  
	 	 	 zm (OBP 395). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2586	 **	 A 15b ‘1914 Pellens 5F, roze kaftje’ met rugnummer 1013 met doorschijnende schutblaadjes  
	 	 	 en reclame ‘Rotom’, zm/m (OBP 920) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2587	 **	 A 16a ‘Houyoux 9 Fr rood, wit kaftje’ Au Bon Marché, zegels onvolledig, schutblaadjes aanwezig, 
	 	 	 in zeer mooie staat (OBP 4.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2588	 **	 A 17b ‘Houyoux 21 Fr, blauw kaftje’ Agence Rossel, zegels onvolledig, schutblaadjes alle 
	 	 	 aanwezig, in zeer mooi staat (OBP 3.450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2589	 **	 A 18 ‘1928, Kathedralen’ 12,30F + Anti-tuberculose + reclame ‘Les Fonderies Bruxelloises’zm 
	 	 	 (OBP 1.420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2590	 **	 A 30 ‘1936, Cérès 3,50F, Fyffes’ met groene rugband, zm (OBP € 1.050) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
E	 2591	 **	 A 33a (I) ‘1936, Leopold III, Les Fables de la Fontaine 14F’ groen rugband, zm (OBP 460). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2592	 **	 A 33a ( III ) ‘Les deux voyageurs’ met zegels N° 427 (10x), 425 (20x), boekje volledig doch 
	 	 	 zonder nietjes, zm (OBP 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2593	 **	 A 34a ( II ) ‘Rira bien qui rira le dernier’ met zegels N° 480 (20x), zm (OBP € 485). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES - Nieuwe
F	 2594	 **	 914 A/B ‘Rode Kruisboekjes 1953’, (w.o. 914 B met originele inktvlek op kaftje), zm (OBP 320) . .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2595	 **	 914 A ‘Rode Kruis 1953, voorrang Frans’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 2596	 **	 914 B ‘Rode Kruis 1953, voorrang Nederlands’ zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2597	 ❒	 B 14/15 ‘Elström 1978, ongetand en **’, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2598	 ❒	 1267 A/B ‘Rode Kruis 1963, ongetand’, zm (OBP € 1.150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Ki - Kilopost
E	 2599	 **	 Ki 1/9 ‘Volledige reeks zonder maximale waarde’, zm (OBP € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2600	 **	 Ki B1/B3 ‘De eerste drie postzegelboekjes’, zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Kopstaande & met tussenpaneel
F	 2601	 **	 KT 3/12 ‘Heraldieke Leeuw’ volledige reeks in prachtkwaliteit (OBP € 1.575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2602	 **	 KT 11/12 ‘Heraldieke leeuw 75c zwartviolet en 75c bruin’, zm (OBP € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2603	 **	 KT 13/14 ‘Cérès’ zm (OBP € 925) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2604	 **	 KT 13/14 ‘Cérès’, KT 15 ‘Albert’ en KT 16/22 ‘Leopold III en klein staatswapen’,  
	 	 	 alle zeer mooi (OBP 1.276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2605	 0	 KT 15 ‘Kepi’, zm (OBP € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
F	 2606	 **	 1922/1940, verzameling kopstaande en kopstaande met tussenpaneel, w.o. KT 3/12,  
	 	 	 KT 13/14 (13 geplooid op tanding), KT 15 (geplooid op tanding), zm (OBP 3.119). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 2607	**/*/0	 1922/1942, voorraad kopstaanden en pubs, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

Pu - PUBS 
F	 2608	 **	 Pu c 1/4 ‘Houyoux’ de 4 combinaties dubbel in 2 banden (strips), 1° pagina voor een  
	 	 	 verzameling pubs- in PRACHTKWALITEIT (minieme versterking in de velrand) (OBP +1.290). .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2609	 **	 Pu 4A en Pu 4 AB, in volledig vel, alle met originele gom, slechts enkele scharnieren in de 
	 	 	 velrand ter versterking, zeldzaam en zm (OBP ++5.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
F	 2610	 **	 Pu 5/58 ‘Heraldieke Leeuw’ volledige set in PRACHTKWALITEIT (OBP € 5.230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 2611	 ✉	 Pu 7, Pu 13, Pu 56 en Pu 57, op aangetekend rouwbriefje van Dinant 30.I.1933, naar Tilleur, 
	 	 	 juist tarief ! zm (OBP vd zegels 152). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2612	 ✉	 Pu 9, PU 16, Pu 18, Pu 36 en Houyoux en Heraldieke Leeuw, op aangetekende brief van  
			   Dinant 20 VII 1932, naar Tilleur,zm, juist tarief ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 2613	 **	 Pu 59/66 ‘Cérès’ (in veldelen), zm (OBP € 460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2614	 **	 Pu c 59A/62A x8 + 59 B/62 B x10 ‘Cérès 10c olijf’ (in veldeel), deels roestig, zm/ntz (OBP 4.420). .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2615	 **	 Pu c 63A+b (2x) + 64A/66A en 64 B/66 B ‘Cérès 25c rood’ (in veldeel), zeldzaam, zm (OBP 2.250) . .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
E	 2616	 **	 Pu c 63A/66A en 63 B/66 B ‘Cérès 25c rood’ (in veldeel) zeldzaam, zm (OBP € 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 2617	 **	 Pu c 63 B (3x), 64 B (2x), 65 B (2x) en 66 B, in 2 veldelen, zm en zeldzaam (OBP € 3.280). .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2618	 **	 Pu 105, 99A, 107 en 120 (2x) ‘Leopold III 75c’, zm (OBP € 532) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2619	 **	 Pu 107/14 ‘Leopold III, met gebogen lijnen’, zm (OBP € 290) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2620	 **	 Pu 129/36 ‘Leopold III, met gebogen lijnen’ geperforeerd in de rand, zm (OBP € 586). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
A	 2621	 (*)	 1906/1938, verzameling typografische afstempelingen, in insteekboek, w.o. veel goede waarden,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2622	**/*/0	 1927/1975, verzameling op albumbladen, w.o. Pu 99/120 ** + KP 1/12**, kT 6 **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2623	**/*/0	 1929/1953, verzameling op albumbladen, w.o. Pu 5/58**, Pu 68**, Pu 121/28*, Pu 137A/42A*,  
	 	 	 Pu 129/36 gest., PuC 4**, 914A/B**, zm (OBP 8.022) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .

PRE - Voorafgestempelde 
A	 2624	 (*)	 1894/1938, verzameling handrolstempels, in 4 ringmappen, van A...Z geklasseerd,  
			   enorme cat. waarde + 1 catalogus, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2625 	**/*/(*)	 1894/1996, verzameling ‘Handrol- en typostempels’ in insteekboek, w.o. betere +  
			   copie van een catalogus, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2626	 MIX	 1894/1984, uitgebreide samenstelling handrol- en typostempels, op bladen in 4 insteekboeken,  
			   voor de specialist, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2627 	**/*(*)	 1894/1973, uitgebreide verzameling handrol- en typostempels, in 8 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2628	 **/*/(*)	 1906/1998, samenstelling typostempels, in insteekboek, w.o. betere waarden **, ook dubbels,  
			   zeer hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 2629 	**/*(*)	 1906/1941, belangrijke verzameling typoafstempelingen, op albumbladen, w.o. veel betere  
			   waarden, curiositeiten, randdrukken, preo’s 1939/41 **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2630	 (*)	 1907/1939, mooie samenstelling typostempels in insteekboek, met verschoven opdrukken  
			   en curiositeiten, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2631	 */(*)	 1911/1931, kleine samenstelling met 18 betere waarden, zm (Preo Cat. 6.640 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2632	 (*)	 1915/1929, samenstelling handrolstempels, op bladen, zm/m (Cote preo-catalogus 16.245 BF) . .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2633	 **/*(*)	 1938/1985, samenstelling 100den zegels in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2634	 (*)	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 2635	 **/*(*)	 Diverse periodes, samenstelling 100den zegels, in pergamijnzakjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR -  SPOORWEG - oudere uitgiften
E	 2636	(*)(**)	 TR 1/6 ‘Rijkswapen’ de zegels werden hergomd dus cotering ‘zonder gom’, tanding vd zegels  
	 	 	 zoals gebruikelijk (zie foto), zm/m (OBP 4.370) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 2637	 (*)	 TR 5a ‘80c goudgeel’ met afgewassen annulatie, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2638	 *	 TR 6-Cu ‘1F grijs, met gedeeltelijke A’ zeer licht spoor van *, met fotocertificaat- 
	 	 	 SPECTACULAIR zegel (OBP 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2639	 *	 TR 7/14 ‘Witte cijfers op gelijnde achtergrond’ 80c- 1 Fr en 2Fr met watermerk, 10c- 20c- 50c- 
			   80c- 1 Fr en 2 Fr gekeurd (25c met zeer lichte beschadiging in kader onderaan),  
	 	 	 zm/m (OBP 2.367). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
E	 2640	 **	 TR 15, 16 en 18 ‘Tweetalige zegels’’ zm (OBP € 235) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2641	 *	 TR 15/27 ‘Tweetalige reeks’ zeer fris, zm (OBP € 1.380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 2642	 *	 TR 50 B ‘Gevleugeld wiel 20c met naam, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.075). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2643	 *	 TR 57 ‘Gevleugeld wiel 5F wijnrood’ met fotocertificaat, zm (OBP € 4.670). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 2644	 *	 TR 58/78 ‘Le Havre- uitgifte’, zm (OBP € 825) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2645	 **	 TR 72 ‘Le Havre 1,10 Franken blauw’ (blok van 4), prachtig (OBP € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2646	 *	 TR 79/99 ‘Londen uitgifte’, zm (OBP € 1.875). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2647	 *	 TR 100/27 ‘Mechelen uitgifte’, zm (OBP € 2.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2648	 */0	 TR 100/26 * en 127 gest. ‘Mechelen uitgifte’, zm (OBP € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2649	 *	 TR 112 ‘90c kanariegeel’ (Blok van 4) met deels onvolledige tanding, zm (OBP € ++192) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 19	 . .  .  .  .  .  .
E	 2650	 *	 TR 120-Cu ‘Mechelen uitgifte 2F roze’, curiositeit ‘halve doordruk op gomzijde’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2651	 **	 TR 124 ‘10F kanariegeel’ met gebruikelijke gebrekkige tanding, zm (OBP € 1.125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2652	 *	 TR 178/201 ‘Eeuwfeest vd Belg. spoorwegen’ PRACHTREEKS (OBP € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2653	 **	 TR 263 ‘Signaal 100 F blauw’ (velletje van 25) plaat 1, kleine bruine vlek in rechterbladboord, 
	 	 	 zm/m (OBP 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2654	 **/❒	 TR 334/35 ‘Noord- Zuidverbinding, ongetand’ met bladboord, prachtig (OBP € 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2655	 **	 TR 369/72 ‘75 Jaar Congres der Spoorwegen’ met hoekbladboord, zm (OBP € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2656	 **	 TR 400 P3 ‘Station van Aarlen 25F bruingeel’ fosfor papier, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2657	 **	 TR 436-Dr ‘Goederenwagons 4F schaliegroen’ curiositeit ‘ZONDER waardeaanduiding’  
			   typezegel bijgevoegd- SPECTACULAIRE drukfout, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
F	 2658	 **	 TR BF 1N/3F ‘150 Jaar spoorweg’ de 6 velletjes, in PRACHTSTAAT (OBP € 4.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2659	 **	 TR BF 4 ‘150 Jaar spoorwegen’, zm (OBP € 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2660	 ❒	 Mercurius 1945, getande kleurproefdrukken vd plaat in de niet weerhouden kleuren 3F blauw  
	 	 	 en 5F rood, met opdruk Waterlow & Sons + specimen + ponsgaatje, zm (Cat. Stes 0301 en 0303). .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

TR -  SPOORWEG - Eeuwfeest vd Belg. Spoorwegen

Alle onderstaande loten hebben de vermelding ‘Atelier du Timbre - Zegelfabriek’ met in het midden een plaatnummer,  
deze reeks is waarschijnlijk de moeilijkste van de Belgische Filatelie om bijeen te krijgen.

E	 2661	 *	 TR 178 ‘10 cent. karmijnrood’ (2 paren), plaatnr. 3 en 4,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2662	 *	 TR 179 ‘20 cent. violet’ (2 paren) plaatnr. 3 en 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2663	 *	 TR 180 ‘30 cent. sepia’ (2 paren) plaatnr. 3 en 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2664	 *	 TR 181 ‘40 cent. blauw’ (2 paren) plaatnr. 3 en 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2665	 *	 TR 182 ‘50 cent. oranje’ (2 paren) plaatnr. 3 en 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2666	 *	 TR 183 ‘60 cent. olijf’ (2 paren) plaatnr. 3 en 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2667	 *	 TR 184 ‘70 cent. ultramarijn’ paar) plaatnr. 2- BOVENAAN door het niet versnijden vh vel 
			   - UITERST ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2668	 *	 TR 185 ‘80 cent. olijfzwart’ (paar) plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2669	 *	 TR 185 ‘80 cent. olijfzwart’ plaatnr. 3, normaal zou deze plaatnr. er niet opgestaan hebben  
	 	 	 maar doordat de zegel zo sterk gedecentreerd is, is het een echte CURIOSITEIT, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2670	 *	 TR 186 ‘90 cent. paarsrood’ (in paar) plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2671	 *	 TR 187 ‘1 Frank paars’ plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2672	 *	 TR 188 ‘2 Frank grijs’ plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2673	 *	 TR 189 ‘3 Fr oranje’ plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2674	 *	 TR 191 ‘5 Fr rozepaars’ plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2675	 *	 TR 193 ‘7 Fr donkerviolet’ plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2676	 **	 TR 194 ‘8 Fr olijfgroen’ plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2677	 **	 TR 195 ‘9 Fr Pruissisch blauw’ plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2678	 *	 TR 196 ‘10 Fr paarsrood’ plaatnr. 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2679	 *	 TR 197 ‘20 Fr groen’’ plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2680	 *	 TR 198 ‘30 Fr lichtviolet’ plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
F	 2681	 **/❒	 TRV BL 11A met nummer, TRV BL 18 ongetand met- en zonder nummer, zm (OBP € 585). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2682	 **/❒	 1996/2013, zeer uitgebreide verzameling in insteekboek + box, w.o. ongetand en genummerd,  
	 	 	 overwegend met verpakking, PRACHTIG (OBP 6.752). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2683	 **/❒	 2000/2008, uitgebreide samenstelling spoorwegvignetten in ringmap, w.o. ongetand,  
			   o.a. TR V BL 11A getand en ongetand, KUIFJE genummerd + enkele spoorwegdocumenten,  
	 	 	 zm (OBP 6.436). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 2684	 0	 2002/2010, samenstelling spoorwegvignetten, in map, met o.a. Kuifje, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Brieven en/of documenten
F	 2685	 DOC	 TR 26/27 ‘Tweetalige reeks 1F+2F’, op bulletin d’ expédition + aanhangende coupon, van  
			   Bruxelles porte de Flandre 23/3/1900, naar St Gallen (Zwitserland) + borderel ‘Nachname’, zm.. .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2686	 DOC	 TR 71 ‘1 Fr grijs- Onbezet België’ bulletin d’ expédition + aanhangende coupon, van Poperinge 
			   17-4-1916, naar Calais, Militair adres, borderel ‘Tolaangifte’ aangehecht, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 2687	 ✉	 TR 336/54 B ‘Noord- Zuidverbinding’ 1.000den vrachtbrieven (23 kg, in 2 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2688	 ✉	 1935/1969, 270 vrachtbrieven en enkele fragmenten, w.o. sterstempels, militaire, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2689	 ✉	 1939/1940, 32 ‘Mobilisatievrachtbrieven’ + 3x 1950 militaire, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 2690	 ✉	 1950/1951, vrachtbrieven 10 kg, w.o. interessant materiaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2691	 ✉	 1968/1975, samenstelling 10-tallen militaire vrachtbrieven,in schoendoos.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2692	 ✉	 Vrachtbrieven 11,2 Kg (1950/51),interessant lot. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2693	 ✉	 Samenstelling vrachtbrieven, schoendoos vol, diverse uitgiften(1968/78), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2694	 ✉	 Vrachtbrieven 8 kg (1950/51), interessant om na te kijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Verzamelingen / Samenstellingen
A	 2695	 0	 1879/1974, samenstelling +2.000 zegels, w.o. veel betere stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2696	**/*/0	 1879/1985, verzameling op albumbladen, w.o. TR 1*, 58/78* (72**), 79/99*, 100/27*, 135/66**, 
	 	 	 178/201*, 304/20*, 33654 B**, 369/72**+ Dagblad JO 1/18*, 19/36*, 19A/36A* + Reisgoed *  
			   (40 Fr zonder waarborg), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2697	 0	 1879/1990, prachtige stempelverzameling van A...Z (alle soorten stempels) ook  
			   privélijnen-stations, in 8 ringbanden, een echt LEVENSWERK, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .



— 44 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2698	 0	 1879/1980, PRACHTIGE zeer uitgebreide stempelverzameling in 4 Lindneralbums, w.o. 
			   Privé-maatschappijen (GCB, Mechelen- Terneuzen, Nord Belge, Gent- Terneuzen, Chimay, 
	 	 	 Flandre Occidentale), Moustache, perfo’s, telegraaf, relais, rondstempels, invulstempels, 
			   documenten, zm- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2699	 0	 1879/1975, prachtige verzameling rondstempels van A...Z, in 4 ringbanden,  
			   w.o. zeldzaam materiaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
KB	2700	**/*/0	 1879/1976, interessante samenstelling op kaartjes, w.o. 1° uitgifte (*) en gestempeld (ntz),  
			   TR 7/14 */0, TR 58/78 ongetand (10F geplooid), 175/77 * (2x) + wat telegraaf en telefoon,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2701	**/*/0	 1879/2000, verzameling spoorwegzegels in 2 Lindneralbums, w.o. veel volledige reeksen,  
			   met o.a. TR 378/98 **, ook wat dienst en nominaal, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2702	 0	 1879/1953, zeer uitgebreide interessante samenstelling, in 2 insteekboeken, 1.000den zegels 
			   geklasseerd op Cat. nr, w.o. veel betere stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2703	 0	 1879/1995, mooie samenstelling +1.100 zegels, met overwegend uitgezochte stempels,  
			   w.o. veel Nord Belge, moustache, rondstempels, privé, Chimay, Prov. Antwerpen +  
			   78 vrachtbrieven, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2704	**/*/0	 1879/2004 voorraad in insteekboek, overwegend gestempeld, w.o. betere, ook dagblad aanwezig,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 2705	 */(*)	 1882/1902, TR 7/27 ‘Witte cijfers + zwarte cijfers’ de 2 reeksen in gemengde kwaliteit,  
			   w.o. TR 13*, TR 14* met Wmk (roestvlekje), TR 27 met Wmk, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2706	**/*/0	 1882/1985, verzameling op bladen, w.o. TR 174**, 175/77** (2x), 239/59**, 304/21**,  
			   334/35**, 336/54 B**, TR 404 wit papier, 459/60** (3x), w.o. diverse papiersoorten en  
			   variëteiten + iets TX, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 330	 . .  .  .  .  .  .
F	 2707	 0	 1902/1921, TR 28/47, 79/99 en 128/34, w.o. betere stempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 2708	 0	 1910/1980, 1.000den zegels diverse uitgiften, met mooie stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2709	 0	 1922/1970, samenstelling van A-Z, op fragmenten, w.o. betere, in 2 insteekboeken,zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2710	 0	 1923/1968, voorraad in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2711	 0	 1923/1964, samenstelling 100den zegels in insteekboek, voor de stempelzoeker, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2712	 0	 1923/1948 Rijkswapen, voorraad 1.000den zegels, geklasseerd in omslagen van A...Z + enkele 
			   documenten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2713	 0	 1929/1959, SP 171/72, 176/77, 301/03, 358/60 en 366, kleine verzameling/ voorraad van enkele  
			   100 den spoorwegzegels met relaisafstempelingen, in prachtige kwaliteit, zm, hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2714	 **	 1940/1985, verzameling op insteekkaarten, w.o. TR 264/87, 378/98 (zonder 393), 432,  
	 	 	 432 P6, 433/54, zm (OBP 867). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2715	 0	 Rijkswapen 1941, samenstelling 100den zegels, in 2 insteekboeken, voor de stempelzoeker, zm/m. . .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2716	 0	 1950/1970, 100den spoorwegdocumenten +4 Kg, met diverse uitgiften. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2717	 ❒	 TR 367, 399, 432, 455/58 (2x), 459/60, 461/65 (2x) + zegels N° 2170/73 en BF 61  
	 	 	 ‘Alles ongetand’, zm (OBP 545). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2718	 **	 1977/1987, verzameling op albumbladen, TR 432, 433/54, 455/58, 459, BF 4 en 461/65,  
	 	 	 zm (OBP 361,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2719	 0	 Samenstelling ‘Rijkswapen 10 F groen’ +/- 1.100 zegels w.o. Nord Belge, Mechelen- Terneuzen, 
			   perfo’s, kleine stations + diverse uitgiften op fragmenten, in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2720	 0	 Alle periodes, samenstelling diverse stempels, w.o. Nord Belge, 6-hoeken, telegraaf 1874 op 
			   fragment, in 3 insteekboekjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2721	 0	 Rijkswapen 1940/50, mooie stempelverzameling in insteekboek, zegels- fragmenten en  
			   vrachtbrieven, w.o. noodstempels, Nord Belge, (88 documenten en 780 zegels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2722	 0	 Rijkswapen 1941/44, 100den zegels op fragmenten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2723	 0	 Enkele 10-tallen zegels ‘40/45, w.o. Nord Belge en enkele 6-hoeken (1900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Dagblad & Reisgoed
E	 2724	 **	 BA 1/24 ‘Bagages-reisgoed’, zm (OBP € 4.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 2725	 **	 BA 1/24 ‘Bagages-reisgoed’ met 2 fotocertificaten, zm (OBP € 4.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 2726	 *	 BA 1/24 ‘Volledige reeks’ met zeer licht * spoor, met fotocertificaat, zm (OBP € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2727	 *	 JO 1/36 en JO 19A/36A (zonder 20A en 31A), zm (OBP € 811) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

RT - Telegraaf 
E	 2728	 ❒	 Type TG 0054 (Stes), proefdruk vd matrijs vh niet aangenomen type 60c zwart op grijs papier,  
	 	 	 met blauwe zijdedraadjes (in klein velletje), zm (Cat. Stes 200 à 400 ). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2729	 *	 TG 10A ‘25F donkerreseda, 1° oplage, tanding 14 1/2 x 15 1/2’ met SPECIMEN stempel, zm, 
	 	 	 met fotocertificaat (OBP +/- 1.130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2730	 **	 RT 1a ‘Telegraafkwijtingzegel’ met strook en randinscriptie (* in de boord, zegel en strook **), 
	 	 	 zm/m (OBP 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2731	 */0	 1870/1897, verzameling op albumbladen, w.o. TG 1/2 gest., TG 10**, RT 1a**, TE 29/36** + 
			   enkele waarden Moresnet */(*), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Telefoonzegels
E	 2732	 **	 TE 29/36 ‘Kopstaand met tussenpaneel’, zm (OBP € 280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 2733	 **	 E 7/9 ‘Raketpost in België’ als luxevelletje ongetand, minieme gomplooi doch de zegels zijn 
	 	 	 prachtig, zm/m (OBP 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2734	 **	 E 8 ‘Raketvlucht- geel, getand’ (velletje van 4), prachtig (OBP € 565). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2735	 **	 E 10/11 ‘Nieuwe proef in Duinbergen’, zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2736	 **	 E 12/14 ‘Nieuwe proeven in Duinbergen’, zm (OBP € 690). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2737	 **/❒	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen’ de reeks getand + de reeks ongetand, zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2738	 **	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen, in getande velletjes van 4’, zm (OBP € 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2739	 *	 E 22/25, de reeks van 4 getande velletjes (zegels **), zm (OBP € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2740	 ❒	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen’ Ongetande velletjes van 4 **, prachtig (OBP € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2741	 0	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen’ op filatelistische brief met censuur 4/8/44, zm (OBP € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2742	 **	 E 26/29 ‘Waals Legioen’, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2743	 **	 E 26/29 ‘Waals legioen, getand’ met hoekbladboord, met nr op gomzijde, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2744	 **	 E 26/29 ‘Waals Legioen, getand’ (velletjes van 4), zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2745	 **/*	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ (Velletjes van 4, 2x ** en 2x*), alle zegels perfect **, zm (OBP 880) . .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2746	 0	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ op niet verstuurde omslag met filatelistische Feldpoststempel 24.11.42,  
	 	 	 de reeks met randinscriptie in hoekbladboord, zm (OBP 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2747	 **	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen met opdruk van vliegtuig’ alle zegels ** (E 34 het velletje heeft  
	 	 	 bovenaan vastgeplakt geweest, al de andere zijn perfect) (OBP 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2748	 **	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen, getande reeks van 4 zegels, met opdruk’, zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2749	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ (In velletjes) met nr, zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 2750	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’, zm (OBP € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2751	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ (In paar), zm (OBP € 510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2752	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ (In paar) met randinscriptie, zm (OBP € 510) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2753	 0	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ op filatelistische brief 9/11/1943, met censuur, zm (OBP € 240) . .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2754	 **	 E 44/48 ‘Feldpost- Wapen SS’ met hoekbladboord, prachtig (OBP € 905) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2755	 **	 E 44/48 ‘Feldpost- Wapen SS, ongetand’ zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2756	 **	 E 46 ‘Feldpost- Wapen SS 25 Fr violet, ongetand’ (In velletje), zm (OBP € 760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
GF	2757	 **	 E 47 ‘50 Fr blauw’ uit de reeks FELDPOST, in volledig drukvel van 9, met volledige originele gom.  
			   Vel werd gebruikt om de tanding af te stellen daardoor zijn alleen de horizontale lijnen aangebracht.  
			   (Het vel werd gevonden in een leesboek) naar alle waarschijnlijkheid bij iemand die werkte in de  
			   drukkerij. De kwaliteit is zeer mooi rekening houdend dat het een vel is uit het productieproces,  
	 	 	 de gom is wat vergeeld en licht geplooid (doordat het 70 jaar in een boek zat)- UITZONDERLIJK  
			   GEHEEL en onwaarschijnlijk ZELDZAAM zoniet UNIEK. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 5000	 . .  .  .  .  .  .
E	 2758	 **	 E 49 ‘Langemark’ (velletje van 4) prachtig (OBP € 1.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2759	 **	 E 49 ‘Langemark’, zm (OBP € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2760	 **	 E 52 G/L ‘Prins Karel’ ontwerp De Bast (uitgesneden uit de velletjes) in 6 kleuren, zm (OBP 114). .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2761	 ❒	 E 63 ‘Aeroclub 1951, ongetand’ zonder gom zoals uitgegeven, zm (OBP € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2762	 **	 PR 115/16 ‘Hommage Roosevelt, 1° courrier par autogyre’, zm (OBP € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2763	**/*/0	 1915/1989, zeer uitgebreide verzameling/ samenstelling ‘Erinnofilie + Privé-uitgiften’ w.o. veel 
			   beter materiaal (ook dubbels) in 7 boeken, zeer hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2764	 **/*	 1918/1970, verzameling in ringband ‘Privé uitgiften en Erinnofilie’, w.o. mouwstrepen (met CERT.),  
			   Roosevelt, Vlaams- en Waals Legioen, E 52, E 63, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2765	 **	 1941/1944, samenstelling volledige reeksen ‘Vlaams Legioen, Waals Legioen, Keizerreeks en 
			   Langemark’ E 22/25, E 26/29 (4x), E 30/33 (velletjes van 4), E 34/37 (5x), E 38/43 en E 49,  
	 	 	 in insteekboek, zm (OBP 2.620) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2766	 ❒	 Prins Karel, 6 niet aangenomen ontwerpen van De Bast, in 6 kleine velletjes op dik papier  
	 	 	 en 6 uitgesneden zegels op dun papier, zm (OBP 246) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - VERZAMELINGEN
A	 2767	**/*/0	 1849/2011, uitgebreide verzameling in 9 Davoalbums, quasi volledig, w.o. kleurnuances,  
			   papiersoorten, met alle belangrijke reeksen- blokken en boekjes, doch in gemengde kwaliteit  
			   (ook hergomd), enorme cat. waarde + veel nominaal (Frankeerwaarde: 26.582 BF + 490  
			   + 209x B ZW + 395x B Cijfer + 59x E ZW + 60x E Cijfer + 25x W Cijfer = totaal 1.875,77),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 3300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2768	**/*/0	 1849/2004, ENORME verzameling in 18 rode Yvertalbums + 1 lege, met veel klassiek, wat  
			   gespecialiseerd verzameld, tot 1911 bijna alles gestempeld, nadien tot 1935 meestal met *, nadien  
			   bijna alles ** (schrijvers en tweeluiken *), zeer veel emissies dubbel verzameld **/0 en onnoemelijk  
			   veel extra’s, w.o. proeven, specimen, souvenirkaarten, 1.380 FDC’s, enz.. zeer hoge cote en  
			   nominaal (Frankeerwaarde : 32.005 BF + 188 + 88x B ZW + 11x E ZW= 1.072,90 euro). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 3500	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2769	**/*/0	 1849/1967, vrij volledige verzameling in 2 albums, in gemengde kwaliteit,  
			   w.o. veel grote reeksen, ook blokken, LP, BZ, TX, enz... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2770	 MIX	 1851/1953, uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken, klassiek gedeelte in wisselvallige  
			   kwaliteit, w.o. hergomd, N° 37 vals, nadien afwisselend */** en overwegend zeer mooi,  
			   met de meeste blokken en diverse extra’s (zoals ongetand, souvenirbladen, kleine velletjes, enz...),  
			   zm/m/ntz, zeer hoge cote ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2771	 MIX	 1861/1968, uitgebreide verzameling in 2 Leuchtturmalbums, tot 1915 diverse betere zegels  
			   en reeksen doch sommige hergomd en/of NTZ, tot 1935 afwisselend **/*, met blokken,  
			   meestal zeer mooi, nadien alles ** en bijna compleet (zonder 792/97), zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  . F	 1800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2772	 MIX	 1863/1954, belangrijke verzameling in Davo-album, w.o. 18/19 (*), 23/36 */(*), Fijne baard*/**, 
	 	 	 Grove baard*, Caritas */**, Pellens *, 5 Franken *, Rode Kruis *, Helm **, Houyoux**, Orval 
	 	 	 met L en Kroon gestempeld, Mouwstrepen (*), Mercier *, Grote Orval **, 434 B **, Rubens **, 
			   792/97**, Elisabeth **, UPU **, 2-luiken **, Boudewijn bril **, Breendonk I en II **, Brugge **,  
	 	 	 BF 1**, BF 2*, BF 3/4 **, BF 5/6 **, BF Orval **, BF 26/31 **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2773	 **/*/(*)	 1863/1891, N° 13/52 (zonder N° 37), mooie samenstelling (39 zegels), kwaliteit van zeer mooi  
			   tot na te zien, enkele postfris- scharnier- en zonder gom.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 2774	**/*/0	 1894/1977, zeer uitgebreide uitzonderlijke verzameling in 2 Schaubekalbums, w.o. Pellens **,  
			   Merode **, Albert I met diverse tandingen en variëteiten, Helm **, Houyoux **, BF 1**,  
	 	 	 Pu C 4**, 1° Orval **, Orval met L & Kroon ** (met cert.), Montenez **, BF 2**, Kepi**, BF 3**, 
	 	 	 Mercier**, Infanterie**, Grote Orval**, Ridder **, Poortman**, BF 6** (5x), Rubens**, -10%**, 
			   BF 26/32**, jaren ‘50 alles ** en soms dubbel, ook veel variëteiten en kleurnuances +  
			   wat nominaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2775	 **/*	 1894/1950, verzameling in Davoalbum, w.o. Merode *, Albert I **, Houyoux **, Montenez *, 
	 	 	 Kastelen **, Kepi **, Elisabeth **, Infanterie **,Grote Orval **, Ridder **, Rubens **, 
			   Gellingen **, BF 3 **, BF 4 **, BF 26/29 **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1300	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Samenstellingen (Frankeerwaarde)
A	 2776	 **/0	 1929/2013, samenstelling vnl nominaal, in 2 albums en 3 insteekboeken, w.o. Buzin met  
			   maximumkaarten, zm (Frankeerwaarde : 11.824 BF + 187 + 139x B ZW + 536x B Cijfer  
			   + 70x E ZW + 61x E Cijfer + 16x W Cijfer = totaal 1.339,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
D	 2777	 **	 1935/2000, verzameling + voorraad in 7 albums en op 10tallen kaartjes, w.o.  
			   Boudewijn verzameling (in speciaal album) (Frankeerwaarde : 73.823 BF + 236  
			   + 126x B ZW + 43x E ZW= totaal 2.2348,50), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2778	 **	 1941/2001, voorraad vnl nominaal, in 4 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde : 61.676 BF + 2,76  
			   + 239x B ZW + 41x E ZW= totaal 1.818,58). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 380	 . .  .  .  .  .  .
A	 2779	 **/*	 1944/1981, voorraad vnl nominaal, in insteekboek, zm/m (Frankeerwaarde : 14.211 BF pf € 352,28). .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2780	 **	 1962/2016, voorraad nominaal in insteekboek (Frankeerwaarde : 3.088 BF + 130x B Cijfer= 200,05). .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2781	 **/0	 1963/2000, samenstelling met veel dubbels, vnl nominaal, boekjes en blokken, ook gestempeld,  
			   zm (Frankeerwaarde : 10.415 BF + 52x B ZW= totaal 307,58). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 2782	 **	 1963/2000, voorraad w.o. in vellen, zm (Frankeerwaarde : 118.506 BF of € 2.937,69). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2783	 **	 1965/1980, verzameling incl blokken en boekjes, in Lindneralbum, zm  
			   (Frankeerwaarde : 5.873 BF of 145,59). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2784	 **	 1968/2015, verzameling incl. blokken en boekjes, in 9 Lindneralbums  
			   (Frankeerwaarde : 23.526 BF + 393 + 49x B ZW + 727x B Cijfer + 10x E ZW  
			   + 159x E Cijfer + 74x W Cijfer = totaal 2.084,45) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 440	 . .  .  .  .  .  .
A	 2785	 **	 1969/2015, volledige verzameling boekjes, in Davo-album, zm (Frankeerwaarde: 755 BF, 60,  
			   265x B ZW + 590x B Cijfer + 90x E ZW + 60x E Cijfer + 40x W Cijfer = totaal 1.177,17). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2786	 **	 1971/2010, samenstelling hoofdzakelijk nominaal, in 2 insteekboeken + 1 omslag, zm/m  
			   (Frankeerwaarde : 15.308 BF + 57 + 33x B ZW + 75x B Cijfer + 27x E ZW + 7x E Cijfer  
			   + 5x W Cijfer = totaal 597,12). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 2787	 **/0	 1990/2015, voorraad nominaal in postabonnement, w.o. ook HK en enkele zwart-wit velletjes, zm 
			   (Frankeerwaarde : 318 BF + 502 + 96x B ZW + 1106x B Cijfer +12x E ZW + 236x E Cijfer + 
			   114x W Cijfer = Totaal 2.205,38) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 460	 . .  .  .  .  .  .
A	 2788	 **	 1999/2018, samenstelling nominaal, zm (Frankeerwaarde : 3x B ZW + 166x B Cijfer = € 160,55). .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2789	 **/BK	 2000/2010, samenstelling nominaal, w.o. jaarmappen en briefkaarten, zm  
			   (Frankeerwaarde : 4.399 BF + 76,54 + 67x B ZW + 105x B Cijfer + 30x E ZW + 4x W Cijfer  
			   = totaal 423,15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 2790	**/*/0	 1849/2015, verzameling in 3 Davoalbums, w.o. Fijne baard gest., Brede baard gest., Pellens gest., 
			   5 Franken gest., 221/33**, Infanterie gest., Sanatorium gest., Kruis van Lotharingen gest., 
			   Ridder gest., Poortman **, 792/97*, Atletiek **, UPU *, 2-luiken gest., Boudewijn bril **, 
			   Breendonk I en II **, Brugge, + spoorweg + nominaal (o.a. boekjes tot 2015)  
			   (Frankeerwaarde : 4.041 BF + 79x B ZW + 190x B Cijfer + 30x E ZW + 15x E Cijfer  
			   + 10x W Cijfer = totaal 438,22), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 660	 . .  .  .  .  .  .
A	 2791	**/*/0	 1849/1971, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. N° 1 (*) (dun), 29*, 66**, Pellens*, 221/33**, 
			   Piccard**, atletiek, UPU*, BF 30*, + wat nominaal (2.068 BF), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2792	 0	 1849/1878, N° 1/37, volledige verzameling in overwegend mooie kwaliteit (enkel N° 37- plooi- NTZ),  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2793	 */0	 1849/1949, verzameling in Davoalbum, w.o. dubbels, veel volledige reeksen, hoogste waarde  
	 	 	 Grote Orval ** (2 korte tanden), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2794	 */0	 1849/1945, verzameling in Schaubekalbum, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, Brede baard *, 
			   Houyoux *, Montenez *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2795	 0	 1849/2017, voorraad in 3 insteekboeken, w.o. volledige reeksen, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2796	 0	 1849/2017, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. betere stempels, waarden en reeksen,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2797	 0	 Klassiek tot 1910, assortiment van +/- 200 zegels in gemengde kwaliteit, per zegel nr gerangschikt, 
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2798	 */0	 1849/1960, verzameling in Schaubekalbum, w.o. N° 1 en 2 gestempeld, Senaatreeksen gest.,  
			   Atletiek gest., Brugge *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2799	 */0	 1849/1944, verzameling in Leuchtturmklemband, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   Kruis van Lotharingen gest., Ridder gest., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2800	 0	 1849/1983, startverzameling in Davo-album, w.o. klassiek, Fijne baard, 5 Franken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2801	 0	 1849/1869, assortiment van een 100tal zegels in gemengde kwaliteit, sommige zeer mooi  
			   en/ of betere stempels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2802	**/*/0	 1850/2004, uitgebreide verzameling in 6 Davoalbums, w.o. 1° Orval **, Breendonk I **, vel met *, 
			   overwegend nominaal, ook HK, BK, zm/m/ntz (Frankeerwaarde : 44.056 BF + 384 + 195x B ZW + 
			   56x E ZW = totaal 1.743,13) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 2803	 0	 1850/1930, 100den gestempelde zegels, verzameling geklasseerd op OBP N° in album  
			   (tussen N° 6 en 220), w.o. vele speciale stempels, Perfo’s, enz... m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2804	 MIX	 1850/1975, verzameling (met dubbels) in 3 Davoalbums, w.o. N° 301 *, 325 **, Senaat *,  
			   792/97 *, UPU *, SP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2805	 **/*	 1851/1982, betere samenstelling in insteekboek, met o.a. 1F Fijne baard *, 1F Grove baard *, Helm 
			   *, Atletiek ** (2x), Boudewijn bril **, Ieper 1) en Spontin (4) fosfor **, TR 404 wit papier **, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2806	 0	 1851/1863, samenstelling 70 zegels in zeer gemengde kwaliteit, op insteekbladen, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2807	 */0	 1858/1926, restantverzameling op bladen, w.o. spoorweg gestempeld, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2808	**/*/0	 1860/1970, samenstelling met veel blokken en boekjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2809	 *(*)(**)	 1861/1867, samenstelling 12 waarden, w.o. N° 9 (2x), 15, 18A, 23, 23A (6x), 24, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2810	**/*/0	 1863/1995, verzameling in 3 Davoalbums, w.o. N° 301**, kastelen*, 436/37**, -10%**,  
			   atletiek**, UPU**, schrijvers**, Breendonk I en II**, Brugge** + nominaal  
			   (18.090 BF of 448,44), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2811	**/*/0	 1863/1969, verzameling in Davoalbum, w.o. volledige reeksen, wat nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2812	 0	 1864/1873, assortiment van +/- 160 zegels, w.o. betere puntstempels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2813	 */0	 1865/1979, verzameling in 4 Lindneralbums, vrij volledig incl blokken, w.o. Pellens gest.,  
			   5 Franken gest., Rode Kruis gest., Helm gest., Infanterie gest., BF 2* BF 3*, Mercier gest. 
	 	 	 (zonder 3F), Grote Orval gest., Ridder gest., 792/97 gest., 2-luiken gest., UPU gest., 
			   Breendonk I-II gest., Brugge gest., zm/m/ntz, Hoge cat. waarde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2814	**/*/0	 1865/2002, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. veel blokken BF 1*, 3*, 5/6*, 26*, 27/28 gest.,  
			   30 gest., jaren ‘50 gest+**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2815	 **/0	 1865/1990, restantverzameling in 5 Davoalbums, w.o. wat nominaal (19.806 BF),  
			   ook wat buitenland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2816	 **/*/(*)	 1865/1960, betere voorraad in insteekboek, w.o. N° 132/34* (4x), kastelen * (2x), Rubens * (2x), 
			   Breendonk I * (2x), schrijvers *, Breendonk II * (3x), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2817	 0	 1865/1976, in Davoalbum, met enkele betere reeksen, hoge cat. waarde, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2818	 0	 1865/1925, 100den gestempelde zegels, in 3 insteekboeken, sommige met betere stempels, ntz.. .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2819	**/*/0	 1866/2005, verzameling zegels, reeksen, HK, veel thema Koningshuis, preo’s en SP, in 6 ringmappen 
			   op mooi opgestelde bladen, w.o. veel betere zegels, kwaliteit na te zien, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2820	 0	 1866/1886, samenstelling tussen N° 17 en 52 (ongeveer 150 klassieke zegels), overwegend in  
			   betere kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2821	 **/*	 1869/1963, verzameling in 2 Kabe-albums, w.o. N° 64/65 *, Pellens *, 5F helm *, -10% **,  
			   BF 26 **, BF 27/28 **, Senaatreeksen, Atletiek **, Elisabeth **, UPU **, 2-luiken,  
			   Boudewijn bril, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2822	**/*/0	 1869/2000, samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. N° 29 **, 221/33 *, Orvalblokjes **/0, enz.. 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2823	 **/*	 1870/2013, verzameling LP */**, dienst */**, dagblad *, SP */**, TG *, BZ *, TX *, in 
			   Davoalbum, w.o. SP- Le Havre, Londen en Mechelen uitgiften, TR 128/34*, 175/77**, 178/201*, 
			   334/35**, 336/54 B**, TG 10**, SP-vignetten, zlm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2824	**/*/0	 1870/1996, zeer uitgebreide verzameling LP, dienst, TX, BZ (volledig, gestempeld), Pubs (Pu c 4**),  
			   Pu 1/72 volledig en gestempeld (enkele dubbels), SP (stempels), dagbladreeksen, TG,  
	 	 	 enorme cat. waarde, in insteekboek, zm/m, PRACHTLOT ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2825	**/*/0	 1870/2007, verzameling luchtpost */**, Erinnofilie */**, BZ *, pubs */**, SP 0/*/**, SP FV **,  
			   dagblad 0, bagages 0 (zonder waarborg), dienst */**, TX 0/*/**, TG */0, zm/m/ntz,  
			   Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2826	 **/*	 1870/1983, verzameling LP, BZ, TX, SP en dagbladen, in Leuchtturmalbum, w.o. PA 26/27**, 
			   BZ-reeksen 1920*, TX 2*, TX 4 en 8**, TR 175/77**, TR 178/201*, TR 304/21*, TR 334/35**, 
			   TR 369/72**, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 2827	**/*/0	 1870/1983, uitgebreide samenstelling LP, dienst, TX, dagblad, reisgoed, BZ, in insteekboek, 
	 	 	 ENORME cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2828	 0	 1870/1920, samenstelling, w.o. veel hogere waarden, meestal met mooie- en/of betere stempels,  
			   N° 176 (lichte verdunning), zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2829	 0	 1870/1967, verzameling luchtpost, bezetting, dienst, TX, SP, dagbladen, in Lindneralbum, zm/m.. .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2830	**/*/0	 1870/1980, samenstelling in 2 Davoalbums, w.o. enkele blokken */**, SP gestempeld,  
			   TX gestempeld, dienst gestempeld en wat nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2831	 0	 1875/1914, verzameling ‘Stempels’ 100den zegels en documenten, in 2 albums,  
			   alfabetisch geklasseerd per kantoor en per stempeltype van Achel .... Anvaing,  
			   overwegend in mooie kwaliteit, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2832	 0	 1878/1970 ‘Oostkantons’ verzameling met zegels en veel poststukken + wat documentatie,  
			   in insteekboek, w.o. veel post vanuit Duitsland, interessant lot voor de specialist, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2833	0/PWS	 1879/1922, N° 30, 34 (2x), 36 (strip van 4) op fragment en N° 53 op briefvoorzijde  
			   + Pws 1915 ‘15c’ met afst. ‘Brussel- vliegplein’, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2834	 */0	 1883/1949, verzameling in 3 ringbanden, w.o. Fijne- en Grove baard gest., Pellens gest.,  
	 	 	 5 Franken gest., 221/33*, 1° Orval *, Elisabeth *, Senaat *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2835	 0	 1883/1891, kleine samenstelling (36 zegels) op insteekblad, tussen N° 38 en 52, w.o. 3 volledige 
	 	 	 reeksen, alle kleurnuances, ook veel met goede centrage, zm/m (OBP +/- 840 incl % voor centrage). .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2836	 0	 Assortiment van 100den zegels N° 46, in 3 insteekboeken, alfabetisch geklasseerd naar stempel, 
			   enkele courante stempels in hoeveelheden aanwezig, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2837	 0	 1890/1968, interessante samenstelling zichtkaarten, postwaardestukken, menu, inkomkaarten, 
			   herdenkingsstempels van postzegeltentoonstellingen, voedingssalon, speciale vluchten, enz... 
			   overwegend jaren ‘30, in ringband, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2838	 0	 1890/1970, postgeschiedenis ‘Antwerpen’ vele 100den zegels, fragmenten, brieven en kaarten 
			   gerangschikt per Antwerps kantoor, in klasseur, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2839	 */0	 1893/1999, zeer uitgebreide verzameling met dubbels, zeer hoge cat. waarde, in 4 insteekboeken, 
			   Fijne- en Grove baard gestempeld, Caritas gest. (2x), Pellens gest. (2x), 5 Franken gest. (2x), 
			   2F Helm gest. (2x), 301 gest. (2x), Elisabeth gest. (2x), Infanterie 0+*, Kruis van Lotharingen gest.,  
			   Ridder gest. (2x), 792/97 gest., UPU gest. (2x), 2-luiken gest. (2x), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
GF	2840	**/*/0	 1893/2003, verzameling + voorraad in 9 boeken + enkele omslagen, overwegend nominaal,  
			   zm/m/ntz (Frankeerwaarde : 58.173 BF + 667 + 325x B ZW + 40x E ZW= totaal 2.476,22). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 540	 . .  .  .  .  .  .
A	 2841	 **/*	 1893/1966, voorraad in insteekboek, w.o. veel reeksen jaren ‘50 o.a. 2-luiken (2x),  
			   overwegend met *, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2842	 **/*	 1893/1963, verzameling in Prinetalbum, w.o. Pellens *, reeksen diverse uitgiften, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2843	 0	 1893/1907, kleine samenstelling (63 zegels) op insteekblad, w.o. 53/67, 68/70, 71/73, 74/80,  
	 	 	 81/83, 81A, veel kleurnuances, zm/m (OBP +/- 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2844	 **/*	 1894/1960, verzameling in insteekboek, w.o. Houyoux *, Montenez **, Landschappen **,  
			   Rubens **, UPU *, 2-luiken **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2845	 **/*	 Uitgebreide interessante samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. Pellens, Houyoux, pubs,  
			   Helm, dienst, vellen en veldelen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2846	 **/*	 1894/1960, voorraad in insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2847	**/*/0	 1895/1998, verzameling SP, LP, dienst, pubs, preo’s, TX en F.V., in 2 Davoalbums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2848	 **/*	 1897/2002, samenstelling in insteekboek, w.o. betere waarden en reeksen, met o.a. N° 146**, 
			   876A/78A**, Breendonk II**, BF Zuidpool **, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2849	**/*/0	 1910/1983, voorraad in 2 insteekboeken, w.o. veel betere reeksen en waarden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
GF	2850	 **	 1912/1939, samenstelling vellen en veldelen, in Atomamap, w.o. Pellens, Cérès (o.a. pubs),  
			   Leopold III, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2851	 **/*	 Pellens, samenstelling veldelen, ongetand, tussenpanelen en randinscripties, in insteekboek, zm/m.. .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2852	 **/0	 1914/1944, samenstelling losse waarden, alle met randinscriptie, w.o. BZ, TX, dienst, KP, zm/m.. .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2853	 */0	 1915/1942, verzameling in oude klemband, w.o. 5 Franken gest., BF 2 (zegel **),veel reeksen  
			   dubbel verzameld 0+*, Kruis van Lotharingen *, Ridder *, BZ, Belg. Congo, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
GF	2854	 0	 Uitgifte 1915, 10.000den zegels kleine waarden, interessant om na te kijken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2855	 0	 Studielot ‘Uitgifte 1915’ in klemband, met kleurnuances, stempels, variëteiten, curiositeiten, 
			   interessant, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2856	 0	 Uitgifte 1915, uitgebreide studie vd kleine waarden, in 8 insteekboeken + 1 doosje,  
			   w.o. plaatfouten, variëteiten, curiositeiten, met veel documentatie, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2857	 *	 1915/1965, startverzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
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GF	2858	 **	 1919/1951, grote samenstelling vellen en veldelen, w.o. Helm 10 cent., Cérès en Mercurius,  
	 	 	 Leopold III open kraag, -10%, Heraldieke Leeuw, TX, Koekelberg, Telegraaf, niet nagekeken  
			   op variëteiten, in vellenmap, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2859	 **/*	 1920/2000, verzameling in 4 Davoalbums, overwegend ** en volledige reeksen, w.o. -10%**,  
	 	 	 Senaat **, Atletiek**, 1007**, BF 7/8**, grootformaat Orvalblokken (w.o. curiositeiten,  
			   o.a. opdrukken), veel nominaal (Frankeerwaarde :27.494 BF + 80x B ZW + 17x E ZW= 774,28) . .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2860	**/*/0	 1920/2000, w.o. diamantstempels, Houyoux, briefkaarten, spoorweg, Rubens, voorafgestempelde,  
			   in 7 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2861	**/*/0	 1922/1938, grote samenstelling curiositeiten en variëteiten, in Universalalbum, overwegend 
			   gestempeld, w.o. veel Houyoux, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2862	 **/*	 1923/1988, verzameling in 2 insteekboeken, overwegend volledige reeksen vooral jaren ‘50,  
			   met o.a. Atletiek **, Elisabeth **, UPU **, Schrijvers**, Breendonk I en II**, Brugge **,  
			   Boudewijn bril (2x) ** + noinaal (Frankeerwaarde 21.067 BF of 522,23) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2863	 **/*	 1930/1970, verzameling overwegend **, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
GF	2864	**/*/0	 Leopold III, diverse uitgiften, thematisch opgesteld op bladen, w.o. blokken van 4, veldelen, 
			   poststukken, HK, randinscripties, variëteiten, boekjes, KP en KT, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2865	 **	 1938/2007, verzameling blokken in album, overwegend goede kwaliteit, met o.a. Orval kleine  
			   blokjes, BF 26/32 + veel nominaal, zm/m/ntz (Frankeerwaarde : 5.034 BF + 138,45 + 14x B Cijfer  
			   = totaal 275,42). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2866	 **	 1940/1956, quasi volledige verzameling (met blokken), in 2 Lindneralbums, zm (OBP € 5.485,85) . .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2867	 **/*	 1940/1967, verzameling in 2 Lindneralbums, overwegend **, w.o. Senaatreeksen **, Elisabeth **, 
	 	 	 2-luiken **, UPU *, Boudewijn bril **, Brugge **, zm (OBP +4.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2868	**/*/0	 1940/1970, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. volledige reeksen en wat nominaal (1.393 BF), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2869	**/FDC	 1945/1958, volledig, w.o. diverse extra’s (o.a. FDC’s, luxevelletjes en enkele variëteiten),  
	 	 	 in Safealbum (OBP 6.918) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2870	 0	 1945/1988, volledige verzameling, prachtig gestempeld, in 2 Leuchtturmalbums, incl. blokken,  
	 	 	 zm (OBP +/- 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2871	**/*/0	 Uitgebreide verzameling ‘- 10%’ op bladen, w.o. een 50-tal brieven en +/- 200 zegels,  
			   w.o. Gellingen, aangetekende, expres, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2872	 **	 1947/1960, verzameling in insteekboek, w.o. Senaat, 785-V2, BF 26/30, Breendonk I en II, 
			   UPU, Brugge, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2873	 **	 1949/1957, samenstelling in insteekboek, w.o. met randinscripties, plaatnrs., in blok van 4,  
			   met o.a. UPU, schrijvers, 2-luiken, Breendonk II, Monument Albert I, ook enkele variëteiten  
	 	 	 aanwezig (niet geteld), zm (OBP +1.845) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2874	 **	 1950/1963, verzameling in Davoalbum, w.o. atletiek, Elisabeth, UPU, schrijvers, 2-luiken, 
	 	 	 Breendonk I en II, Brugge, Boudewijn bril, zm (OBP 3.120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 2875	 **/*	 1950/1969, verzameling in 2 Davoalbums, overwegend **, w.o. UPU, schrijvers, 2-luiken,  
			   Breendonk, wat nominaal (1.284 BF) + enkele boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2876	 **/*	 1950/1996, verzameling in 4 Davo-albums, w.o. BF 30*, 31**, zm/m, vnl nominaal  
			   (Frankeerwaarde 21.000 BF of 520,58). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2877	 **/*	 1952/1989, verzameling in 2 Davo-albums, met enkele betere reeksen ** + heel wat nominaal  
			   (10.628 BF), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2878	 **/0	 1954/1983, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. Breendonk II**, Brugge **, BF Zuidpool **,  
			   LC CEPT 1979 + nominaal (7.354 BF, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2879	 ❒	 1960/1997 ‘Ongetand’ voorraad (vnl blokken en boekjes vanaf 1989), in insteekboek,  
	 	 	 zm (OBP 8.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2880	 **	 1960/1998, verzameling in 4 ringmappen, w.o. zegels, blokken, rolzegels, boekjes, NA,  
			   op enkele zegels na alles **, zm (Frankeerwaarde 10.255 BF of 254). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2881	 **	 1961/1992, samenstelling 100den zegels met plaatnrs., zm (Frankeerwaarde : 2.649 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2882	 **/0/BK	 1963/2004, verzameling nominaal, briefkaarten en herdenkingskaarten, in 2 albums  
			   + 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde 6.160 BF + 70x B ZW + 2x E ZW= toaal 222,12) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2883	 FDC	 1963/1979, verzameling van 510 FDC’s op zijde en gewone, in 6 ringmappen, incl Kuifje 1979  
			   + enkele HK en MK, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2884	 MK	 1964/1998, prachtverzameling in 4 speciale albums (+/- 1.500 stuks), geen dubbels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2885	 FDC	 1964/2000, verzameling 720 FDC’s, in 4 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2886	**/*/0	 1965/2002, verzameling vnl gestempeld, in 2 Davoalbums en 1 insteekboek, w.o. HK, BK,  
			   blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2887	 **	 1969/1979, verzameling nominaal, in Leuchtturmalbum, zm (Frankeerwaarde 2.905 BF of € 72). .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2888	 **	 1970/1975, samenstelling diverse waarden, alle in blok van 4, zm (Frankeerwaarde 1.177,50 BFR). .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 2889	 ❒	 1971/1982, samenstelling ‘Ongetand’ overwegend volledige reeksen, w.o. KUIFJE, BF 108 **  
	 	 	 met handtekening C. Verfaillie, zm (OBP 1.504). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2890	 ❒	 1987/2002 ‘Europa CEPT’ in zwart-wit velletjes, in map, zm (OBP € 288) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2891	 0	 1990/2002, zeer mooie verzameling in Davoalbum, alle met gelegenheidsstempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2892	 0	 2000/2011, 93 blokken in insteekboek + 4 boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2893	 0	 2001/2017, verzameling in insteekboek, volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2894	 ❒	 2004/2006, kleine samenstelling ongetand, zegels in blok van 4, 3 blokken en 3 boekjes,  
	 	 	 zm (OBP 935). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2895	 **/*	 Back of the book, verzameling LP, dienst, BZ, KP, Pubs, SP, dagblad, TG en preo, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2896	**/*/0	 Back of the book, voorraad LP, dienst, TX, BZ en preo’s, in 3 insteekboeken, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2897	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 4 boeken + op bladen in map, w.o. variëteiten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2898	 0	 Firmaperforaties, samenstelling 233 zegels alle periodes, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2899	 **/0	 Alle periodes, samenstelling w.o. Pellens en Albert I op grootformaatbrief, Postkoets 2x in 
			   velletjes van 10, Boudewijn bril (militair in volledig vel enz...), in ringmap, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2900	 */0	 Alle periodes, verzameling LP, dienst, TX, SP, dagblad, TG en BZ, op albumbladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2901	 0	 Alle periodes, kleine voorraad in 2 insteekboeken, 1.000den zegels, w.o. strafportzegels, zm/m/ntz.. .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2902	**/0/❒	 Varialot, alle periodes met zegels in vellen gestempeld (met gom), LX 8 en enkele 
			   Ministervelletjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2903	 **	 Publiciteitsmap vd postzegeldrukkerij te Mechelen (1997, 2x) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2904	 FDC	 Verzameling van 102 FDC’s op zijde (1972/83), in 2 ringbanden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2905	 0	 Voorraad 1.000den zegels (1922/74) in insteekboek, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2906	 0	 Leopold III 70c bruin N° 427, stempelverzameling van A...Z, in klemband, op fragment, w.o. 
			   relaisstempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2907	**/*/0	 Scaldis N° 990, samenstelling 412 zegels, vnl variëteiten en curiositeiten, w.o. in vellen, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - DOZEN  ZEGELS

D	 2908	**/*/0	 1849/2002, samenstelling zegels, HK, FDC’s, postfolders, MK, vignetten, ringmappen  
			   + 1 doos, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 2909	 0	 1849/1865, assortiment van 100den zegels, vnl medaillons, op kaartjes of in zakjes,  
			   sommige zm/prachtig en/of betere afstempeling, zeker bekijken ! m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2910	**/*/0	 1850/1980, diverse verzamelingen en dubbels + farde met aangetekende brieven, enz...  
			   in 11 albums. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2911	 0	 1850/1990, voorraad met veel dubbels, in 10 insteekboeken, ook iets spoorweg, zm/m/ntz.. . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2912	**/*/0	 1858/1998, verzameling + voorraad in 4 ringmappen + 2 insteekboeken en enkele omslagen,  
			   w.o. reeksen ** eind jaren ‘30/’40 en ‘50, w.o. Elisabeth, Brugge, nominaal  
			   (Frankeerwaarde 67.540 BF of 1.674,27). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
B	 2913	 0	 1870/1935, assortiment van 100den zegels en documenten, veel met mooie stempels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2914	 0	 1880/1950, basisverzameling met voorraad + album met losse waarden Heraldieke Leeuw,  
	 	 	 poststukken W.O.I., alsook kaarten met 1° dagafstempelingen, in 9 albums/boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2915	 0	 1900/1990, voorraad met veel dubbels, in 8 albums/ boeken + 1 Davo zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2916	**/*/0	 1911/1948, samenstelling op kaartjes, w.o. Charleroi 1911 *, Helm (hergomd), 221/33*,  
	 	 	 Grote Orval (hergomd), Antwerpse Postzegeldagen * (5F dun), BF 26 *, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2917	 **	 1914/1960, zeer uitgebreide samenstelling volledige reeksen op kaartjes, w.o. Houyoux,  
			   Kleine Montenez, Heraldieke Leeuw, ballon Piccard, Rubens, Schrijvers, Brugge,  
	 	 	 zm/m (OBP 4.360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
D	 2918	 FDC	 1940/2000, samenstelling vnl FDC’s en FDS-sheets, in 7 albums/ boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2919	 0	 Poortman 100den fragmenten (voorzijden), met diverse frankeringen jaren ‘50-’60,  
			   w.o. veel aangetekende, mengfrankeringen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2920	 0	 Poortman 100den fragmenten (voorzijden), met diverse frankeringen jaren ‘50-’60,  
			   w.o. veel aangetekende, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2921	 FDC	 1951/1997, verzameling FDC’s in 7 albums, w.o. Breendonk, Brugge, Elisabeth, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2922	 FDC	 1958/1990, samenstelling vnl FDC’s, ook postfolders en C.E.F.-bladen, in 9 albums/boeken,  
			   zeer verzorgd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2923	 0/FDC	 1961/2014, samenstelling +/- 1.200 FDC’s + wat HK, in 6 albums + doos, w.o. ook een aantal 
			   buitenland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2924	 FDC	 1962/2001, samenstelling +/- 1.500 FDC’s, in 3 albums en 1 doos. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2925	 FDC	 1963/1970, verzameling FDC’s in 6 albums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2926	 FDC	 1965/1990, verzameling in 17 albums/boeken, met dubbels, w.o. Koningshuis op zijde,  
			   zm, hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2927	 FDC	 1970/2001, vnl FDC’s, alsook kunstbladen, zeer verzorgd, in 7 albums/boeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2928	 FDS/BK	 1993/2001, kleine samenstelling herdenkingskaarten (w.o. Missale Romanum, 5x), FDS sheets,  
			   enkele muntbrieven, briefkaarten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2929	 FDS	 1999/2018, volledige verzameling FDS sheets (w.o. 3 stuks van 2018),  
			   lijst bij het lot gevoegd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2930	**/*/0	 Alle periodes, betere samenstelling en verzameling, in 5 albums/ insteekboeken, w.o. veel reeksen, 
			   o.a. Fijne- en Grove baard gest., Pellens gest., Kastelen gest., Rubens gest., atletiek gest., 
			   Elisabeth gest., Brugge gest., nevengebieden + 3 lege boeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2931	**/*/0	 Alle periodes, diverse samenstellingen (ook nominaal), in 8 albums/ boeken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2932	 **/0	 3 deelverzamelingen, N° 30 w.v. veel op brieven, frankeervignetten op FDC’s (met dubbels) en 
			   verzameling in Safe-album 1960/75.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2933	 **/0/FDC 	 Alle periodes, diverse restantverzamelingen, met o.a. -10%, spoor, FDC, enz...  
				    in 10 albums/ boeken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2934	 ✉	 Moderne periode +/- 1.300 stuks, FDC’s, HK en poststukken, diverse onderwerpen w.o. Pater 
			   Damiaan, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2935 	**/0/FDC 	 Alle periodes, diverse samenstellingen en restanten in 9 albums/ boeken,  
				    w.o. mooi album FDC’s Buzin, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	2936	 */0	 Alle periodes, diverse samenstelling, w.o. enkele klassieke briefjes (ntz), 5 Franken gest., 
	 	 	 poststukken W.O.I., censuur, HK, 1° vluchten Belg. Congo, Vicicongo, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2937	 FDC	 Verzameling briefkaarten en herdenkingskaarten, FDC’s en postfolders.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2938	 ❒	 Postogrammen, mooie verzameling 177 stuks (Hoge aanschafwaarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2939	 0	 Algemeen, vnl Oost Europese landen, alle op (100 den) bladen uit oude albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2940	 0	 Jaren ‘80, samenstelling diverse uitgiften in strips van 3 tot 5, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2941	 0	 Diverse periodes 1.000 zegels vnl op fragmenten (4 Kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2942	 0	 Moderne zegels in bundels (10.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2943	 0	 Alle periodes, 1.000den zegels in doosjes en 4 insteekboeken, w.o. veel Buzin, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2944	**/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften (1914/52), w.o. Merode, Albert I (met vervalsingen),  
	 	 	 Mouwstrepen, Orval (vals of hergomd), enz... m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2945	 **/*	 Samenstelling diversen (1919/58) w.o. Helm in velletjes van 25, preo’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2946	 0	 Moderne periode 10.000den zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2947	 0	 Moderne periode, 1.000den zegels op fragment, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2948	 0	 Moderne periode, 1.000den zegels op fragmenten en los, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2949	 0	 Uitgifte 1915 ‘10c karmijn en 15c violet’ N° 138/39, + 1.000 zegels vnl in bundels, voor 
			   type-zoeker, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2950	 0	 Moderne periode, 10.000den zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2951	 0	 Postfolders met 1° dagafstempelingen (1965/90), in 12 albums/ boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2952	 0	 Zegels in bundels (1953/80) +/- 17.500, Boudewijn bril, Elström en Velghe, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2953	 0	 Variadoos, met brieven, spoorwegzegels, perfo’s, literatuur (o.a. W.O.I en II). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2954	 **/0	 Kleine samenstelling zegels en brieven, (1944/67), w.o. luchtpost, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2955	 0	 Diverse periodes, 1.000den zegels in 4 schoendozen + op losse bladen, w.o. Boudewijn bril  
			   (in bundels), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2956	 0	 Alle periodes, samenstelling stempels vanaf klassiek, in gemengde kwaliteit, w.o. SP, preo’s,  
			   in 2 insteekboeken + 4 doosjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2957	 0	 Diverse periodes, +/- 1 Kg afgeweekte zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Postwaardestukken
B	 2958	 PWS	 1838/1989, grote samenstelling postwaardestukken (+/- 600 stuks), veel verschillende nrs. en 
			   afstempelingen, alle in binnenlandse post, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2959	 PWS	 1871/1930, verzameling meer dan 100 verschillende nrs.,gebruikt, in album, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2960	 PWS	 1871/1932,67 postwaardestukken diverse uitgiften, w.o. 6x Kardinaal Mercier ongebruikt, zm/m.. .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2961	 PWS	 1874/2000, grote samenstelling +/- 1.000 postwaardestukken, w.o. geïllustreerde kaarten,  
	 	 	 Publibel, briefkaarten, -10%, BZ, pakketbootkaarten, aerogrammen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2962	 PWS	 1899 ‘Pakketbootkaarten Oostende- Dover, 5c grijsgroen’ volledige set van 18 (niet verstuurd), zm.. .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2963	 PWS	 Antwoordkaart Klein Staatswapen 1F- 2de deel ervan 13/2/1942 uit Borowa (Polen) met censuur  
			   van Keulen, naar Antwerpen verstuurd, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2964	 PWS	 Alle periodes, van Publibel ... modern, alle ongebruikt in modern album (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Brieven
F	 2965	 ✉	 1849, oude krant ‘Het handelsblad van Antwerpen’ afgestempeld type 18 Mechelen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 2966	 ✉	 1855/1900, assortiment van 17 brieven, meestal buitenland, w.o. enkele mooi geïllustreerde  
			   omslagen, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	2967	 ✉	 1860/1890, assortiment van een 30-tal documenten met betere stempels en/of frankeringen, m/ntz.. .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2968	 ✉	 1866/1870, samenstelling van ongeveerd 60 brieven met uitgifte 1865, veel betere kantoren  
			   (Somergem, Stekene, Maldegem ...) ook ambulanten, in gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2969	 ✉	 1870/1880, 3 brieven w.v. 1 aangetekende naar Parijs met Franse- en distributiestempels, zm/m. . .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2970	 ✉	 1872/1929, 46 poststukken, met diverse uitgiften w.o. Houyoux (naar USA), Kleine Montenez, 
			   bezetting, censuur, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2971	 PWS	 1873/1900, assortiment van meer dan 100 postkaarten, naar Nederland verstuurd, veel met 
			   bijfrankeringen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2972	 ✉	 1875/2002, samenstelling brieven en postwaardestukken, +/- 350 stuks, w.o. enkele buitenland, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2973	 ✉	 vnl 1875/1910, assortiment van een 30-tal portvrije brieven, met ‘Ministère de ..., griffen ..’ 
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2974	 ✉	 vnl 1880/1925, mooi assortiment van meer dan 150 documenten/ poststukken,  
			   w.o. aangetekende, expres, drukwerk, censuur, enz.... zeker bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2975	 ✉	 vnl 1885/1915, samenstelling van ongeveer 120 kaarten, veel met aankomst Linkebeek (ster)  
			   ook enkele kaarten uit Congo, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2976	 ✉	 1889, (SG) N° 172 op vouwbrief verstuurd uit Dublin 15/4/1889 naar Malines/ België, met  
	 	 	 stempel ‘Found in FMO without contents’ + getaxeerd met reparatievignet door Mechelen, zm/m. . .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2977	 PWS	 1890/1914, assortiment van een 20-tal waardepapieren (ontvangstbewijzen, enz...), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2978	 ✉	 1890, 35 drukwerkbandjes van gemeentebesturen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2979	 ✉	 1890/1915, bijna 200 poststukken/ documenten, met ongeveer 40% sterstempels,  
			   ook buitenland (NL, D, Z.A.....), m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	2980	 ✉	 1893/1896, assortiment van 10 brieven (uit hetzelfde archief) van Bruxelles (Nord) naar Londen, 
			   enkel- of dubbelport, alle met verschillende frankeringen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2981	 doc	 1893/1950, assortiment van een 40-tal telegrammen, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2982	 ✉	 1900/1914, assortiment van +/- 100 documenten, alle met betere stempels, verschillende types,  
			   m/ntz (Hoge Coba waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 2983	 ✉	 1900/1914, assortiment van +/- 90 documenten, alle met ‘Sterstempels’, bijna alle verschillende 
			   kantoren en types, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2984	 ✉	 1900/1914, 8 postkaarten met ‘Ambulant afstempelingen’ w.o. Quiévrain- Antwerpen (Anvers),  
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2985	 ✉	 1900/1960, assortiment van bijna 100 drukwerken/ bandjes, w.o. preo’s, rouletten,  
	 	 	 retour à l’ envoyeur, enz... m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2986	 ✉	 1900/1973, 122 zichtkaarten w.o. relaisstempels, strafport, censuur, langstempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2987	 ✉	 Poststukken met ‘Strafport’ +/- 100 zichtkaarten en +/- 35 brieven, alle getaxeerd, vnl België 
			   1904/1969, maar ook Frankrijk, Nederland, Duitsland, Gr Brittannië, USA, China en Italië, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2988	 ✉	 1909/1971, samenstelling 28 poststukken en zichtkaarten, w.o. veel militaire post, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
GF	2989	 ✉	 1912/1997, zeer uitgebreide verzameling brieven, in albums en doosjes, w.o. Pellens en Albert I  
			   op brief, BF 3, Poortman, Kepi, Boudewijn bril alle op brief, veel diverse aangetekende brieven  
			   met ongewone porten, curiositeiten, enz... + wat zegels + enkele poststukken buitenland,  
			   zeker bekijken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
D	 2990	 ✉	 1912/1960, verzameling 288 brieven merendeel individuele frankering, in 6 mappen,  
			   w.o. betere, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2991	 ✉	 vnl 1920/1950, assortiment van bijna 100 documenten, veel in portvrijdom, ook mooie ‘Kepi’  
			   brieven, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2992	 ✉	 1936/1950, assortiment van een 200-tal brieven, bijna alle met ‘Poortman’ frankeringen,  
			   meeste naar Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2993	 ✉	 Postexpresvignet (5x) op brief + 2x **, zm (OBP € 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2994	 ✉	 Alle periodes, 17 brieven/poststukken alle met verzekering, w.o. Grove Baard. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	2995	 ✉	 8 brieven, w.v. 5 gefrankeerd met Poortman, 1942, 4x Zurück- retour, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2996	 ✉	 Alle periodes, samenstelling 100den poststukken + enkele zegels, alle verstuurd vanuit of naar Spa, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2997	 ✉	 Postogrammen en telegrammen, samenstelling diverse periodes (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2998	 ✉	 Documenten, zichtlaarten, brieven, postwaardestukken, herdenkingskaarten, aerogrammen,  
			   100den stuks + iets buitenland. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2999	 ✉	 Moderne brieven +/- 3.000, diverse uitgiften, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3000	 ✉	 Samenstelling van enkele tientallen documenten 1910/60’Scheepvaart’, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3001	 ✉	 Jaren ‘50, +/- 70 brieven, w.o. Boudewijn bril, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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WERELD
ZAIRE

E	 3002	 ❒	 N° 800/02 ‘25 Jaar UNICEF’ in onuitgegeven ongetand velletje (kreukje linksboven), zeldzaam, 
	 	 	 zm/m (OBP 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3003	 **	 1989/1994, N° 1339/1413, 1413A, 1420/33, 1434/40, 1441/48, 1449/51, BF 69, 1465/69,  
	 	 	 1470/73 en 1474/83, op albumbladen, zm (OBP 469). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Rep. Rwandaise
F	 3004	 **	 N° 553, 555 en 556 (Alle in strippen van 5) zegels met opdrukvariëteiten  
	 	 	 ‘Omgekeerd of verschoven’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3005	 ❒	 Type N° 1038/45 ‘SOS Kinderdorpen te Kigali’ Proef vd 8 waarden en van BF 82 tesamen op  
			   1 blad geglaceerd papier, randschrift in potlood ‘texte ok, rouge plus vif’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 3006	 ❒	 Type N° 1186/93 ‘Flora, bomen en planten uit Rwanda’ Kleurproeven afkomstig uit de fotogravure 
			   (24 stuks), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 3007	 ❒	 Type N° 1262/65 ‘Vervoer en verbindingen’ Proef vd 4 waarden op 1 blad geglaceerd papier, zm.. .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 3008	 ❒	 Type N° 1333/36 ‘25° Verjaardag O.U.A.’ Proef vd 4 waarden op 1 blad geglaceerd papier, zm. . .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 3009	 (*)/❒	 BF 12 curiositeit ‘3x de afbeelding op briefpapier (met bedrijfshoofding) + blok met gedeeltelijke 
			   druk (zonder gom), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 3010	 **	 1960/1968, zeer mooie en volledige verzameling met blokken, in album, zm (OBP € 390) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3011	 *	 1963/1987, verzameling op bladen, volledige reeksen w.o. mooi thema, zm (OBP € 1.220) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3012	 ❒	 Artiestenproef aquarel, niet aangenomen ontwerp door Bonnevalle, van ‘Afrikaanse klederdrachten’ 
			   1968/70, voorstel van 10Fr op gewoon papier (235mm x 159 mm), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3013	 ❒	 Artiestenproef aquarel, niet aangenomen ontwerp door Bonnevalle, van ‘Afrikaanse klederdrachten’ 
			   1968/70, voorstel van 2Fr op gewoon papier (235mm x 159 mm), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

BURUNDI
E	 3014	 0	 N° 838 A/F ‘Vogels’ 6 waarden metaalbruine kader, getand en gestempeld, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3015	 0	 N° 838 A/F ‘Vogels’ 6 waarden metaalbruine kader, getand en gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3016	 0	 N° 838E ‘45 Fr Afropavo congensis ‘ met bruine metaalkleur kader, zm (OBP € ++165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3017	 0	 N° 838 G/L ‘Vogels’ 6 waarden metaalblauw en groene kader, getand en gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3018	 0	 N° 879/91 “Dieren uit Afrika”, zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3019	 **	 N° 892/904 ‘Dieren uit Afrika, met WWF opdruk’ alle met bladboord, zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3020	 0	 N° 892/904 ‘Dieren uit Afrika, met WWF opdruk’ w.v. de 75 Fr na te zien, zm/m (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3021	 **	 N° 918/27 ‘Vlinders van Afrika’ zm (OBP € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3022	 **	 N° 918/27 ‘Vlinders, ongetand’, in PRACHTSTAAT (OBP € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3023	 **	 N° 918/27 ‘Vlinders, ongetand’, in PRACHTSTAAT (OBP € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3024	 0	 N° 918/27 ‘Vlinders van Afrika’ zm (OBP € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3025	 **	 N° 918/27 “Vlinderreeks” de luxevelletjes met gedrukte tanding- UITERST ZELDZAAM,  
	 	 	 in prachtstaat (OBP 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3026	 **	 N° 918/27 “Vlinderreeks” de luxevelletjes “Ongetand”- UITERST ZELDZAAM,  
	 	 	 in prachtstaat (OBP 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3027	 0	 N° 962A, 962 B en PA 559 ‘Bloemen met opdruk’ 20F op 2F (944), 20F op 3F (945)  
			   en 20F op 150F (PA 558), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3028	 0	 N° 962 C/D en G/H ‘Vlinders’ met opdruk 80F op 30F (922/23) en 80F op 65F (926/27), zm.. .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3029	 0	 N° 962 C/D en E/F en G/H ‘Vlinders’ met opdruk 80F op 30F (922/23), 80F op 35F (924/25) en 
			   80F op 65F (926/27), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3030	 **/*	 1962/1969, volledige verzameling incl blokken, in Leuchtturmalbum, zm (OBP € 1.125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3031	 **	 1962/1990, basisverzameling met ook diverse ongetande, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3032	 0	 1962/1976, verzameling in insteekboek, w.o. mooie themareeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3033	 **/❒	 1962/1971, samenstelling van veldelen en vellen, w.o. volledige vellen ongetand,  
	 	 	 zm/m (OBP 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3034	 **/❒	 2011/2012, samenstelling van 52 blokken, w.v. 42 ongetand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

DIVERSE BELGISCHE GEBIEDEN 
D	 3035	**/*/0	 1886/1980, samenstelling Belg. Congo, Ruanda-Urundi en Burundi, in 6 insteekboeken 
			   - 1 Universalalbum en 1 Davo, w.o. veel volledige reeksen en ook dubbels,  
			   mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .

Derde veilingdag	 Zaterdag - 23 Februari 2019 om 12.00 u.

Troisième jour de vente	 Samedi - 23 Février 2019 à 12.00 h.
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A	 3036	**/*/0	 1886/1966, verzameling Congo, Rep Dem Congo, Ruanda Urundi, Katanga, Burundi en  
			   Rep Rwanda, in album, veel volledige reeksen en blokken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3037	**/*/0	 1886/1962, verzameling Congo en Ruanda Urundi, in Davoalbum, veel volledige reeksen  
			   en goede zegels, w.o. N° 52 **, 80 **, 117 **, 150/58 **, BF 3/10 (ntz), in gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3038	**/*/0	 1886/1976, verzameling van Belg. Congo, Ruanda Urundi, Zaïre, Rwanda, Burundi, in 
			   Universalalbum, veel volledige reeksen en enkele goede zegels, w.o. N° 4**, 5* (gekeurd),  
			   N° 13A**, 13 gest. (met CERT.) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
D	 3039	**/*/0	 1886/1990, restant/ voorraad in 14 insteekboeken, w.o. Katanga, Belg. Congo, Ruanda-Urundi, 
			   Rwanda, Zaire, Rep Dem Congo, veel volledige reeksen ** en mooie stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 3040	 **/*/0/❒	 1887/1998, verzameling in 9 insteekboeken/ mappen, Ruanda Urundi, Congo, Katanga, Burundi, 
			    Zaire, Rwanda, Rep Dem Congo, w.o. veel volledige reeksen,zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
KB	3041	 **/*	 1910/1962, samenstelling Congo, Ruanda-Urundi en Katanga, op stockkaarten, met veel volledige 
			   reeksen merendeel met *, w.o. Stanley **, RU druppel melk *, Katanga opgekeerde opdruk 8-Cu, 
	 	 	 16-Cu en 5-Cu, zm/m (OBP ** 200 + * 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	3042	 ✉	 1947/1970, samenstelling 29 poststukken Belg. Congo- Ruanda-Urundi en Burundi,  
			   alle naar België gestuurd, (vnl verstuurd uit Kitega, aangetekend), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3043	 **	 1960/1988, Rwanda, Rep. Dem. Congo en Belg. Congo, samenstelling vellen en veldelen,  
			   +/- 200 volledige vellen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3044	 **	 1960/1971, Rép. Congo en Zaïre, zeer mooie verzameling compleet met blokken en diverse 
	 	 	 opdrukvariëteiten, in klemband, zm (OBP 1.170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3045	**/*/0	 1960/1973, zeer mooie verzameling in Leuchtturmvoordrukalbum, met Congo Rep., Katanga  
			   en Kasaï, met veel betere reeksen, blokken, LX-velletjes, opdrukvariëteiten en 20 brieven  
			   (w.o. luchtpost, reco, retour enz...) enkele zegels/ reeksen * of gestempeld, merendeel **,  
			   zeer hoge cote (zegels alleen 1.390), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3046	**/*/0	 Belg. Congo, w.o. Maskers **, bloemen **, Boudewijn **, Rép. Congo, bloemen **, Zaïre,  
			   Ruanda Urundi, Maskers **, bloemen **, Boudewijn **, Rwanda, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3047	PWS/0	 kleine samenstelling van 3 postwaardestukken en 2 zegels, w.o. Stibbe Nr 18  
			   (verstuurd uit Lisala naar Boma), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

ANDORRA
ANDORRA Frans
E	 3048	 *	 N° 39A, 40A, 83, TX 12, TX 14 en TX 40, zm (Yv € 656). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3049	 *	 1931/1958, samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz (Yv € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3050	 **	 Jaren ‘70, samenstelling veldelen, in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

ANDORRA Spaans
E	 3051	 **/*	 1938/1943 ‘Dienstzegels’, met opdruk ‘Franquicia del Consell’ hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

BULGARIJE
A	 3052	 */0	 1879/1964, verzameling in klemband, met beter klassiek, sportreeksen, zm/m (Yv € +8.500). .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3053	*/(*)/0	 Zuid Bulgarije 1885, samenstelling 20 zegels, w.o. Yv N° 5c, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - OUDE STATEN
DUITSLAND - Oude Staten “Bayern”
E	 3054	 0	 N° 1-Ia ‘1 Kr grijszwart,plaat I’ met afstempeling ‘Augsburg’ goed gerand rondom, bovenaan 
			   plaatselijk dun, verder in perfekte staat, een prachtig voorbeeld vd ‘Schwartzer Einser’ (Mi 3.500) . .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3055	 **	 N° 77 ‘Luitpold 5 Pf donkergroen’ kopstaand paar (uit vel voor boekjes), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3056	 0	 Dienst N° 43Y ‘Wapenschild 1 M donkerlila’ met fotocertificaat, zm (Mi € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3057	**/*/0	 1849/1920, verzameling in insteekboek, w.o. opdrukken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3058	 ✉	 1852,vouwbrief van Wallerstein naar Beyrouth (Libanon) 25/7/1852, frankering ‘6 Kr bruin,  
			   plaat I’ goed gerand (Mi N° 4-II), ontwaard met rad-nummerstempel ‘372’, diverse (halfrond) 
			   passagestempel en (lijn) aankomststempel, in prachtstaat en zeer ongewoon. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3059	 ✉	 1862, N° 5 ‘9 Kr groen’ op brief met halfrondstempel van Nürnberg 3 juli 1862,  
			   naar Neutomysl (Posen) via Berlin, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3060	 ✉	 1862, N° 11 ‘9 Kr okerbruin’ op Chargébrief aangetekend van Nürnberg 15 oct 1862,  
			   naar Neutomysl (Posen) via Berlin (open Muhlradstempel), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3061	 ✉	 1867, N° 10 ‘6 Kr blauw’, op brief van Zweibrücken 27/2/1867, naar Trier, met halfrondstempel, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3062	 PWS	 Ganzsachen 3 albums en 3 fardes, w.o. album 1 : 92 entiers + 4 privaat entiers periode 1901/1929, 
			   Album 2 : 10 corresp. Karten (1870/72) + 83 entiers (bahnpost, Antw. PK van Denemarken,  
			   Taxe (FR), enz..., Album 3 : 88 PWS w.v. 44 privé, Taxe USA, Bahnpost, Reco, expres, censuur, 
	 	 	 vignetten, prachtig, Farde 1- 2- en 3 : 166 entiers 1883/1914 + 13 entiers Oostenrijk/ Hongarije, 
			   zm (Totaal meer dan 500 entiers !). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3063	 PWS	 1873/1920, 3 albums met in totaal 223 entiers : Album 1 (79 stuks), album 2 (20 stuks) en  
			   album 3 (124 stuks), w.o. (album 2) 9 prachtige Privatganzsachen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
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F	 3064	 PWS	 1911, Kartenbrief Münchener Jahresausstellung 1907, met diverse reclame,  
			   brief hersteld op tanding, zeldzaam, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Braunschweig”
E	 3065	 ✉	 N° 6, op briefje van Helmstadt 10 dec 1859, naar Magdeburg, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3066	 ✉	 N° 18 ‘1 Gr rood’ op briefje van Braunschweig naar Harzburg 1 dec 1865, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Thurn & Taxis”
F	 3067	 ✉	 1861, brief van Frankfurt naar Rotterdam met 1 Kr groen en 15 Kr paars, redelijk gerand  
			   (Mi N° 20 en 24), beide met nummerstempel 226, betere frankering en ongebruikelijke bestemming.. .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3068	 ✉	 1864, N° 32 en 34 ‘3 Kr karmijnrood en 9 Kr okerbruin’ op briefje van Bad-Ems 6-8-64  
			   naar Dieppe (Frankrijk) met desinfectiegaatjes, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3069	 ✉	 1866, brief van Bischhausen 13/7/1868, naar Cassel 14/7/1868, enveloppe met ingedrukt zegel  
			   ‘1/2 Sgr oranje’ met bijfrankering (paar) ‘1/4 Sgr ongetand’ mooi gerand (Mi N° 26), in perfecte  
			   staat en een zeldzame combinatie en afstempeling (Bischhausen slechts 360 inwoners). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	3070	 ✉	 Thurn und Taxis (13) en Braunschweig (1), 14 poststukken in gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Württemberg”
E	 3071	 0	 N° 1 ‘Cijfer 1 Kr zwart op geelachtig’ (2x) beide lichte gebreken (w.v. 1x gekeurd BPP),  
			   m/ntz (Mi 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3072	 ✉	 1854, N° 2 ‘3 Kr zwart op geel’, brief uit Crailsheim 20-6-54, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3073	 ✉	 1862, N° 17 ‘3 Kr geeloranje’ op briefje van Biberach 20 Juni 1862, naar Dietmansried, zm/m.. .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3074	 ✉	 1873, N° 36 en 38, als bijfrankering op Pws 3 Kr, van Württemberg 12 VIII 73, naar Basel, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3075	 ✉	 1894, dienst ‘20 Pf Post- Anwisung’ omslag gebruikt met als bijfrankering 20 Pf dienst,  
			   voor de verzending van 235 mark 30 Pf van Bilberoch naar Stuttgart, zeer mooi van uitzicht.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Diverse”
E	 3076	 ✉	 Hannover : 1856 , vouwbrief van Osnabrück (Hannover) 26/06/1856 naar Braunschweig.  
			   Frankering 1/0 Th/ 3 Sgr, zwart op oranjekleurig papier, goed tot breed gerand (Mi N° 7),  
			   ongewoon in deze perfecte staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3077	 0	 Heligoland : N° 4 ‘6 S groen en rood’ met centraal geplaatste ‘Helgoland’ stempel (16OC 1873), 
			   in perfekte staat en echt gebruikt- zeldzaam (Mi 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3078	 ✉	 Lubeck : N° 13 ‘1/4 S bruin’ op briefje naar Cappeln 1866, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3079	 ✉	 Preussen : N° 1 ‘1/2 Sgr/6 Pf oranje’ op doodsbrief met wikkel van Stolberg 18 nov 1859,  
			   naar Cornesse (Verviers) met aankomststempel ‘Pepinster’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
B	 3080	*/(*)/0	 Baden, Bayern, Bergedorf, Braunschweig, Sachsen, Preussen, Württemberg, enz.. grote 
			   samenstelling op kaartjes en insteekbladen, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3081	**/*/0	 Van Baden ... Wurttemberg, uitgebreide verzameling in insteekboek, vnl gestempeld,  
	 	 	 w.o. zeer goed materiaal, zeker bekijken, ENORME CAT. WAARDE, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
B	 3082	 ✉	 Samenstelling 150 poststukken gelopen en niet gelopen, w.o. betere, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3083	 ✉	 Samenstelling vnl poststukken (10-tallen) + gestempelde zegels in insteekboek o.a. Norddeutschen 
			   Postbezirk, Württemberg, Preussen, Hannover, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - KOLONIES
A	 3084	*/(*)/0	 Verzameling van China .... Turkije, in insteekboek, w.o. reeksen en poststukken,  
			   zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 3085	 ✉	 Duits Zuidwestafrika, zichtkaart verstuurd van Windhoek 29/1/05, naar Mülheim met 
			   Soldatenbriefstempel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Private Stadpost
E	 3086	 PWS	 Privat-brief-beförderung Elberfeld, met gehalveerde zegel Stadspost, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Danzig
F	 3087	 **/*	 N° 1/11 complete set van 11 waarden (alle in blok van 4, onderste zegels steeds **), uitgegeven 
			   door de Poolse administratie ‘Port Gdansk’, in perfekte staat- ZELDZAAM (Mi 1.070) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3088	 0	 BF 1a/b, 2a/b en 3, alle met stempels S, zm (Mi € 280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3089	 **/0	 BF 1a **, BF 1b met 1° dagstempel en BF 2b gestempeld, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3090	**/*/0	 1920/1939, verzameling in insteekboek, w.o. heel wat keurstempels, diverse papiersoorten, 
			   kleurnuances, blokken, dienst, porto, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Memel
E	 3091	 ✉	 1862, vouwbrief (met inhoud) van Memel naar Antwerpen, met mooie kleurenfrankering  
			   (Mi N° 12, 16 en 16), afstempeling met de rechthoekige stempel ‘Memel’ vd Pruissische post,  
	 	 	 transitstempel Allenstein op de achterzijde, onderdeel vd ‘Mason Smith & C°’, historisch  
			   belangrijke brief, zm- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3092	 ✉	 1862, vouwbrief (met inhoud) van Memel naar Antwerpen, gefrankeerd met 5x 1 Sgr rood  
			   (Mi N° 16), afstempeling met de rechthoekige stempel ‘Memel’ vd Pruissische Post, Allenstein  
			   transitstempel en aankomststempel Antwerpen op de achterzijde, vlekkerig, maar een zeldzame 
			   afzender en bestemming, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
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Saar
E	 3093	 **	 N° 216A/28A ‘Beroepen en zichten, de reeks met opdruk, geelachtig papier’ gekeurd (Brun),  
			   zm (Yv 2.755). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3094	 **	 N° 298 ‘Europaraad 200F’ gekeurd (Hoffmann), zm (Mi € 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 27	 . .  .  .  .  .  .
F	 3095	 FDC	 N° 307, op maximumkaart en N° 316/17 beide op FDC, zm (Mi € 165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3096	 **	 N° 322 (14x), 327 (12x) en 328 (3x), assortiment van 29 losse waarden, zm (Mi € 217,50). .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3097	 **/*	 1920/1959, volledige verzameling, incl luchtpost, blokken en dienst, in Lindneralbum, w.o.  
			   N° 1/17 *, 18/31 * (Hoogste waarden van deze 2 reeksen, gekeurd), 53A/69 **, 128/34 *,  
			   144/50 *, 151/57 *, 167 **, 267/71 **, 272/88**, 298 **, dienst 33/44 **, zm/m (Mi 6.673). .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
KB	3098	 ✉	 1920/1921, 6 handelsbrieven gefrankeerd met postzegels Germania opdruk Sarre,  
			   w.v. 5 aangetekend, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3099	 **/0	 1920/1950, samenstelling in insteekboek, w.o. betere reeksen gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3100	 **/0	 1947/1959, vrij volledige verzameling op albumbladen, w.o. BF 1 en 2 **,  
			   overwegend dubbel verzameld ** + 0, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

BEZETTING
Bezetting  tijdens de 2° W.O.
E	 3101	 **	 Duinkerke bezetting : N° 3 ‘50c blauw’ (Horizontaal paar) met type I-opdruk, zeldzaam en in 
			   perfekte staat (Mi 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3102	 **	 Duinkerke bezetting : N° 3 ‘50c rood’ (Horizontaal paar) met typo-I opdruk, zeldzaam en in 
			   perfekte staat, zm (Mi 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3103	 **/0	 Frans Legioen 1941/1942, w.o. Poolbeerblok (ntz), ook 1 brief en volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3104 	**/*/(*)	 Kurland N° 1/4 ‘1945 opdruk’ samenstelling van 21 zegels, veel gekeurd  
			   (door Van Loo of Pickenpack), voor de specialist, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3105	 **	 Litouwen N° 10/18 ‘Vilnius bezetting’ volledige reeks (Blok van 4), uiterst zeldzaam en prachtig, 
			   gekeurd (Mi 11.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3106	 MIX	 Russische bezetting en Bohemen und Mahren, uitgebreide samenstelling op bladen en in omslagen,  
			   w.o. beter materiaal, w.o. privaatpost, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3107	 **	 Serbien N° 16/25 ‘LP zegels met opdruk’, zm (Mi € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3108	 *	 Serbien N° 16/45 ‘LP en Peter II’ 3 reeksen (w.o. gekeurde), zm (Mi € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 3109	**/*/0	 Ukraïne bezetting ‘1941/44’ verzameling op albumbladen, w.o. volledige reeksen  
			   + 2 Pws en lokaal zegels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

Franse bezetting
A	 3110	 **	 Baden, Rheinland Pfalz en Wurttemberg, verzameling incl. blokken, op insteekbladen,  
			   zm (Mi 1.860). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3111	 **	 Württemberg N° 40A/43A ‘Rode Kruis’, zm (Mi € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3112	 (*)	 Rheinland Pfalz BF 1 ‘Rode Kruis’, zm/m (Mi € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 3113	 ✉	 1945/48, samenstelling van 85 commerciële brieven uit de zones, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3114	 ✉	 1947/48, Württemberg, samenstelling 125 commerciële brieven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

Geallieerde bezetting
E	 3115	 0	 1946, BF12A/B op 2 filatelistische omslagen met gelegenheidsstempel, zm (Mi € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

REICH
REICH - Reeksen
E	 3116	 0	 N° 37 (11x) ‘Cijfer’, alle met penontwaarding, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Mi € 550) . .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3117	 0	 N° 65 FM ‘10 Pf donkeroranje’ dienstzegel met perforatie ‘FM’ door het Ministerie van 
	 	 	 financiën, gekeurd (echt INFLA Berlin), zm (Mi 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3118	 **	 N° 450/53 ‘Nothilfe 1930’, zm (Mi € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3119	 *	 N° 496/98 ‘Zeppelin, Chicagofahrt 1933’ met vermoeide gom, zm/m (Mi € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3120	 0	 N° 496/98 ‘Chicagofahrt 1933’ Zeppelin (4M miniem scheurtje onderaan), zm/m (Mi € 1.000) . .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3121	 0	 N° 496/98 ‘Chicagofahrt- Zeppelin 1933’, zm (Mi € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3122	 **	 N° 505 B ‘Wagner 20 Pf blauw, tanding 14’, zm (Mi € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3123	 ❒	 N° 909/10 ‘SA en SS, ongetand’ en **, zm (Mi € 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 3124	 0	 BF 1 ‘IPOSTA’ op aangetekende omslag met stempel ‘Berlin W62’ (tanding iets gelost), zm/m 
			   (Mi 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 3125	 **	 BF 2 ‘Nothilfe 1933’ blokrand linksboven gerepareerd, m (Mi € 6.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 3126	 **	 BF 2 ‘10 Jaar Nothilfe’ lichte gomplooi bovenzijde en miniem scheurtje, ntz (Mi € 6.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
F	 3127	 0	 BF 2 ‘10 Jaar Nothilfe’ met Waldshut poststempel 1934, ntz (Mi € 12.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 3128	 **	 1936/37 Hindenburg boekje Mi 36.3, zm (Mi € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Brieven en/of poststukken
E	 3129	 ✉	 1872, N° 4 (in paar) ‘Wapenschild 1 Gr karmijn’ op briefje van Leipzig 1872, naar Biel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3130	 PWS	 1900, zeer mooi geïllustreerde kaart ‘500 Jaar Gutenborg in Mainz’ Germania 5 Pf groen, zm. . .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3131	 ✉	 1929, N° 423 ‘Zeppelin 2 RM blauw’ op Zeppelinbrief 1929- Orientfahrt naar Er Ramle, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3132	 ✉	 1929, N° 343 (2x), 416 en 417, op Katapultvlucht-brief, met ovaalstempels ‘Deutscher Katapultflug 
			   D. Bremen- New York 20 aug 1929’, van Berlijn naar Panama, via New York, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3133	 ✉	 1936, N° 609/16 en 600 ‘Ol Spelen Berlijn’ op 2 aangetekende brieven van Hainichen 
			   naar Maubeuge (FR) 6/1/11/36, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Verzameling en/of samenstelling
A	 3134	**/*/0	 1871/1945, restantverzameling in Davoalbum + dienst en LP, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3135	**/*/0	 1872/1945, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen *, zm/m (Mi € 4.360). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3136	 0	 1872/1945, uitgebreide verzameling op bladen, w.o. veel volledige gedeelten o.a. Wapenschilden, 
	 	 	 Germania, Inflatieperiode, betere latere reeksen, veel brieven, blokken (o.a. Ostropa op omslag), 
	 	 	 Zeppelinkaarten, zm/m, ZEER HOGE CAT. WAARDE.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3137	 */0	 1872/944, zeer uitgebreide samenstelling in insteekboek + ringmap, w.o. veel materiaal voor de 
			   stempelzoeker, betere zegels * en heel wat poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3138	**/*/0	 1872/1944, verzameling in insteekboek, w.o. veel inflatie, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3139	 */0	 1872/1944, voorraad vnl gestempeld, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3140	**/*/0	 1872/1944, samenstelling w.o. mooie stempels, in insteekboekje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3141	 **	 1919/1923, kleine voorraad ‘Inflatieperiode’ in insteekboek, w.o. kleurnuances, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3142	**/*/0	 1920/1945, prachtverzameling combinaties, 100den stuks, voor de kenners, enorme cat. waarde, zm.. . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3143	**/*/0	 1921/1926 ‘Inflatieperiode’ samenstelling in insteekboekje, w.o. randinscripties, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3144	 */0	 1921/1945, verzameling op bladen, in 3 ringmappen, overwegend gestempeld en volledige reeksen,  
			   dienst en poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3145	 0	 1928/1939, 13 Zeppelinbrieven + 6 zegels, w.o. Polarfahrt, Südamerikafahrt, Chicagofahrt, zm.. .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3146	**/*/0	 Generalgouvernement, Duitse bezetting in Polen, verzameling in insteekboek, zegels en poststukken  
			   + iets Servië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

BUND
BUND - Reeksen en losse Nrs.
E	 3147	 0	 N° 111/12 ‘1° Bundestag’ op herdenkingskaart met 1° dagstempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3148	 **	 N° 123/38 ‘Posthoorn’, zm (Mi € 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .

BUND - Verzameling en/of samenstelling
A	 3149	 0	 1948 ‘Bauten 90 Pf, type III’ de 4 platen volledig (alleen vd eerste Sonderplatte ontbreken 2 
			   zegels), zm/m/ntz (Mi ca 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 3150	 **/0	 1949/2000, enorme voorraad 1.000den uitgiften in 9 albums,met veel betere waarden, z 
			   eer verzorgd, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3151	 0	 1949/2000, zeer mooie volledige verzameling, in 6 Lindneralbums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
A	 3152	 0	 1949/2012, vrij volledige verzameling in 3 insteekboeken, met alle goede reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3153	 **	 1950/1980, goed gevuld met boekjes en vnl combinaties, in 2 voordrukalbums, zm,  
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3154	 0	 1950/1980, in luxe Leuchtturmalbum, goed gevuld, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3155	 **	 1955/1981, samenstelling in Lindneralbum.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3156	 FDC	 1959/1989, samenstelling +500 FDC’s, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3157	 **	 1973/2000, volledige verzameling in 3 Lindneralbums, zm (Mi € 2.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 3158	 **	 1981/1998, 18 jaargangen in postboekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3159	 **	 1985/2000, in Victoria-album, verzorgd, zm (Mi € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 3160	 0	 1986/2000, mooie verzameling ETB’s, in 15 ringbanden (met cassettes), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3161	 **/0	 1998/2002, verzameling in Lindneralbum, deels dubbel verzameld (0+**), zm (Mi € 930). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

BERLIJN
BERLIJN - Reeksen, Verzamelingen en/of samenstellingen
E	 3162	 **	 N° 21/34 ‘1949 volledige set met opdruk Berlin in het rood’ in perfekte staat, alle gekeurd BPP, 
			   zeldzaam (Mi 1.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3163	 **	 N° 61/63 ‘Goethe’ zm (Mi € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3164	 **	 BF 1 ‘Berliner Währungsgeschädigten’ zm (Mi € 950) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 3165	 0	 N° 68/70 ‘Berliner Währungsgeschädigten’ op DRUPA- kaart met speciale stempel  
			   (kaart iets gekreukt), zm/m (Mi 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

BERLIJN - Verzameling en/of samenstelling
A	 3166	 **/0	 1949/1990, in de beginperiode enkele gebruikte reeksen, nadien vrij volledig en **, in Davoalbum, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 		  . .  .  .  .  .  .
A	 3167	 **/*	 1945/1990, quasi volledige verzameling in Davoalbum, vanaf 1958/1990 **, w.o. goede waarden,  
			   N° 21/33* (gekeurd), BF 1** (ntz), 91/100**, 101/05 **, 123**, enz...zm/m/ntz  
			   (Mi * +1.000+ ** + 4.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3168	 0	 1948/1990, in goed gevuld Leuchtturmalbum en verzorgd, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3169	 0	 1948/1990, verzameling in Davoalbum, w.o. opdrukken (zonder waarborg), UPU, klokken, zm/m. . .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3170	 **	 1950/1990, samenstelling met volledige reeksen en dubbels, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3171	**/*/0	 1950/1990, voorraad in 3 albums, grote hoeveelheid, met enkele betere, enorme cat. waarde, ntz. . .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3172	 MK	 1980/1985, volledige verzameling maximumkaarten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

D.D.R.
D.D.R. Reeksen- Samenstellingen en/of verzamelingen
E	 3173	 **	 N° 261/70 ‘Academie’ zm (Mi € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3174	 **	 1945/1980, een dubbele verzameling in 2 albums, veel volledige reeksen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3175	 **	 1949/1981, zeer mooie basisverzameling, in 3 Leuchtturmalbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3176	 **/0	 1951/1960, in Lindneralbum, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - ALGEMEEN / SAMENSTELLINGEN 
A	 3177	**/*/0	 Van begin tot 1967, Reich, Zones, Bund, Berlijn en Saar, goed gevuld, met veel betere reeksen, 
			   bijna alle met *, zm/m (Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3178	 */0	 1860/1967, w.o. Bayern, Dantzig, Gen. Gouvernement, Bohmen und Mahren, Memel, Slovensko,  
	 	 	 Oost Duitsland, enz... op zelfgemaakte bladen in klemband, zm/m (Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3179	**/*/0	 1871/1970, verzameling in 3 Davoalbums, Reich, Bund, DDR, Berlijn en Bizone,  
			   veel volledige reeksen, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3180	**/*/0	 1872/1960, verzameling in oud Leuchtturmalbum, w.o. veel volledige reeksen Reich  
			   met hoge cat. waarde, een beetje zegels Bund- DDR enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 3181	**/*/0	 1872/2000, Reich en Bund, verzameling met dubbels, in 6 albums, w.o. veel Zusammendrucke,  
			   alsook ETB’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3182	**/*/0	 Reich 1872/1945, Bund 1950/1980, Berlijn 1948/1969 en DDR 1949/1968, met veel volledige  
			   reeksen, in gemengde kwaliteit, alle op bladen in 11 Lindneralbums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3183	**/*/0	 1920/1939, verzameling Memel, Saar en Danzig, in Leuchtturmalbum, veel volledige reeksen,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz (Cote 3.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3184	 **/0	 1950/1999, Bund, Berlijn en DDR, deel dubbel verzameld, in 2 boeken/ albums, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3185	 0	 Duitsland na W.O.II, Mi N° 6 B ‘1945 Meissen uitgifte, 6 Pf violet met lokale opdruk’ (op fragmenten,  
			   alle met ‘Meissen 1, 19.6.1945’ (93 stuks, alle gekeurd (BPP, Zierer), mooi voor wederverkoop,  
			   zm (Mi 1.395). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3186	 **/*	 Basisverzameling Reich met betere reeksen, alsook een zeer mooie verzameling Duitse bezetting 
	 	 	 W.O.II, General Gouvernement, enz... met vele blikvangers zoals propagandazegels, niet 
			   uitgegeven zegels, België Legioenzegels, overwegend zeer mooie kwaliteit (op enkele zegels na), 
	 	 	 ZEER HOGE CAT. WAARDE. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3187	**/*/0	 Reich, Bund, Berlijn en DDR, uitgebreide samenstelling combinaties uit boekjes + enkele boekjes 
	 	 	 en poststukken, in insteekboek, zm/m/ntz, HOGE CAT.WAARDE.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
B	 3188	**/*/0	 Württemberg, Danzig, Saar en Memel, uitgebreide samenstelling op insteekbladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
B	 3189	**/*/0	 Lokaalpost- vignetten, 10tallen + 49 poststukken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3190	**/*/0	 Oude Duitse Staten, Reich, koloniën, DDR, Dantzig, Bezetting, Bizone, Saar, Bund, Berlijn 
			   en Franse zone, uitgebreide verzameling in 6 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen,  
			   betere waarden, in gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3191	**/*/0	 Bund en Berlijn, verzameling in insteekboekje, w.o. alle belangrijke reeksen vd beginjaren, zm/m.. .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3192	**/*/0	 Oude Staten, Reich, zones en DDR, uitgebreide samenstelling in 4 insteekboeken, w.o. betere 
			   waarden, veldelen, dubbels, hoge cat. waarde, de moeite om goed na te kijken (o.a. watermerken), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3193	 **/*	 Mooie verzameling diverse zones en Lokaalpost, in insteekboek, w.o. Glauchau, Meisser, 
			   Fredersdorf, Strausberg, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3194	**/*/0	 Reich, Bund, DDR, enz.. diverse deelverzamelingen in 11 albums/ boeken, w.o. beter Bund,  
	 	 	 Reich, Inflatievellen, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3195	 **/0	 Bund, Reich en DDR, alle restantverzamelingen, in 11 albums/ boeken, w.o. Reich combinaties, 
			   Bund beginperiode, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3196	 0	 Reich, Bund, Saar, Bayern, Firmaperforaties samenstelling van 805 zegels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3197	**/*/0	 Oude Staten, Reich, Bund, DDR, Berlijn en Zones, uitgebreide samenstelling, in 7 insteekboeken  
			   + 1 leeg album, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3198	 */0	 Oude Staten en Reich, verzameling op oude albumbladen, w.o. beter materiaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3199	 0	 Oude Staten, Reich, Danzig, Zones en Saar, samenstelling in insteekboek, hoge cat. waarde, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3200	**/*/0	 Reich en Bund, verzameling in 3 Lindneralbums, w.o. volledige reeksen, inflatie, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3201	**/*/0	 Uitgebreide voorraad in zakjes, w.o. veel DDR, Bund, Zones (gestempeld zonder waarborg),  
			   hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3202	**/*/0	 Verzameling Bayern, Reich, Franse- Russische- en Bizone, in 3 Lindneralbums, w.o. veel reeksen, 
			   overwegend gestempeld, hoge cataloguswaarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 3203	**/*/0	 Periode vanaf duitse Staten tot 1945, enorm aantal zegels in variadoos, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3204	**/*/0	 Variadoos Reich, bezetting, Bund, enz.. in album, insteekboeken, op albumbladen,  
			   zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3205	**/*/0	 Vanaf Reich, 1.000den zegels, restantverzamelingen en los, alle periodes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3206	 **/0	 Bund, Berlijn en DDR, samenstelling vanaf 1949, in 2 insteekboeken + 2 schriften, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	3207	**/*/0	 Reich, Danzig, Saar, Bund en Franse Zone, kleine samenstelling op kaartjes, zm/m (Mi € 380). .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3208	 0	 Bund, Berlijn en DDR, 1.000den zegels in 3 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3209	 0	 Samenstelling van 58 poststukken en herdenkingskaarten, (1942/78) in ringband, Reich,  
			   DDR, Zones en Bund, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - ALGEMEEN / BRIEVEN, DOCUMENTEN
E	 3210	 ✉	 1841, interessant briefje met zeldzame ‘Saarlouis-stempel’, naar Nancy, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3211	 ✉	 1871, brief verstuurd van Mainz naar Keulen, gefrankeerd met 2x 1/2 Kr oranje + 3 Kr karmijn,  
			   met gezamelijke stempel ‘Mainz Bahnhof c.d.s.’ in zwart- ongewoon (Mi N° 8 en 21). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3212	 ✉	 1882, Pakketkaart van Frankfurt naar Parijs met 25 Pf bruin aan de voorzijde en verticale strip 
	 	 	 van 4 vd 50 Pf grijsgroen aan de achterzijde (Mi N° 43 en 44), met 2 Franse fiscaalzegels als 
			   gebruikelijk bij aankomst- prachtig en zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3213	 ✉	 1899/1900, drie kleurrijke kaarten naar Parijs gefrankeerd met 2M violet (Mi. 37) en 15 Pf.  
			   Twee kaarten met alle zegels aan voorzijde en de andere met 15 Pf aan de achterzijde.  
			   Zeer mooi en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3214	 ✉	 1906, postwaarde-envelop dienst 5 Pf groen als waardebrief van Sindringen naar Stuttgart,  
			   met extra frankering van 3 ex. vd 10 Pf rood dienst (MI 115), zeer mooi stuk. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	3215	 ✉	 1949/1962, 21 poststukken, w.o. gelegenheid, Bund, Zones, Berlijn, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3216	 ✉	 Baden (2), Bayern (1), Hamburg (1), Reich (2), samenstelling 6 brieven w.o. betere, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK
FRANKRIJK -  Losse nummers/ reeksen
E	 3217	 0	 N° 47 ‘Cérès de Bordeaux 30c brun’ (Paar) goed gerand ‘Percé en lignes’,  
			   zeer mooie centrale afst. GC 796- Cazaubon (gekeurd Brun), zm (Yv +650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3218	 **	 N° 101-Cu ‘Type Sage 15c bleu’ curiositeit ‘ impr. recto-verso’, zm (Yv € ++35). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3219	 (*)	 N° 122 ‘Merson 2F violet et jaune’ zeer mooi hergomd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3220	 **/*	 N° 169 ‘Orphelins 1922, 5F+5F+1F’ (Velletje van 25), gelost op tanding en hersteld met  
			   scharnier en daardoor zijn er 6 zegels met *, zeldzaam, zm/m (Yv 7.670). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
F	 3221	 **	 N° 293 ‘Victor Hugo’ (in veldelen, 100x), zm (Yv € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3222	 **	 N° 216 ‘5 F carmin, exposition philatélique’ (Blok van 4), zm (Yv € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 3223	 **	 N° 257A ‘Expo du Havre’ (gekeurd Brun), zm (Yv € 1.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3224	 0	 N° 257A ‘Expo du Havre’, op briefstukje met expostempel (gekeurd Brun), zm (Yv € 875) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3225	 **	 N° 261 ‘Monuments et Sites, 10F blauw, type III’ met bladboord, gekeurd Brun, zm (Yv € 170). .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3226	 *	 N° 261 b ‘Monuments et Sites, 10F outremer pâle, type I’, zm (Yv € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3227	 **	 N° 262A ‘Pont du Gard 20F chaudron, type I, tanding 13 1/2 x 13’ (gekeurd Brun), zm (Yv 575). .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3228	 **	 N° 262C ‘Pont du Gard 20F chaudron, type IIA’ met bladboord, (gekeurd Brun), zm (Yv € 650) . .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3229	 *	 N° 277/77a (Caisse d’ amortissement 1931’ type zegel + zegel met variëteit in samenhangend paar, 
			   zeer mooie centrage, zm (Yv +400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3230	 **	 N° 299/300 ‘Normandie’ (w.o. N° 300 gekeurd Brun), zm (Yv € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3231	 **	 N° 300 ‘Normandie 1,50F bleu clair’ (gekeurd Calves), zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3232	 **	 N° 321 ‘Traversée Atlantique 10F vert foncé’ (gesigneerd Brun), zm (Yv € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3233	 **	 N° 348/51 ‘Pexip 1937 Paris’ (Blok van 4) met tussenpaneel, zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3234	 **	 N° 348/51 ‘Pexip 1937 Paris’ (zegels uit blok, in 2 paren) zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3235	 **	 N° 348/51 ‘Pexip 1937 Paris’ (in verkleind velletje * in rand) zegels ** zm (Yv € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3236	 ❒	 Type N° 517e ‘Pétain vervalsing’ (vel van 48 zegels), zm (OBP € 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3237	 **	 N° 566a, 571A, 576 en 833A, samenhangende strippen, zm (Yv € 219) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3238	 0	 N° 867/72 ‘Personaliteiten 1950’, zm (Yv € 89). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3239	 **	 N° 989/94 ‘Personaliteiten 1954’, zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 3240	 **	 N° 1162a ‘Joutes nautiques 15F’ (veldeel van 12) variëteit ‘FFRANCAISE’, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Luchtpost
E	 3241	 **	 PA 1/2 ‘Merson 2F en 5F’ (gesigneerd Brun), zm (Yv € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3242	 **	 PA 6 ‘Avion survolant Marseille 1,50F bleu’ met drukdatum, zm (Yv € ++47). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3243	 *	 PA 6b ‘Avion survolant Marseille 1,50F outremer vif’, zm (Yv € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3244	 *	 PA 6c ‘Expo int. de la Poste Aérienne- EIPA 30’ (gekeurd Brun), zm (Yv € +580). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Alsace Lorraine “Guerre de 1870/71”
F	 3245	 (*)/0	 1870/1871, samenstelling 42 waarden, overwegend gestempeld, hoge cataloguswaarde, m/ntz. . .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
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FRANKRIJK - Timbres de Franchise & De Guerre & De la Libération
E	 3246	 *	 Timbres de Guerre : N° 1 ‘Chambre de commerce de Valenciennes 10ct vermillon’, zm (Yv € 550) . .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3247	 (*)	 Guerre 8b/9b ‘Chambre de Commerce de Saint Nazaire’ met opdruk ‘Libération’, zm (Yv € 480) . .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Blokken
F	 3248	 *	 BF 1b ‘Expo Paris 1925’ met roestvlekken, ntz (Yv € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3249	 *	 BF 2 ‘Expo Strasbourg 1927’ met roestvlekken, ntz (Yv € 1.350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3250	 **	 BF 3 ‘Pexip Paris 1937’ (5x), alle lichte roestvorming, m/ntz (Yv € 4.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Boekjes
E	 3251	 **	 Carnet 2001 ‘Rode Kruis 1952’ prachtig(Yv € 550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
KB	3252	 **	 1953/1983, quasi volledige set boekjes (zonder 1952 en 1955), zm/m (Yv € 965). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3253	 **	 Carnet 2004 ‘Rode Kruis 1955’ prachtig(Yv € 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
F	 3254	 0	 1957/1984, kleine samenstelling ‘Rode Kruisboekjes’, 2006, 2008, 2009, 2011, 2012,  
			   2017 en 2033, zm (Yv 283) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
KB	3255	 **	 Samenstelling van 14 boekjes tussen N° 1892 en 1974, zm (Yv € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Légion des volontaires
E	 3256	 **	 BF 1 ‘Poolbeer’ zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3257	 **	 BF 1 ‘Poolbeer’ zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3258	 **	 BF 1 ‘Poolbeer’ zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN ZEGELS
A	 3259	**/*/0	 1849/2000, uitgebreide verzameling in 1 Davo- en 1 Kabe-plakalbum, merendeel vd zegels  
			   gestempeld en overwegend zeer mooi, met betere Célébrités reeksen **, LP, TX, Preo’s,  
			   dienst, blokken, F.M., enz... zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 3260	 MIX	 1849/1995, goed gevulde basisverzameling met enkele betere zegels van voor 1900, meeste (*),  
			   in gemengde kwaliteit, tot 1940 meerdere goede reeksen afwisselend **/*/0, nadien  
			   merendeel ** en verregaand compleet met LP, blokken (vanaf BF 3*), preo’s, taxe,  
			   dienst, colis postaux, enz... in 2 Davoalbums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3261	**/*/0	 1849/1967, goed gevuld, met veel betere reeksen, w.o. BF 1 (met gebreken),  
	 	 	 zm- ENORME cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 3262	 0	 1849/1902, verzameling op albumbladen, w.o. kleurvariëteiten en veel goede nrs.,  
			   in gemengde kwaliteit, w.o. ook prachtex. (Yv 10.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 3263	**/*/0	 1849/1974, verzorgde verzameling in 3 Yvert voordrukalbums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 3264	 0	 1849/1970, verzameling met veel volledige reeksen en klassiek, w.o. veel goede zegels, zm/m/ntz. . .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3265	 0	 1849/2006, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, ook strafportzegels, 
			   luchtpostzegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3266	**/*/0	 1849/1994, verzameling in insteekboek, w.o. periode 1849/1900 gestempeld daarna ongestempeld,  
	 	 	 veel volledige reeksen, ook preo’s, UNESCO, blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3267	 0	 1849/1900, samenstelling van 70 verschillende zegels, zm/m/ntz (Yv € +2.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3268	**/*/0	 1849/2002, samenstelling diversen in insteekboek, vnl de nadruk op stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3269	 0	 1850/1930, samenstelling vanaf klassiek, w.o. interessante stempels, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3270	**/*/0	 1850/1984, samenstelling en verzameling in album en insteekboek, vanaf oude periode,  
			   in zeer gemengde kwaliteit, met nominaal en zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3271	**/*/0	 1850/1998, diverse samenstelingen in 2 insteekboeken, w.o. Klassiek, brieven, reeksen,  
			   N° 732/33 (40x) in vellen, preo’s, nominaal, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3272	 **	 1860/1997, verzameling/ samenstelling in 3 Davo-albums. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 3273	 **/*/(*)	 1862/2000, samenstelling in insteekboek, met beter klassiek maar in zeer gemengde kwaliteit  
			   (lijst bijgevoegd), hoge cat. waarde, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3274	 **/0	 1862/2007, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. klassiek (in gemengde kwaliteit), N° 252 gest., 
			   merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3275	 0	 1867/1875, verzameling ‘Plaatfouten’ 87 zegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3276	 **/*	 1900/1950, uitgebreide samenstelling in 5 insteekboeken, w.o. veldelen, coins datés, Rode Kruis, 
			   dienst, zm/m, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3277	 0	 1900/1949, Firmaperforaties samenstelling 159 zegels, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3278	 **	 1902/2004, samenstelling/ verzameling in 3 insteekboeken, w.o. betere reeksen o.a. Personaliteiten 
			   meermaals, PA 29 (3x), veel nominaal (5.835 FF + 131), preo’s, dienst, hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  . F	 320	 . .  .  .  .  .  .
A	 3279	 **/*	 1924/1986, samenstelling, met dubbels, frankeerwaarde 580,70 FF, zm/m/ntz (Yv € 1.720). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3280	 */0	 W.O.II., samenstelling van 18 poststukken, w.o. veel met censuur, zegels met  
			   ‘Chambre de Commerce’, Poolbeer, boekje Pétain, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3281	**/*/0	 1947/1969, kleine verzameling in album, w.o. volledige reeksen en Rode-Kruisboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3282	 */0	 1849/1965, w.o. klassieke periode in zeer gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
GF	3283	 MIX	 1952/1986, verzameling van +/- 400 FDC’s/MK’s, w.o. op zijde en 23 boekjes **, zm (Yv +/- 1.500) . .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
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B	 3284	 **/0	 1955/2002, samenstelling vnl nominaal (Frankeerwaarde 883 FF + € 11,22). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3285	 **	 1960/1986, verzameling in Schaubekklemband, zm (Frankeerwaarde 1.435,53 FRF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3286	 **	 1964/1970, samenstelling vellen en veldelen nominaal (FF 1.900), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3287	 0	 1965/1980, insteekboek met uitzonderlijk mooie verzameling compleet op enkele rolzegels na,  
			   alle reeksen en gelegenheidszegels met prachtige afstempeling vd Filatelie dienst van Bordeaux,  
			   zm (Yv 416) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3288	 **/0	 1970/1999, in 4 Davoalbums, met dubbels, alsook veel herdenkingsbladen in 5 albums, zm/m/ntz. . .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3289	 **	 1970/2000, diverse deelverzamelingen in voordrukalbums, hoog nominaal, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3290	 FDC	 1974/1980, verzameling van 33 FDC-bladen (Cérès), in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3291	 0	 1975/2005, in 2 Davoalbums, bijna volledig, zeer verzorgd, met blokken en boekjes, zm, enorme 
			   aanschafwaarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 3292	 **/0	 1980/2007, samenstelling nominaal + iets TAAF, zm/m (Frankeerwaarde : 1.190 FF + € 41,26). .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3293	 0	 Alle periodes, voorraad in Yvert insteekboek, ook LP, voor de stempelzoeker, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3294	 0	 Mooie verzameling in 8 albums/ boeken, op speciale herdenkingsbladen ‘Collection historique du 
			   Timbre’ + 2 albums/boeken met restanten alle periodes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3295	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. veel nominaal (1.133,95 FF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3296	 0	 Alle periodes, samenstelling ‘stempels’ op diverse langlopende uitgiften, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - BRIEVEN
A	 3297	 ✉	 1777/1855, mooi beschreven tentoonstellingsverzameling van 50 voorlopers,  
			   w.o. Entree- distributie, ontvangststempels, 2 brieven naar Chili, enz... grote variatie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3298	 ✉	 1803/1900, samenstelling van +140 poststukken, merendeel binnenlandse post, in insteekboek,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3299	 ✉	 1823/1870, 8 oude kranten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	3300	 ✉	 Vanaf 1851, 11 brieven klassieke periode + 2 brieven 1940 (censuur), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3301	 ✉	 1856/1876, samenstelling van 17 brieven, w.o. naar het buitenland België, Italië en Nederland, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3302	 ✉	 1857/1976, samenstelling van 18 brieven met buitenlandse bestemmingen (w.o. UK, België (3x), 
			   Spanje (7x), Italië (6), Zwitserland), w.o. aardige frankeringen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3303	 ✉	 1864, 10 brieven met ‘Bureau annexe des gares’ op achterzijde vd brieven, met beschrijving, zm. . .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3304	 ✉	 1865, N° 29 en 31, op een ‘Chargé’ brief verstuurd uit Duinkerke 20/03/1865, naar Armentière, m.. .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	3305	 ✉	 1866/197, samenstelling van 37 poststukken, w.o. 9 gefrankeerd met type Sage, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3306	 PWS	 1870, ongebruikt postwaardestuk ‘Par ballon monté’ met propaganda slogan ‘zwart’ op grijs papier, 
			   niet vermeld in Yvert, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3307	 ✉	 1871, N° 43 B ‘10c bistre-jaune’ op brief van Roubaix 13/4/1871, naar Dunkerque,  
			   mooi gerande zegel, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3308	 ✉	 1881, drukwerkband met inhoud ‘Bulletin de la Soc. Bibliographique 1881’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 3309	 ✉	 1890/1989, samenstelling van 68 poststukken, w.o. veel trein-en stationsstempels  
			   (periode 1901/1910), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3310	 ✉	 1898/121, 2 oude kranten beide met zegels gefrankeerd ‘Courrier de L’air 1898 en 121 Gazette  
			   Des Tribunaux aangetekend, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 3311	 ✉	 1900/1965, samenstelling van +/- 300 brieven, w.o. 25 aangetekende en veel met ‘Post belast’  
			   naar het buitenland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3312	 PWS	 Oude periode, 20 stuks, krantenomslagen, drukwerkbanden, postwaardestukken, antwoordkaarten.. .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	3313	 ✉	 Samenstelling van 188 voorlopers, w.o. veel betere en zeldzame, zeker bekijken !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3314	 ✉	 Alle periodes, doosje met ca 140 brieven- briefkaarten- FDC’s, enz... w.o. enkele betere,  
			   met o.a. censuur, luchtpost, Reco’s, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3315	 ✉	 Samenstelling van 16 brieven gefrankeerd met vroege uitgiften vanaf Napoléon ongetand,  
			   w.o. beter materiaal, interessant lot.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3316	 ✉	 Alle periodes, samenstelling van 137 poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3317	 ✉	 Vanaf klassiek, gevarieerde samenstelling (ca 70 stuks), w.o. maximumkaarten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Alfabetisch per land
A	 3318	**/*/0	 Cambodja- Kampuchea 1951/1997, verzameling in insteekboek, w.o. veel themareeksen en blokken, 
			   overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3319	 ✉	 Chine 1938, brief in portvrijdom verstuurd door ‘16° Regt. d’ infanterie Coloniale-  
	 	 	 Garde de l’ Ambassade de France- Pekin’ violet stempel ‘Corps d’ Occupation de Chine-  
			   Vaguemestre’ naar Frankrijk 11/9/1938 via Siberië, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3320	 **/❒	 Comoren, 2008/2010, verzameling van 102 blokken in insteekboek, diverse thema onderwerpen,  
			   telkens getand en ongetand, zm (Yv +1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3321	 0	 Côte d’ Ivoire : 1960/1983, voorraad in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3322	**/*/0	 Frankrijk en gebieden.: Verzameling in Yvertalbum, van A-Z + Monaco, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3323	 ✉	 Guadeloupe : 1880, N° 23 (breed gerand) op brief verstuurd uit Pointe à Pitre/ Guadeloupe 
			   11/7/1880, naar Bordeaux via ‘voie Française’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3324	 ✉	 Guyane Fr, 3 zichtkaarten gefrankeerd met Yv N° 70 en verstuurd uit Cayenne,  
			   naar Anvers/ België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3325	 ✉	 Indochine N° 24 (3x) en 25, op zichtkaart verstuurd uit Hanoi/ Tonkin naar Anvers/ België, zm.. .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3326	 **/0	 Laos, vanaf 1981, 123 reeksen w.o. veel thema, in pergamijnzakjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3327	 */0	 Oceanië en Tahiti, samenstelling 20 zegels (van voor jaar 1900), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3328	 **/*	 Polynesië : 1958/2012, voorraad in insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm (Yv € 1.775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3329	 **	 Somalië : N° 51, 52 en 64/66 ‘1 Fr, 2 Fr en 5 Fr tot hoge waarden’ alle met variëteit 
			   ‘Zegelbeeld in keerdruk’, in perfecte staat (zeer ongebruikelijk), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3330	 *	 T.A.A.F., N° 1/13, 14/15 en PA 2/4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Diverse gebieden 
F	 3331	**/*/0	 1859/1944, Algemene uitgiften, kleine verzameling op Schaubekbladen,  
			   met enkele betere nummers, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3332	 */0	 1859/1960, verzameling diverse Franse gebieden, in insteekboek, w.o. Algerije, Réunion,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3333	**/*/0	 Vele landen en alle perodes, in insteekboek, met dubbels (100den reeksen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3334	 */0	 Samenstelling van A-Z, in 3 insteekboeken, w.o. Oceanië, Réunion, Saint-Pierre et Miquelon, 
			   Sénégal, Syrië, Vietnam, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3335	**/*/0	 Diverse landen van A...Z, samenstelling in klein album, op kaartjes, w.o. Syrië, Libanon, 
			   Canton, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

GRIEKENLAND
Griekenland - Reeksen, losse Nrs en Verzameling/ Samenstelling
E	 3336	 *	 N° 20 ‘10L oranje’ volle originele gom, zeer frisse zegel en goed gerand, zm (Yv € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3337	 *	 N° 30 ‘80L karmijnroze’ mooi gerand, frisse zegel, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3338	 ✉	 1834, Ionian Islands, mooi briefje van Zante naar Corfu, met zeer zeldzame  
			   ‘Postage due-stempel’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3339	**/*/0	 1861/2000, verzameling in Universalalbum + insteekboek, w.o. klassiek, reeksen, opdrukken,  
			   LP, strafport, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3340	 0	 1872/1876, 15 Hermeskoppen in gemengde kwaliteit, w.o. diverse zeer mooi,  
			   zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3341	 0	 Emissie 1889/99, tussen Yv N° 77 en 85, 15 uitgezochte zegels w.o. zeer mooie stempels,  
			   paartje, strip van 3, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3342	 *	 1928/1954, 6 volledige reeksen, 369/74, 375/92, 571/74, 592/603, PA 8/14 en PA 15/21,  
			   zm (Yv 715) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3343	 */0	 Samenstelling van 17 zegels ‘Groot Hermeshoofd’ met o.a. een prachtig paar en 1 ongebruikt ex., 
			   hoge cat. waarde, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN
GREAT BRITAIN - Losse nrs/ series
F	 3344	 0	 N° 3 ‘1 d red on blue’ (22x), w.o. verschillende afstempelingen, fragment van een brief met N° 3, 
			   brief met one penny verstuurd uit Londen SW 1870, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3345	 (*)	 N° 45 ‘1858 two pence blue, plate 9’ zonder gom, m (SG £ 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3346	 0	 N° 57 ‘1848 ten pence brown’ bovenaan afgescheurd, m/ntz (SG £ 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3347	 0	 N° 64 ‘1857, 4d pale carmine, Wmk Small Garter’, zm (SG £ 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3348	 0	 N° 69 ‘1856 six pence deep lilac’ zm (SG £ 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3349	 0	 N° 87 ‘1862 nine pence straw’ zm (SG £ 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3350	 0	 N° 94 ‘1865, 4d vermilion, Wmk Large garter’ (5x), plate 7, 8, 10 and 12 (2x), zm (SG £ 520). .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3351	 0	 N° 94 ‘1865, 4d vermillion, Wmk large garter’ (3x) plate 8 and 13 (2x), zm (SG £ 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3352	 *	 N° 103 ‘1868 3d rose, plate 5’ originele gom, tanding onderaan iets rafelig, m (SG £ 525). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3353	 0	 N° 103 en 144 (beide 5x) ‘3d rose plate 4, 5, 6, 9 en 10’ en ‘3d pale rose, plate 11, 12,  
			   14, 15 en 16’, zm/m/ntz (SG £ 1.060). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3354	 0	 N° 108 (2x) en 109 ‘1867, 6d dull violet en 6d mauve’ w.o. 1 zegel met wingmargin,  
			   zm (SG £ 355). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3355	 0	 N° 110 ‘1867 nine pence straw’ zm (SG £ 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3356	 0	 N° 111 ‘1867 nine pence pale straw’ zm (SG £ 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3357	 0	 N° 112 ‘1867, 10 pence red-brown’ zm (SG £ 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 3358	 0	 N° 113 ‘1867, 10d pale red-brown, Wmk spray of rose’, zm (SG £ 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3359	 0	 N° 117 (4x los + 1 horizontaal paar) ‘1867, 1S green’ w.o. 4 zegels met wing margin,  
			   zm/m (SG £ 310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3360	 0	 N° 134 ‘1882, 5 Sh roze, Wmk Large Anchor, white paper’, zm (SG £ 4.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3361	 0	 N° 141 ‘’1876, 2 1/2d rosy mauve’ (4x) plate 3 ,4 ,5 en 6, zm (SG £ 405). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3362	 0	 N° 142 en 157 (beide 3x) ‘1880, 2 1/2d blue plate 18, 19 en 20 en 1881, 2 1/2d blue,  
			   plate 21 ,22 en 23’, zm (sG £ 290) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3363	 0	 N° 144 ‘3d pale rose’ (5x), plate 14, 15, 16, 17 en 20, met Wingmargin en roest,  
			   zm/m (SG £ 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3364	 0	 N° 151 ‘1880, 1 shilling orange-brown, Wmk spray of rose’ plate 13, zm (SG £ 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3365	 0	 N° 181 ‘5S carmine, Wmk Large Anchor’ zm (SG £ 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3366	 0	 N° 188, 189, 190 en 191 ‘1883, 1 1/2d, 2d, 2 1/2d en 3d, lilac’, zm/m(SG £ 245) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3367	 0	 N° 192/94 en 196 ‘1884, 4, 5, 6d en 1 Sh dull green’, 5d met originele kleur,  
			   zm/ntz (SG £ 820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3368	 0	 N° 265 ‘1902 Edward VII 10 Sh ultramarine’ prachtzegel met LUXE diepe kleur (SG £ 450) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3369	 0	 N° 265 ‘1902 Edward VII 10 Sh ultramarine’ prachtige frisse kleur, zm (SG £ 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3370	 **	 N° 350c ‘Watermark sideways’ soiled at top but **, VF (SG £ 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3371	 0	 N° 416 ‘Seahorses 5 Sh rose-red’ zm (SG £ 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3372	 *	 N° 417 ‘1918,10S dull grey-blue’ met 1 kort tandje, zm/m (SG £ 850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3373	 0	 N° 417 ‘1919, ten sh dull grey-blue’ prachtig mooi gecentreerde zegel in zeldzame diepe kleur,  
			   zm (SG £ 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 3374	 **	 N° 760/62 ‘Elisabeth II castles’, gum stains/ soaked through, not catastrophic,  
			   though... uncommon in sheets, F/VF (SG £ 638 as singles). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Officials
F	 3375	 0	 Tussen 04 en 0105, kleine verzameling van 14 zegels, w.o. 07 in paar (opnieuw aan  
			   mekaar gezet), 09 hersteld maar zeldzaam (met CERT.), en 034, 052, 063 in prachtstaat,  
			   zm/m/ntz (SG £ 12.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Postal History
E	 3376	 ✉	 1840 Mulready-omslag 2 pence blue, onbeschreven, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	3377	 ✉	 1842/1953, samenstelling 20 poststukken w.o. merendeel naar België, ook 2 naar Kopenhagen,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3378	 ✉	 1856, SG 59 ‘6d lila embossed uitgifte’ op brief verstuurd in PD uit London naar Bruxelles, 
			   Belgie, zeldzaam, (SG £ 1.900), zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3379	 ✉	 1856, brief van Reading naar Windsor met one penny red (SG N° 29) met het beroemde  
			   ‘Biscuit duplex’ stempel, zo genoemd vanwege de ovale vorm, één vd rariteiten vd Engelse  
			   postgeschiedenis. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3380	 ✉	 1867, toegangskaartje tot de ‘Gallery of the House of Commons’ getekend door  
			   Lionel de Rotschild MP, verticale plooi maar verder mooi, interessant.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3381	 ✉	 1878 registered cover sent from London to Paris and displaying a superb three-colour franking  
			   of the surface-printed issues, consisting of a 2d blue Plate 15, a 2½d rosy mauve Plate 10 and  
			   a 4d sage-green, minor imperfections but a scarce franking (SG 47 + 141 + 153). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - COLLECTIONS/ ACCUMULATIONS
A	 3382	**/*/0	 Gr Brittannië en Commonwealth, samenstelling in 6 insteekboeken, w.o. Malta, Jersey,  
			   Hong Kong, Ghana, Mauritius, St Vincent, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3383	**/*/0	 1840/1967, samenstelling met veel volledige reeksen en gebruikt klassiek, m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3384	 **/0	 1841/1902, mooie samenstelling klassiek (merendeel gestempeld), met Victoria 1883 5/- en  
			   10/- (2 ex) en Edward VII 5/- en 10/-, meeste zegels m/zm (enkele ntz) (Hoge cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3385	 0	 1841/1918, kleine samenstelling (13 zegels), w.o. met plaatnrs., in zeer gemengde kwaliteit,  
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3386	**/*/0	 1850/1990, diverse verzamelingen met dubbels, w.o. veel volledige reeksen en boekjes,  
			   in 6 albums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3387	 0	 1880/1900, verzameling met diverse mooie zegels, tevens enkele kleine gebreken,  
			   zm/m/ntz (Hoge cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3388	 0	 1893/1969, Firmaperforaties, samenstelling 496 zegels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3389	 **/*	 King Edward VII Definitifs, nice collection, with original gum, some stamps are unmounted **, 
			   rare in such quantity, VF/F (SG £ +++4.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3390	 **	 1970/1988, Royal mail in speciaal album.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3391	 0	 Moderne periode, 100den FDC’s (met beter genoteerde silk-covers) + zichtkaarten  
			   (w.o. Gr Britain zegels, zichten en zichten vd wereld). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3392	 0	 Klassieke periode, samenstelling 100den zegels in 3 insteekboeken, interessant voor stempels  
			   en perfo’s, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3393	 0	 Mooie verzameling stempels Victoria, w.o. op betere zegels, hoge zegelwaarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3394	 ✉	 Moderne periode +100 verzekerde zendingen, grootformaat, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3395	 0	 Machins, 1.000den afgeweekte zegels en op fragmenten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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COMMONWEALTH
COMMONWEALTH - per land
F	 3396	**/*/0	 Bahamas en Trinidad en Tobago, verzameling vanaf oude periode, op bladen, w.o. veel thema,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 3397	 **/*	 Gilbert & Ellice en Niue, verzameling van een 100-tal reeksen en/of blokken, op bladen,  
			   overwegend mooi thema en **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3398	 **/*	 Trucial States (SG) N° 1/11* en Rhodesia Nyassaland (SG) N° 18/31 (zonder 9d, SG N° 24a), 
			   merendeel **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3399	 ✉	 Turks & Caicos : Samenstelling van 15 poststukken, merendeel aangetekend naar Ierland, zm. . .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Afrika Zuid
E	 3400	 ✉	 1900, brief verstuurd uit Deelfontein of Good Hope 26/10/1900,  
			   naar Gr Brittannië 16/11/1900, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	3401	 ✉	 1900/1973, 24 poststukken w.o. Oranje Vrijstaat, censuur, paquebot, aangetekend, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3402	**/*/0	 1910/1991, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen, goed als basis, zm/m (Cote € 500) . .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3403	**/*/0	 1910/1977, South Africa en South West Africa, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige 
			   reeksen, tweetalige paren, dienstzegels, strafport, dubbels, zeer hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3404	**/*/0	 1910/1993, verzameling in oude klemband, w.o. George V, samenhangende, reeksen en luchtpost, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3405	**/*/0	 1913/2004, verzameling in 2 ringbanden, op Schaubekbladen + 1 Stampalbum,  
			   w.o. diverse watermerken, reeksen, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3406	**/*/0	 1925/1987, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3407	**/*/0	 Vanaf 1926, samenstelling 31 panelen of deel van paneel, uit boekjes, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3408	 FDC	 1950/1985, verzameling van 171 FDC’s, in 3 ringmappen + Zuid West Afrika, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3409	 **	 1970/1980, alle themareeksen en blokken, in hoeveelheden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3410	 **	 1970/1980, alle themareeksen, in hoeveelheden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3411	 **	 1970/1980, alle themareeksen, in hoeveelheden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3412	 **	 1975/1990 ‘Thuislanden’, in Davoalbum, veelal dubbel verzameld **+0, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Afrika Zuid West (S.W.A.)
E	 3413	 *	 N° 83 ‘1927, 1£ rood en groen met opdruk S.W.A., zm (Yv 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Australië 
A	 3414	 0	 1864/1965, samenstelling Australië en Staten, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3415	 0	 1913/2017, verzameling in insteekboek, overwegend moderne periode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3416	 **	 Australië en Antarctica, 1981 in speciaal jaarboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Canada
A	 3417	 **/0	 1900/2010, verzameling in 2 insteekboeken + 2 Lions voordrukalbums, overwegend gestempeld, 
			   interessant voor de moderne periode, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3418	 0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Cape of Good Hope
A	 3419	 PWS	 1878/1902, 81 postwaardestukken w.v. 30 met ‘VIEUW’ op recto-verso, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Ceylon
F	 3420	 **	 King George VI, samenstelling in vellen en veldelen, w.o. 5c groen en oranje 1943,  
			   plaat 1A (SG N° 387 ffa), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Grenada
A	 3421	 **/0	 1966/1985, verzameling overwegend thema **, in klemband, w.o. reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - India
F	 3422	 ✉	 1855, transportbrief van Calcutta naar de Directie vd Royal Bank Of Scotland in Glasgow, met 
	 	 	 een mooi ovaalstempel vd ‘Forwarding agents James Lyall & C°’ met volledige inhoud, prachtstuk.. .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3423	 ✉	 1856, transportbrief van Calcutta naar London, met een prachtig kaderstempel ‘INDIA’ en ovaal 
	 	 	 vervoerderstempel ‘Jardine, Skinner & C°’ vervoerd met het schip ‘Alma’ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3424	 ✉	 1857, transportbrief van Calcutta naar London, met schaars kaderstempel ‘INDIA UNPAID’ in 
	 	 	 zwart en ovaal ‘Jardine, Skinner & C°’ zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3425	 */0	 India en Staten, 1882, verzameling op albumbladen, w.o. George V tm 25 Rs en reeksen jaren ‘30, 
			   met Cochin, Anchal en Travancore met variëteiten, omgekeerde opdrukken of ontbrekende letters, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3426	 0	 1909, SG 147 ‘King Eduard VII 25 R bruinoranje en blauw’ afstempeling Calcutta, prachtig en 
			   zeldzaam, zm (SG £ 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
KB	3427	 PWS	 India Staten, w.o. Jaipur, Holkar, Chamba, Travancore, 14 postwaardestukken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Jamaica
F	 3428	**/*/0	 Vanaf klassiek, samenstelling op bladen, w.o. reeksen, blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
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COMMONWEALTH - Kanaaleilanden en Man
F	 3429	 **	 Guernsey en Jersey ‘Oorlogsperiode’, met diverse papiersoorten, tandingen en kleurnuances, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3430	 **/*/FDC	 Guernsey en Jersey, verzameling zegels, FDC’s, aerogrammen, in Davo en ringmap, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 3431	**/*/0	 Grote samenstelling FDC’s, brieven, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - New Zealand
A	 3432	 */0	 1858/1972, samenstelling diverse uitgiften, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3433	 */0	 1858/1960, mooie basisverzameling met enkele betere waarden, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3434	**/*/0	 1874/1999, verzameling in KaBé-album + op bladen, dubbel verzameld 0 + */**,  
			   ook wat FDC’s, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	3435	 **/*	 1915/1960, kleine verzameling op insteekkaarten, w.o. betere waarden, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3436	 **	 1957/1987, in Davoalbum, met veel volledige reeksen en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3437	 0	 Nieuw Zeeland + wat Oranje Vrijstaat, samenstelling op bladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Newfoundland
E	 3438	 ❒	 1862/1864, 6 proefdrukken in ongeveer de aangenomen kleur en op wit velijnpapier zonder gom  
			   of watermerk (SG type N° 17, 18 en 20/23) een zeer zeldzame samenstelling van plaatproeven  
			   met grote drukscherpte, in perfecte staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Soudan
KB	3439	**/*/0	 Samenstelling op kaartjes, w.o. kamelen en dienst. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3440	 ✉	 1948, FDC gefrankeerd met de 10m en de 5pi waarden van de ‘Opening of the Legislative Assembly’ 
			   uitgifte (SG n°113 en 114), verstuurd uit Khartoum naar London, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Transvaal
E	 3441	 ✉	 1894, aangetekende brief gefrankeerd met (SG) N° 178 (paar) en 182, verstuurd uit Transvaal 
			   ‘zwarte driehoekige stempel nr 17) naar Parijs (FR), via Capetown en Pretoria, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3442	 ✉	 1900, aangetekende brief gefrankeerd met (SG) N° 226/32 en (SG) Gr Brittannië N° 202 (verso), 
			   verstuurd uit een Brits Veldpostkantoor (Nr 17) 04/07/1900, naar Schotland via Londen, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3443	 ✉	 1901, aangetekend postwaardestuk gefrankeerd met 2 zegels uit de reeks 226/34, verstuurd  
			   uit Pretoria 8/8/1901, naar Knokke (België), met censuurstempel Pretoria in het rood, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3444	 ✉	 1902, N° 124 en 137 (4x), op brief uit Pretoria 17/9/1902 (Transvaal) naar Karlsruhe (Duitsland) 
			   12/10/1902, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Trinidad, Trinidad & Tobago
F	 3445	 0	 1851/1960, mooie samenstelling met o.a. (Yv.) N° 1A (In paar) luxe, merendeel oudere periode, 
			   m/zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Diverse gebieden 
D	 3446	**/*/0	 Vele landen, gemengd in 4 albums, Israël, Franse gebieden, oud Schaubekalbum,  
			   Burundi en Ruanda, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 3447	**/*/0	 Vele landen, w.o. ook Engeland, Zuid Afrika, veel thema reeksen, enz... hoge cat. waarde, ntz. . .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3448	**/*/0	 Alle periodes, diverse landen, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. Ceylon, Hong Kong, Labuan, 
			   enz.. met nog betere waarden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3449	 */0	 Samenstelling alle landen (1953/60), in ‘Queen Elisabeth’ album, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3450	**/*/0	 Vele landen, w.o. Zuid Afrika, Kanaaleilanden, Canada, Australië, Indië, Ghana  
			   (speciale verzameling), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3451	 */0	 Zuid Afrika, Kaap Goede Hoop (driekhoekzegels), vanaf oud tot 1972, voorraad in 4 insteekboeken  
			   + doosje, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3452	 **	 Anguilla, Barbuda en Redonda, verzameling + 80 reeksen en/of blokken, in insteekboek,  
			   moderne periode, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3453	**/*/0	 Diverse periodes, Ascension, Barbados, Christmas Isl. en Tristan da Cunha, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3454	 */0	 Diverse gebieden en periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, merendeel gestempeld,  
			   w.o. Canada, Ceylon, New Zealand, India, Natal, Labuan, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3455	 **	 Vele landen en alle periodes, in 2 albums, merendeel volledige reeksen, zm, hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3456	**/*/0	 Samenstelling diverse landen van A....Z, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3457	**/*/0	 Samenstelling diverse landen van A....Z, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3458	 0	 Samenstelling in insteekboekje (1913/88)  zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3459	 **/0	 Diverse landen, samenstelling op kaartjes in ruilboekjes en insteekboekjes,  
			   overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

HONGARIJE
A	 3460	 **/*	 1871/1987, verzameling in 6 albums (met dubbels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3461	**/*/0	 1874/1996, uitgebreide verzameling in 4 ringklasseurs + 3 insteekboeken, w.o. veel reeksen  
			   en blokken, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3462	**/*/0	 1888/1967, goed gevulde verzameling met blokken, luchtpost, enz.. veel betere reeksen, zm/m.. .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3463	 **	 1963/1990, voorraad in stockboek, veel themareeksen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3464	 0	 Moderne periode, voorraad in insteekboek + 10tallen omslagen, veel thema, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - OUDE STATEN
F	 3465	 */0	 Fiume : 1919/1924, zeer mooie verzameling op oude albumbladen, w.o. betere reeksen  
			   en waarden, met LP en TX, zm/m (Yv +/- 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3466	 0	 Kerkelijke Staten : N° 8 ‘1852, 7 baj lichtblauw’ LUXE (Sass € 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3467	 0	 Kerkelijke Staten : N° 10-I ‘50 baj lichtblauw’ een werkelijk buitengewoon ex. van deze zeldzame 
			   zegel, rondom brede randen, gekeurd (Dralm) (Mi 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3468	 0	 Kerkelijke Staten : N° 11 ‘1 sc rood’ volledig en breed gerand, in perfekte staat in alle 
			   opzichten, gekeurd (W. Balasse), zm (Mi 3.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
B	 3469	 (*)/0	 Kerkelijke Staten : Mooie studie vervalsingen, met dossier documentatie,  
			   ook 2 echte zegels ‘5- en 8 Baj), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3470	**/*/0	 Kerkelijke Staten : 1862/1966, verzameling (met dubbels), in insteekboek, w.o. veel reeksen, 
			   overwegend */0, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3471	 0	 Lombardo-Venetië : 1850 ‘15ct rood, type I’ op geribd papier, zeldzame variëteit, inperfekte staat.. .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3472	 */0	 Diverse Staten : verzameling Lombardo- Venetië, Napels, Sardinië, Parma, op bladen,  
			   zeer hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 3473	 0	 Diverse Staten : Belangrijke samenstelling van +100 zegels w.o. betere doch in zeer gemengde 
			   kwaliteit, ntz (enorme cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3474	 */0	 Diverse Staten : strafport Italië, kolonies, Fiume, verzameling in Schaubekalbum, zeer hoge cat. 
			   waarde, na te zien op echtheid. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE 
E	 3475	 0	 N° 86 ‘Garibaldi 15 c groen’, zm (Yv € 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3476	 0	 N° 503 ‘Democratia 100L rood’ met dubbele horizontale perforatie (rechterhoektand geplooid), m.. .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3477	**/*/0	 1850/1980, uitgebreide verzameling in oud Davoalbum, verregaand compleet in overwegend  
			   zeer mooie kwaliteit, afwisselend **/*/0, vanaf 1971 **, veel betere zegels en reeksen ook  
	 	 	 bij de nevengebieden w.o. LP, TX, gebieden, Oude Staten (ntz op echtheid en kwaliteit),  
			   zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 3478	**/*/0	 1861/1973, verzameling in insteekboek, w.o. enkele betere waarden, Trieste, LP, dienst, TX, 
			   eilanden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3479	**/*/0	 1862/1952, verzameling in Davoalbum en insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3480	**/*/0	 1862/1979, belangrijke verzameling in 2 Davoalbums, vrij volledig, dikwijls dubbel verzameld  
			   (o.a. N° 146/51 0+*, Crozièra Italiana */0, Virgiliano **+*, Bellini **, 481/83 */**,  
			   518/29 */**, LP 96/101 **, Expres, Pneumatica, TX, PM, AMG, Fiume, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3481	**/*/0	 1863/1951, samenstelling betere waarden, op insteekblad, zm/m (Mi € 2.387). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3482	**/*/0	 1863/1970, verzameling in insteekboek, w.o. betere zegels, met ook eilanden, Fiume,  
			   Laibach, interessant geheel, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 3483	 ✉	 1874/1938, 9 brieven, alle naar België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3484	**/*/0	 1878/2000, verzameling in insteekboek, met o.a. N° 83/86 *, 503 **, 599/601 **, LP */0,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 175	 . .  .  .  .  .  .
F	 3485	 ✉	 1891, aangetekende binnenlanse brief van Leonforte 7/4/1891, naar Palermo 8/4/1891,  
			   ambulant Messina- Palermo 7/4/1891, frankering Sass. N° 44 en 47 ‘5c groen en 60c violet’,  
			   brief is in perfecte staat en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3486	 PK	 Postkaarten uitgegeven door de Italiaanse Post (600 stuks), in 4 luxealbums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - BEZETTING
E	 3487	 *	 It Bezetting : (Mi) N° 1 ‘Griekenland 1 Dr donkergroen’ met opdruk ‘Occupazione militare 
	 	 	 Italiana Isole Cefalonia Itaca’ zie fotocertificaat voor de kwaliteit, zm/m (Mi 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3488	 *	 It Bezetting : (Mi) N° 120 ‘Griekenland 6 Dr olijfbruin’ met opdruk ‘Occupazione militare 
	 	 	 Italiana Isole Cefalonia Itaca’ met fotocertificaat, zm (Mi 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 3489	 0	 It Bezetting : (Mi) N° 816 ‘Oostenrijk 2 Kr violet-ultramarijn’ met opdruk ‘Regno d’ Italia 
	 	 	 Trentino 3 nov 1918’ gestempeld Trento 1-gekeurd en met fotocertificaat, zm (Mi 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Kolonies & GEBIEDEN
E	 3490	 **	 Algemene uitgiften : PA 31/37 ‘WK voetbal 1934’, zm (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3491	 *	 Campione N° 1 B/5 B ‘Tanding 11,5’ en N° 6/12, zm (Yv € 835). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3492	 0	 Libië : (Scott) N° 6a ‘1915, 20c oranje, met dubbele overdruk en zeer zeldzame variëteit, in 
			   perfecte staat, waarvan slechts enkele ex. gekend zijn met de verschoven 2de overdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - San Marino
E	 3493	 *	 N° 7 ‘40c bruinviolet’ Wmk kroon, met fotocertificaat, zm (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3494	 **	 N° 193/204 ‘Melchior Delfico’, zm (Yv € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
F	 3495	 **	 1945/1956, 5 reeksen, w.o. N° 319, zm (Yv € 345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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ITALIE - Vaticaan
E	 3496	 **	 N° 85A/G ‘Sede Vacante’, zm (Yv € 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3497	**/*/0	 1829/1967, mooie basis met veel reeksen, in Victoria album, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3498	 **/0	 1850/1990, overvolledige verzameling, w.o. Kerkelijke Staten, Provisori (met CERT. Diena), 
			   blok 1, luchtpost, opgesteld op 200 tentoonstellingsbladen (in 5 albums). Met ook veel brieven, 
			   prachtgeheel om verder uit te werken. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3499	 **/0	 1929/1998, verzameling in Davo-album, w.o. N° 56**, 76 gest., enkele volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3500	**/*/0	 1929/1994, verzameling in 2 albums, w.o. veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3501	 **/*	 1939/1998, verzameling in insteekboek, vnl ** volledige reeksen en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
GD	3502	**/FDC	 Moderne periode met de nadruk op FDC, MK, Pausreizen, enz.. prachtig verzorgd op +/- 500 
			   Albumbladen in 12 Lindneralbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

JOEGOSLAVIE
E	 3503	 **	 TX 30 ‘Uitgifte voor Croatië, Hongaarse zegel met opdruk’ (Blok van 4) met certificaat, zm (Mi 800). .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3504	 **	 1961/1982, kleine verzameling in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

CROATIE
F	 3505	 **	 BF 9 ‘SS- Croatië’ zm (Yv € 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

SERVIE
E	 3506	 PWS	 1921, postwaardestuk 15p bruin’ met gehalveerde zegel als bijfrankering, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

LIBERIA
A	 3507	 **	 1936/2000, verzameling + 90 reeksen of blokken, in insteekboek, meestal thematiek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

LIECHTENSTEIN
LIECHTENSTEIN - Reeksen , verzamelingen en samenstellingen
A	 3508	 0	 1912/1990, PRACHT verzameling met alle blokken en grote reeksen, w.o. Vaduz, ook diverse 
	 	 	 specialiteiten met certificaten o.a. Mi.nr.49A en dienst 6B, LP, dienst, strafport + heel wat 
	 	 	 poststukken waarbij Zeppelins. ENORME CAT. WAARDE.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3509	**/*/0	 1912/1984, verzameling in Davoalbum, w.o. N° 52/60*, 82/85 gest., 107*, 294/95*, PA 1/6*,  
			   PA 9/13 gest., PA 15/16 gest., dienst, strafport, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG
LUXEMBURG - Reeksen/ Losse zegels
E	 3510	 (*)	 N° 1d ‘10c grijszwart’ ongebruikt en zonder gom, kort gerand doch intact, m (Pri € 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3511	 */(*)	 N° 6, 8, 13, 15, 16, 16b, 20, 37 en 39 ‘Type Wapenschild’, 9 betere zegels, w.o. gekeurd Brun, 
			   enkele wat vlekkerig of zwaar *, zm/m/ntz (Cote +/- 3.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 3512	 0	 N° 6a ‘Wapenschild 10c blauw 1861’ (in paar) op fragment, met enkele curiositeiten zoals  
			   ‘gebroken C en cenumes’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3513	 **	 N° 84 ‘2,50 Fr vermiljoen Guillaume IV’, zm (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3514	 0	 N° 208/12 en 213/17 ‘Caritas 1928/29’ zm (Pri € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3515	 0	 N° 233, 251, 274/75, 322 en 333, zm (Pri € 117). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3516	 0	 N° 282/83, 290/95 en 296/301, volledige reeksen, zm (Pri € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3517	 ❒	 N° 290/95, op 6 herdenkingskaarten met 1° dagafstempeling, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3518	 FDC	 N° 443/48 ‘1951 Europese Unie’ op blanco 1° dagenveloppe, op achterzijde geschreven,  
			   zm (Pri 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3519	 **	 PA 16/20 ‘100 Jaar postzegel’ (in paar), zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG - Verzameling en/of Samenstelling
A	 3520	**/*/0	 1852/2010, samenstelling met dubbels, in 2 insteekboeken, w.o. beter klassiek in gemengde kwaliteit, 
			   reeksen jaren ‘30 */**, 276/81 gest., Wezen gest.+**, CEPT **, UNIE gest. +**, LP, TX, dienst,  
			   overwegend gestempeld, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 360	 . .  .  .  .  .  .
A	 3521	**/*/0	 1852/1987, verzameling in Davoalbum, veel volledige reeksen, w.o. veel klassieke zegels met  
			   hoge cat. waarde + strafportzegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
A	 3522	 **/*(*)/0	 1852/1997, uitgebreide verzameling in Davoalbum, verregaand compleet, met diverse  
				    nevengebieden w.o. betere dienstzegels (doch niet gekeurd, ntz), voor 1970 merendeel  
				    gestempeld, nadien **, ook met alle blokken (zonder BF 1), hoge cote, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3523	**/*/0	 1852/1955, PRACHTVERZAMELING in luxe Lindneralbum, w.o. klassiek gebruikt, na 1900 
			   ongebruikt, met o.a. BF 1 + zegel uit blok, intellectuelen, enz... Hoge Cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 3000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3524	 */0	 1852/2003, verzameling in Davoalbum, w.o. volledige reeksen, met o.a. Ermesinde *,  
			   Charles I gest., postfris vanaf 1977 (Frankeerwaarde vanaf 2001 : 52,57 + 20x A), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3525	**/*/0	 1852/1967, goed gevuld na 1920, met blokken en LP zonder de topreeksen, zm/m,  
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3526	**/*/0	 1852/2005, uitgebreide verzameling in 2 plakalbums, zo goed als compleet met blokken, taxe,  
			   LP en wat dienst. Tot 1914 merendeel gestempeld en in gemengde kwaliteit, nadien tot 1955  
			   bijna alles * en verder alles **, BF 1 zeer licht * en zeer mooi, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 620	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3527	**/*/0	 1852/1978, vrij volledige verzameling in insteekboek, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   10 Fr groen* uit blok, reeksen jaren ‘20 en ‘30 *, Intellectuelen *, wezen **, LP, TX en dienst, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 3528	 *(*)/0	 1859/1882, samestelling van 35 (verschillende) vervalsingen van zegels, vnl dienst, zm/m/ntz. . .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3529	**/*/0	 1860/2001, verzameling in insteekboek, w.o. N° 30*, 54*, Ermesinde*, 324/32**, wezen**,  
			   443/48*, CEPT 1956*, CEPT 1957**, BF 3**, BF 7**, dienst, TX en BZ, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3530	 **	 1900/1961, samenstelling op insteekbladen, w.o. veel volledige reeksen, zm (Pri € 1.580). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3531	 0	 1936/1949, kleine samenstelling op insteekbladen, 7 volledige reeksen, zm (Pri € 386). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3532	 0	 1947/1956, kleine samenstelling van 7 volledige reeksen, zm (Pri € 316). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3533	 **	 Samenstelling Caritas reeksen 1947, 1949, 1950, 1951 en 1952, (N° 427/30, 464/67, 474/77,  
			   484/87 en 501/04) zm (Pri 172). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3534	 FDC	 1949/1962, samenstelling van 17 FDC’s, zm/m (Pri € 636) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3535	 0	 1949/1960, kleine samenstelling van 11 volledige (Caritas) reeksen, zm (Pri € 366). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3536	 **	 1955/2005, verzameling in insteekboekje, met veel volledige reeksen, quasi volledig 1982/94,  
			   ook enkele boekjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3537	 0	 1968/2017, verzameling volledige reeksen met gelegenheidsstempels, in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

MONACO
MONACO - Reeksen, Verzameling en/of samenstelling
E	 3538	 0	 N° 8 ‘Charles III, 75c noir sur rose’, zm (Yv € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3539	 *	 N° 9 ‘1 Fr zwart op geel’ in alle opzichten in perfekte staat- zeldzaam zegel (Yv 2.750) 
			   - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3540	 0	 N° 9 ‘Charles III, 1F noir sur jaune’, zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3541	 *	 N° 11/21, 20a en 21a ‘Albert I’, w.v. N° 14 zonder gom, zm/m (Yv € 1.186). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3542	 */0	 N° 15, 16 en 46 * en N° 16 gest. ‘1891/1920 : 15c, 25c en 5 Fr violet’, zm (Yv € 880). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3543	 ✉	 BF spécial N° 13 ‘CEPT 1980’ op grootformaat omslag + zegel N° 1263, 22-9-1981,  
			   naar Genova (IT), zeldzaam en zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

MONACO - Verzamelingen en/of samenstellingen
A	 3544	**/*/0	 1885/1994, restantverzameling in 2 Davoalbums, tot 1973 enkele betere zegels en reeksen  
			   afwisselend */0, tussen 1973/1983 verregaand compleet en meestal **, ook wat nevengebieden  
			   (w.o. blokken, taxe en Preo’s), hoge cote, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3545	 **/*	 1885/1994, goed gevulde verzameling met veel betere reeksen, mooi opgezet in 2 Yvertalbums, zm.. . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
F	 3546	 MIX	 1885/1901, kleine samenstelling zegels op albumbladen, w.o. N° 13, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND
NEDERLAND - Losse nummers/ series
E	 3547	 *	 N° 1 ‘Willem III 5ct blauw’ met hoekbladboord, zm (NVPH € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3548	 0	 N° 1/3, alle in perfecte staat met goede randen rondom, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3549	 0	 N° 1 (7x) en 2 (4x), alle volrandig en lichte stempels, (+bijgevoegd 12 zegels 2° en 3° emissie), m.. .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3550	 *	 N° 64, 68 en 74 ‘Bontkraag’ 3 goede waarden vd reeks, zm (NVPH € 490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 49	 . .  .  .  .  .  .
E	 3551	 **	 N° 165 ‘Wilhelmina 5 Gld donkergrijs’, zm (NVPH € 365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3552	 **	 N° 402/03 ‘Legioenzegels’ velletjes van 8 en van 4, zm (NVPH € 255) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

Eerstedagenveloppen
B	 3553	 FDC	 1953/1959, samenstelling van 19 FDC’s (tussen E 12 en 41), met adres, zm/m (NVPH € 660) . .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Postzegelboekjes
GF	3554	 **	 1964/1994, stock/ voorraad van 1.410 boekjes tussen PB1/48, w.o. veel variëteiten,  
			   zm (NVPH +9.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 3555	**/*/0	 1850/2000, dubbel verzameld, met voorraad + 1.000 reeksen, w.o. prachtig gedeelte blokken,  
			   dit alles in 10 albums, enorme cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 420	 . .  .  .  .  .  .
A	 3556	 */0	 1852/1960, meerdere verzamelingen in 3 albums, Nederland en Ned Indië, Suriname, Curaçao,  
			   Ned Antillen, Ned Guinea en UNTEA, w.o. beter materiaal, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3557	**/*/❒	 1852/1967, met veel betere zegels en reeksen, zm/m, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3558	 */0	 1852/1941, interessante verzameling in oud boek, w.o. Opruimingsuitgifte gestempeld,  
			   roltandingen */0, Traliezegels *, Ned. Indië, Suriname, Curaçao, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 3559	 */0	 1852/1966, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen, strafportzegels, dienst,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (cote +4.540). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3560	 0	 1852/1969, in luxe Davoalbum, goed gevuld, m (NVPH € 3.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3561	 */0	 1852/1968, deelverzameling in Schaubekklemband + Curaçao in ringband, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3562	**/*/0	 1867/2000, samenstelling Nederland + Ned Indië, overwegend gestempeld, w.o. voorraad Veth,  
			   na te zien op stempels, tandingen, plaatfouten, in 3 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3563	**/*/0	 1869/1993, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. veel volledige reeksen en enkele goede zegels,  
			   ook port en postbewijs, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3564	 **/0	 1920/1997, voorraad in aantallen, hoge cat. waarde, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3565	 **	 1939/2000, alle in hoeveelheden, 1.000den reeksen, in stockboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 3566	 **	 1940/1980, voorraad op 180 insteekkaarten, zm, enorme cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3567	 **	 1950/1980, weinig dubbels, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3568	 **	 1953/2001, zeer mooie voorraad volledige reeksen + blokken, in 4 insteekboeken (tot 3x),  
			   zm, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3569	 **	 1960/1996, volledige verzameling, incl boekjes en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3570	**/FDC	 1964/2001, verzameling in 2 insteekboeken, periode 1988/2001 met veel volledige reeksen 
			   - blokken- en boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3571	 **	 1964/2000, verzameling boekjes en blokken (tussen PB 1/63 en BF 3/64), zm (NVPH € 980). .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3572	 **	 1970/1995, volledige verzameling incl boekjes, velletjes en Amphilex-blokken,  
			   in Leuchtturmalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3573	 **	 1971/1992, verzameling/ samenstelling in Schaubekalbum.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 3574	 **	 1972/1995, in hoeveelheden, in Importa-stockboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3575	 0	 1988/2002, verzameling in 2 insteekboeken, incl blokken en boekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3576	 0	 1988/2002, verzameling in 2 insteekboeken, incl blokken en boekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 3577	 **/0/FDC Combinaties uit boekjes, samenstelling in insteekboek + 11 Ecu-brieven, 1° dagkaarten,  
			    boekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3578	**/*/0	 Alle periodes, restantverzameling in Davoalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3579	**/*/0	 Alle periodes, restantverzameling in Davoalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Voorlopers, Brieven en/of poststukken 
E	 3580	 ✉	 1933/1934, ‘Per postjager’ Nederland en Ned. Indië, 2 brieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3581	 ✉	 1946/1958, 3 luchtpostbrieven (1° vluchten) w.o. 2 tussen Nederland en Zuid Afrika  
			   en 1 van/ naar Japan, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3582	 ✉	 Verzameling met vele enkelfrankeringen 1972/88 (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3583	 ✉	 Verzameling met veel enkelfrankeringen (1991/97). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - GEBIEDEN
NEDERLAND - Gebieden- NED. INDIE
E	 3584	 0	 N° 1 ‘1864, 10ct’ (2x) in perfecte staat, w.v. 1 met francostempel Soerakarta, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- INDONESIE
A	 3585	 **	 1948/1980, PRACHTVOORRAAD in Importa-stockboek, merendeel 5 à 10x, ook veel blokken 
	 	 	 (côte +/- 11.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3586	 **	 1948/1970, alle volledige reeksen, geen dubbels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3587	 **	 1950/1970, 1.000den reeksen, merendeel thema, enorme cat. waarde, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3588	 **	 1950/1990, reuzevoorraad in 3 albums, met veel themareeksen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 3589	 **	 1970/1985, 5 verzamelingen + voorraadalbum met vele blokken, Fauna, voetbal, enz..  
	 	 	 alle in zeer mooie kwaliteit, in 5 insteekboeken + 1 Davoalbum, ENORME cat. waarde !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- Antillen en Aruba
A	 3590	 **/*	 1950/1999, quasi volledige verzameling in Davoalbum, 1977/99 **, met o.a. N° 230/33*,  
			   zm (NVPH +2.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Diverse gebieden- Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3591	**/*/0	 Ned. Antillen, Curaçao, Ned Indië, Rep. Indonesië, Ned Nieuw Guinea en Suriname, 
			   samenstelling in insteekboek, zm (Yv 4.650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 3592	 MIX	 Curaçao : 1873/1948, verzameling op Davoabladen, veel volledige reeksen, in gemengde  
			   kwaliteit, w.o. N° 6 * (ntz), 82/88*, 141/52*, 185/94**, 195**, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3593	**/*/0	 Alle periodes, verzameling Ned Antillen en Aruba, merendeel moderne periode en postfris,  
			   ook FDC’s, in 1 Davoalbum, 3 insteekboeken en 2 FDC-albums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3594	 */0	 Diverse gebieden : 1868/1967, verzameling Ned Indië, Rep Indonesia, Ned Antillen,  
			   Curaçao en Suriname, w.o. volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3595	 **	 Diverse gebieden : Voorraad (127) postzegelboekjes Ned Antillen, Indonesië en Suriname,  
			   moderne periode (w.o. met telblok), in album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK
OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP ...
E	 3596	 0	 N° 29 ‘1863, 1,05 K bruinlila’ (12x), verschillende afstempelingen, in gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz (Mi 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3597	 **	 N° 292A ‘L. Van Beethoven 7,5 Kr, tanding 11,5’ zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3598	 **	 N° 484 ‘Dolfuss 10 sh’ met 2 plooitjes rechtsboven, zoniet zeer mooi met perfecte centrage,  
			   zm/m (Yv 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3599	 *	 N° 543/52 ‘Hitler met tralie-opdruk’, w.o. N° 551 met bewerkte gom, zm/m (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3600	 *	 N° 549/52 ‘Hitler met tralieopdruk’ zm (Yv € 141). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 3601	 **	 N° 553/75 ‘Zegels Reich met opdruk Osterreich’ (Blok van 4) UITZONDERLIJK mooi,met 
	 	 	 blad- of hoekbladboorden en randinscripties, gekeurd en/of met certificaat, zm (Yv 3.600). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3602	 *	 N° 553/75 ‘Hitler met lijn-opdruk’, zm (Yv € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3603	 **	 N° 926-Ixb ‘Klederdrachten 10 sh, witte en verticaal geribte gom’ + randinscriptie,  
	 	 	 zm (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3604	 **	 PA 54/60 ‘Vogels’ prachtig (Yv € 425) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3605	 **	 Telegraaf I/V ‘1869, met zwarte streep’, zm (Mi € +150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3606	 0	 Telegraafverrekeningszegels N° 1/3, zm (Mi € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3607	 (*)/❒	 Ontwerp van Ludwig Hesshaimer, 6 ongetande proefdrukken van een niet uitgegeven reeks  
			   ten voordele vd krijgsgevangenen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3608	**/*/0	 1850/1967, zeer goed gevulde en verzorgde verzameling, alsook Bosnië, zm/m, HOGE COTE. . .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3609	*/(*)/0	 1850/1864, uitgebreide klassieke samenstelling in insteekboek, w.o. types, tandingen, stempels, 
			   poststukken + KuK, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3610	**/*/0	 1850/recent, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. betere waarden en reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3611	 */0	 1850/1990, dubbelverzameling overwegend gestempeld, ook reeksen, in 2 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 3612	 ✉	 1866, brief van Brody (tegenwoordig Ukraïne) naar Paris, gefrankeerd met 10 Kr blauw en 15 Kr 
			   bruin (Mi N° 33 en 34), beide met sierstempel Brody, diverse andere transit- en aankomststempels 
	 	 	 voor en achter, schaarse plaats in het Oostenrijks Rijk, scheur hersteld, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3613	**/*/0	 1867/1977, uitgebreide samenstelling in 1 insteekboek + 1 box, w.o. veel reeksen + poststukken  
			   diverse periodes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3614	 */0	 1870/1876 Telegraaf, samenstelling van 17 waarden, in gemengde kwaliteit, w.o. 1, 2 en  
			   4 gestempeld, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3615	 PWS	 1908, Oostenrijks Levant, postwaardestuk 10 cent. op rood Korrespondenz-karte,  
			   van Constantinopel 6 XI 08, naar Brussel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3616	 **	 2004/2009, samenstelling in ringmap, zm (Frankeerwaarde € 82,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3617	 *	 Lombardië- Venetië, lot van 10 verschillende ‘officiële herdrukken vd eerste Emissies’  
			   alle met originele gom en in goede staat.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

POLEN
E	 3618	 0	 N° 1 ‘Wapenschild 10 K’ met de gebruikelijke onregelmatige tanding, zm (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3619	 0	 1918/2001, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen, LP en blokken, zm/m (Yv € 1.720). .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3620	**/*/0	 1918/2001, vrij volledige verzameling, in 3 Davo-albums, ook veel blokken, t.e.m. 2001 nog  
			   veel met *, zm, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3621	**/*/0	 1918/2006, samenstelling/ verzameling in 3 insteekboeken, w.o. reeksen en blokken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3622	 **/*	 1918/1987, op Kabebladen in 5 klembanden, veel volledige reeksen en blokken,  
			   merendeel is postfris, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 3623	 **/(*)	 Solidarisme- solidariteit, uitgebreide verzameling ‘Lokaalpost’ in insteekboek-  
	 	 	 ZELDEN AANGEBODEN ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

PORTUGAL 
E	 3624	 0	 N° 4 ‘100 z lila’ prachtige nummerstempel ‘I’ van Lissabon, rondom breed gerand en in perfekte 
			   staat (Mi 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3625	**/*/0	 1853/1984, uitgebreide samenstelling op insteekbladen, w.o. betere waarden en volledige reeksen  
			   + enkele FDC’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3626	**/*/0	 1853/2000, verzameling in Universalalbum, w.o. klassiek, 383/403 */**, 491/506 **, 553/58 *,  
			   BF 4 **, BF 12 **, BF 13 *, Franchise *, TX, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3627	 */0	 1853/1975, vrij goed gevulde verzameling in speciaal Portugees album, mooi als basis.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3628	**/*/0	 1862/1995, samenstelling in insteekboek, klassiek in gemengde kwaliteit, ook reeksen en CEPT **, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3629	**/*/0	 1862/1986, voorraad in insteekboek, w.o. betere, boekjes en gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3630	 **	 1996/2007, Portugal en Nieuw Zeeland, samenstelling blokken en zegels, ook nominaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

PORTUGAL- GEBIEDEN
A	 3631	 **	 Azoren : 1980/2010, zeer mooie verzameling incl blokken, in Schaubekalbum,  
	 	 	 zm (Yv € 1.498). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3632	 */0	 Portugal en gebieden, samenstelling in insteekboek, vanaf klassiek, w.o. veel reeksen,  
			   met o.a. Azoren, Madeira, Macao, Port. Indië, Mozambique, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3633	 */0	 Diverse, van Azoren .... Timor, samenstelling in oud insteekboek, w.o. India, Mocambique,  
			   Cabo Verde, Byassa, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3634	**/*/0	 Diverse landen A-Z, samenstelling in insteekboek, w.o. Macau, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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ROEMENIE
A	 3635	**/*/0	 1865/1988, uitgebreide verzameling in 3 insteekboeken, w.o. overwegend reeksen, blokken,  
			   w.o. ongetande, zm/m/ntz, Hoge Cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .

RUSLAND
RUSLAND - Zegels, blokken, Samenstellingen/ Verzamelingen
F	 3636	 0	 1858/1865, studie op ‘1° uitgiften’, w.o. zegels gebruikt in Polen, met enkele betere zegels als 
			   documentatie, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3637	 */0	 1864/1960, goed gevulde verzameling, alsook veel volledige reeksen tussen de 2 wereldoorlogen 
			   merendeel gebruikt, zm/m (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3638	**/*/0	 1866/1959, deelverzameling in 2 Schaubekalbums, w.o. veel reeksen en enkele blokken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3639	**/*/0	 1875/1991, verzameling overwegend gestempeld in 5 insteekboeken, w.o. veel reeksen  
			   en blokken, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3640	 */0	 1885/1995, uitgebreide samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen,  
			   ook blokken en kleinbogen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3641	 */0	 1889/1991, verzameling in 2 insteekboeken, overwegend gestempeld, w.o. veel reeksen,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3642	**/*/0	 1939/1991, verzameling in 5 Schaubekalbums, vrij volledig vanaf 1958, overwegend gestempeld,  
			   ook blokken, blok Tokio 1964 groen **, BF 112 gest., enz... hoge cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 3643	 */0	 1940/1949, verzameling op Russische albumbladen + 1952 UPU-mapje, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3644	 **/0	 1960/1987, verzameling vnl reeksen en blokken, in 4 Leuchtturmalbums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3645	 0	 1964/1983, samenstelling w.o. reeksen, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3646	 **	 1967/1979, verzameling incl blokken, in 3 Safealbums, quasi volledig, zm (Mi € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3647	 **/0	 1974/1984, in 3 Schaubekalbums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3648	 **	 1993/2015, verzameling overwegend reeksen + blokken in insteekboek, zm (Yv € 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 3649	**/*/0	 Vanaf klassiek, grote hoeveelheid zegels in 7 insteekboeken + 2 doosjes, interessant om  
			   nader uit te zoeken, alle periodes, + gebieden, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3650	 ✉	 Moderne periode +500 poststukken, in schoendoos.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BALTISCHE STATEN
E	 3651	 */0	 1931/1933, kleine samenstelling ‘Luchtpost’, w.o. PA 10/12 gest., PA 25 gest., PA 29 gest., 
			   PA 30/32 * (zonder waarborg), zm/m (Yv +670) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

RUSLAND - Nieuwe Staten
A	 3652	 **	 Samenstelling diverse nieuwe Russische Staten, overwegend met opdrukken, jaren ‘90, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE
SCANDINAVIE - Aland
A	 3653	 FDC	 1984/2003, verzameling van 110 FDC’s, in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3654	 **/0	 1984/2004, verzameling in Davoalbum, zm (Yv gest € 515,35 en ** € 672,25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3655	 **/0	 1987/1994, samenstelling in insteekboek, w.o. met tussenpaneel, zm (Yv € 1.085). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Denemarken 
E	 3656	 0	 N° 1 en 3/8 ‘1° Emissie’ in een lot van 14 zeer mooie zegels, prachtige en waardevolle  
			   samenstelling (Mi +1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3657	 0	 N° 2-II ‘2 s blauw, met typo achtergrond vd 1° Emissie’, prachtig voorbeeld van deze zegel met 
			   brede gelijke randen rondom- LUXE (Mi 1.000)- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 3658	 **/0	 1937, boekje MH 22 ** (ntz) + 3 combinaties uit boekje gestempeld (zm). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3659	 **	 1985/1996, 10 jaarmapjes, zm (Yv € 696,75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Deens West Indië
F	 3660	 ✉	 1840, een zeldzame brief van ST. Thomas (Deens West Indië) naar Parijs via London,  
			   met Engelse- en Franse datumstempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3661	 **/*	 1902, strafport in veldelen, met originele gom en gebreken, zm/m/ntz (Yv € +/- 6.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Faroër
A	 3662	 **/0	 1975/2003, verzameling in 2 albums + 1 insteekboek, incl blokken, Julenzegels (in vellen),  
			   zm (Yv ** 1.640 + gest. 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 96	 . .  .  .  .  .  .
A	 3663	 **/0	 1975/2002, verzameling in Davo-album, zm (Yv ** € 1.357 + gest. € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Finland
F	 3664	 **/0	 Spoorwegzegels, zeer mooie samenstelling w.o. enkele proeven, op insteekblad, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Groenland
E	 3665	 **	 CP 8 ‘Pakke-porto 1 Kr oker, tanding 11,5’, zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 3666	**/*/0	 1938/1996, verzameling in Davoalbum, w.o. volledige vellen Julenzegels,  
			   zm (Yv gest. 137,20 en **/* 1.248,95) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
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B	 3667	 **	 1981/1997, 14 jaarmapjes, zm (Yv € 638,25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - IJsland
E	 3668	 *	 N° 81 ‘20a blauw’ Wmk kruis, zm (Yv € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3669	 *	 PA 4/8 ‘1.000 Jaar parlement’ zm (Yv € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 3670	*/(*)/0	 1873/1949, samenstelling w.o. zeer goede waarden, doch in gemengde kwaliteit,  
			   met o.a. N° 5 (*), 16*, 28 B (*), 71/74*, dienst N° 2 gest., LP, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3671	**/*/0	 1900/1967, kleine samenstelling, w.o. luchtpost, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3672	 **/*	 1931/1997, quasi volledige verzameling in Davoalbum, vanaf 1958 tot 1997 **,  
			   zm (Cote Yv * 815 + ** 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Noorwegen
F	 3673	 ✉	 1832, vouwbrief van Christiania (Oslo) naar Parijs via Helsingburg, Stromstadt en Hamburg en zo 
			   verder naar Frankrijk. Met diverse stempels voor- en achter, in zeer mooie staat- zeldzaam traject.. .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3674	**/*/0	 1925/1992, samenstelling w.o. reeksen en blokken, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Zweden
E	 3675	 0	 N° 4a ‘1° Emissie 8a oranje’ in perfekte staat en een prachtig voorbeeld van deze zegel-  
			   zelden aangeboden in deze staat (Mi 700)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3676	 0	 N° 5a ‘1° Emissie 24 s oranjerood’ zeer goede centrage, in alle opzichten in perfekte staat, 
			   prachtig voorbeeld van deze moeilijke zegel (Mi 2.600)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3677	 *	 N° 178/92 ‘50 Jaar UPU’ volledige reeks (N° 178/79 zeer licht dun plekje), zm/m (Yv € 900) . .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3678	 *	 N° 275d en 276d ‘10 ore violet en 15 ore bruinrood’ (beide in horizontaal paar), zm (Yv € 300). .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 3679	 ✉	 1898, grootformaat dienstbrief met waardeaangifte van Stockholm naar Kristiania (Noorwegen),  
			   met een SPECTACULAIRE frankering van 11 dienstzegels (bestaande uit : 2x 3öre bruin,  
			   1x 20 öre blauw, 1x 50 öre grijs en liefst 7x vd 1 Kr blauw en bruin (MI N° 1, 11, 15, 16),  
			   dit laatste is het ENIG GEKENDE stuk met zoveel zegels van deze waarde- UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3680	 ✉	 1898, grootformaat dienstbrief met aangegeven waarde van Stockholm naar Kristiania (Noorwegen)  
			   met een SPECTACULAIRE frankering van dienstzegels (bestaande uit : 4 öre grijs, 30 öre bruin, 
			   50 öre grijs en 5x 1 Kr blauw en bruin) (Mi N° 2, 9, 11 en 16) de op één na hoogste frankering  
	 	 	 met dit zegel gekend, opvallend MOOIE STAAT en ZEER ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3681	**/*/0	 1855/1945, startverzameling in Davoalbum, met enkele betere waarden, overwegend gestempeld  
			   + TX en dienst, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3682	**/*/0	 1855/2005, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. veel volledige reeksen, ook blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3683	 **	 1987/1988 jaarboek, zm (Yv € 92,25). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3684	 **/0	 Spoorwegzegels, zeer mooie samenstelling, overwegend **, op insteekblad, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Diverse landen
A	 3685	**/*/0	 Van begin tot 1967, Denemarken, Noorwegen, Finland en Zweden, mooie basisverzamelingen,  
			   met veel betere zegels (ook klassiek) en reeksen, zeer verzorgd, zm (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3686	**/*/0	 1854/1992, verzameling in insteekboek, klassiek in gemengde kwaliteit, vanaf 1940 vrijwel alles **, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3687	**/*/0	 Denemarken en Zweden, verzameling vanaf klassiek tot 1985, in 5 insteekboeken, w.o. diverse 
			   tandingen, TX, dienst, Hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3688	**/*/0	 Denemarken en Faroër, verzameling vanaf klassiek, in 2 insteekboeken, Faroër volledige reeksen **, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3689	 **	 Denemarken, Groenland en Faroër, 92 postzegelboekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE
SPANJE - Losse N° en reeksen
E	 3690	 0	 N° 52x ‘19 cu karmijnrood, op wit papier’ rondom goed tot breed gerand, in perfecte staat,  
			   lichte afstempeling, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3691	 **	 N° 575 B ‘Burgos 10 P bruingeel’, zm (Yv € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 3692	**/*/0	 1850/1983 goede basisverzameling in 2 Davoalbums, tot 1972 afwisselend */0, nadien **,  
			   veel betere zegels, ook in het klassieke gedeelte doch in gemengde kwaliteit, met ook betere  
			   zegels in de nevengebieden o.a. LP, Express, enz... hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
D	 3693	**/*/0	 1850/1990, diverse verzamelingen in 6 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3694	**/*/0	 1850/1972, verzameling op bladen in ringmap, w.o. klassiek, reeksen, LP, w.o. pesetawaarden,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3695	**/*/0	 1850/1984, samenstelling in insteekboek, w.o. klassiek, reeksen, LP, dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3696	 */0	 1850/1972, verzameling in Sellos-album, w.o. N° 78 gest. en veel volledige reeksen na 1966, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 3697	 */0	 1851/1971, samenstelling met kleurnuances, curiositeiten, dienst, express, fiscaal en liefdadigheid,  
			   + 8 (niet geteld) velletjes uit de burgeroorlog, m, (Yvert 1.514).. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3698	**/*/0	 1867/2000, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, luchtpost, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3699	**/*/0	 1869/1945, kleine voorraad ‘Back of the book’ in 3 insteekboeken, w.o. telegraafzegels,  
			   Barcelona, Zaragoza, enz... merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3700	**/*/0	 1872/1967, basisverzameling met veel betere reeksen, ook luchtpost en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3701	**/*/0	 1879/1970, verzameling in klemband, veel volledige reeksen 1950/70 en merendeel **,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3702	 0	 1936 Burgeroorlog, restantverzameling in album (+ 260 zegels), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3703	**/*/0	 Omvangrijke verzameling, zonder grote- of dure reeksen, weinig postfris, veel geperforeerde  
			   en gebareerde zegels, voor de liefhebber. Aardig aanbod lokale uitgiften en burgeroorlog  
	 	 	 (maar weinig volledige reeksen), ook Barcelona, Asturias & Leon en telegraaf, in insteekboek,  
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3704	**/*/0	 Sp. gebieden, Verzameling in insteekboek, w.o. Marokko en gebieden, Cabo-Juby, Sahara,  
			   ook Sudan, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3705	 */0	 Spanje en wat kolonies, vanaf oude periode, samenstelling op bladen,  
			   w.o. betere in kolonies, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

TSJECHOSLOWAKIJE
D	 3706 	*/0/FDC	 1919/1981, verzameling in 7 Universalalbums, w.o. veel reeksen en blokken + ook 290 FDC’s, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3707	 **	 1938/1974, verzameling in album, incl blokken (zegels vanaf 1968), volledige reeksen  
			   + veel kleinbogen, zm (Yv 1.550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 96	 . .  .  .  .  .  .
A	 3708	 **	 1945/1985, verzameling in 3 voordrukalbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3709	 **	 1977/1985, verzameling in Leuchtturmalbum, quasi volledig, zm (Mi € +700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

SLOWAKIJE
B	 3710	 **	 2000/2010, verzameling incl blokken, op insteekbladen, zm (Yv € 537). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

TURKIJE
E	 3711	 0	 N° 1 (2x, w.v. 1x op dik papier) en 3 ‘20 pa geel en 2 Ghr’, vrij ongewoon, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3712	 ✉	 1852/1863, Smyrna 3 brieven, naar Trieste (1) en naar Genua (2), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3713	**/*/0	 1865/1999, handelaarsvoorraad in 4 insteekboeken, met nog beter materiaal,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND
ZWITSERLAND - Losse Nrs en reeksen
E	 3714	 (*)	 N° 2a ‘5c zwart en rood’ de beroemde ‘Waadt’ uitgave, in alle opzichten in perfecte staat met frisse 
			   sterke kleuren, zeer zeldzaam in deze kwaliteit, zm (Mi 2.200)- zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 3715	 0	 N° 5-Ia ‘2 1/2 Rp zwart en rood, Ortspost’ hersteld maar mooi van uitzicht, met centrale 
			   PP-stempel, zeer zeldzaam, zm (Mi 1.500)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3716	 0	 N° 6-Ia ‘2 1/2 Rp zwart en rood, lokaalpost’ gelijkmatige randen rondom en in alle opzichten in 
			   perfecte staat, zeldzaam in deze kwaliteit, zm (Cote 1.300)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3717	 0	 N° 7 ‘5 Rp donkerblauw rayon’in zeer goede staat met brede randen rondom, zeldzaam zegel,  
			   zm (Mi 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3718	 0	 N° 8-II, 9-II en 12 ‘10 Rp rayon II, 5 rp rayon I en 15 rp rayon III’ mooie afstempelingen 
			   met breed/ zeer breed gerand, in zeer mooie kwaliteit (Mi +390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3719	 0	 N° 13, 15, 16 en 18 ‘Strubel 5 Rp, 15 Rp, 20 Rp en 1 Fr’ in uitzonderlijke kwaliteit met meestal 
			   brede randen rondom, frisse zegels, een prachtig lotje !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3720	 0	 N° 15-Ib ‘Zittende Helvetia 15 Rp fel lilakarmijn’ met fotocert.+ gekeurd, zm (Mi € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3721	 0	 N° 51 b ‘2 1/2 rp zwart en rood’ rondom nipt maar volrandig en in perfekte staat,  
	 	 	 prachtige stempel PP met 2018 (Martin Eichele, SBPV) fotocertificaat (Mi 1.700)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3722	 0	 N° 67 ‘10c karmijn’ op vouwkaart, geschreven in ‘Hotel du lac- Interlaken’ en afgestempeld door 
			   ambulant Nr..., naar Antwerpen/ België, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3723	 **	 BF 2 ‘Pro Patria 1936’ in ongesneden blok van 4, zm (Yv € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3724	 0	 BF 2 ‘Pro Patria 1936’ in ongesneden blok van 4, gestempeld, volle intacte gom,  
			   zm (Zum 1.350 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3725	 *	 1930 ‘Bargelfrankatur’ port betaald zegels ‘3- 5- 10- en 20c’ in kopstaande paren, slechts zeer kort 
			   in gebruik als ‘In kurs Setzung’ zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Brieven/ poststukklen
F	 3726	 ✉	 1806/1841, 4 voorlopers w.o. enkele interessante afstempelingen, alle naar Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3727	 ✉	 1853, brief van Würzburg naar Castell, gefrankeerd met Mi N° 2-Ib met 4 brede randen,  
			   perfecte stempel (nr 396) in zwart, in zeer mooie staat en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3728	 ✉	 1868, brief van Glarus naar Zürich, gefrankeerd met SPECTACULAIRE strip van 5 
			   ‘Zittende Helvetia 2c grijs’ (Mi N° 20), met meerdere Glarus c.d.s.-stempels, enkele lichte 
			   gebreken desondanks zeer mooi stuk.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3729	 ✉	 1870,brief van ST. Gallen naar Madrid (Spanje), gefrankeerd met ‘Zittende Helvetia 50c purper’ 
			   (Mi N° 35), in goede staat en ongewone bestemming. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3730	 ✉	 1871, (Mi) N° 22 ‘5c bruin’ (in paar) als bijfrankering op Pws 30c lichtblauw,  
			   van Genève 21 VIII 71, naar Kopenhagen (DK), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3731	 ✉	 1931, PA 3/7, op filatelistische luchtpostbrief verstuurd uit Arosa 14/4/1931,  
			   naar Verviers/ België, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3732	 ✉	 1931, PA 13a, 14a en 15b (gewoon papier) ‘35c roodbruin, 40c blauw en geelgroen en  
	 	 	 2 Fr donkerbruin op roodbruin’, op filatelistische luchtpostbrief verstuurd uit Arosa 18/4/1931,  
			   naar Verviers/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3733	 ✉	 1931, PA 13a, 14a en 15b, op filatelistische luchtpostbrief verstuurd uit Arosa 18/4/1931,  
			   naar Verviers/ België, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3734	 ✉	 1934, BF 1 ‘NABA 1934’, op aangetekende briefkaart naar Honolulu, met diverse meldingen 
			   ‘Returned to sender, Non-reclamé, No response to notices’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	3735	 ✉	 1948/1978, samenstelling met 29 poststukken, w.o. enkele aangetekende, vnl periode 1948, zm.. .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Verzameling/ Samenstelling
A	 3736	**/*/0	 1850/1984, goed gevulde verzameling in Davoalbum, overwegend gestempeld en vanaf 1971 **,  
			   enkele betere klassieke waarden w.o. Yv N° 55 gest. (doch niet gekeurd, ntz), diverse luchtpost,  
			   blokken (in gemengde kwaliteit), dienst, taxe, enz... hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 640	 . .  .  .  .  .  .
A	 3737	**/*/0	 1850/2001, verzameling in insteekboek, w.o. beter klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   o.a. N° 14 gest., 24 gest. (licht dun), 85 gest., Pro Juventute **/*/0, LP, BF 2**,  
			   enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 3738	 0	 1850/1987, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, port,  
			   dienst en TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3739	**/*/0	 1851/1965, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen, klassieke zegels in gemengde  
			   kwaliteit, zm/m/ntz (Yv + 5.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3740	 MIX	 1854/1992, 3 deelverzamelingen in 3 albums + voorraad in 2 insteekboeken, w.o. veel Zittende-  
			   en Staande Helvetia gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3741	 */0	 1854/1975, verzameling in Davo, w.o. Staande Helvetia, Pro Juventute, Pro Patria, LP, TX, 
			   veel reeksen, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3742	**/*/0	 1854/2009, verzameling + voorraad in insteekboek, in de verzameling merendeel volledige  
			   reeksen gestempeld Pro Patria en Pro Juventute, oudere periode met betere waarden in  
			   gemengde kwaliteit, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3743	 **/*	 1860/1994, zeer mooie basisverzameling met luchtpost, Officials, Taxe, enz... in zeer verzorgd 
			   Yvertalbum, Hoge cat. waarde en veel nominaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3744	**/*/0	 1862/2001, verzameling in insteekboek + Schaubekalbum, overwegend gestempeld,  
			   w.o. beter klassiek, Pro Juventute, Pro Patria, veel reeksen, mooie cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3745	**/*/0	 1862/1960,doos vol zegels, met veel hogere waarden, dienst, reeksen, op albumbladen en kaartjes, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3746	**/*/0	 1862/1960, samenstelling vnl ouder materiaal, op albumbladen, insteekbladen, met betere zegels  
			   en een groot aantal reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 125	 . .  .  .  .  .  .
A	 3747	**/*/0	 1862/1993, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, w.o. kleurnuances, papiersoorten,  
			   Pro Juventute, LP, dienst, brieven en MK, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3748	**/*/0	 1882/2006, samenstelling in insteekboek + album, w.o. Staande Helvetia, Pro Juventute, LP, 
	 	 	 UNO, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3749	**/*/0	 1900/1967, goed gevulde verzameling, alle volledige reeksen en goed verzorgd, w.o. Pax,  
			   luchtpost, enz.. zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3750	 */0	 1900 ‘UPU’ gespecialiseerde samenstelling van 104 zegels, w.o. 29x 25 Rp, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3751	**/*/0	 1900/1960, voorraad in 2 insteekboeken, w.o. LP en dienst, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3752	 **/0	 1905/1989, uitgebreide samenstelling in insteekboek, Pro Juventute, Pro Patria, reeksen,  
			   dienst, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3753	**/*/0	 1907/1963, restantverzameling in Müllervoordrukalbum, met nog betere zegels, blokken,  
			   kopstaande, LP, dienst, enz... in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, hoge cote !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3754	 0	 1913/1939, verzameling/ samenstelling hoge waarden ‘Pro Juventute’, zm/m (Mi € 535). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3755	 **	 1914/2002, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen Pro Juventute en Pro Patria, 
			   LP, dienst, kopstaande, zm/m (Yv +/- 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3756	 **	 1927/1946, samenstelling ‘Luchtpost’ w.o. betere zegels, zm/m (Mi € 572). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3757	 **	 1938/1950, samenstelling van 23 dienstzegels, w.o. betere nrs., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3758	 FDC	 1955/1991, verzameling +/- 200 FDC’s, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3759	 FDC	 1960/2006, verzameling van 500 FDC’s, in 5 ringmappen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3760	 0/FDC	 1988, gezamelijke uitgifte met Frankrijk, voorraad 1° dagbladen, FDC’s, stempels  
			   + 1982/94 1° dagbladen in ringmap, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	3761	 **	 1991/2000, verzameling in 3 jaarboekjes 1991, 1999 en 2000, zm (Frankeerwaarde 87,40 CHF). .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3762	 **/0	 1999/2001, samenstelling in mapjes en jaarboekje (2011), zm (Frankeerwaarde 221 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3763	**/*/0	 Zwitserland (+ iets San Marino **), samenstelling in 2 insteekboeken, overwegend gestempeld,  
			   zm/m (Yv +1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .



— 75 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

THEMA
THEMA - Fauna & Flora
A	 3764	 0	 Fauna- Dieren, alle periodes, mooie samenstelling merendeel volledige reeksen, veel WWF,  
			   in 2 insteekboeken, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3765	 **/0	 Fauna- zoogdieren, samenstelling 93 blokken+ 60 reeksen, overwegend gestempeld,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3766	 **/0	 Fauna- Paarden en dino’s, verzameling in 2 insteekboeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3767	 **	 Fauna- vogels, IJsland N° 353 ‘Arend 50 Kr’ (in volledig vel van 25), zm (Yv € 412,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3768	 ✉	 Fauna- vogels, 330 poststukken diverse landen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3769	 **	 Fauna- dieren (op kunststof), uit Bhutan 1969, w.o. volledige reeksen  
			   (36 zegels + 4 grote velletjes), zm/m (Mi 328). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3770	 ❒	 Fauna , Moçambique N° 618/29 , beide reeksen 1x getand en 1x ongetand’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3771	 ✉	 Fauna, samenstelling 240 poststukken diverse landen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3772	 0	 Fauna & Flora : Verzameling in 2 Edelalbums, overwegend volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3773	 **	 Fauna en Flora, mooie samenstelling 100den reeksen, met dubbels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3774	 **	 Fauna & Flora, mooie samenstelling meer dan 100 reeksen en/of blokken, in 2 insteekboeken, zm. . .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3775	 **	 Flora - Bloemen, Ivoorkust 1977, A 532 (5x), B 532 (3x) en C 532 (2x), zm (Mi € 1.220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3776	 */0	 Flora- bloemen : Voorraad diverse landen en periodes, merendeel gestempeld,  
			   veel volledige reeksen en blokken, in 2 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3777	 **	 Flora, samenstelling reeksen en blokken (+/- 100stuks), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3778	 0	 Flora, mooie samenstelling zonder dubbels, enkele oudere, in stockboek (100den reeksen), zm/m.. .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3779	**/FDC	 W.W.F. Verzameling reeksen en FDC’s, in 5 speciale albums (met cassette), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3780	 **/0	 WWF : reeksen ** en gestempeld, FDC’s, MK’s, speciale herdenkingsbladen, muntbrieven, enz.... .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3781	**/FDC	 W.W.F. Verzameling zegels ** + FDC’s, in 2 speciale albums (met cassette) + 1 leeg album, zm. . .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3782	 **/0	 WWF : reeksen ** en gestempeld, FDC’s, MK’s, speciale herdenkingsbladen, muntbrieven, enz.... .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - LUCHTPOST 
D	 3783	 ✉	 Ballonpost België, handelsvoorraad + 1.500 omslagen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3784	 0	 Vliegtuigen : Basisverzameling in 2 ordners, Europese landen (w.o. België, Luxemburg, Frankrijk, 
			   IJsland enz...), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3785	**/*/0	 Vliegtuigen en ruimtevaart, verzamelingen in 3 insteekboeken, w.o. reeksen en blokken, omslagen, 
			   maximumkaarten + boekje Belg. Luchtmacht, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3786	**/*/0	 Luchtvaart,uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen, MK, 1° vluchten, FDC’s, 
			   speciale vluchten, HK, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3787	 ✉	 Diverse landen en periodes, 95 luchtpostbrieven (overwegend moderne periode), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - TRANSPORT, Auto, Scheepvaart, Treinen ....
GD	3788	 ✉	 Scheepspost : 1970/1990, PRACHTIGE verzameling ‘US NAVY’, telkens per schip een 
			   grootformaat foto, documentatie en een omslag afgestempeld op het schip (zie foto),  
			   enkele 100den in 17 ordners, vnl duikboten, vliegdekschepen, enz... zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3789	**/*/0	 Schepen, verzameling zegels, zichtkaarten, herdenkingskaarten, omslagen, FDC’s en blokken,  
			   in 3 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3790	 0/ZK	 Treinen, + 2.500 postkaarten en omslagen, met speciale afstempelingen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3791	 ✉	 Treinen, samenstelling 313 poststukken diverse landen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - W.O.I en W.O.II  
B	 3792	 ✉	 W.O.I., samenstelling Feldpost op ZK (België naar Duitsland), document, (36 stuks), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3793	 ✉	 W.O.II, censuurbriefje naar Vlaanderen verstuurd 11 nov 1939, Returned to sender vignet met 
			   postal censorship P.C.9 (bij de brief gevoegd, met verklaring vd reden waarom) + Returned letter 
			   Liverpool 17 nov 1939, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3794	 ✉	 W.O.II, 3 censuurbrieven + 1 briefvoorzijde, Gr Brittannië- India- Senegal en Frankrijk, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 3795	 ✉	 W.O.II, militair +/- 60 brieven met krijgsgevangenenpost, censuur, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Per thema alfabetisch
A	 3796	**/*/0	 100 Jaar Postzegel, zeer uitgebreide verzameling vanaf klassiek, op bladen, w.o. België, 
			   Nederland, Frankrijk, Zwitserland, Italiaanse Staten, Luxemburg, Monaco, Roemenië, Spanje, 
	 	 	 w.o. poststukken en ongetand, zm/m/ntz, ENORME CAT. WAARDE ! - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 3500	 . .  .  .  .  .  .
B	 3797	 ✉	 Antarctica, samenstelling 85 poststukken diverse landen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 3798	 FDC	 Expo 1958 wereldtentoonstelling Brussel, verzameling zegels, FDC’s, documenten,  
			   zichtkaarten en folders, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3799	**/*/0	 Kunst- muziek, zeer uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken, met reeksen, boekjes,  
			   blokken, velletjes (w.o. Roemenië), FDC’s, poststukken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3800	 **/0	 Kunst- Rubens, mooie verzameling in 3 speciale albums, overwegend reeksen + blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3801	 **/❒	 Kunst- Rubensjaar 1977, kleine verzameling in insteekboek, reeksen, blokken en ongetand, zm.. .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3802	 ✉	 Kunst- muziek, samenstelling 181 poststukken diverse landen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3803	 ✉	 Kunst- schilderijen, diverse landen, samenstelling 155 poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3804	 **/*	 Personaliteiten, verzameling in klemband, vnl België en Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3805	 0	 Personaliteiten- Umm Al Qiwain ‘Britse monarchen’ in volledig vl van 41, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3806	**/FDC	 Religie- Kerstmis, zeer mooie verzameling reeksen, blokken, FDC’s, HK 1962/78 op zelfgemaakte 
			   bladen, in 6 mappen + 1 map Pausreizen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3807	**/*/0	 Religie, verzameling ‘Kerstmis en Madonna’ uitgebreid, met reeksen en blokken,  
			   in 5 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3808	 **/0	 Religie ‘Fatima’, verzameling op bladen, w.o. Portugal 730/33 **, 744/47 **,  
			   Port. gebieden Blok Fatima 1951 **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3809	 **/0	 Ruimtevaart, verzameling in 4 speciale albums + losse albumbladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3810	 0	 Ruimtevaart, verzameling in insteekboek, zegels en blokken, ook ongetande, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3811	 0	 Sporten, verzameling reeksen en blokken, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3812	 **	 The Royal wedding en Charles & Diana 1981, met reeksen, blokken en velletjes in 2 albums, zm.. .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3813	 ✉	 UPU, diverse landen, samenstelling 42 poststukken, zmm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3814	 **/*/FDC 	 Zuidpool, verzameling FDC’s, zegels, poststukken, diverse landen, in ringmap, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Diverse 
A	 3815	 **	 Diverse onderwerpen, samenstelling in insteekboek + 2 ringmappen, w.o. schilderijen,  
			   religie, anti-honger, vluchtelingen, malaria, Rode Kruis, U.I.T., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3816	**/*/0	 Diverse thema’s, verzameling in 5 insteekboeken + 1 ringmap, w.o. schilderijen, kinderzegels,  
	 	 	 sport, Fauna & Flora, Zuidpool, zegels, blokken, diverse omslagen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3817	 **/0	 Diverse thema’s, vliegtuigen, UNICEF (3 albums) en Rubens, zeer verzorgd,  
			   totaal 5 albums/ boeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3818	**/*/0	 Diverse thema’s, vnl Europa CEPT, meelopers, kunst, enz... in 6 albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3819	 **/0	 Diverse onderwerpen, samenstelling in 34 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3820	 **/0	 Diverse thema’s, w.o. schepen, ruimtevaart, bloemen, sport, 150 Jaar- en Dag vd postzegel,  
			   dit alles in 10 albums/ boeken, merendeel gebruikt, ook MK’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3821	 **/0	 Diverse onderwerpen en landen, +/- 900 reeksen, w.o. dubbels, verzorgd.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3822	**/*/0	 Diverse thema’s, Kerstmis in 2 albums met zegels, ruimtevaart, schilderkunst Vermeer ,  
			   Pausbezoek, enz.. in totaal 7 albums. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3823	 0	 Diverse onderwerpen, verzameling in 4 insteekboeken +/- 300 reeksen of blokken,  
			   w.o. Fauna en Flora, sport, personaliteiten, transport, ruimtevaart, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3824	 **/0	 Diverse onderwerpen, w.o. bloemen, sport, beroemde personen, schepen, enz... ook enkele FDC’s,  
			   in 2 insteekboeken, overwegend **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3825	 0	 Samenstelling overwegend thema, in 2 insteekboeken, w.o. veel Fauna en Flora. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3826	 **/0	 Diverse thema’s, moderne periode w.o. kunstwerken, wapenschilden, Flora van België, Spanje,  
			   Bund, in Safealbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

EUROPA CEPT
EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers, losse nrs, reeksen ....
A	 3827	 **/*	 1949/1980, zeer mooie samenstelling goede waarden, in insteekboekje, incl voorlopers,  
			   zm (Mi +/- 3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3828	 FDC	 1950/1990, vnl meelopers, voorlopers en FDC’s, in 7 albums/ boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3829	**/*/0	 1956/1985, verzameling in Leuchtturmklemband, Luxemburg 1956 *, Luxemburg 1957 **,  
			   Liechtenstein 1960 **, overwegend **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3830	 **/0	 1956/1992, verzameling in 2 Davoalbums, met veel volledige reeksen, w.o. Luxemburg 1956 **, 
			   Nederland 1957 **, Liechtenstein 1960**, veel goede waarden, zm (Mi +3.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3831	 FDC	 1958/1962, voorraad FDC’s, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3832	 **	 1961/1992, zeer uitgebreide verzameling kleinbogen en vellen, in 3 klembanden (450 stuks),  
			   zm (Mi 6.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3833	 **/0	 1978/1983,dubbelverzameling (1x postfris en 1x gestempeld) in 6 speciale albums,  
			   alles in blok van 4, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3834	 **	 1980/1995, voorraad 157 blokken of veldelen, w.o. Gibraltar, Malta, Man, Andorra, Ierland, zm 
			   (detaillijst bij het lot). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3835	 **	 1980/1994, verzameling vellen en kleinbogen, in 2 ringbanden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3836	 **/0	 1984/85 en 2006 (2x), dubbel verzameld, enorme cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3837	 **	 1993/2004, quasi volledige verzameling in Davoalbum, zm (Mi € +3550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN
MIDDEN OOSTEN - Israël - Samenstelling / Verzameling
F	 3838	 **	 N° 231d ‘Anti-honger’ (Volledig velletje), zm (Yv € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3839	 **/*	 1948/1986, uitgebreide bijna volledige verzameling in 2 Victoria-albums (enkel N° 1/9 met *), 
			   + op FDC, velletjes, vanaf N° 10 Full tab, zm (Yv 10.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
D	 3840	 FDC	 1956/1989, samenstelling +/- 800 FDC’s, in 9 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Algemeen 
E	 3841	 *	 Egypte : (Scott) N° 114 ‘1926, 50 p, 58ste geboortedag van King Fuad’ met volledige gom,  
			   in perfecte staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3842	**/*/0	 Egypte : 1872/1965, verzameling w.o. volledige reeksen en blokken, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3843	 0	 Iran : (Scott) N° 226 ‘1902, 5c zwart’ vd zogenaamde ‘Victor Castaigne provisionals’  
			   rondom breed gerand, vrij zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3844	 0	 Iran : 1900/1950, samenstelling + 2.000 zegels, in 2 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3845	 */0	 1885/1965, verzameling in album, w.o. Sharjah, Levant, Jordanië, Kuwait, Irak, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

AZIE
AZIE - CHINA
E	 3846	 0	 N° 23-II ‘10 cent. on 9 candarin’ small surcharge, VF (Mi € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3847	 **	 N° 689/98 ‘Butterflies’, VF (Mi € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3848	 **	 N° 726/35 ‘Butterflies II’, VF (Mi € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Postal History
E	 3849	 ✉	 1903/1909, 2 postcards franked with ‘Coiling dragon’ from Shanghai to Antwerp/ Belgium, F/VF. .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3850	 ✉	 1907, 2c red- coiling dragon (in pair), on postcard sent from Shanghai nov. 10/1907,  
	 	 	 to Brussels/ Belgium, where it did arrive 13 dec 1907, transit Shanghai (British Post Office), VF.. .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3851	 ✉	 1909, 1c red ocher and 1/2c brown- coiling dragon, on postcard sent from Shanghai lunar year  
			   cd.S, to the Belgian Consul in Yokohama/ Japan 7/4/1909 (Special rate for Japan = 1,5c). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3852	 PWS	 Roc flag Postal Stationery uprated with Junk 1c and 2c (Mi N° 149-I and 150-I) sent from 
			   Shan-Si Prov. of China in 1914 to Antwerp/ Belgium, arrival 19 dec 1918 (After the end of the war),  
			   transit Kweihwat, Shanghai and Peking, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3853	 PWS	 Roc flag Postal Stationery uprated with Junk 2c and 1c (Mi N° 149-I and 151-I) sent from 
			   Shan-Si Prov. of China 30 august 1914 to Antwerp/ Belgium, arrival 19 december 1918  
			   (after world war I), transit Shanghai 11/9/1914), F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3854	 PWS	 1914, 4 postcards, 3 of which are franked with Junk stamps and sent to Antwerp/ Belgium  
			   and one from Manchuko (1 stamp missing), F.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3855	 PWS	 1915, Roc flag Postal Stationery uprated with Junk 3C (Mi N° 152-I) sent from Siao Kiao Pan/ China  
			   13 march 1915, to Tilburg/ Holland + handwritten note ‘voor M.A. Lambrechts- Antwerpen’,  
			   several transit (Marbin, Peking, Taiyuanfu) and censored in Russia, VF- SCARCE !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3856	 PWS	 1918, Junkpostal stationery uprated with 1c (2x) and 1c (horizontal pair), sent from Siao Kiao 
			   Pan/ China 11 november 1918, to Antwerp/ Belgium where it arrived 23 February 1919, transit 
			   Peking, VF/F.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3857	 PWS	 1918, Junk postal stationery uprated with 1c (2x) and 1c (horizontal pair), sent from Siao Kiao 
			   november 23 (1918), to Rijkevorsel/ Belgium, arrival February 23 (1919), transit Peking, VF.. .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3858	 PWS	 1918, Junk postal stationery uprated with 1/2c (horizontal pair) and 1c Junk, sent from Siao Kiao 
			   Pan/ China 23 november, to Antwerp/ Belgium, arrival 23 February 1919, transit Tamuanfu and 
			   Peking, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3859	 ✉	 1930, (Mi) N° 188 (3), 194 (3) and 198 (3), on registered letter sent from Shanghai july 15, 1930, 
			   to Strassbourg (FR), arrival on back side ‘15c registration fees + 15c’ for 1st 20G + 9c each suc. 
			   20G (here 2x) = 48c correct, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Blokken / Minisheets
KB	3860	 **	 BF 79 ‘Deng Xiaoping’ (100x) in original packet, VF (Mi € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	3861	 **	 BF 83 ‘Outlaws of the Marsh’  (100x) in original packet, VF (Mi € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	3862	 **	 BL 84 ‘Jiuzhaigou valley’ (100x), in original pocket, VF (Mi € 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Verzameling/ Samenstelling (Collections)
A	 3863	 (*)/0	 1897/1965, accumulation in 2 small stockbooks, many issues of the fifties (second printings),  
			   many doubles, coiling dragons etc. etc., VF/F/ to check.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3864	 MIX	 1900/1990, accumulation in stockbook, with second printings (1950’s), overprints, provinces,  
			   and some Taiwan, VF/F/ to check. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3865	 **	 Year 1986, 1987, 1988, 1990, 1994, 1997 en 1999, in special yearbooks, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 3866	 FDC	 1992/2009, collection of 378 FDC’s + 12 M.C., in 5 ringbinders, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3867	 FDC	 1995/2012, accumulation of 163 FDC’s, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Formosa (Taiwan)
A	 3868	 0	 1950/1990, met enkele volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3869	 **	 1970/1999, verzameling dubbele reeksen, in 2 geschenkboekjes, zm/m (Mi € 318). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - JAPAN 
A	 3870	 0	 Periode 1876/ modern, samenstelling/ voorraad in 4 insteekboeken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3871	 **	 1925/1975, samenstelling in insteekboek, overwegend postfris, veel dubbels,  
			   hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3872	 **	 1939/1950, samenstelling van 16 blokken in album, w.o. BF 3 (2x), 4, 5 (3x), 6, 7 (3x),  
			   8 (2x), 21 (2x), 25 en 27, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Yv 3.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
B	 3873	0/PWS	 Samenstelling 47 oude postwaardestukken + zegels vanaf klassiek, in 2 boekjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3874	 0	 Boekje over de vervalsingen van klassieke zegels, met diverse zegels als documentatie bijgevoegd, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3875	 0	 Diverse periodes, samenstelling 100den zegels in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Diverse LANDEN
A	 3876	 **/0	 China en Taiwan, samenstelling diverse periodes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3877	**/*/0	 Filippijnen 1859/1983, uitgebreide verzameling op bladen in ringmap, w.o. volledige reeksen, 
			   specimen, luchtpost, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3878	 **/0	 Indonesië, Japan, Thailand, India, Bangladesh, Singapore en Formosa, samenstelling  
			   in 3 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3879	 **/0	 Japan, Ceylon, Bhutan, Noord Korea en China, samenstelling in 2 insteekboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA NOORD
AMERIKA Noord - U.S.A. -Losse Nrs, reeksen
E	 3880	 ✉	 1828, voorloper van New Orleans 13/5/1828, naar Nantes (Frankrijk) 26/6/1828, aldaar ontsmet,  
	 	 	 met langstempel ‘Pays d’ Outremer par Nantes’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3881	 ✉	 1881, N° 39 en 41 (3x), op briefje van Albany naar Schotland , zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3882	 ✉	 1887, zeer mooi geïllustreerde omslag van New York naar Mühlhausen (Alsace), gefrankeerd  
			   met Scott N° 205 ‘Der Auswanderer- The Emigrant’ omslag gerelateerd aan deze krant-  
			   zeldzaam en aantrekkelijk.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3883	 **	 1893 ‘Columbian Exhebition issue’ complete set of 16 values as large die proofs, printed on card  
	 	 	 in the issued colours, each bearing ‘The American Bank Note C°’ imprint at the bottom, magnificent  
			   aspect and very vivid colours, UN-LISTED in the issued colours in this form, in the Scott Specialised  
			   catalogue- extremely rare as a complete set and most probably very few others (if at all) exist,  
	 	 	 overall a UNIQUE OPPORTUNITY - photo cover... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 3000	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Noord - U.S.A.- Verzamelingen / Samenstellingen
A	 3884	 */0	 1847/1976, verzameling in insteekboek, uitgebreid klassiek, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3885	**/*/0	 1851/2013, samenstelling in 5 insteekboeken, overwegend gestempeld + catalogus, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3886	 */0	 1870/1970, deelverzameling in Schaubekalbum, overwegend gestempeld, w.o. volledige reeksen,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3887	 (*)	 1902/1960 ‘Precancels’, zeer mooie verzameling (3.260 zegels), in 2 insteekboeken,  
			   w.o. in paar en in blok van 4 + enkele Canada, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3888	 0	 Voorraad ‘Coil numbers’ moderne periode, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3889	 0	 Verzameling ‘voorafgestempelde’ (4.972 zegels) in 2 albums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3890	 **/0	 Alle periodes, verzameling in Schaubekalbum, w.o. booklets, nominaal, 2 vellen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3891	 0	 Verzameling in Davoalbum (1945/88), w.o. luchtpost, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA - UNO
D	 3892	**/FDC	 1950/2000, samenstelling van diverse verzamelingen, met o.a. postfris, FDC’s, speciale bladen,  
			   in 8 albums/ boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA ZUID
AMERIKA Zuid - Argentinië
E	 3893	 0	 (Scott) N° 11 en 13 ‘1864/67 5c rood en 15c blauw’ geperforeerd met Wmk, de Rivadavia emissie,  
			   in prachtige staat en zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3894	 ✉	 Samenstelling diverse periodes, van 230 poststukken (brieven, postwaardestukken) in ringmap, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3895	 PWS	 Samenstelling van 89 poststukken oude periode, in ringmap, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Brazilië
A	 3896	**/*/0	 1850/1982, samenstelling in insteekboek + op insteekbladen, w.o. LP, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3897	 0	 1878/1985, samenstelling in insteekboek, met enkele betere zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3898	 ✉	 1905, brief per stoomschip’Panama’ Bahia 18/2/1905 naar Montevideo (Uruguay) 28/02/1905. 
			   Frankering postzegel voor tijdschriften ‘700 R marineblauw met 1000R overdruk, karmijnrood  
			   met 200R, Liberty head blauw’ (Scott N° 135 en 170) ongebruikelijk en ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3899	**/*/0	 1949/1971, verzameling overwegend volledige reeksen, in album, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3900	 */0	 Alle periodes, voorraad in insteekboek, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA MIDDEN EN ZUID - DIVERSE LANDEN 
A	 3901	 */*	 Cuba : 1899/1995, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken, met veel beter 
			   materiaal, zm/m/ntz (Cote 3.440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3902	 */0	 Ecuador : 1900/1950, goed gevulde verzameling in speciaal album, zeer mooi als basis. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
KB	3903	 ✉	 Ecuador : 1928/1932, mooie samenstelling ‘Luchtpostbrieven’, zeldzaam, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3904	 ✉	 Haïti : 1899, grote aangetekende (binnenlandse) brief 19/01/1900 van Cap Hadien naar 
			   Port-au-Prince, frankering 1c geelgroen, 2c oranje en (2x) 7c grijs vd Emissie 1898/99  
			   (Scot N° 53, 54, 2x 60), ZELDZAME driekleurenfrankering !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3905	 0	 Urugay : (Scott) N° 16 ‘1860, 120c blauw’ (2x) vd zogenaamde ‘Suns’ emissie met zware cijfers,  
			   1 ex verticaal gehalveerd en gekleefd op een klein deel van ‘Porongos’ stempel de andere zegel  
			   met gedeeltelijk ontbrekende druk, beide in perfecte staat, voor de specialist. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3906	 ✉	 Venezuela : 1893, Krantenomslagje met gehalveerde zegel, verstuurd naar Brussel 8 Febr 1893,  
			   zm.	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 3907	 0	 1844/1930, diverse landen, voorraad oude periode, in gemengde kwaliteit, in insteekboek.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3908	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling vanaf oud op insteekbladen, Bolivia, Costa Rica en Chili, w.o. 
			   volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3909	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 85 poststukken, w.o. Honduras, Argentinië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 3910	 */0	 Wereldverzameling : Azië, Afrika en Amerika, periode 1850/1950, in 2 oude Yvertalbums  
			   (+/- 400 pagina’s), merendeel karig gevuld, doch diverse betere waarden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3911	 */0	 Verzameling landen van A... Z, in 4 albums, met betere o.a. Paraguay, Uruguay, China,  
			   Zuid Korea, Franse- en Engelse gebieden, 1.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3912	**/*/0	 Vele landen vnl Europese, in 6 stockboeken, weinig dubbels en in mooie kwaliteit, met veel thema, 
			   hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
GF	3913	**/*/0	 Diverse landen, interessante samenstelling, op kaartjes- in boeken en in pergamijnzakjes, w.o. 
			   België, Nederland, thema, Israël, Frankrijk, Duitsland, Luxemburg, w.o. nieuwigheden, reeksen, 
			   briefkaarten, blokken, maximumkaarten, nominaal, (vnl België), zeker bekijken ! zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3914	**/*/0	 Diverse landen, ongewone en betere samenstelling in insteekboek, overwegend goede waarden  
			   en reeksen, w.o. Zwitserland, Nederland, Gr Brittannië, Italië, Luxemburg, TAAF, Frankrijk, Monaco, 
			   thema, zm/m (Yv +7.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3915	**/*/0	 Diverse Europese landen van A-Z, samenstelling Spanje, Frankrijk, Italië, Luxemburg, Liechtenstein,  
			   Portugal, Griekenland, Zwitserland en Vatikaan, in 3 insteekboeken, vanaf klassiek tot 2000,  
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3916	**/*/0	 Vele landen, mooie samenstelling w.o. veel betere waarden, met o.a. België, Italië, Oostenrijk, 
			   Duitsland, enz... zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3917	**/*/0	 Vele landen en alle periodes, met o.a. Zwitserland, CEPT, Frankrijk, Engeland, Luxemburg, 
			   Nederland en gebieden, hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3918	 **	 Vele landen, merendeel thema (100den reeksen), in 5 insteekboeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3919	 */0	 Vele landen van A....Z, samenstelling op bladen in 6 grote ringmappen, vanaf klassiek,  
			   overwegend gestempeld, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3920	**/*/0	 Monaco, Italië, Liechtenstein, Griekenland en Grieks Cyprus, samenstelling in 5 insteekboeken, 
			   w.o. reeksen en blokken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3921	**/*/0	 Europese landen, samenstelling vanaf oude periode in 6 ringmappen, w.o. Luxemburg, Nederland  
			   en gebieden, Gr Brittannië, Duitsland, CEPT, Italië, Vatikaan, Spanje, Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3922	 **	 Vele landen, o.a. Eng. gebieden, Bund, Finland, Indonesië, Engeland, enz... in 5 insteekboeken, zm. . .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 3923	 */0	 2 klassieke wereldverzamelingen in 2 oude albums, w.o. betere zegels, in gemengde kwaliteit, m/ntz. . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3924	 0	 Firmaperforaties, samenstelling 1.000den zegels diverse landen, in insteekboek, w.o. Oostenrijk, 
			   Hongarije, Italië, Zwitserland, USA, Spanje, Egypte, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3925	 */0	 Vele landen, in oud Schaubekalbum, w.o.volledige reeksen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3926	**/*/0	 Griekenland, Bosnië en Denemarken, interessante samenstelling vanaf oude periode,  
			   in 2 insteekboeken, w.o. veel opdrukken (Griekenland), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3927	 */0	 Restantverzameling van wereldwijd klassiek, in stockboek, veel zegels met zeer  
			   hoge cataloguswaarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3928	**/*/0	 Interessante samenstelling diverse periodes, w.o. België, Frankrijk, Commonwealth, Zuid Amerika, 
			   CEPT, Andorra, Gr Brittannië, (w.o. gouden zegels, stempels, vignetten, brieven, valse zegels 
			   voor studie), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3929	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. Monaco, Luxemburg, Scandinavië, Spanje, 
	 	 	 Duitsland, Franse gebieden, Rusland, België, Oost Europa, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	3930	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. veel oude periode, met o.a. Griekenland, Frankrijk,  
	 	 	 Belg. gebieden, Laos, Franse gebieden, Oostenrijk, India, in 6 insteekboekjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3931	 */0	 Diverse landen, samenstelling vnl oudere periode, in 3 insteekboeken + 1 album, w.o. Australië  
			   en Staten, Franse gebieden, Portugese- en Italiaanse gebieden, Commonwealth, overwegend  
			   gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3932	 **	 Diverse landen, moderne periode, verzameling boekjes, w.o. Nederland (84), Duitsland (18),  
			   België (6), Denemarken (60) en Zweden (10), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3933	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 5 insteekboeken, w.o. Monaco, Franse gebieden, Commonwealth, 
			   Indische Staten, Azad Hind, India, China, Arabische Staten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3934	**/*/0	 Samenstelling beter materiaal, in gemengde kwaliteit, w.o. Frankrijk (Légion des volontaires 
	 	 	 Français), België (Orvalblokjes + telegraaf en pubs), Oostenrijk, w.o. vellen en veldelen, m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3935	 **/0	 Mooie verzameling, met Indië, Ghana en Egypte.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3936	 */0	 Diverse landen, o.a. Zwitserland in Davo, Nederland, Luxemburg, Portugal, in 3 Victoria albums, 
			   met betere waarden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3937	**/*/0	 Diverse West Europese landen, samenstelling in 6 insteekboeken, w.o. Spanje, Nederland,  
	 	 	 Monaco, Faroer, Duitsland, Liechtenstein, Oostenrijk, Frankrijk, w.o. veel **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3938	 **/0	 Zweden, Griekenland, Monaco en België, samenstelling in 2 insteekboeken,  
			   w.o. België boekjes 1914 B**, BF 5** (te smal), klassiek, Sp Andorra 44A/50**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3939	MK/BK	 Verzameling briefkaarten België (w.o. Belgica en Pausbezoek) en MK België, Liechtenstein, 
			   Faroër, Groenland, Monaco, +/- 425 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3940	 **/*	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. Macau, Monaco, Mauritius, St Vincent, 
			   enz... vnl **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3941	 0	 Oud origineel wereldalbum, karig gevuld, met zegels voor 1900.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3942	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboekje, vnl Oost Europese landen, w.o. Roemenië, Polen, 
			   Bulgarije, Rusland, overwegend blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3943	**/*/0	 Croatië, Slowakije, Berlijn, DDR en Bund, samenstelling in insteekboek, w.o. enkele betere waarden,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3944	 **	 Diverse Europese landen, blokken 1993/94, in album.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3945	 **	 Vele landen, samenstelling postzegelboekjes, 100 stuks,in Safe-album, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3946	 **/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 2 Victoria-albums, w.o. Gr Brittannië, Ierland, 
			   Scandinavië, Nederland, Frankrijk, Spanje, Italië, Zwitserland en Duitsland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3947	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 4 ringmappen, w.o. Bulgarije, Scandinavië, Hongarije, Rusland, 
	 	 	 Zwitserland, Monaco, UNO, Franse- en Engelse gebieden, India, USA, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3948	**/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in insteekboek + op insteekbladen, w.o. Gr Brittannië, 
			   Bosnië, Frankrijk, USA, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3949	 **/*	 Samenstelling Kanaaleilanden, Barbuda, Antigua, Canada, Vatikaan, Zwitserland, Singapore, 
			   Polen, Rusland, overwegend **, in insteekboek, w.o. veel thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3950	 **/*	 Diverse landen, restanten in insteekboekje, w.o. België, Reich, Japan, Belg. Congo, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3951	 0	 Firmaperforaties, samenstelling 123 zegels + 10 documenten, diverse landen, w.o. België,  
			   Frankrijk, Scandinavië, Hongarije, Duitsland, op insteekbladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3952	**/*/0	 Diverse landen, w.o. Algerije, Zuid Afrika, Natal, Transvaal, Kaap de Goede Hoop, enz... 
			   samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. 4 postzegelboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3953	 */0	 5 oude voordrukalbums, w.o. Schaubek, redelijk gevuld met zegels oude periode, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3954	 0	 Alle periodes, firmaperforaties België (64 zegels) + wereld (94 zegels), in 2 insteekboekjes), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3955	 0	 Samenstelling van 23 klassieke zegels in gemengde kwaliteit, w.o. België, Frankrijk, Newfoundland, 
			   Spanje, Sicilië en Turkije, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3956	 */0	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN  - DOZEN
GD	3957	**/*/0	 Alle landen en thema’s, in diverse kwaliteiten, in 103 insteekboeken + 4 klasseerbakjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 460	 . .  .  .  .  .  .
KB	3958	 */(*)	 Mooie samenstelling diverse landen op kaartjes, w.o. veel betere zegels, met o.a. Zweden,  
			   België, Belg. Congo, Vatikaan, Portugal, Frankrijk, Hongarije, USA, Sp gebieden, Canada, 
			   Nederland, zm/m/ntz (Yv +4.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
GD	3959	**/*/0	 Diverse landen in 32 Davoalbums, in gemengde kwaliteit, w.o. Spanje, Polen, USA, USSR, 
	 	 	 Hongarije, Frankrijk, Zwitserland, Oostenrijk, Nederland en Duitsland.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 3960	 */0	 Wereldverzameling in 20 mappen en op bladen, w.o. Japan, China, Reich, Frankrijk, Oostenrijk, 
			   Rusland, Nederland, USA, Canada, Zuid Amerika, Zwitserland, vanaf oude periode, overwegend 
			   gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3961	**/*/0	 Europese landen, met o.a. Vatikaan, Liechtenstein, Engeland, Joegoslavië, Rusland, Zweden, 
	 	 	 Oostenrijk, Italië, Frankrijk, in 10 albums/boeken, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3962	 */0	 Oude voordrukalbums, w.o. Pax Europa, Yvert 1900, Schaubek wereld, Philadelia wereld, 
			   Schwaneberger 1927, alle gedeeltelijk gevuld, mooie start en alle oudere periodes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3963	**/*/0	 Veel diverse landen, met o.a. Dominicaanse Rep., Ecuador, afzonderlijk album met Ecuador fiscaal, 
			   Portugal en kolonies, Australië, enz... in 8 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3964	 */0	 Veel diverse landen, met o.a. Canada, Colombia, Chili, Ecuador, Venezuela, Bolivië, UNO,  
			   in 10 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3965	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling vanaf klassiek, in 9 boeken, w.o. Oostenrijk, Gr Brittannië, Italië,  
			   Spanje, Roemenië, Rusland, Frankrijk, Zwitserland, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	3966	**/*/0	 Zeer uitgebreide wereld- samenstelling, in 56 boeken, vanaf klassiek, met hier en daar betere zegels, 
			   w.o. België, Frankrijk, Nederland, Italië, Zwitserland, Spanje, Hongarije, Filippijnen, Duitsland,  
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .



— 81 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 3967	 0	 Algemeen, alle gebruikte verzamelingen, w.o. Engeland, Liechtenstein op MK, Zwitserland album + 
	 	 	 brieven uitgifte 1943, Denemarken, Oostenrijk, enz.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 3968	 */0	 Vele landen, w.o. Israël, Jordanië, wereld (variëteiten), Colombia, USA, enz..  
			   in 9 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3969	 */0	 Europese landen, algemeen, w.o. Spanje, Roemenië, Vatikaan, Zwitserland, Bulgarije, Luxemburg, 
			   enz.. in 7 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3970	 **/0	 Speciale verzameling (Edel) + Liechtenstein, grootformaat maximumkaarten, Midden Oosten,  
	 	 	 veel gouden en zilveren zegels, UNO 1959/95, hoge cat. waarde, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3971	**/*/0	 Vele landen, samenstelling in 23 boeken, w.o. België, Kanaaleilanden, Rusland, Duitsland, 
	 	 	 Scandinavië, Nederland, Zwitserland, Spanje, Oost Europa, Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3972	**/*/0	 Vele landen, samenstelling van een 30-tal loten van diverse veilingen, w.o. beter materiaal, 
			   overwegend in goede kwaliteit, hoge aanschafwaarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3973	**/*/0	 West Europese landen, samenstelling in 15 ruilboekjes, w.o. Levant, Liechtenstein, Luxemburg, 
			   Malta, Noorwegen, met veel volledige reeksen, zeer hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 3974	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Spanje, Nederland, Commonwealth, China, Luxemburg,  
			   op insteekkaarten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
GD	3975	**/*/0	 Diverse landen en periodes, kleine voorraad in 20 insteekboeken, w.o. Franse gebieden,  
			   Europa CEPT, Zwitserland, Duitsland, Hongarije, Spanje, Canada, Thema sport en fauna,  
			   Zuid Amerika, Bund, DDR, Bulgarije, 1.000den zegels, merendeel gestempeld . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3976	 **/*	 Diverse landen samenstelling in 350 pergamijnzakjes (1900/55), w.o. Rusland, Syrië, Bulgarije, 
			   Tsjechoslowakije, Hongarije, Albanië, Turkije, Egypte, Slovenië, met beter materiaal,  
			   hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3977	 */0	 Vele landen oudere periode, gemengd, in 7 diverse albums, . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3978	 */0	 Diverse landen, partij klassiek op +/- 90 insteekkaarten, met veel betere zegels, w.o. Engeland, 
			   Spanje, Zuid Amerika, Montenegro, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3979	**/*/0	 Vele landen, samenstelling in 17 insteekboeken, w.o. veel Duitsland **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3980	**/*/0	 West Europese landen, samenstelling in 20 ruilboekjes, w.o. Nederland, San Marino, Portugal, 
			   Zweden, Zwitserland, Vaticaan, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3981	**/*/0	 België, Bund en Berlijn, samenstelling/ verzameling in 4 Davoalbums + 1 insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3982	**/*/0	 Vele landen en diverse periodes, samenstelling in 21 insteekboeken, w.o. USA, Marokko, India, 
			   Australië, Zuid Amerika, Roemenië, Canada, enz... overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3983	**/*/0	 Zeer gevarieerd geheel, w.o. klassiek Oostenrijk (stempels), Spanje, Nederland, Egypte,  
			   heel wat geperforeerde, Duitsland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3984	**/*/0	 Algemeen, w.o. USA, Chili, Liechtenstein, Zwitserland, San Marino, Oostenrijk,  
			   alsook een oud wereldalbum, dit alles in 11 albums/ boeken, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3985	**/*/0	 Vele landen, w.o. Frankrijk, Ciskei, Zwitserland, algemeen in een oud album, Duitsland,  
			   dit alles in 8 boeken/albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3986	 0	 Mooie samenstelling betere waarden en reeksen op kaartjes, w.o. Nederland, Luxemburg, Roemenië, 
			   Gr Brittannië, België bezetting, Rusland + 3 oude brieven (Zweden, Kerkenstaat en Rusland), 
			   zm/m (Yv ++1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	3987	 **	 Diverse landen, betere samenstelling op kaartjes, w.o. Finland, Oostenrijk, België, Nederland, 
			   Vatikaan, Zwitserland, Hongarije, San Marino, zm/m (Yv 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3988	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 3 albums, 2 mappen en 8 insteekboeken, w.o. België, thema, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3989	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 9 insteekboekjes, w.o. beter Liechtenstein, Japan, Frankrijk,  
			   Gr Brittannië, Danzig, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3990	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 6 boeken, 3 doosjes en enkele insteekbladen, w.o. zegels,  
			   brieven, postwaardestukken, met o.a. België, Belg. gebieden, Frankrijk, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3991	**/*/0	 Diverse landen en periodes, in 9 insteekboeken, w.o. kleine voorraad van Europa CEPT  
			   en België nominaal (+/- 13.000 BF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3992	**/*/0	 Varia doos, w.o. veel landen in boeken, op bladen en op kaartjes, jaarboekjes Zwitserland (leeg), 
			   dit alles in 2 dozen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3993	**/*/0	 Samenstelling zegels, brieven, HK, FDC, herdenkingsmunt, vnl België, ook thema ‘Vogels’, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3994	 */0	 Diverse landen, samenstelling in ruilboekjes + op insteekbladen, w.o. veel ouder materiaal 
			   ongebruikt, o.a. Gr Brittannië, Frankrijk, Reich, Nederland, Zwitserland + diverse benodigdheden,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3995	 */0	 Europese landen alle periodes, w.o. Hongarije, Oostenrijk, Engeland, Zwitserland, Noorwegen, 
			   enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3996	**/*/0	 Algemeen, met o.a. wereldalbum, thema Paludisme, vele oudere, dit alles in 11 albums/ boeken,  
			   ntz.	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3997	**/*/0	 Diverse landen, mooie variadoos, w.o. Monaco, San Marino, Gr Brittannië, USA, Scandinavië, 
			   Polen, Roemenië, Portugal, Brazilië, Israel, Griekenland enz... in boeken- mappen en omslagen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 3998	**/*/0	 Vele landen, in 13 insteekboeken, ook volledige reeksen doch ook veel losse zegels,  
			   alfabetisch per land, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3999	**/*/0	 Diverse landen +10.000 zegels in veel sigarendoosjes, merendeel in pergamijnzakjes,  
			   met ook reeksen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4000	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 16 boeken + 1 map, w.o. thema, merendeel gestempeld,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4001	 */0	 Vele landen, in 65 ruilboekjes, verzorgd, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4002	**/*/0	 Europese landen (vnl). alle periodes, w.o. Luxemburg, Spanje, Vatikaan, enz..  
			   in 12 albums/ boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4003	 **	 Allerlei restanten, in 7 albumpjes, ook postfris Engeland, verder merendeel gebruikt, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4004	**/*/0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling in aantal boeken en op kaartjes, w.o. België, Rusland, 
			   Disney .... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4005	 0	 Diverse landen en periodes, in Davoalbum en 3 insteekboeken, w.o. Zwitserland, Nederland,  
			   Ned. Gebieden, Frankrijk, Monaco, ook een schoendoos 1.000den afgeweekte zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4006	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 10 boeken/ albums, w.o. België, Duitsland, Frankrijk, USA, 
			   Polen, thema, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 4007	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 13 insteekboeken + 1 album, w.o. Tsjechoslowakije, Duitsland, 
	 	 	 Frankrijk, België, Oostenrijk, Franse gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 4008	 0	 Vele landen, samenstelling vnl Thema, in 32 A4 insteekboeken, w.o. blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4009	**/*/0	 Malta, Vatikaan, IJsland, Croatië, Servië, Montenegro, samenstelling op insteekbladen en in 
			   insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4010	 0/FDC	 Samenstelling, vnl België in 4 albums, met zegels, FDC’s, MK’s, BK, ook enkele FDC’s 
			   Frankrijk 1953 personaliteiten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4011	 0	 Vele landen, vnl Arabische Staten, merendeel blokken en thema sport, in 12 albums/ boeken, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 4012	**/*/0	 Diverse landen en periodes, met poststukken (w.o. China), ook 2 albums Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 4013	**/*/0	 Doos vol, met 11 insteekboeken, w.o. Thema, Reich, Bund, DDR, USA, Belg. gebieden,  
			   Gr Brittannië. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4014	**/*/0	 Doos vol, met 5 albums, 1 ringmap, 4 mapjes, w.o. thema, poststukken, Gr Brittannië,  
			   Belg. gebieden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4015	**/*/0	 Doos vol, met 8 insteekboeken en 2 Yvertalbums, w.o. Reich, België, thema, Frankrijk.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4016	**/*/0	 Doos vol, met 9 insteekboeken en 3 albums, w.o. Gr Brittannië, Nederland, Scandinavië, 
			   Duitsland, Belg. gebieden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4017	**/*/0	 Doos vol, met 9 insteekboeken + 2 albums en 1 map,w.o. Gr Brittannië, thema, Nederland,  
			   USA, Scandinavië, Frankrijk, Reich.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4018	**/*/0	 Doos vol, met 1 album, 2 ringmappen en 9 insteekboeken, w.o. Bund, Israël, België, Nederland. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4019	**/*/0	 Doos vol, met 14 insteekboeken + 2 albums, w.o. thema, Franse gebieden, Nederland, DDR. . .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4020	**/*/0	 Doos vol, met 13 insteekboeken, w.o. Indonesië, Duitsland, Belg. gebieden, Thema, Ned Antillen.. .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4021	**/*/0	 Doos vol, met 10 albums en /of insteekboeken, w.o. Spanje, België, Thema, San Marino, Portugal.. .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4022	**/*/0	 Doos vol, met 1 album en 13 insteekboeken, w.o. België, Tsjechoslowakije, Frankrijk, Roemenië, 
			   Kanaaleilanden, Nederland, India.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4023	**/*/0	 Doos vol, met 9 insteekboeken, w.o. thema en diverse onderwerpen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4024	**/*/0	 Doos vol, met 6 insteekboeken en 2 albums, w.o. thema, Gr Brittannië, Hongarije, België.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4025	**/*/0	 Doos vol MET 11 insteekboeken, w.o. Polen, Thema, Tanzania, Uganda.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 BOD	 . .  .  .  .  .  .
D	 4026	**/*/0	 Doos vol, met ruilboekjes, insteekboekjes en mapjes, w.o. thema, Reich, België, Frankrijk, 
			   Italië, Zwitserland. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4027	**/*/0	 Doos vol, met 9 albums en/of insteekboeken, w.o.Luxemburg, thema, België, Frankrijk. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4028	**/*/0	 Doos vol, met 6 insteekboeken, 3 albums en 2 ringmappen, w.o. België,Vatikaan, thema, Spanje. . .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4029	**/*/0	 Doos vol, met 8 insteekboeken en/of albums, w.o. België, Spanje, thema, DDR, Taiwan.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4030	**/*/0	 Doos vol, met 11 insteekboeken, w.o. thema, Oostblok, Reich, USA, Japan. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4031	**/*/0	 Doos vol, met 7 insteekboeken en 2 albums, w.o. Duitsland, Frankrijk, Commonwealth, thema,  
			   Polen, Rusland.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4032	**/*/0	 Doos vol, met 8 insteekboeken + 3 albums, w.o. thema en veel diverse landen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4033	**/*/0	 Doos vol, met 10 insteekboeken en 4 albums, w.o. thema, Vatikaan, Ned Antillen, België, Italië.. . . . . . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4034	**/*/0	 Doos vol, met 6 albums en 5 insteekboeken, w.o. thema, België, Belg gebieden, USA.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4035	**/*/0	 Doos vol,met 5 albums en 5 insteekboeken, w.o. België, Zwitserland, Duitsland, Faroer.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4036	**/*/0	 Doos vol, met 10 insteekboeken + 1 album, w.o. Belg gebieden, thema Tsjechslowakije, USA, 
			   Vatikaan, Zwitserland.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4037	**/*/0	 Doos vol, met 6 albums en 4 insteekboeken, w.o. thema, Belg gebieden, Duitsland. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4038	**/*/0	 Doos vol, met 9 insteekboeken en 1 album, w.o. thema, Italië, Nederland, Hongarije, DDR.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4039	**/*/0	 Doos vol, met 4 albums en 7 insteekboeken, w.o. thema, België, Belg gebieden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4040	**/*/0	 Doos vol, met 4 albums en 8 insteekboeken, w.o. België, Tsjechoslowakije, Iran, Scandinavië, 
			   Spanje, DDR, Zwitserland, thema.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4041	**/*/0	 Doos vol, met 27 boekjes, w.o. Zuid Amerika, België, thema, Rusland, Griekenland, Belg gebieden. . .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4042	**/*/0	 Doos vol, met 11 insteekoeken en 2 albums, w.o. België, Rusland, Roemenië, Duitsland, thema, 
			   Israël, Spanje.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4043	**/*/0	 Doos vol, met 13 insteekboeken, w.o. USA, thema, Belg gebieden, Cuba, Hongarije.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4044	**/*/0	 Doos vol, met 13 insteekboeken en 2 ringmappen, w.o. thema, Bulgarije, Tsjechoslowakije,  
			   Grenada, Nederland.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4045	**/*/0	 Doos vol, met 13 insteekboeken, w.o. thema, Denemarken, Oostenrijk, Rusland, Roemeni¨, België.. .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4046	**/*/0	 Doos vol, met 7 insteekboeken en 6 albums, w.o. thema, USA, Vatikaan, Gr Brittannië.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4047	**/*/0	 Doos vol, met 8 insteekboeken en 3 albums, w.o. thema, Groenland, enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4048	**/*/0	 Doos vol, met 13 insteekboeken en 1 ringmap, w.o. Israël, Oostblok, Egypte, thema, Duitsland, 
			   België.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4049	**/*/0	 Doos vol, met 5 insteekboeken en 5 albums, w.o. thema, Frankrijk, Scandinavië, Rusland, Polen.. .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4050	**/*/0	 Doos vol, met 16 insteekboeken, w.o. thema, Oostenrijk, Reich, DDR, Gr Brittannië, Nederland.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4051	**/*/0	 Doos vol, met 12 albums en 12 insteekboeken, w.o. Duitsland, FDC’s, thema.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4052	**/*/0	 Doos vol, met 2 albums en 13 insteekboeken, w.o. thema, Nederland, Zwitserland, Cuba,  
			   DDR, België.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4053	**/*/0	 Samenstelling Rusland ** (voorraad), Ned Gebieden, Luxemburg, Duitsland, in 4 boeken + 
			   veilingcatalogus, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 4054	 */0	 Mooi lotje vervalsingen, w.o. Berlijn, Oostenrijk (Donau), Zwitserland, Sedang, Italiaanse Staten,  
			   Rusland,ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 4055	 **	 Luxemburg en Frankrijk, 1997/2002 nieuwigheden in presentatiemapjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4056	 **/0	 Vele landen, allerlei restanten, met FDC’s, zegels, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 4057	**/*/0	 VARIA, mooie doos vele landen en thema’s, w.o. Viëtnam, België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4058	 0	 Diverse landen en periodes, 10.000den zegels los en in zakjes, w.o. China, Duitsland, België (5 Kg),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4059	 0	 Diverse landen restanten in 9 boeken en enkele doosjes, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4060	**/*/0	 Diverse landen, mooie variadoos, w.o. reeksen, in doosjes, boeken en op insteekkaarten, zm/m/ntz. . .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4061	 0	 Diverse landen, mooie variadoos.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4062	 0	 Diverse landen, vnl België,1.000den zegels op fragmenten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4063	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 4 insteekboeken, 1 schoendoos en 1 map, w.o. België  
			   (zegels, omslagen met naamstempels, Duitsland, Scandinavië), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4064	 0	 Vele landen, w.o. België, 1.000den zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4065	 0	 Diverse landen en periodes, 10.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4066	 0	 Diverse landen en periodes, 10.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4067	 0	 Diverse landen, 1000den zegels op fragmenten (in metalen doos), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4068	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in doosjes en map, w.o. Frankrijk, Luxemburg, Zwitserland, Vatikaan,  
			   Portugal, w.o. heel wat oude poststukken + 2 lege insteekboeken en wat benodigdheden, zm/m/ntz.. .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4069	**/*/0	 VARIADOOS, diverse landen op insteekkaarten en in doosjes, w.o. FDC Zwitserland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4070	**/*/0	 Diverse landen, in 4 boeken, 2 mappen FDC,2 catalogi en 2 lege Davokaften, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4071	 0	 Moderne periode 1.000den zegels, w.o. veel thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4072	 0	 Moderne periode 1.000den zegels, w.o. veel thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4073	 0	 Moderne periode 10.000den zegels, w.o.Fauna en Flora, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4074	 0	 Diverse periodes, 1.000den zegels op fragmenten, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4075	 0	 Vele landen, 10.000den zegels, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4076	 0	 100den zegels op fragment, w.o. veel DDR, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4077	 0	 Encyclopedie ‘Alpha du Monde des Timbres’ +/- 100 afleveringen (in de originele verpakking), zm.. .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4078	 0	 Vele landen, restanten in 8 insteekboeken, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4079	 0	 Vele landen, restanten in 18 insteekboeken, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4080	 0	 Vele landen, restanten in 15 insteekboeken, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4081	 */0	 Diverse landen 1.000den zegels, in 13 doosjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4082	 0	 Diverse landen 1.000den zegels, in doosjes en insteekboeken, w.o. een voorraad Nederland  
			   gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4083	 */0	 Diverse landen 1.000den zegels in een aantal doosjes + 2 oude albums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4084	 0	 Diverse landen, variadoos zegels in ruilboekjes, brieven, pakketkaarten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4085	 **/0	 Diverse landen, 1.000den in 9 doosjes + 1 farde, iets nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4086	 0	 Diverse landen, uitgebreide samenstelling, w.o. brieven, zegels, in doosjes, boeken, omslagen,  
			   op kaartjes, zm/m/ntz (dit alles in 2 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4087	 0	 Diverse landen, 1.000den afgeweekte zegels, goede mengeling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4088	 0	 Diverse landen, 1.000den afgeweekte zegels, mooie mengeling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4089	**/*/0	 Samenstelling in 3 albums + 1 insteekboek + 1 doosje, w.o. verzameling personaliteiten,  
			   Rusland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4090	 0	 Diverse landen in 6 insteekboeken + enkele kaartjes, w.o. Canada, Australië, Duitsland, 
	 	 	 Frankrijk, Spanje, Midden Oosten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4091	 **/0	 Varia, diverse landen met zegels, vignetten, zichtkaarten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4092	 */0	 Samenstelling w.o. België (postfolders met gestempelde zegels), doosje oude periode (stempels), 
			   Nederland, Vatikaan zichtkaarten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4093	 */0	 Diverse landen, restanten in album en 5 insteekboeken, w.o. België, Belg. gebieden  
			   + enkele brieven, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4094	 0	 Diverse landen, zegels, brieven, herdenkingskaarten, oude foto’s, zichtkaarten, moderne periode. . .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4095	**/*/0	 Vele landen en thema’s, gemengd, in 19 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4096	**/*/0	 Vele landen en thema’s, in 16 albums/ boeken, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4097	**/*/0	 Vele landen en thema’s, in 13 albums/ boeken, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4098	**/*/0	 Vele landen, alsook België, in 10 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4099	 0	 Variadoos diverse landen, w.o. zichtkaarten, poststukken, herdenkingskaarten, oude catalogi, zm/m.. .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4100	 0	 Diverse landen, +/- 5.000 zegels afgeweekt of op fragment, w.o. België, Frankrijk, Duitsland, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4101	 */0	 Aantal zegels (zitten tussen de bladzijden van oude Yvert catalogus 1951), vnl Reich, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4102	**/*/0	 Enkele restanten, van Engeland, Frankrijk en Duitsland.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4103	 0	 Merendeel buitenland, 1.000den losse zegels in 3 schoendozen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD -DIVERSE LANDEN -  BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
A	 4104	 ✉	 1669/1850, samenstelling van 31 voorlopers, België, Frankrijk, Duitsland en Italië, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	4105	 ✉	 1848/1960, 14 poststukken w.o Oude Duitse Staten, Danzig, Nieuw Zeeland, Papua, Oostenrijk, 
			   Saar, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	4106	 ✉	 1901/1948, 18 poststukken, Egypte, Iran, China en India, w.o. censuur, aangetekende, 
			   douanestempel, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4107	 ✉	 Samenstelling 10-tallen poststukken oude periode, w.o. Oude Duitse Staten, Zwitserland, 
			   Feldpost, Italië, Reich, zeker bekijken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 4108	 ✉	 Samenstelling van 198 poststukken diverse landen en periodes, w.o. W.O.I., strafport, Feldpost, 
			   Marine post, censuur, ZK, uit Zuid Afrika, Reich, België, Rhodesië, in 2 ringmappen, zm/m/ntz.. . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 4109	 ✉	 Voorlopers België en Frankrijk, 25 stuks 1769/1848 in map, w.o. veel betere, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4110	 ✉	 Diverse landen en periodes, 100den poststukken, w.o. DDR, België, Frankrijk, CEPT, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4111	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling +/- 950 poststukken (brieven, PWS, FDC en HK)  
	 	 	 in 9 boeken, w.o. USA, België, China, Duitsland, Oostenrijk, DDR, Bund, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 4112	 ✉	 Algemeen, +/- 145 brieven/ kaarten, w.o. UNOSOM, postcheck reclame (Opel, Oostende- Dover), 
	 	 	 ambulant Duitsland, W.O.I Feldpost (w.o. Gent- Courtrai), telegraaf, eerste vluchten, relais-griffe,  
	 	 	 W.O.I Duitse bezetting, enz.. enz.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	4113	 ✉	 Samenstelling 12 poststukken, w.o. Luxemburg, België, Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	4114	 ✉	 Europese landen, 10 voorlopers w.o. België o.a. Stettin via Maeseyck naar Bordeaux 1788, zm/m.. .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 4115	 ✉	 Samenstelling 83 poststukken in 2 albums, w.o. Oostenrijk, Duitsland, Panama, vanaf oude periode, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4116	 ✉	 Kleine samenstelling met 4 oude brieven Mexico, Argentinië, Columbia en Denemarken, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 4117	 ✉	 Diverse landen samenstelling 170 expeditiebulletins 1953/73, w.o. veel Duitsland, in 2 ringmappen, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4118	 ✉	 Diverse landen en periodes +/- 300 brieven, alle verstuurd naar Noorwegen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4119	 ✉	 Diverse landen, overwegend België, 100den brieven merendeel moderne periode, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4120	 ✉	 Merendeel buitenland, 100den brieven in 2 schoendozen, w.o. veel reco, LP, zeer mooie 
			   mengfrankeringen enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BENODIGDHEDEN 
D	 4121		  Varia, 10 insteekboeken, 4 albums, albumbladen en pergamijnzakjes. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4122		  België 3 Davoalbums (1970/1999), met bladen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4123		  Davo- Kosmos ringkaften (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4124		  Davoalbums België (4x), met bladen 1970/2006 + album met blancobladen + kristal (in verpakking). .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4125		  Gr Brittannië, 7 luxe Safealbums (bladen 1987/2014) met cassette + 1 album (zonder bladen). .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4126		  Insteekboeken (7 stuks) + Davoalbums (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4127	 	 Insteekboeken (7 stuks) merendeel Importa + insteekkaarten en 2 fluorlampen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4128		  Insteekboeken- albums en albumbladen, doos vol.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4129		  Insteekkaarten A5, +/- 1.000. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4130		  Insteekkaarten A5, +/- 1.000. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4131		  Insteekkaarten A5, +/- 1.200. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4132		  Insteekkaarten zwart, klein formaat (+/- 4.300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4133		  Insteekkaarten, zwart diverse formaten (+/- 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4134		  Klemstroken (2 Kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4135		  Safekaften (3 stuks) met insteekbladen, 1 Safekaft, 1 Leuchtturmkaft en 3 Victoria albums.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4136		  Yvert albumbladen (nieuwe) 100den, voor de grote albums + 3 Yvertklembanden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BIBLIOTHEEK 
GD	4137	 LIT	 vnl België, Zwitserland, Frankrijk, Duitsland, diverse speciale werken, in goede staat (53 stuks). .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GD	4138	 LIT	 Belg. Congo en Ruanda-Urundi, 37 boeken/ syllabus, w.o. Stibbe, verzameling Maselis, 
			   Congolatres, Tavano, Stockmans, Willy Balasse, J.M. Frenay (planchage), ook 100den 
			   tijdschriften vd studiegroep ‘Belg. Congo’ verrijkende achtergrond informatoe !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
B	 4139	 LIT	 België : Catalogus Willy Balasse Belgique, Congo Belge1949 in 3 delen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4140	 LIT	 België : La Poste Belge et ses diverses marques postales 1929, L. Hanciau. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4141	 LIT	 België PREO-catalogus (2013) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4142	 LIT	 België, ‘De Post te Antwerpen, van aanvang tot 1793’ (Pandora). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4143	 LIT	 België, ‘De Post te Antwerpen, van aanvang tot 1793’ (Pandora). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4144	 LIT	 België, catalogus ‘-10 %’ Blumental.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4145	 LIT	 België, catalogus van Belg. afstempelingen 1849/1914 Coba. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4146	 LIT	 België, Les entiers postaux de Belgique (1990). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4147	 LIT	 België, Les Timbres faux de Belgique, M.G. Slagmeulder.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4148	 LIT	 België, officiële catalogus vd ‘Voorafgestempelde zegels van België 1894-1996’  
	 	 	 + catalogus ‘Les fleurs du monde entier’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4149	 LIT	 België, Tarifs postaux 1849-1987 (intérieur) + 1849-1875 (internationaux . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4150	 LIT	 Belgique- Congo Belge, Cataloog Willy Balasse 1940 + 1949, tome II en III. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4151	 LIT	 Belgique, Congo et Est Africain Belge, A. Waroquiers (6 edities tussen 1933/43). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4152	 LIT	 Congo Belg. ‘Congo cinquante ans d’ histoire postale’ Jean Du Four, met autograaf vd auteur, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4153	 LIT	 Egypte : Catalogus Zeheri ‘Timbres Poste d’ Egypt’ + 2 LP-brieven (1 met censuur). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4154	 LIT	 Ethiopia Hostory, stamps and postal history, in 4 naslagwerken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4155	 LIT	 Frankrijk : Yvert catalogus 2017.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4156	 LIT	 Frankrijk, 10 boeken, catalogi, enz.. (o.a. marques postales, vignetten, tarieven) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4157	 LIT	 Frankrijk, 100 ans de poste aérienne en France 1870-1969 (P. Saulgrain). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4158	 LIT	 Frankrijk, Indtroduction à l’ Histoire Postale des origines à 1849 (Brun et fils). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4159	 LIT	 Frankrijk, La Patrimoine du Timbre-Poste Français . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4160	 LIT	 Frankrijk, Marcophiles, cartes postales, 5 naslagwerken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4161	 LIT	 Italië ‘Il collezionista, Italia Filatelico’ 1951/1965.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4162	 LIT	 Monaco : Cept en TAAF, Yvert catalogus 2018 (Tome 1 bis). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4163	 LIT	 Monaco, UNO, TAAF, Yvert & Tellier 2017. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4164	 LIT	 Nederland : NVPH catalogus 2018 (nog in verpakking, incl plaatfoutenbijlage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4165	 LIT	 Noorwegen : 1° uitgiften, naslagwerk + enkele veilingcatalogi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4166	 LIT	 Sudan : 4 studies, The Postal History of Sudan, Sudan revisited, Egypt and the Sudan,  
			   Postal stationary of Sudan.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4167	 LIT	 Uganda : The Postal History of Uganda and Zanzibar (copies). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4168	 LIT	 USA en wereld (in 6 delen), Scott catalogi (beide 2004) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4169	 LIT	 USA, 16 catalogi w.o. Stamps & Stories. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4170	 LIT	 Wereld, cataloog Stanley Gibbons (6 delen) editie 2012.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4171	 LIT	 Wereld, Les destinations Etrangères (Club de Monaco, Huys- Kaiser) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4172	 LIT	 Wereld, Yvert catalogus G-L (2008), volume 4.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4173	 LIT	 Zwitserland SBK catalogus 2017.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4174	 LIT	 Diverse : 12 naslagwerken/ catalogi, w.o. Hotelpost Zwitserland, Pws Congo, N° 37- vervalsingen, 
			   preo’s. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4175	 LIT	 Diverse : 6 boeken/ naslagwerken, w.o. zegels, munten, sport Zwitserland. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4176	 LIT	 Diverse : aantal oude veilingcatalogi Soeteman, oude catalogi Italië, Luxemburg,  
			   met naslagwerken Diena, enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4177	 LIT	 Diverse : Studies aan de hand van veilingcatalogi, Thailand, Peru, Roemenië, Kaap de Goede Hoop,  
			   Suezkanaal. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .


